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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

Preguntas
La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas 

de los Sres. Diputados para las que se solicita respuesta por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación, de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—P.D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.

184/063746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xabier Mikel Errekondo Saltsamendi y don Iker Urbina, Diputados del Grupo Parlamentario 
Amaiur, de conformidad con lo previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito. 

Tras el accidente de Fukushima, en la UE, el Consejo Europeo concluyó en marzo de 2011 que debía 
revisarse la seguridad de todas las centrales nucleares de la UE, sobre la base de una evaluación completa 
y transparente del riesgo y la seguridad («pruebas de resistencia»). Para ello se invitó al Grupo Europeo 
de Reguladores de la Seguridad Nuclear (ENSREG) y a la Comisión a que definieran a la mayor brevedad 
el alcance y las modalidades de dichas pruebas en un marco coordinado, a la luz de las enseñanzas 
extraídas del accidente de Japón y con plena participación de los Estados miembros, haciendo pleno uso 
de los conocimientos técnicos disponibles (en particular, de la Asociación de Reguladores Nucleares de 
Europa Occidental). 

Se decidió también que las evaluaciones fueran llevadas a cabo por las autoridades nacionales 
independientes mediante revisiones ínter pares y que sus resultados y cualesquiera medidas que fueran 
necesarios adoptar posteriormente deberían ser puestas en conocimiento de la Comisión y de los 
miembros del ENSREG y hacerse públicas. 

Además, el Consejo Europeo pidió a la Comisión que invitara a los países vecinos de la UE a participar 
en el proceso de las pruebas de resistencia, que revisara «el marco jurídico y reglamentario vigente en 
materia de seguridad de las instalaciones nucleares» y que propusiera «de aquí al final de 2011, las 
mejoras que puedan resultar necesarias». 

Las pruebas de resistencia pusieron de relieve las deficiencias en los Estados miembros sobre las 
medidas de seguridad a adoptar en las centrales nucleares de la Unión Europea y en las actividades 
relacionadas. Valga como ejemplo que en muchos casos no se habían aplicado aún las medidas que se 
acordaron a nivel mundial a raíz de los accidentes de Three Mile Island y de Chernóbil. 

En consecuencia, se definieron las recomendaciones clave, derivadas de las pruebas de resistencia 
sobre la seguridad, que pretenden la ejecución de evaluaciones completas del riesgo y de la seguridad 
(«pruebas de resistencia») de las centrales nucleares de la Unión Europea y actividades relacionadas, 
(especialmente en la gestión de accidentes severos) y que fueron comunicadas por la Comisión Europea 
en la comunicación «COM (2012) 571 final» al Consejo y al Parlamento Europeo. Recomendaciones que 
vinculan a las autoridades reguladoras nucleares de cada Estado miembro, para que planifiquen y ejecuten 
las medidas necesarias para garantizar la seguridad de las centrales. 

En este contexto, Amaiur dirige al Gobierno las siguientes preguntas: 

1. En cuanto a la gestión de accidentes severos, ¿cuál es el tiempo antes de que el daño al 
combustible sea inevitable? 

2. Si el núcleo está en la vasija del reactor, ¿cuál es el tiempo disponible antes de que el nivel del 
agua alcance la parte superior del combustible? ¿Cuál es el tiempo antes del inicio de la degradación de cv
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combustible (comienzo de la fase de oxidación rápida de las vainas con generación significativa de 
hidrógeno)? 

3. Si el combustible está en la piscina de combustible gastado, ¿cuál es el tiempo antes de la 
ebullición?¿Cuál es el tiempo durante el que se mantiene un blindaje adecuado contra la radiación?¿Cuál 
es el tiempo antes de que el nivel del agua alcance la parte superior del combustible?¿Cuál es el tiempo 
antes del inicio de la degradación de combustible? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Xabier Mikel Errekondo 
Saltsamendi e Iker Urbina Fernández, Diputados.

184/063747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga y doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito. 

El Fondo Europeo de Pesca es el mecanismo que la Unión Europea se ha dado para financiar la 
Política Pesquera Común en el período 2007-2013. 

Su finalidad era la financiación de medidas de adaptación de la flota pesquera comunitaria para 
adaptarla a los stocks de pesca existentes, el fomento de la acuicultura, la pesca interior, la transformación 
y comercialización de productos de la pesca y de la acuicultura, determinadas medidas de interés público 
y el desarrollo sostenible de las zonas de pesca. 

El total del FEP que ha correspondido a España, para ese período 2007-2013, ha sido de 1.131.890.912 €. 

Sobre el Fondo Europeo de Pesca (2007-2013), 

— ¿Qué financiación le ha correspondido a la Comunidad Autónoma de Andalucía y cómo ha sido el 
reparto en la Comunidad? 

— ¿Cuáles son las ayudas a la flota de la Comunidad Autónoma de Andalucía? 
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas a la industria transformadora de pescado en la Comunidad 

Autónoma de Andalucía? 
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas a la acuicultura en la Comunidad Autónoma de Andalucía? 
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas para el desarrollo sostenible de zonas dependientes de la 

pesca en la Comunidad Autónoma de Andalucía? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz y 
María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputados.

184/063748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga y doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito. 

El Fondo Europeo Marítimo y de Pesca es el nuevo fondo llamado a financiar la nueva Política 
Pesquera Común de la Unión Europea, para el periodo 2014-2020, en sustitución del anterior Fondo 
Europeo de Pesca. 

Sus objetivos son los de la propia PPC, a saber: el fomento de una pesca sostenible desde el punto 
de vista medioambiental, eficiente en el uso de los recursos, innovadora, competitiva y basada en el 
conocimiento; el fomento de una acuicultura sostenible desde el punto de vista medioambiental, eficiente 
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en el uso de los recursos, innovadora, competitiva y basada en el conocimiento; el fomento de la aplicación 
de la Política Pesquera Común en materia de gestión de mercados; el aumento del empleo y la cohesión 
territorial en el ámbito pesquero; el fomento de la comercialización y la transformación; y, finalmente, la 
aplicación de la Política Marítima Integrada. 

En junio de 2014 se acordó atribuir a España 1.161.620.889 € para el período 2014-2020, 161 millones 
para el año 2015. Consecuentemente, el Gobierno de España está elaborando el programa operativo en 
el que expondrá cómo planea gastar los fondos asignados. En este contexto, es posible cuestionar ya —dado 
lo avanzado de este proceso— sobre el reparto nacional del FEMP. 

Sobre el Fondo Europeo Marítimo y de Pesca para el periodo 2014-2020 ya conocemos la asignación 
financiera para España: 

— ¿Cómo y en base a qué criterios se va a producir el reparto nacional para las diferentes comunidades 
autónomas costeras? 

— ¿Qué financiación le corresponderá a la Comunidad Autónoma de Andalucía? 
— ¿Qué variaciones son previsibles que se produzcan en relación con el Fondo Marítimo y de Pesca 

respecto del FEP del periodo anterior en la Comunidad Autónoma de Andalucía? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz y 
María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputados.

184/063749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rubén Moreno Palanques, Diputado por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obtener respuestas por escrito. 

La Fundación Española para la Ciencia, la Tecnología y la Innovación, y el Museo Nacional de Ciencia 
y Tecnología, ambos adscritos a la Secretaría de Estado de Investigación, Desarrollo e Innovación, 
organizaron los pasados 18 y 19 de octubre de 2014 el «Finde científico». 

Celebrado en la localidad madrileña de Alcobendas, el «Finde científico» es un evento divulgativo de 
periodicidad anual, en el que participan centros educativos, museos y centros de investigación con el 
objetivo común de fomentar la cultura científica y acercar la ciencia a la sociedad. 

Coincidiendo con la celebración en 2014 del Año de la Biotecnología en España, esta edición del 
«Finde científico» se dedicó, precisamente, a la biotecnología, contexto en el que el Centro de Investigación 
Biomédica en Red-Fisiopatología de la Obesidad y la Nutrición, adscrito al Instituto de Salud Carlos III, 
participó con talleres y charlas divulgativas. 

Por todo lo expuesto, y poniendo en valor las medidas puestas en marcha por el Gobierno 
—especialmente por el Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad y la Secretaría de Estado 
de I+D+i— para mejorar la prevención y el abordaje de la obesidad desde el comienzo de la X 
Legislatura, se formulan las siguientes cuestiones: 

1. ¿Qué avances en la prevención y el abordaje de la obesidad pretende promover el Instituto de 
Salud Carlos III con las actividades desarrolladas por el Centro de Investigación Biomédica en Red-
Fisiopatología de la Obesidad y la Nutrición en el «Finde científico» celebrado los pasados 18 y 19 de 
octubre de 2014? 

2. ¿En qué sentido y medida consolidan y desarrollan las acciones implementadas por el Gobierno 
frente a la obesidad desde el comienzo de la X Legislatura las actividades desarrolladas por el Centro de 
Investigación Biomédica en Red-Fisiopatología de la Obesidad y la Nutrición en el «Finde científico» 
celebrado los pasados 18 y 19 de octubre de 2014? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Rubén Moreno Palanques, 
Diputado.
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184/063750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rubén Moreno Palanques, Diputado por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan las siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Boletín Oficial del Estado (BOE) del 22 de octubre de 2014 publicó la resolución por la que se 
oficializa el Convenio específico suscrito en junio entre el Instituto Nacional de la Seguridad Social, el 
Instituto de Salud Carlos III y la Comunidad Autónoma de Extremadura para la realización de un curso de 
enfermedades profesionales para médicos de atención primaria en la modalidad de «e-Iearning».

De acuerdo con lo expuesto en el BOE, el curso tendrá una duración de 14 semanas y se llevará a la 
práctica en los años 2014, 2015 y 2016 con el objetivo de mejorar el control médico de la prestación de 
incapacidad temporal de los facultativos del primer nivel asistencial en materia de diferenciación de 
contingencias.

La formación será impartida en el Campus Virtual de la Escuela Nacional de Medicina del Trabajo y 
abordará cuestiones como la historia clínica en atención primaria y la enfermedad profesional, las bases 
de actuación desde el primer nivel asistencial en la enfermedad profesional; los síndromes neurotóxicos y 
neurológicos por presión o atrapamiento, y los síndromes relacionados con la postura, el movimiento y el 
manejo de cargas. 

Por todo lo expuesto, y poniendo en valor las iniciativas diseñadas e implementadas por el Instituto de 
Salud Carlos III desde el comienzo de la X Legislatura para consolidar y desarrollar la formación de los 
profesionales sanitarios en el Sistema Nacional de Salud, se formulan las siguientes cuestiones:

1.° ¿Qué avances en el control médico de la prestación por incapacidad temporal pretende promover 
el Instituto de Salud Carlos III mediante su participación en el convenio de formación sobre enfermedades 
profesionales para médicos de atención primaria suscrito con el Instituto Nacional de la Seguridad Social 
y la Consejería de Salud de Extremadura? 

2.° ¿Qué funciones desempeñará el Instituto de Salud Carlos III en el desarrollo del convenio de 
formación sobre enfermedades profesionales para médicos de atención primaria suscrito con el Instituto 
Nacional de la Seguridad Social y la Consejería de Salud de Extremadura? 

3.° ¿Qué inversión supone llevar a la práctica el convenio de formación sobre enfermedades 
profesionales para médicos de atención primaria suscrito por el Instituto de Salud Carlos III con el Instituto 
Nacional de la Seguridad Social y la Consejería de Salud de Extremadura? 

4.° ¿Cuántos médicos de la Consejería de Salud de Extremadura podrán beneficiarse del convenio 
de formación sobre enfermedades profesionales para médicos de atención primaria suscrito por la propia 
administración autonómica con el Instituto de Salud Carlos III y el Instituto Nacional de la Seguridad 
Social? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviembre de 2014.—Rubén Moreno Palanques, 
Diputado.

184/063751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Moro Almaraz, Diputada por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué actuaciones ha seguido el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte, con qué agentes e 
instituciones, para la elaboración de la estrategia de internacionalización de las universidades españolas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviembre de 2014.—María Jesús Moro Almaraz, 
Diputada.
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184/063752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Moro Almaraz, Diputada por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué medidas ha puesto en práctica el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte para agilizar la 
disponibilidad de las partidas presupuestarias por parte de la Universidad Nacional de Educación a 
Distancia (UNED)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviembre de 2014.—María Jesús Moro Almaraz, 
Diputada.

184/063754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El aeropuerto de Lanzarote atiende las necesidades de las compañías aéreas que operan en el mismo 
de acuerdo a estándares de calidad, seguridad y atención. Actualmente, el horario de operación del 
aeropuerto de Lanzarote es desde 07:00 a 24:00 (hora local), ¿tiene previsto AENA (Aeropuertos 
Españoles y Navegación Aérea) ampliar el horario de operación del Aeropuerto de Lanzarote a 24 horas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/063755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

Si AENA tiene previsto ampliar el horario de operación del Aeropuerto de Lanzarote a 24 horas, 
¿cuáles son los motivos de dicha ampliación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/063756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
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vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

¿Qué compañías aéreas, con sus ofertas de más vuelos, han solicitado la ampliación del horario de 
operación del Aeropuerto de Lanzarote? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/063757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

La posible ampliación del horario de operación del aeropuerto de Lanzarote, ¿está sustentada en un 
estudio de mercado que la avale? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/063758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

¿Tiene AENA garantías de que la ampliación del horario de operación del Aeropuerto de Lanzarote no 
pone en peligro la eficiencia, desde el punto de vista económico, de dicho aeropuerto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/063759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

¿Tendrá la ampliación del horario de operación del aeropuerto de Lanzarote un uso exclusivo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.
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184/063760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

¿Existen informes de cómo afectará la posible ampliación de horarios de operación del aeropuerto de 
Lanzarote a los ciudadanos de Playa Honda y Güime? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/063761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean 
contestadas por escrito. 

¿Cómo afectaría la ampliación horaria en el aeropuerto de Lanzarote a otros organismos como la 
Policía Nacional, la Guardia Civil o Meteorología, así como a la plantilla de AENA y a las empresas que 
desarrollan su labor en la gestión aeroportuaria? ¿Cuál sería el coste de dicha operación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/063762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez y don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito. 

Ante la manifestación de exaltación fascista celebrada en Badajoz el pasado día 1 de noviembre 
de 2014, en la que se produjeron altercados y, en relación con la actuación de la policía, ¿ha abierto la 
Delegación del Gobierno algún expediente sancionador en aplicación de la Ley Orgánica de Protección 
de la Seguridad Ciudadana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y José Ignacio Sánchez Amor, Diputados.

184/063763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez y don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el cv
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Ante la manifestación de exaltación fascista celebrada en Badajoz el pasado día 1 de noviembre 
de 2014, en la que se produjeron altercados y, en relación con la actuación de la policía, ¿se ha tenido en 
cuenta el carácter de exaltación colectiva de la sublevación militar de la manifestación comunicada por el 
MSR y la LJ en Badajoz para condicionar su ubicación y/o recorrido? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y José Ignacio Sánchez Amor, Diputados.

184/063764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez y don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito. 

Ante la manifestación de exaltación fascista celebrada en Badajoz el pasado día 1 de noviembre 
de 2014, en la que se produjeron altercados y, en relación con la actuación de la policía, ¿es consciente 
el Delegado del Gobierno de que la legislación española obliga a las administraciones públicas a impedir 
la exaltación personal o colectiva de la sublevación militar y de la guerra civil? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y José Ignacio Sánchez Amor, Diputados.

184/063765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez y don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Ante la manifestación de exaltación fascista celebrada en Badajoz el pasado día 1 de noviembre 
de 2014, en la que se produjeron altercados y, en relación con la actuación de la policía, ¿conoce el 
Delegado del Gobierno en Extremadura la existencia y vigencia de la Ley 52/2007, popularmente 
denominada como la «Ley de Memoria Histórica»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y José Ignacio Sánchez Amor, Diputados.

184/063766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez y don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.
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Ante la manifestación de exaltación fascista celebrada en Badajoz el pasado día 1 de noviembre 
de 2014, en la que se produjeron altercados y, en relación con la actuación de la policía, a la vista de los 
incidentes y las críticas por la actuación de los agentes de la policía, ¿considera acertada el Gobierno la 
actuación de la Delegación del Gobierno en relación con la comunicación de las entidades fascistas, la 
aceptación de la propuesta de lugar de manifestación y la actuación policial contra quienes protestaban 
contra la manifestación de exaltación fascista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y José Ignacio Sánchez Amor, Diputados.

184/063767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez y don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito. 

Ante la manifestación de exaltación fascista celebrada en Badajoz el pasado día 1 de noviembre 
de 2014, en la que se produjeron altercados y, en relación con la actuación de la policía, ¿considera 
justificada el Gobierno la actuación de la policía en la protección de la manifestación de exaltación fascista, 
que dio lugar a disparos de fogueo y a la violencia contra los ciudadanos que expresaban su irritación por 
dicha manifestación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y José Ignacio Sánchez Amor, Diputados.

184/063768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez y don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito. 

Ante la manifestación de exaltación fascista celebrada en Badajoz el pasado día 1 de noviembre 
de 2014, en la que se produjeron altercados y, en relación con la actuación de la policía, 

¿Se ha tenido en cuenta el generalizado malestar de la sociedad pacense y las públicas manifestaciones 
de rechazo de decenas de colectivos ciudadanos para condicionar la ubicación y/o recorrido de la 
manifestación de exaltación fascista? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y José Ignacio Sánchez Amor, Diputados.

184/063769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez y don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito. 

Ante la manifestación de exaltación fascista celebrada en Badajoz el pasado día 1 de noviembre 
de 2014, en la que se produjeron altercados y, en relación con la actuación de la policía, 

¿Se ha tenido en cuenta la obligación legal de que las administraciones públicas españolas tomen las 
medidas oportunas para impedir la exaltación personal o colectiva de la sublevación militar y de la guerra 
civil a la hora de tomar conocimiento de la comunicación del Movimiento Social Republicano y de la Liga 
Joven de la referida manifestación celebrada el pasado 1 de noviembre para conmemorar al histórico 
fascista Ramiro Ledesma? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y José Ignacio Sánchez Amor, Diputados.

184/063770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Existe alguna previsión de ADIF para colocar vallas de protección u otras medidas de seguridad para 
impedir el acceso libre a las vías del tren en el tramo urbano de Vilajuïga (Girona)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/063771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Qué previsiones tiene el Gobierno de mejora y mantenimiento de la estación de tren de Portbou 
(Girona)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/063772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas. 

— ¿Cuál es el balance que hace el Gobierno de la puesta en uso de la estación AVE de los Pedroches? 
— ¿Cuántas paradas se hacen en esta estación? ¿Qué trenes paran y qué destino tienen? 
— ¿Tiene previsto el Gobierno aumentar el número de paradas, sobre todo al medio día y primeras 

horas de la tarde? 
— ¿Tiene previsto el Gobierno aumentar el número de plazas adjudicadas a esta estación? cv
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— ¿Tiene previsto la puesta en uso de lanzaderas a Córdoba y Madrid? 
— ¿Hay posibilidad de que paren en esta estación de los Pedroches los trenes procedentes de 

Barcelona y Valencia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/063773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su portavoz, doña Rosa Díez 
González, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que se solicita respuesta por escrito sobre la falta de 
garantías de las administraciones públicas existentes a la hora de facilitar el derecho de tutela judicial 
efectiva de los ciudadanos. 

Exposición de motivos 

Diferentes medios de comunicación han publicado una noticia en la que se señala que una persona 
que ha demandado a la Comunidad de Madrid por los retrasos en la detección de un cáncer de mama 
tendrá que esperar hasta 2017 para tener la primera vista del caso. Este retraso no sólo se debe a la 
elevada cantidad de trabajo que ya tienen los juzgados, sino que la clínica médico forense encargada del 
estudio de estos casos también posee una carga de trabajo excesiva para los recursos que posee, lo que 
supone un aumento de los tiempos para celebrar los juicios. Este retraso generalizado de la Justicia en 
nuestro país está poniendo en riesgo la garantía de la tutela judicial efectiva a la que tienen derecho los 
ciudadanos. 

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas: 

1. ¿Considera el Gobierno que el traslado de la competencia de Justicia a las comunidades 
autónomas ha sido favorable para el conjunto de la ciudadanía a la luz de los resultados obtenidos? 

2. ¿Cómo piensa el Gobierno garantizar el derecho a la tutela judicial efectiva de los ciudadanos si 
en una parte importante del territorio ha cedido esta competencia a las administraciones autonómicas? 

3. ¿Ha solicitado el Gobierno un mayor esfuerzo para aumentar los recursos destinados a la justicia 
a las comunidades autónomas con la competencia transferida? 

a. En caso contrario, ¿piensa hacerlo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Rosa María Díez González, 
Diputada.

184/063774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su portavoz, doña Rosa Díez 
González, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que se solicita respuesta por escrito sobre el avance de la 
corrupción como preocupación de los ciudadanos y la ineficacia de las medidas del Gobierno para acabar 
con ella. 

Exposición de motivos 

En el estudio del Centro de Investigaciones Sociológicas publicado esta semana la corrupción sigue 
siendo uno de los principales problemas que preocupan a la ciudadanía, superada únicamente por el 
paro. La tendencia de este indicador es preocupante pues aumenta del 36,3 % en abril de este año 
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al 41,5 % en el estudio publicado en julio, pasando al 42,3 % en el estudio publicado ayer, pese a las 
medidas que dice el Gobierno «estar llevando a cabo». La evolución de este indicador durante la presente 
legislatura indica como la actitud del Gobierno, y sus medidas, en relación a la lucha contra la corrupción 
han sido nulas, cuando no contraproducentes: En octubre de 2011 la corrupción sólo preocupaba a 
un 5,5 % de la población según el CIS. 

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas: 

1. ¿Considera el Gobierno que las medidas aprobadas en la lucha contra la corrupción, hasta el 
momento, han sido eficientes a la luz de la evolución que refleja el CIS? 

2. Además de los proyectos de Ley aprobados y en trámite parlamentario, ¿Tiene previsto aprobar 
medidas urgentes, dada la necesidad urgente de acabar con la sensación de corrupción generalizada e 
impunidad de los delincuentes? ¿Cuáles y en qué tiempo? 

3. Sobre las 22 «medidas de emergencia para la lucha contra la corrupción política y para la 
regeneración de la democracia» propuesta por esta formación política, ¿Piensa el Gobierno llevar a cabo 
alguna de ellas? ¿Cuáles? 

a. En caso contrario, ¿Considera el Gobierno que el clima de rechazo ciudadano de la política y su 
hartazgo con la corrupción no hace necesario, y urgente, tomar medidas adicionales a las ya aprobadas? 

4. ¿Así pretende el Gobierno luchar contra la corrupción y regenerar la democracia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Rosa María Díez González, 
Diputada.

184/063775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su portavoz, doña Rosa Díez 
González, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que se solicita respuesta por escrito sobre el Plan de 
Prevención de Conductas Suicidas y la alta tasa de suicidios existentes en la Guardia Civil. 

Exposición de motivos 

Los agentes de la Guardia Civil llevan denunciando de manera constante el alto número de suicidios 
entre los agentes que conforman el cuerpo, así como las altas tasas de bajas laborales motivadas por 
causas psicológicas. Las exigencias del servicio, unido a unas estrictas cadenas de mando, así como a la 
presión ejercida por superiores y agentes del mismo rango suponen las principales causas que afectan a 
la integridad psicológica de los agentes. El impacto de estas causas sobre la salud de los efectivos de la 
Guardia Civil es patente: El cuerpo posee una media de 14,5 suicidios por cada 100.000 personas, es 
decir dobla a la media de la población que está en 7,5. Lo que le ha convertido en el Cuerpo de Seguridad 
europeo con mayor tasa de suicidios anuales. También existe un elevado número de bajas por motivos 
psicológicos: en el periodo 2005-2012, se han contabilizado más de 17.230 bajas por motivos psicológicos, 
es decir, casi 2.500 bajas por motivos psicológicos anuales. El Plan de Prevención de Conductas Suicidas 
instaurado en 2001 ha reducido de manera significativa el número de suicidios e intentos de suicidio en el 
cuerpo. Sin embargo, las tasas de suicidios siguen siendo superiores a la media de la población. 

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas: 

1. ¿Ha evaluado el Gobierno las principales causas por las que la Guardia Civil continúa con una 
tasa de suicidios superior a la media nacional? 

2. En caso afirmativo, ¿Qué resultados arroja la evaluación? 
3. En caso contrario, ¿Piensa hacerlo? ¿Cómo pretende el Gobierno evaluar el Plan de Prevención 

de Conductas Suicidas entonces? 
4. ¿Cómo justifica el Gobierno que exista un número tan elevado de bajas psicológicas dentro el 

cuerpo armado? 
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5. ¿Se han tomado medidas, o se piensan llevar a cabo, para garantizar que los agentes estén 
atendidos y supervisados por profesionales sanitarios en todo momento previniendo este tipo de 
situaciones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Rosa María Díez González, 
Diputada.

184/063776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su portavoz, doña Rosa Díez 
González, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que se solicita respuesta por escrito sobre la inacción del 
Gobierno ante el incumplimiento de la ley del Ejecutivo de la Generalitat de Cataluña. 

Exposición de motivos 

El Ministro de Justicia, Rafael Catalá, señaló ayer que el Gobierno no actuará contra el referéndum 
ilegal del próximo domingo «si la Generalitat de Cataluña, que es a quién se ha dirigido el Tribunal 
Constitucional no promueve actuaciones en el desarrollo de una consulta no autorizada», ya que «no 
parece necesario requerir ni al Tribunal Constitucional ni a los jueces y tribunales para actuar si no hay 
infracción del ordenamiento jurídico». 

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas: 

1. ¿Qué significa que no actuarán si la Generalitat « no promueve actuaciones»? 
2. ¿No tienen la Generalitat de Cataluña y el Gobierno la obligación de hacer cumplir la providencia 

de impedir la consulta que ha suspendido el Tribunal Constitucional? 
3. ¿La pasividad en el incumplimiento de las sentencias de los tribunales o la perpetración de un acto 

ilegal no es falta de colaboración con la justicia, encubrimiento o colaboración para la comisión de un delito? 
4. ¿Este es el pacto que tiene el Gobierno con el nacionalismo? ¿Por una parte tribunales y por otro 

manga ancha? 
5. ¿Fue para evitar tomar medidas en el ámbito penal contra el Ejecutivo de la Generalitat por lo que 

el presidente del Gobierno cambió al Ministro de justicia y no por los despropósitos continuados de 
Gallardón. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Rosa María Díez González, 
Diputada.

184/063777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su portavoz, doña Rosa Díez 
González, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que se solicita respuesta por escrito sobre las medidas de 
transparencia y de lucha contra la corrupción propuestas por Transparencia Internacional. 

Exposición de motivos 

Doña María Dolores de Cospedal, Secretaria General del Partido Popular, señaló esta semana, en 
rueda de prensa, que «el Partido Popular», así como el Gobierno, «han hecho todo lo que se podía hacer 
contra la corrupción. Sin embargo, al mismo tiempo, Transparencia Internacional publicaba un documento 
con 20 medidas contra la corrupción mediante el que insta a los partidos políticos «a la adopción de un 
conjunto de medidas drásticas y urgentes contra la corrupción» en el ámbito de la transparencia, cv
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democracia interna y el marco jurídico para prevenir y combatir la corrupción. Entre las medidas para 
erradicar la corrupción Transparencia Internacional propone: 

— «Modificar la legislación y el sistema electoral, para que el ciudadano tenga una mínima flexibilidad 
y capacidad de decisión, estableciendo listas desbloqueadas o abiertas, en las que al menos se puedan 
excluir o cambiar el orden de algunos de los candidatos incluidos en las mismas. 

— Necesidad de una Ley de protección jurídica a todos aquellos ciudadanos denunciantes de posibles 
casos de corrupción (tal como existe en otros países). 

— Reforma de la elección del Consejo General del Poder Judicial y del nombramiento de jueces de 
los puestos superiores, estableciendo límites a su designación por los Partidos políticos. 

— Cambiar la legislación para limitar los privilegios jurídicos y judiciales de los aforados, y evitar así 
que puedan haber un cierto espacio de impunidad para los mismos. 

— Limitar y hacer más estricta la concesión de indultos por los gobiernos, excluyendo en todo caso 
los delitos por corrupción.» 

Varias de estas medidas están incluidas o pueden incluirse en la tramitación de varios Proyectos de 
Ley en Las Cortes Generales. Sin embargo, existen determinadas medidas como la necesidad de una Ley 
que proteja a los ciudadanos que denuncien casos de corrupción, que se modifique el sistema de elección 
del CGPJ, reforma de la Ley Electoral para establecer listas desbloqueadas y abiertas, limitación del 
aforamiento o endurecer las condiciones para la concesión de indultos sobre las que el Gobierno no sólo 
no ha legislado, sino que se ha manifestado contrario en diferentes ocasiones. 

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas: 

1. ¿Qué valoración hace el Gobierno de las propuestas de Transparencia Internacional para combatir 
la corrupción? 

2. […]
3. ¿Piensa el Gobierno aprobar un Proyecto de Ley que garantice la asistencia y protección para los 

ciudadanos o trabajadores públicos que denuncien casos de corrupción? ¿Cuándo? 
4. ¿Piensa el Gobierno modificar la LOREG para fomentar la participación y el control de la ciudadanía 

en la elección de representantes, habilitando listas desbloqueadas o abiertas? 
5. En caso contrario, ¿Considera el Gobierno que otorgar mayor capacidad de decisión y control a 

los ciudadanos sobre sus representantes no es favorable para la democracia? 
6. ¿Piensa el Gobierno reducir el número de aforados, tal y como prometió Alberto Ruiz-Gallardón, 

antes de dejar su cargo como Ministro de Justicia? ¿Cuándo y en qué términos? 
7. ¿Piensa el Gobierno modificar la Ley de Reglas para el ejercicio de la Gracia de indulto que data 

de 1870? ¿Cuándo y en qué términos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Rosa María Díez González, 
Diputada.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 18 de noviembre de 2014.

184/063778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Grande Pesquero, Diputada por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las· siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito: 

Motivación

El 5 de noviembre, un grupo de 23 personas que habían desembarcado en la playa de Maspalomas, 
Gran Canaria, estuvo cinco horas esperando a que las autoridades decidieran si activaban o no el protocolo 
para casos de ébola y posteriormente fueron trasladados en un camión de transporte de residuos. 
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Formulo las siguientes preguntas: 

1. ¿Estaba activado el SIVE que cubre la playa de Maspalomas en el municipio de San Bartolomé 
de Tirajana cuando llegó a su playa una patera procedente del continente africano? 

2. ¿Si es así por qué no detectó a la patera? 
3. ¿Si no es así cual fue la razón de que no estuviese activo? 
4. ¿Tuvo conocimiento la Guardia Civil de la llegada de la patera? 
5. Si tuvo conocimiento, ¿Cuál fue su actuación? 
6. ¿Quién decidió que se tomaran medidas por posible caso de ébola? 
7. ¿Qué medidas se tomaron? 
8. ¿Considera el Gobierno que es responsabilidad de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 

Estado atender a los inmigrantes que desembarcan en las costas españolas? 
9. ¿Con qué medios contaron las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado para la intervención 

y en especial para acceder a la playa? 
10. ¿Considera el Gobierno que las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado tienen la información 

necesaria y los medios adecuados para actuar cuando llegan a territorio español inmigrantes que podrían 
estar afectados por ébola? 

11. ¿Existe un protocolo o instrucciones para la actuación en estos casos? 
12. ¿En qué momento conoció la Delegación del Gobierno en Canarias que estos inmigrantes 

habían llegado a la playa de Maspalomas y qué órdenes dio a partir de ese momento? 
13. ¿La Delegada de Gobierno, ordenó que se quemase la patera en la propia playa? 
14. ¿Si no fue la Delegada de Gobierno, quién dio la orden? 
15. ¿Considera el Gobierno que existe la coordinación necesaria entre las distintas Administraciones 

para atender casos de este tipo? 
16. ¿Considera el Gobierno que se actuó con la diligencia y celeridad necesarias para averiguar si 

se debía activar una alerta sanitaria? 
17. ¿Considera el Gobierno que el traslado de las personas en un camión de transporte de residuos 

es una forma digna y adecuada de trasladar a inmigrantes? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Pilar Grande Pesquero, Diputada.

184/063779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Que iniciativas va a tomar la política exterior del Gobierno de España, en el marco de la Unión 
europea y de la comunidad internacional para ayudar a resolver la enorme crisis política en Libia, tras la 
anulación que ha acordado su Tribunal supremo de las últimas elecciones al Parlamento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/063780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para ser contestadas por escrito. 
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En relación a la información publicada por el medio digital Público.es, según la cual «La Policía Militar 
entrena a soldados para actuar como antidisturbios ante la población civil», y con la finalidad de obtener 
la adecuada aclaración al respecto, formulo la siguiente pregunta: 

¿Qué aclaraciones puede facilitar el Ministro de Defensa sobre los ejercicios reseñados en la noticia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Diego López Garrido, Diputado.

184/063781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria y doña Consuelo Rumí Ibáñez, 
Diputada por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito. 

El Fondo Europeo Marítimo y de Pesca es el nuevo fondo llamado a financiar la nueva Política 
Pesquera Común de la Unión Europea, para el periodo 2014-2020, en sustitución del anterior Fondo 
Europeo de Pesca. 

Sus objetivos son los de la propia PPC, a saber: el fomento una pesca sostenible desde el punto de 
vista medioambiental, eficiente en el uso de los recursos, innovadora, competitiva y basada en el 
conocimiento; el fomento de una acuicultura sostenible desde el punto de vista medioambiental, eficiente 
en el uso de los recursos, innovadora, competitiva y basada en el conocimiento; el fomento de la aplicación 
de la Política Pesquera Común en materia de gestión de mercados; el aumento del empleo y la cohesión 
territorial en el ámbito pesquero; el fomento de la comercialización y la transformación; y, finalmente, la 
aplicación de la Política Marítima Integrada. 

En junio de 2014 se acordó atribuir a España 1.161.620.889 € para el período 2014-2020, 161 
millones para el año 2015. Consecuentemente, el Gobierno de España está elaborando el programa 
operativo en el que expondrá cómo planea gastar los fondos asignados. En este contexto, es posible 
cuestionar ya —dado lo avanzado de este proceso— sobre el reparto nacional del FEMP. 

Sobre el Fondo Europeo Marítimo y de Pesca para el periodo 2014-2020 ya conocemos la asignación 
financiera para España. 

— ¿Cómo y en base a qué criterios se va a producir el reparto nacional para las diferentes comunidades 
autónomas costeras? 

—¿Qué financiación es previsible que le corresponda a la Comunidad Autónoma de Cantabria?
—¿Qué variaciones son previsibles que se produzca en relación con el Fondo Marítimo y de Pesca 

respecto del periodo anterior en la Comunidad Autónoma de Cantabria? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—María del Puerto Gallego Arriola, 
y María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputadas.

184/063782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria y doña Consuelo Rumí Ibáñez, 
Diputada por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito. 

El Fondo Europea de Pesca es el mecanismo que la Unión Europea se ha dado para financiar la 
Política Pesquera Común en el período 2007-2013.
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Su finalidad era la financiación de medidas de adaptación de la flota pesquera comunitaria para 
adaptarla a los stocks de pesca existentes, el fomento de la acuicultura, la pesca interior, la transformación 
y comercialización de productos de la pesca y de la acuicultura, determinadas medidas de interés público 
y el desarrollo sostenible de las zonas de pesca.

El total del FEP que ha correspondido a España, para ese período 2007-2013, ha sido 
de 1.131.890.912 €.

Sobre el Fondo Europeo de Pesca (2007-2013).

— ¿Qué financiación le ha correspondido a la Comunidad Autónoma de Cantabria y cómo ha sido el 
reparto en la Comunidad? 

— ¿Cuáles son las ayudas a la flota de la Comunidad Autónoma de Cantabria? 
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas a la industria transformadora de pescado en la Comunidad 

Autónoma de Cantabria? 
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas a la acuicultura en la Comunidad Autónoma de Cantabria? 
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas para el desarrollo sostenible de zonas dependientes de la 

pesca en la Comunidad Autónoma de Cantabria? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—María del Puerto Gallego Arriola, 
y María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputadas.

184/063783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la propuesta de la Comisión Europea de reparto de cuotas 
pesqueras para el año 2015. 

La Comisión Europea inició las negociaciones para el reparto de las cuotas pesqueras para el próximo 
año 2015.

La propuesta de la Comisión Europea para los Totales Admisibles de Capturas (TAC) conlleva 
importantes recortes en especies de gran interés para la flota gallega.

En principio, plantea un recorte de un 4,1 % en el cupo de merluza en Gran Sol, de un 15 % en aguas 
de la península ibérica, de un 20 % menos en la captura de gallo en Gran Sol, de un 12 % en el rape o de 
un 26,7 % en jurel en el Cantábrico.

Para la zona VIII del Cantábrico se propone un recorte del jurel de casi 5.000 toneladas, pasando de 
las 18.508 actuales a las 13.572. Sin embargo, la Comisión Europea incrementa en un 70 % la pesca de 
jurel en aguas de Portugal, lo que implicaría pasar de 35.000 toneladas a 59.500.

En relación a la merluza se plantea una rebaja de 2.440 toneladas en la zona del golfo de Cádiz y 
costa portuguesa. El porcentaje del 15 % antes mencionado. Para el TAC de merluza en aguas del Norte 
(Escocia, Irlanda, Gran Sol y área del golfo de Vizcaya) se plantea una rebaja del 4,1 %.

En lo que respecta al gallo, la Comisión Europea propone el mantenimiento de las cuotas en los 
caladeros del norte y una reducción en el resto de las aguas, como Gran Sol y aguas ibéricas donde el 
recorte propuesto alcanza el porcentaje del 55,1 %. Además de reducciones en otras áreas como en 
Irlanda y Francia.

De nuevo, una de las grandes perjudicadas sería otra vez la flota pesquera de cerco, seriamente 
afectada por las reducciones de cuota en diversas especies, y encima con la pesquería de la sardina 
cerrada desde el pasado mes de septiembre.

La flota que faena en el Gran Sol sería otra de las afectadas.
El sector pesquero gallego considera que no hay motivos de rigor científico para reducir las cuotas en 

el Cantábrico Noroeste o en el Gran Sol porque el stock está en buenas condiciones. En este sentido, 
resaltan la buena situación de la merluza e insisten en que no existen razones ligadas a problemas de la 
biomasa de las especies.
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De momento se trata de una propuesta pero los tiempos mandan y queda muy poco margen para el 
inicio de las negociaciones en diciembre con los Ministros de Pesca de la UE.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿Qué valoración realiza el Ministerio de Agricultura respecto a la propuesta de la Comisión Europea 
para los Totales Admisibles de Capturas (TAC) para el próximo año 2015?

¿Considera que se trata de una buena propuesta?
¿No cree que resulta muy perjudicial para el sector pesquero gallego, especialmente para el de cerco, 

ya muy castigado, y para la flota que faena en el Gran Sol?
¿Cómo se explica que se planteen reducciones de cuotas tan grandes en especies como la merluza 

en el Gran Sol o en el Cantábrico cuando no existen problemas de stock?
¿Va el Gobierno a reunirse con el sector pesquero para tener en cuenta sus planteamientos y 

consideraciones?
¿Va el Gobierno a defender en la ronda negociadora de diciembre un aumento de cuotas que permita 

al sector pesquero de cerco y de Gran Sol desarrollar su actividad?
¿No cree que este tipo de recortes se debe sustentar en estudios científicos rigurosos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada.

184/063784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds 
formula las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

La A-9, autopista de peaje, hace la función de circunvalación de Pontevedra con una intensidad media 
de vehículos de 20.158 diarios. Cuando la A-9 estaba a punto de amortizarse en el año 2000 y así poderse 
revertir al patrimonio público, el entonces Ministro de Fomento, Francisco Álvarez Cascos, acordó, 
incomprensiblemente, prorrogar su concesión por 25 años más (hasta 2048). Este tramo de la A-9 recibe 
subvenciones directas de varios millones de euros al año con el objetivo de reducir el costo a las personas 
usuarias.

Está prevista la ampliación del puente de Rande para incrementar la capacidad de la dicha A-9 con un 
presupuesto de 79.460.663,88 €. Además, la construcción de la A-57 en su conurbación por Pontevedra 
supondrá un impacto ambiental de un área de gran valor forestal, paisajístico y de especies animales 
como es el monte de A Fracha.

¿Considera el Gobierno necesaria la construcción de la nueva autovía A-57, pretendida circunvalación 
de Pontevedra?

¿Le parece al Gobierno un ejemplo de buena administración pública del dinero de todos y todas, 
invertir cientos de millones de euros en una autovía como la proyectada A-57, que de construirse, supondría 
la caída de tráfico en la A-9, obligando al erario público a cubrir las pérdidas?

¿No le parece más razonable negociar con la empresa concesionaria de la A-9 la recuperación de la 
concesión y, desde la gestión pública, convertir la A-9 en autovía gratuita evitando la duplicidad de 
infraestructuras que se anulan entre ellas con unos gastos inmorales en un momento de brutales recortes 
en partidas presupuestarias como la educación, la sanidad, la dependencia y tantas otras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Joan Coscubiela Conesa, 
Diputado.
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184/063785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosana Pérez Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas al borrador de Real Decreto para establecer las especialidades del 
profesorado de secundaria. 

El Ministerio de Educación ha preparado un borrador de Real Decreto para establecer las especialidades 
del profesorado de secundaria y recoge las asignaturas que impartirán dichos docentes.

El borrador ha provocado una gran alarma entre los docentes porque obligaría a especialistas a 
impartir otras materias que no tienen ninguna relación con su especialidad. Por ejemplo, especialistas en 
biología estarían obligados a impartir materias como matemáticas; especialistas en filosofía a enseñar 
Actividad Emprendedora y Empresarial; especialistas de inglés a impartir clase de Literatura, titulados en 
Educación Física podrían impartir Artes Escénicas o titulados en Historia podrían impartir Economía.

La propuesta de Real Decreto supone un serio revés para las condiciones laborales y profesionales 
del profesorado y para la calidad de la enseñanza. Este decreto formaría parte del desarrollo de la LOMCE, 
e implicará una serie de consecuencias negativas para el profesorado: llevará al despido de numerosos 
interinos e interinas, a una mayor movilidad funcional, a una mayor precariedad laboral, a la reconversión 
del profesorado y a la obligación de ejercer la docencia en materias diferentes de la especialidad.

Este es el negro panorama que pergeña el Ministerio, con medidas que van en detrimento de la 
calidad de la enseñanza cuando el objetivo inicial es mejorarla. Precisamente, se trabaja en la dirección 
contraria.

Desde el BNG, consideramos que el borrador que prepara el Ministerio tiene por propósito la 
flexibilización, la desregulación de las especialidades del profesorado y la reducción de las plantillas de 
los centros docentes.

En definitiva, el borrador de Real Decreto pretende la creación de un profesorado polivalente, que va 
a ser de nivel y no de especialidad en los primeros cursos de la ESO. Así como la introducción de docentes 
de lenguas extranjeras al margen de un sistema ordinario de acceso a la función pública docente.

El Ministerio de Educación quiere un profesorado multifuncional, que sirva para todo, sometido a más 
carga horaria y que se vería obligado a invertir más tiempo en la preparación de las clases. La precariedad 
laboral que quiere introducir el Ministerio empeorará la calidad del trabajo del profesorado, lo que finalmente 
redundará en la merma de la calidad de la enseñanza. Es un círculo vicioso con efectos perversos para 
toda la comunidad educativa.

El mismo Ministerio en la presentación del proyecto pronunció conceptos como polivalencia, flexibilidad, 
rentabilidad y eficiencia, lo que indica la hoja de ruta a seguir.

De manera ilustrativa, conviene destacar especialmente el artículo 3.4 del borrador, que recoge que 
las Administraciones Educativas, «y cuando las necesidades de un centro así lo requieran», podrán 
asignar otras materias distintas de las recogidas en los anexos a personal funcionario con la cualificación 
académica o la experiencia docentes necesaria pero sin poner límite a las asignatura fijadas.

El contenido de este proyecto no sólo ha sido mal recibido por la comunidad educativa, si no que ha 
sido visto con preocupación incluso por el propio Conselleiro de Educación de la Xunta, quien afirmó que 
se debe buscar un equilibrio en el reparto de materias, además de manifestar que no se le puede pedir a 
un profesor que imparta asignaturas que le resultan totalmente ajenas.

Fiel a su modus operandi, el Ministerio tampoco tuvo a bien consensuar o negociar el borrador de Real 
Decreto con la comunidad educativa, especialmente con los docentes. Se limitó a enviar la propuesta dos 
días antes de la reunión de la Mesa Sectorial de Enseñanza celebrada el pasado 5 de noviembre y a 
establecer un plazo de alegaciones muy constreñido que finaliza el próximo 26 de noviembre.

A fin de evitar situaciones como la de la LOMCE, una ley que fue impuesta a pesar de la manifiesta 
oposición de la mayor parte de la comunidad educativa, sería deseable que el Ministerio de Educación 
diese marcha atrás retirando el borrador elaborado y procediendo al inicio de un necesario diálogo con las 
partes implicadas para fijar las especialidades del profesorado partiendo del principio de especialidad, 
formación y conocimiento.
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Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿Qué criterios ha seguido el Ministerio de Educación para elaborar el Real Decreto que establece las 
especialidades del profesorado de secundaria?

¿Cómo es posible que se diseñe un Real Decreto de especialidades que pretende la creación de un 
profesorado polivalente y multifuncional?

¿Cómo se explica que teniendo por objetivo la mejora de la calidad de la enseñanza se pretenda 
obligar al profesorado a impartir materias ajenas a sus especialidades? ¿Cómo se explica que un titulado 
en Educación Física pueda impartir Artes Escénicas, o un biólogo imparta Matemáticas, o especialistas en 
Filosofía puedan ensañar Actividad Emprendedora y Empresarial?

¿Cree de verdad el Ministerio que es un camino para mejorar la calidad de la enseñanza?
¿No se están precarizando también las condiciones laborales y profesionales del profesorado? 

¿Persigue el Ministerio la reducción de las plantillas de los centros docentes?
¿Implicará el despido de interinos e interinas y una mayor movilidad funcional? En definitiva, ¿Pretende 

el Ministerio de Educación empeorar las condiciones de trabajo y de enseñanza del profesorado?
¿Es consciente de las consecuencias que esto tendrá asimismo para el alumnado?
¿No está el Ministerio trabajando en la dirección contraria a la necesaria mejora del sistema de 

enseñanza pública?
¿Qué disposición tiene el Ministerio a retirar el borrador de Real Decreto de especialidades, iniciando 

previamente un diálogo con la comunidad educativa, especialmente con el profesorado, partiendo del 
principio de especialidad, formación y conocimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Rosana Pérez Fernández, 
Diputada.

184/063786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su portavoz, doña Rosa Díez 
González, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que se solicita respuesta por escrito sobre la inacción del 
Gobierno en relación a la consulta soberanista en Cataluña.

Exposición de motivos 

Pese a las reiteradas negaciones del Presidente del Gobierno en relación a que la consulta secesionista 
de Cataluña no se iba a celebrar y que se cumpliría la Ley, el domingo, finalmente, se celebró la consulta 
auspiciada por el Govern de la Generalitat, contraviniendo sendas providencias del Tribunal Constitucional 
que suspendían toda acción relacionada con ésta hasta que el tribunal decidiese sobre su legalidad.

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Considera el Presidente del Gobierno que ha cumplido con su obligación de cumplir y hacer 
cumplir la Ley?

2. ¿Tiene previsto el Presidente del Gobierno comparecer en sede parlamentaria para explicar los 
motivos de su inacción en relación con la celebración de la consulta soberanista en Cataluña?

3. ¿Cree el Gobierno que tiene ahora legitimidad para exigir el cumplimiento de la ley a un ciudadano 
de a pie?

4. ¿Va a hacer en esto el Gobierno como con la corrupción, negar que existió el delito para proteger 
a los delincuentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Rosa María Díez González, 
Diputada.
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184/063787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jon Iñarritu García, Diputado de Amaiur, integrado en el Grupo Mixto, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas al Gobierno con ruego de respuestas por escrito. 

Durante los últimos meses, se han hecho públicas varias informaciones que sitúan el origen fraudulento 
de los 1,4 millones de euros que ha blanqueado en la última amnistía fiscal el que fuera el principal 
dirigente sindical del SOMA-UGT y que intervino de forma directa en la gestión de los Fondos Mineros. 
Teniendo en cuenta que existe un informe demoledor de la Sindicatura de Cuentas que pone en cuestión 
la gestión de dichos Fondos, la formación política Andecha Astur ha solicitado en varias ocasiones que se 
investigue y aclare la relación entre la fortuna blanqueada y los Fondos Mineros.

Por ello, Amaiur desea conocer:

1. ¿Ha detectado alguna irregularidad el Gobierno en la gestión de Fondos Mineros destinados a 
Asturies/Asturias?

2. ¿Tiene intención el Gobierno de realizar algún tipo de investigación sobre la gestión de los Fondos 
Mineros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Jon Iñarritu García, Diputado.

184/063788

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jon Iñarritu García, diputado de Amaiur, integrado en el Grupo Mixto, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas al Gobierno con ruego de respuesta por escrito.

El portavoz de la Asociación Unificada de Guardias Civiles (AUGC) señaló en una rueda de prensa, el 
pasado 6 de noviembre en Vitoria-Gasteiz, que «la Guardia Civil funciona como un cortijo de algunos mandos 
en Euskadi» y denuncio «las actitudes caciquiles y situaciones kafkianas» que se están produciendo.

El portavoz del sindicato de guardias civiles criticó hechos como que los guardias dejan sus funciones 
para ensayar un desfile con motivo de la jubilación de un coronel, pasando por la existencia de un bar en 
Sansomendi solo para oficiales donde trabajan tres agentes de la escala básica, así como la 
«descoordinación» que existe entre los diferentes cuerpos policiales que operan en el País Vasco.

Por último, el portavoz de la AUGC consideró necesaria una reorganización de la Guardia Civil en la 
CAV. Según informa el diario DEIA, el pasado 12 de octubre, el mismo portavoz señaló que «la plantilla de 
la Guardia Civil se había sobredimensionado por el terrorismo y que en un escenario sin ETA no sería 
necesaria la presencia de tantos guardias civiles en Euskadi».

Por ello, Amaiur desea conocer:

1. ¿Qué valoración hace el Gobierno de los hechos denunciados por la AUGC?
2. ¿Es cierto que existen en el País vasco actitudes caciquiles de algunos mandos policiales y que 

funciona como un cortijo?
3. ¿Cuál es la razón por la que en un gran número de ocasiones la Guardia Civil y el Cuerpo Nacional 

de Policía no informan a la Consejería de Seguridad y a las autoridades locales de las actuaciones y 
dispositivos que se van a llevar a cabo?

4. ¿Estima el Gobierno reducir, adecuar o replegar el número de efectivos del Cuerpo Nacional de 
Policía y de la Guardia Civil en la Comunidad Autónoma Vasca y en la Comunidad Foral Navarra, como le 
han solicitado los representantes mayoritarios de la sociedad vasca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Jon Iñarritu García, Diputado.
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184/063789

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Xabier Mikel Errekondo y don Iker Urbina, Diputados del Grupo Parlamentario Amaiur, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito. 

Por diferentes medios hemos tenido conocimiento de los graves problemas que sufre el proyecto del 
Gobierno de construir un basurero nuclear o centro ATC en Villar de Cañas, Cuenca. El proyecto de 
construcción del centro ATC padece múltiples deficiencias según se recoge en un informe del Consejo de 
Seguridad Nuclear CSN. En concreto, se apunta a que más de un centenar de puntos clave del proyecto 
se encuentran aún sin las debidas garantías. Nos referimos por ejemplo a parámetros relacionados con el 
estado del suelo, la geología, hidrología, etc.

Dada la complicada situación en la que se encuentra el futuro centro ATC, el inicio de la actividad de 
la central no se espera para antes del 2017. De hecho, el Gobierno español (conveniado con el francés) 
paga mensualmente un dineral por el alquiler de muchos «boxes» nucleares para guardar los residuos 
radiactivos generados por diversos centros nucleares del Estado.

Por todo ello, Amaiur dirige las siguientes preguntas al Gobierno:

1. ¿Sabe el Gobierno cuál es la fecha de inicio de la actividad del centro ATC de Villar de Cañas, en 
la provincia de Cuenca? ¿Está en condiciones de asegurarlo?

2. ¿Conoce el Gobierno qué tipo de residuos se pretenden almacenar en el centro ATC? ¿A qué 
centrales nucleares y otras instalaciones corresponderán esos residuos radiactivos?

3. ¿Qué salida se le va a dar a los residuos radiactivos de la Central Nuclear de Garoña en el caso 
de que se le conceda la licencia de explotación antes de 2017?, ¿Se alquilarán unos «boxes» de residuos 
nucleares en Francia como de hecho se realiza actualmente para dar salida a los residuos generados en 
otros centros nucleares?

4. ¿Cuánto dinero se paga de alquiler cada año al estamento competente francés por guardar los 
residuos radiactivos generados en el Estado español? ¿Cuántas toneladas de residuos radiactivos están 
guardados actualmente en régimen de alquiler en suelo francés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Xabier Mikel Errekondo 
Saltsamendi e Iker Urbina Fernández, Diputados.

184/063790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado que suscribe formula las siguientes preguntas sobre la realización de servicios en 
Portugal por la Guardia Nacional Republicana (GNR) y la Guardia Civil, dirigidas al Gobierno con solicitud 
de respuesta escrita.

Desde hace varios años la Guardia Civil hace servicios con la Guardia Nacional Republicana (GNR) 
de Portugal y sin embargo los guardias civiles españoles carecen de información concreta sobre sus 
funciones y cómo actuar en dicho país además de si pueden o no llevar arma.

Estos servicios son tanto de seguridad ciudadana como de SEPRONA.
Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

¿Existe algún protocolo de actuación entre GNR y GC?
¿Tienen los Guardias Civiles españoles algún manual con las funciones, misiones, etc., a desarrollar 

en dicha colaboración?
¿Desde cuándo la GC realiza actuaciones en suelo portugués?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Ricardo Sixto Iglesias, Diputado.
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184/063791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Recientemente se ha conocido que desde el Ente Puertos del Estado y la Autoridad Portuaria de 
Sevilla se está impulsando una nueva versión del proyecto de dragado del río Guadalquivir, consistente 
en reducir la profundidad de dicho dragado desde los 2 metros previstos inicialmente a 0,85 metros.

¿Qué valoración hace el Gobierno de la citada nueva versión del proyecto de dragado del río 
Guadalquivir y en qué situación se encuentra la tramitación del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—José Luis Centella Gómez, 
Diputado.

184/063792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En una carta dirigida el 24 de septiembre a la Secretaría de Estado de Presupuestos, el Presidente de 
Enresa, Francisco Gil-Ortega, expone su «extraordinaria preocupación» por un posible retraso en la 
construcción del almacén nuclear de Villar de Cañas, rogando a ésta que agilice los trámites y reclamando 
una «pronta respuesta» a una solicitud formulada el 17 de julio por Enresa a la Dirección General de 
Costes de Personal y Pensiones Públicas de Hacienda para que diera el visto bueno a 28 contrataciones 
indefinidas a lo largo de este ejercicio.

La Dirección de Auditoría y el departamento de Recursos Humanos de la empresa pública cuestionaron 
el procedimiento de contratación firmado por Gil-Ortega, que abre la puerta a que no se publiquen las 
vacantes. Al parecer, la selección se basa en un procedimiento de urgencia que la Dirección de Auditoría 
de la empresa pública ha cuestionado porque podría conculcar los principios constitucionales de igualdad, 
mérito y capacidad y porque debería contener una regulación más detallada en asuntos esenciales con el 
fin de no dar lugar a posibles contrataciones «a dedo».

Esas incorporaciones se sumarían a otros 40 contratados que, según fuentes internas, ya han entrado 
en la empresa que gestiona los residuos radiactivos por una vía similar bajo su presidencia.

Según Enresa el procedimiento de contratación contempla la divulgación e información de todas las 
vacantes existentes en la compañía al personal de la misma» y que «por tanto no existe contratación 
alguna a dedo».

Sin embargo, ese procedimiento que Gil-Ortega aprobó el 14 de julio, dice en su punto 4.2, relativo a 
publicidad interna de las vacantes, procesos de promoción interna y libre designación, que «se publicitarán, 
para conocimiento de todos los empleados de todos los centros de trabajo, todos los perfiles 
correspondientes a vacantes por tiempo indefinido y de duración determinada, excepto —y aquí está lo 
importante— contratos de personal excluido de convenio».

A principios de julio, la Dirección de Auditoría de Enresa señaló que esa «excepción» de publicitar las 
vacantes «debería abarcar, únicamente, a los miembros del Comité de Dirección (Alta Dirección y 
Directores B) y no a todos los empleados excluidos de convenio». Por su parte, el jefe del Departamento 
de Recursos Humanos criticó que, con ese procedimiento, «el nombramiento de Jefes de Departamento 
y Directores de Proyecto se realiza en función de criterios de apreciación subjetiva de la Dirección de la 
empresa que difícilmente se pueden formalizar como proceso transparente», según recoge el informe 
definitivo de la Dirección de Auditoría sobre el procedimiento de reclutamiento, que tiene fecha 30 de julio.

En este informe, preceptivo pero no vinculante, la Dirección de Auditoría de Enresa dejó patente que 
el procedimiento de contratación finalmente aprobado por Gil-Ortega sólo había incluido «ocho de los 
veinticuatro comentarios» que esa dirección había introducido en un primer informe. cv
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Entre sus observaciones, hizo hincapié en que «los principios a que debe sujetarse la contratación de 
empleados públicos», igualdad, mérito y capacidad, son «derechos constitucionales» que «se articulan 
como principios rectores en el acceso al empleo público» y a los que se suman otros también «aplicables 
a los criterios de selección»: la «publicidad de las convocatorias y de sus bases, la transparencia, la 
imparcialidad y discrecionalidad técnica en la actuación de los órganos de selección, la adecuación entre 
el contenido de los procesos selectivos y las funciones o tareas a desarrollar y la agilidad, sin perjuicio de 
la objetividad en los procesos de selección». «Todo ello, a juicio de la Dirección de Auditoría, aplicable a 
la contratación de personal en sociedades mercantiles públicas».

En sus conclusiones, la Auditoría también señaló que deberían «delimitarse las solicitudes que van a 
ser objeto de consideración en los distintos supuestos» y advirtió de que, ante la intención de subcontratar 
el proceso, «la intervención de terceros debería ceñirse a casos excepcionales y previamente tasados».

¿Por qué motivos sólo se incluyeron ocho de los veinticuatro comentarios realizados en el informe 
definitivo de la Dirección de Auditoría sobre el procedimiento de reclutamiento, en el procedimiento de 
contratación finalmente aprobado por Gil-Ortega?

¿Es normal en una empresa pública contrataciones que pueden conculcar los principios constitucionales 
de igualdad, mérito y capacidad?

¿Cuándo se tiene previsto la realización de estas 28 contrataciones indefinidas?
¿Qué tipo de publicidad se va a realizar para anunciar estas plazas?
¿Puede Enresa con su actual plantilla afrontar la puesta en operación del ATC?
¿Cuánto tiempo hará falta para que la plantilla esté totalmente operativa, dado los perfiles especializados 

y la necesaria formación que posibilite la concesión de las oportunas licencias por parte del Consejo de 
Seguridad Nuclear para la puesta en operación del basurero nuclear?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Cayo Lara Moya, Diputado.

184/063793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Una auditoría interna en la empresa pública gestora de los residuos radiactivos, Enresa, destapa que 
su presidente, Francisco Gil-Ortega, cobró gastos de viaje sin aportar las correspondientes facturas, como 
exige su contrato. Su retribución, que no es pública, ronda los 105.000 euros brutos anuales que fija como 
límite máximo un real decreto de 2012.

Cuando fue nombrado, Gil-Ortega no tenía experiencia en el sector nuclear y era alguien de la máxima 
confianza de la presidenta castellano-manchega y secretaria general del PP, María Dolores de Cospedal. 
Fue alcalde de Ciudad Real, senador y vicepresidente de las Cortes de Castilla-La Mancha con el PP.

En un informe interno del mes de julio, el entonces máximo responsable jurídico de la compañía, 
Jesús Moreno, consideró «especialmente relevante» lo recogido en el punto IV (retribución total a percibir) 
del contrato firmado el 9 de octubre de 2012 entre Gil-Ortega y Enresa y calificó de posible «enriquecimiento 
injusto» esta actuación, avisando de la «incompatibilidad» entre el cobro de dietas por parte de Gil-Ortega 
y el abono de esos gastos de «difícil justificación».

Al parecer, en este punto IV se dispone que «todas aquellas cantidades o gastos, en concepto de 
dietas, desplazamientos y demás análogos, en que incurra por cuenta de la sociedad para el desempeño 
de sus funciones» le serán abonados «contra la presentación de las correspondientes facturas». De lo 
contrario, «el tratamiento de los gastos como remuneración requeriría el adecuado soporte jurídico que lo 
reconozca a través de la novación del contrato».

Moreno, que en ese momento además de ser el máximo responsable jurídico de la compañía era uno 
de los siete miembros del Comité de Dirección de Enresa, fue cesado y sustituido fulminantemente por 
otra abogada del Estado, Fabiola Gallego.

Enresa no ha querido hacer ningún comentario sobre estos informes, que ponen en tela de juicio la 
legalidad de las retribuciones de su máximo responsable.
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¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno ante el informe de auditoría interna de Enresa en el que se 
indica que su presidente, Francisco Gil-Ortega, cobró gastos de viaje sin aportar las correspondientes 
facturas, como exige su contrato, lo que pone en tela de juicio la legalidad de las retribuciones de su 
máximo responsable?

¿Por qué se ha permitido esta situación?
¿Se le ha solicitado, en su caso, la devolución de lo indebidamente cobrado?
¿Se ha procedido, en su caso, a retener para la hacienda pública las cantidades correspondientes?
¿Cuáles fueron los motivos por los que fue cesado y sustituido en septiembre el entonces máximo 

responsable jurídico de la compañía que además era miembro del Comité de Dirección de Enresa?
¿Tiene conocimiento el Gobierno de la existencia de situaciones similares en otras empresas públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviembre de 2014.—Cayo Lara Moya, Diputado.

184/063794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El Consejo de Seguridad Nuclear (CSN) ha cuestionado en un informe la idoneidad del emplazamiento 
del Almacén Temporal Centralizado (ATC) que la Empresa Nacional de Residuos Radiactivos (Enresa) 
promueve en la localidad de Villar de Cañas (Cuenca).

A lo largo de sus 32 páginas, el documento viene a poner en entredicho la decisión política, atribuida 
a María Dolores de Cospedal, secretaria general del PP y presidenta de Castilla-La Mancha, de ubicar el 
ATC en esa localidad, la peor candidata de entre las finalistas a albergar la instalación desde el punto de 
vista geológico. Una decisión tomada por el Gobierno en tiempo récord (menos de diez días), tras dos 
décadas de retrasos.

En este informe el CSN, entre otras cosas, advierte a Enresa de la existencia de múltiples carencias 
en la documentación presentada por la empresa pública para la solicitud de la imprescindible autorización 
previa de la instalación por parte del organismo.

Así mismo, el documento pide aclaraciones e información adicional sobre 124 aspectos relacionados 
con la documentación de la solicitud de autorización previa del almacén de residuos nucleares de alta 
actividad: geología y geoquímica del terreno, geotecnia, prospección geofísica, sismología, hidrogeología, 
hidroquímica e hidrogeología superficial y meteorología. Informes que deberán contener evidencias y 
demostrar, entre otros aspectos, la «estabilidad y competencia del terreno de cimentación, acotando los 
posibles riesgos de colapso»; un análisis más profundo del comportamiento de las áreas subterráneas, y 
«una ampliación de los estudios geofísicos destinados básicamente a descartar la presencia actual de 
oquedades en el terreno».

También adjunta 49 propuestas de iniciativas que «pueden contribuir significativamente a la valoración 
integrada de información y a resolver las dudas existentes sobre la idoneidad del emplazamiento del ATC.

En junio de 2017 deberán volver los residuos de Vandellòs II que actualmente se almacenan en 
Francia y que, de quedarse allí pasada esa fecha límite, exigirían el pago de importantes penalizaciones 
por parte del Estado español. La otra derivada es el incremento de costes de una instalación cuyo 
presupuesto ronda actualmente los 1.000 millones de euros, la mayor obra pública de esta legislatura.

Por último y ante el temor a que no se cumplan los plazos, prácticamente todas las centrales nucleares 
(sólo falta Cofrentes) tienen o proyectan ya almacenes independientes para poder custodiar sus residuos, 
ante el previsible llenado de sus piscinas.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de este informe?
¿Qué opinión le merece el mismo?
¿Sigue opinando el Gobierno tras este informe que el mejor emplazamiento para el ATC sigue siendo 

la localidad de Villar de Cañas?
¿Qué riesgos entraña para la población las múltiples deficiencias detectadas por el CSN en relación a 

este emplazamiento?
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¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno tras la solicitud de aclaraciones e información 
adicional, así como el planteamiento de propuestas por parte del CSN contenidas en el documento?

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno dar cumplimiento a lo solicitado y propuesto en el documento del 
CSN?

¿Cuándo tiene previsto el gobierno que estará operativo el ATC?
¿Está dando algún tipo de recomendación a las centrales nucleares para que se preparen ante un 

posible retraso en la construcción del ATC?. En su caso, ¿cuáles?
¿De qué forma está supervisando los almacenes independientes que las centrales nucleares están 

proyectando para almacenar sus residuos ante el previsible llenado de sus piscinas y el retraso en la 
construcción del ATC?

¿Cuánto puede costarnos el mantener los residuos nucleares en Francia más allá de junio de 2017?
¿Cómo se financiará este posible coste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviembre de 2014.—Cayo Lara Moya, Diputado.

184/063795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita, sobre la renuncia del Gobierno a recortar 
la pista del aeropuerto de Asturias.

La Organización de Aviación Civil Internacional (OACI) ha eliminado su recomendación de que los 240 
metros de terreno inmediato a las pistas aéreas estén libres de elementos no frangibles. Es decir, ha 
suprimido la norma sobre la que Aeropuertos Españoles y Navegación Aérea (AENA) basó su plan de 
recortar en 150 metros la operatividad de la pista del aeropuerto de Asturias. El plan de recorte de la pista, 
que cuenta con un presupuesto de 4 millones de euros, lleva en licitación desde enero de 2014 y se 
espera una resolución judicial, pues el Principado ha acudido a los tribunales para evitar que se lleve a 
cabo. En definitiva, la autoridad aeronáutica deja a AENA sin respaldo para ejecutar un proyecto. Así lo 
asegura el director técnico de la Asociación Europea de Pilotos (ECA), miembro del grupo de trabajo de 
la OACI. Afirma que «el panel de expertos de la OACI ha decidido eliminar la recomendación del área de 
seguridad (RESA) de 240 metros». Lo hacen los expertos porque consideran que creaba «situaciones 
absurdas» que «elevaban el riesgo».

AENA pretende justificar el recorte de la pista para eliminar los 113 reflectores ubicados en la 
cabecera 29, que sirven para guiar en el aterrizaje sin visibilidad, al simular una pista virtual sobre la 
vaguada de Santa María del Mar, pese a que si el avión se va por la vaguada da igual que el poste sea 
frangible o no.

El problema es que España es el único país que convirtió en obligación lo que solo era una recomendación 
de la OACI. Y lo hizo con el Real Decreto 862/2009, que necesita otro para modificarlo, o que la Agencia 
Estatal de Seguridad Aérea (AESA) acepte que no es necesaria esa RESA de 240 metros.

Incluso antes de que la OACI suprimiera la norma, aeropuertos como el de Zurich o el de San Sebastián 
se negaron a cumplirla. En el caso de Asturias, existen alternativas como los EMAS (Engineered Material 
Arresting System), un sistema de frenado que evita que el avión se salga de la pista, sin causar daños al 
aparato».

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Por qué el Gobierno, mediante el Real Decreto 862/2009, convirtió en obligación lo que sólo era 
una recomendación de la OACI, y decidió recortar la pista del aeropuerto de Asturias, reduciendo su 
operatividad?

2. Tras la decisión de la OACI de eliminar su recomendación de que los 240 metros de terreno 
inmediato a las pistas aéreas estén libres de elementos no frangibles, ¿piensa el Gobierno pedir a AENA 
que renuncie al proyecto de recorte de la pista del aeropuerto de Asturias?

3. ¿Tiene previsto el Gobierno modificar el Real Decreto 862/2009, renunciando al recorte de la 
pista?
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4. ¿Piensa el Gobierno recurrir a otras alternativas, como el Engineered Material Arresting System 
(EMAS), un sistema de frenado que evita que el avión se salga de la pista, sin causar daños al aparato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.

184/063796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita, sobre los documentos reservados sobre 
la represión de ciudadanos españoles en Argentina durante la dictadura del general Videla.

Los españoles residentes en Argentina quieren saber dónde están los restos de sus familiares y 
conocer quiénes fueron los responsables de esas muertes. También se buscan respuestas sobre los niños 
que les fueron robados. Los archivos de la Embajada de España en Buenos Aires y los del propio Ministerio 
español de Asuntos Exteriores podrían arrojar luz sobre el apoyo que España prestó a la dictadura del 
general Videla en Argentina, tanto a nivel económico como político.

Durante aquella dictadura, los organismos de derechos humanos mantenían contactos con la 
embajada de España en Argentina. Fueron muchas las familias de origen español que se dirigieron a Juan 
Carlos I para pedirle que intercediera a favor de sus seres queridos, perdidos en los campos de 
concentración del régimen militar. Las copias de estas notas fueron guardadas como material reservado 
en la embajada de España en Argentina, donde aún continúan archivadas. En noviembre de 1978, Juan 
Carlos I y la reina Sofía se desplazaron a Argentina para realizar una visita oficial al régimen de Videla, 
que ya acumulaba en su espalda miles de desapariciones. La Casa Real se limitaba a trasladar las 
denuncias de los familiares a la Cruz Roja y al ministerio de Exteriores.

Recientemente el gobierno italiano ha entregado carpetas con archivos secretos de su embajada en 
Argentina, con los testimonios de quienes pasaban por sus oficinas. Ahora se espera que España también 
lo haga.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál fue la colaboración económica y política del Gobierno español con la dictadura del general 
Videla en Argentina?

2. ¿Qué gestiones ha realizado o piensa realizar el Gobierno con las autoridades argentinas para 
conocer el destino de los ciudadanos españoles o de origen español «desaparecidos» en Argentina 
durante la dictadura del general Videla, así como el paradero de los bebés que les fueron robados?

3. ¿Existen en el Ministerio de Asuntos Exteriores o en la Embajada de España en Buenos Aires 
documentos reservados sobre la represión de ciudadanos españoles o de origen español en Argentina 
durante la dictadura del general Videla?

4. ¿Piensa el Gobierno hacer públicos dichos documentos reservados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.

184/063797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita, sobre la supresión y sanción de las 
actividades fraudulentas de la empresa estadounidense Uber en España.
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La empresa estadounidense Uber, sigue operando impunemente en varias ciudades de España, sin las 
licencias requeridas y sin pagar impuestos, por tanto, de forma ilegal y fomentando la economía sumergida.

En noviembre de 2014, la aplicación Uber, la plataforma que pone en contacto a conductores con 
pasajeros para desplazamientos por la ciudad, desembarca definitivamente en Valencia después de su 
polémico paso por Madrid y Barcelona. La empresa ha confirmado que se ha implantado en Valencia 
«para ofrecer una nueva forma de desplazarse para todo tipo de trayectos como, por ejemplo, hacia 
puntos destacados de la ciudad como la plaza del Ayuntamiento o la playa de la Malva-rosa». Todo ello en 
un momento especialmente agitado para el sector del taxi en la capital valenciana, envuelto en numerosas 
protestas por la precaria situación en la que ha quedado con la crisis.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuándo piensa el Gobierno paralizar y sancionar las actividades ilegales de Uber en toda 
España?

2. ¿Cuál es el plan del Gobierno para sancionar e impedir las actividades fraudulentas e ilegales de 
Uber en España?

3. ¿Ha dado el Gobierno alguna instrucción a la Policía Nacional y a la Guardia Civil para perseguir 
las actividades ilegales de Uber en España?

4. ¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para que la Policía Nacional y la Guardia Civil investiguen 
y sancionen la actividad ilegal de Uber?

5. ¿Cuántos expedientes han abierto la Policía y la Guardia Civil hasta ahora a Uber y a los 
conductores beneficiados por esta plataforma fraudulenta, y cuántas multas han impuesto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.

184/063798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita, sobre entrenamiento de la Policía Militar 
para el control de masas civiles.

Oficiales y tropa destinados en el Regimiento de Caballería Ligero Acorazado Lusitania n.º 8, con sede 
en Marines (Valencia), han sido instruidos en ejercicios de «control de masas» civiles con material 
antidisturbios convencional, durante las semanas centrales del pasado mes de octubre de 2014. Se trata 
del regimiento que participó en el fallido golpe de Estado del 23 de febrero de 1981, bajo las órdenes del 
teniente general Jaime Milans del Bosch, que decretó el estado de sitio, tomando las calles de Valencia 
con sus tanques. En la actualidad, este regimiento participa en misiones internacionales bajo el paraguas 
de Naciones Unidas.

Según estas informaciones de fuentes militares, refrendadas por un amplio material gráfico, en estos 
ejercicios han participado en torno a 200 militares, bajo el control y supervisión de miembros de la Policía 
Militar venidos expresamente de la Brigada de Caballería Castillejos II, con sede en Zaragoza, y bajo cuyo 
mando se encuentra la Acorazada Lusitania n.º 8, acuartelada en la Base General Almirante de la localidad 
de Marines. Según un soldado «nos enseñaron a cómo arrestar gente, poner las esposas, controlar las 
masas... todo eso; aunque no nos explicaron para qué misión necesitábamos esa formación».

Ni oficiales ni soldados participantes en estos ejercicios fueron informados acerca de las razones de 
los mismos, ni tan siquiera si había programada alguna participación dentro o fuera del territorio nacional. 
No obstante, y teniendo presente las misiones encomendadas por el Ministerio de Defensa a la Brigada 
de Caballería Castillejos II, como apoyo y colaboración con entidades públicas, y más concretamente con 
la «vigilancia y protección de puntos sensibles en territorio nacional» y «apoyo y colaboración con fuerzas 
y cuerpos de seguridad del Estado», se ha desatado cierta preocupación acerca de una posible misión 
militar de apoyo a Policía o Guardia Civil dentro del territorio español.

Uno de los participantes en los ejercicios abundó en esa hipótesis: «Se comenta en el cuartel que nos 
dijeron que hay que estar preparados para todo, según los mandos, y más en los tiempos que corren». 
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«Se rumoreaban y sospechaban muchas cosas de la finalidad de estos ejercicios, que eran absolutamente 
extraños teniendo en cuenta las características del Regimiento Lusitania, que es una unidad acorazada, 
es decir de blindados. Lo que opinaba la gente es que se ve todos los días mucha tensión en la calle, que 
hay muchas revueltas... entonces se piensa que si la Policía se ve desbordada, entonces, y al amparo de 
la Constitución, las Fuerzas Armadas son las que tienen que tomar automáticamente el mando; eso es lo 
que se escucha y se piensa que será por eso. De hecho, nos cuentan en el cuartel que la Policía Nacional 
está desbordada, que no tiene ni medios ni gente».

Según dichas fuentes, hubo lesionados y hubo que parar el ejercicio. «Creemos que la Policía Militar 
está también haciendo este tipo de formación en otros cuarteles, y dicen los mandos que tendrán que 
volver aquí, porque técnicamente fue una iniciación y los ejercicios no concluyeron», asegura un informador. 
Dicha fuente insiste en que «los únicos que tienen el cometido de control de masas son los de la Policía 
Militar dentro del entorno militar, pero no recordamos que hayan actuado nunca formando a soldados de 
otras unidades para ejercer puntualmente como Policía Militar Antidisturbios ante civiles. Oficialmente, no 
sabemos cuáles son las razones de estos ejercicios, pero las sospechas son las que son».

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Es cierto que en octubre de 2014 oficiales y tropa destinados en el Regimiento de Caballería 
Ligero Acorazado Lusitania n.º 8, con sede en Marines (Valencia), han sido instruidos en ejercicios con 
material antidisturbios convencional?

2. ¿Cuál fue el objetivo de dicha formación y en qué consistió? ¿Se trataba del control de masas 
civiles?

3. ¿Se han desarrollado o se van a desarrollar este tipo de ejercicios de formación en otras sedes 
militares españolas? ¿En cuáles?

4. ¿Piensa el Gobierno con esta formación poner en pie una Policía Militar Antidisturbios para 
intervenir en conflictos civiles en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.

184/063799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presenta las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita, sobre la colaboración con el Gobierno de 
Francia en la investigación abierta contra la empresa Cofely GDF Suez, filial española de Gaz de France 
Suez.

Cofely Suez GDF, la multinacional francesa de proyectos tecnológicos que está en el centro de la 
trama de la operación policial y judicial Púnica por decenas de adjudicaciones amañadas en administraciones 
autonómicas y locales, también tuvo ayuda del Gobierno central. Y no fue a través de contratos inflados 
como en el caso de los ayuntamientos de Madrid o de los Ejecutivos de Murcia o Madrid, y posiblemente 
en otros municipios y comunidades autónomas, sino directamente con subvenciones del Ministerio de 
Economía.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Ha realizado o piensa realizar el Gobierno alguna gestión para solicitar la colaboración del 
Gobierno de Francia en la investigación abierta contra la empresa Cofely GDF Suez, filial española de 
Gaz de France Suez?

2. ¿Piensa el Gobierno solicitar al Gobierno francés que abra una investigación sobre las actividades 
presuntamente ilegales de Cofely GDF Suez en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.
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184/063800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado que suscribe formula las siguientes preguntas, sobre denuncia Prevención de 
Riesgos Puesto de Llodio por Vocal del Consejo de la GC, dirigidas al Gobierno con solicitud de respuesta 
escrita.

El 21 de julio de 2014 se registró en el Congreso de los Diputados una pregunta referente a la situación 
denunciada por la Asociación Unificada de la Guardia Civil respecto de la situación en la que se encontraban 
los agentes durante el servicio de puertas en el Puesto de Llodio (Álava) en condiciones de higiene y 
salubridad indignantes, ya que se ven obligados a realizar necesidades menores en garrafas vacías.

De fecha 15 de septiembre de 2014 se recibe respuesta del Gobierno, en la que se manifiesta que las 
Unidades a la que hace referencia la pregunta y respecto a los hechos denunciados, no existe constancia 
alguna de que tales hechos se hayan producido.

Recientemente hemos tenido constancia de que una Vocal del Consejo de la GC, perteneciente a la 
Asociación AUGC, que puso en conocimiento los hechos descritos a la Comisión de Riesgos Laborales a 
los efectos de tomar las medidas oportunas, se le ha comunicado con fecha 9 de septiembre apertura de 
información reservada por los hechos publicados en algunos medios de comunicación relativos a los 
hechos anteriormente descritos.

Que conocida por la Vocal la apertura de información reservada, comunico los hechos al Pleno del 
Consejo de la GC mediante escrito para pronunciamiento del SR. Presidente del dicho órgano, que no es 
otro que el Sr. Director General.

Se da la circunstancia que durante el mes de agosto la Vocal recibió Oficio informando sobre la 
solicitud efectuada por la referida Vocal y sobre los hechos descritos de la Dirección General de la Guardia 
Civil, hechos que desconocía el Gobierno y por la que se ha procedido a la apertura de información, pese 
a su respuesta del mes de septiembre en sede parlamentaria.

Con este tipo actitudes es muy difícil normalizar que los agentes de la Guardia Civil utilicen las 
herramientas puestas a disposición por el Consejo como el documento de «Propuesta /sugerencia» para 
que dichos agentes puedan poner en conocimiento de Comisiones como la de Riesgos Laborales hechos 
como los descritos sin que exista el miedo a las represalias o posibles sanciones, (apertura de información 
etc.).

Si así se actúa con una vocal del Consejo, que no se planteará con los agentes de la Guardia Civil.

¿Qué explicación le merece al Gobierno la situación y solicitud de información reservada a la Vocal del 
Consejo de la GC?

¿De los hechos denunciados por esta Vocal ante la Comisión de Riesgos Laborales de la GC cuales 
han sido las actuaciones de la Dirección General para la mejora de esta carencia no reconocida conforme 
a la respuesta parlamentaria?

¿De los hechos denunciados por esta Vocal ante la Comisión de Riesgos Laborales de la GC cuales 
han sido las actuaciones de este organismo?

¿Se ha evaluado el puesto de Llodio por la Oficina de Riesgos Laborales de la Guardia Civil?
¿De haber sido evaluado que es lo que aporta el informe de riesgos laborales respecto a la carencia 

de baños en la Unidad?
¿Se ha habilitado de un cuarto de baño en el piso bajo de las instalaciones de Llodio?
¿Se ha planificado el servicio de forma que el que haga atención al ciudadano o servicio de puertas 

pueda ir al baño sin que exista abandono de la vigilancia de la Unidad?
¿Considera el Gobierno que existe alguna relación de las carencias descritas en la pregunta 

parlamentaria y el hecho de que una Unidad con catálogo de 16 personas, estando en el momento de los 
hechos sin cubrir 2 y de baja 8 por lo tanto con 6 personas en disponibilidad para el servicio?

¿Se realizó alguna gestión por parte de la Comandancia de la que depende para averiguar las causas 
de dichas bajas?

¿Considerando que en el momento de los hechos 6 personas operativas y contando con sus días 
semanales de descanso cree el Gobierno que se puede cubrir el servicio?
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¿Es cierto que se ha tomado manifestaciones a las personas destinadas en Llodio por este motivo y 
consecuencia de la denuncia efectuada por la Vocal del Consejo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Ricardo Sixto Iglesias, Diputado.

184/063801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

En el Puerto de Valencia sólo se analiza un 2 % de los alimento de origen no animal que llegan desde 
el exterior.

Recientemente, al parecer, se ha detectado en el Puerto de Valencia una partida de 22.000 Kilos de 
pimientos secos del género Capsicum procedente de China, con el que se elabora el pimentón, que llegó 
en sacos con abundante presencia de humedad y de moho.

Alertados por el visible estado de contaminación en el que se encontraba la mercancía, la inspección 
sanitaria decidió solicitar una serie de análisis para conocer si en esta partida de pimientos chinos había 
presencia de unas micotoxinas de potente efecto cancerígeno como la aflatoxina y la ocratoxina pero la 
dirección del Puerto de Valencia rechazó analizar la presencia de la ocratoxina, cursando sólo la detección 
de la primera sustancia que se incluyó en el Programa de Vigilancia —inicialmente aleatorio— que tiene 
una duración de tres meses y cuyo coste corre a cargo del erario público, por el contrario, los análisis 
rechazados de la segunda micotoxina los tendría que pagar el operador que importa la mercancía.

Los 22.000 kilos de pimentón chino permanecen en la actualidad inmovilizados hasta que se conozcan 
los resultados de los únicos análisis que se han realizado.

Así mismo, hace algo más de medio año, la dirección del Puerto ordenó a un inspector dar el visto 
bueno a una partida de más de 20.000 kilos de pimentón procedente de Perú con visibles signos de 
humedad y moho en contra de la opinión del propio funcionario que aconsejó que se tomaran muestras 
para analizar y se inmovilizara la partida hasta conocer los resultados.

En aquella ocasión, el pimentón salió del puerto para ser comercializado en España. Se trata de una 
especie muy utilizada como condimento en embutidos como el chorizo.

Al parecer no es la primera vez que se dan este tipo de situaciones. El sindicato UGT viene denunciando 
que los inspectores son sometidos tanto a presiones para no ejercer libremente sus funciones, como a la 
falta de disposición de todos los mecanismos que la legislación otorga. Todo ello hace que analizar, 
valorar y decidir los dictámenes sanitarios relacionados con los peligros alimentarios que consideran que 
hay que determinar para dictaminar la inocuidad o no de un alimento se hace tarea harto difícil..

¿Qué motivos existen para que exista un porcentaje tan bajo de análisis de alimentos de origen no 
animal que llegan desde el exterior en el Puerto de Valencia?

¿Cuándo se hará público el análisis realizado a esta partida de 22.000 kilos de pimientos secos del 
género Capsicum procedente de China?

¿Cuál es el nombre de la empresa especiera operadora importadora de esta partida?
¿Qué motivos existen para no proceder al análisis de la existencia de la micotoxina ocratoxina en esta 

partida de pimientos?
En caso de salir al mercado esta partida de pimientos secos ¿Qué garantías tendrá el consumidor de 

la inexistencia de micotoxinas con potencial cancerígeno en este alimento o en los que se use el mismo 
como condimento?

¿Tiene conocimiento el Gobierno de la existencia de presiones a los inspectores sanitarios, o de la 
falta de mecanismos para que éstos puedan ejercer libremente sus funciones y dictaminar adecuadamente 
la inocuidad o no de un alimento destinado a consumo humano que se quiere introducir en nuestro país?

¿Qué piensa hacer el Gobierno para evitar las presiones sobre los funcionarios públicos en un puerto 
cuya máxima autoridad ha sido imputada por los tribunales?

¿Cómo es que se dio el visto bueno para dejar salir del Puerto de Valencia para su comercialización 
en nuestro país una partida de más de 20.000 kilos de pimentón procedente de Perú con visibles signos 
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de humedad y moho en contra de la opinión del propio funcionario que aconsejó que se tomaran muestras 
para analizar y se inmovilizara la partida hasta conocer los resultados?

¿Qué análisis se realizaron? ¿Cuáles fueron sus resultados?
¿Cuál es el nombre de la empresa especiera operadora importadora de esta partida?
¿Qué seguimiento ha realizado el Gobierno de la partida de estos pimientos peruanos con moho y que 

podrían ser tóxicos o cancerígenos?
¿Piensa el Gobierno establecer obligaciones hacia las empresas importadoras para asumir los 

análisis, o sus costes, en instituciones españolas o internacionalmente oficialmente reconocidas de sus 
productos destinados a la alimentación humana y/o animal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Ricardo Sixto Iglesias, Diputado.

184/063802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Baldoví Roda diputado de Compromís-Equo, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Las informaciones conocidas en los últimos días, según las cuales la empresa Pública ENRESA no ha 
proporcionado al Consejo de Seguridad Nuclear todos los informes solicitados por este, referentes a los 
terrenos donde una decisión política del Consejo de Ministros decidió instalar el Almacén Temporal 
Centralizado (ATC) de residuos nucleares, en Villar de Cañas (Cuenca), ha levantado honda preocupación 
entre los ciudadanos de amplias comarcas de Castilla, especialmente de las comarcas conquenses más 
afectadas por esta peligrosa instalación.

Según las informaciones conocidas, el informe del Consejo de Seguridad Nuclear enumera decenas 
de «limitaciones» y «deficiencias» de la información y los estudios científicos aportados por ENRESA para 
solicitar la autorización de construcción de la infraestructura, que cuenta con un presupuesto de cerca 
de 1.000 millones de €.

En el apartado de sismología, el informe critica que los estudios previos son incompletos. «Restringir 
el análisis a un área tan pequeña como 8 kilómetros alrededor del emplazamiento no parece suficiente», 
asegura. También censura que ENRESA afirme que «no existen estructuras potencialmente inestables 
por respuesta sísmica en el entorno del emplazamiento» cuando «solo se han tenido en cuenta las 
observaciones superficiales y de la geofísica, de escasa penetración desde un punto de vista de la 
sismicidad». Añade que los terremotos en el centro de la Península tienen focos con profundidades 
mayores de los dos o tres kilómetros, y el estudio de ENRESA sólo llegaba hasta los 500 metros.

En hidrogeología, el informe del Consejo de Seguridad Nuclear señala que la información aportada no 
permite conocer cómo son las aguas subterráneas de la zona, «aspecto de máxima importancia de cara 
a establecer la seguridad del emplazamiento en cuanto a su estabilidad». En el apartado de hidroquímica, 
el informe vuelve a señalar la falta de información respecto a las aguas subterráneas: «La densidad y 
distribución de puntos de agua es insuficiente y requiere de más datos».

Al parecer, el informe pide a ENRESA varias aclaraciones sobre los riesgos geológicos que afecten al 
área del emplazamiento y sus alrededores, «en cuanto al grado de peligrosidad que puedan representar». 
Los estudios encargados por la empresa citan «una importante falla y una zona de cizalla asociada en el 
flanco occidental del anticlinal de Zafra de Záncara». «Debe explicarse la relevancia de la misma», señala 
el texto. En cuanto a la geología estructural, añade: «Faltan datos estructurales que permitan dilucidar la 
interpretación cartográfica y el sentido de movimiento de las fallas».

Un tipo de roca sedimentaria que se encuentra en el terreno preocupa especialmente al CSN: una 
unidad de lutitas superiores en la parcela de Las Balanzas, la elegida para situar el almacén. «Conviene 
destacar que en esta unidad [...] aparecen procesos de karstificación, desarrollados por la disolución 
actual del yeso», señala. Se llama karstificación al proceso de disolución de las rocas, que puede generar 
grietas, cuevas y dolinas, y por tanto, problemas estructurales, incluso el colapso del terreno. De eso 
mismo alertaba un informe geotécnico realizado en 2012.
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El CSN señala que la información proporcionada por ENRESA tiene muchas carencias. En el apartado 
de geotecnia, por ejemplo, solicita nuevos estudios (tomografía sísmica) para detectar si hay oquedades 
en los yesos del terreno, algo «importante para definir la cimentación».

En el estudio de la hidrología y la meteorología también formula el CSN críticas, por ejemplo, a la 
forma de calcular la precipitación máxima probable. «Se utilizan únicamente cinco tormentas», cuando la 
norma de la Organización Meteorológica Mundial (OMM) «recomienda trabajar si es posible con 24 
tormentas». En lo relativo a la inundación por falta de drenaje local «no se hace referencia a la necesidad 
de construir y mantener correctamente un sistema adecuado de drenaje de la parcela del ATC que impida 
su encharcamiento».

«Este problema debe resolverse adecuadamente para asegurar la ausencia de acumulación de agua 
en la instalación», añade, y continúa: «En los estudios realizados no se han encontrado referencias a la 
necesidad de contar con un sistema de alarma de lluvias o caudales extraordinarios que permitan poner 
en marcha los protocolos de emergencia con la máxima antelación». El texto concluye: «En conjunto en 
el estudio hidráulico se han observado deficiencias significativas tanto en los datos empleados como en 
las hipótesis realizadas para obtener los niveles de agua en la zona inundable».

Ante estos hechos, dada la importancia que debe tener la seguridad y los informes técnicos para el 
emplazamiento de una instalación de estas características, y dado que el Gobierno del señor Rajoy ha 
prometido basar su Gobierno en la claridad y transparencia, realizamos las siguientes preguntas:

¿Qué medidas contempla el Ministerio de Industria, Energía y Turismo y la Empresa Pública ENRESA 
para solucionar todas las deficiencias detectadas por el Consejo de Seguridad Nuclear en su informe 
sobre el emplazamiento del ATC en Villar de Cañas?

¿Qué medidas de seguridad adicionales se van a ejecutar desde ENRESA para garantizar la total 
seguridad de la instalación?

¿Contempla el Ministerio o ENRESA la posibilidad de trasladar a otro emplazamiento técnicamente 
más favorable la instalación del ATC?

Dado que la instalación del ATC en Villar de Cañas fue una decisión política del Consejo de Ministros 
que obvió numerosos informes técnicos que desaconsejaban este emplazamiento, ¿plantea el Ministro 
una rectificación de esta decisión?

¿Va a dimitir el Ministro de Industria, Energía y Turismo por promover por razones puramente políticas 
la construcción del ATC en un sitio que no es viable técnicamente, como demuestra el último informe del 
CSN?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Joan Baldoví Roda, Diputado.

184/063803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la N-122, en el punto kilométrico 139, entre Aldealpozo y el término de Fuentetecha, en la provincia 
de Soria, se han producido (en corto plazo de tiempo) tres las víctimas mortales. Existen quejas ciudadanas 
recogidas en el espacio «Parlamento Abierto Soria», de la peligrosidad de este punto y también desde 
Aldealpozo hasta la bajada de la «Cuesta de la Omeñaca». ¿Qué medidas concretas e inmediatas piensa 
adoptar el Gobierno para resolver la extrema peligrosidad para la seguridad de los conductores, en la 
N-122 a su paso por Soria, en el punto kilométrico 139? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.
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184/063804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la N-122, en el punto kilométrico 139, entre Aldealpozo y el término de Fuentetecha, en la provincia 
de Soria, se han producido (en corto plazo de tiempo) tres las víctimas mortales. Existen quejas ciudadanas 
recogidas en el espacio «Parlamento Abierto Soria», de la peligrosidad de este punto y también desde 
Aldealpozo hasta la bajada de la «Cuesta de la Omeñaca». ¿Cuántos accidentes, en cada anualidad, se 
han producido entre Aldealpozo y Fuensaúco durante los últimos diez años? Detallar y especificar los que 
han tenido víctimas mortales y graves. Concretar accidentes se han producido, exactamente, en el punto 
kilométrico 139 de la N-122 en la provincia de Soria. Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/063805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el espacio «Parlamento Abierto Soria» se ha recibido un comentario, en el que se muestra la 
preocupación por el posible enterramiento de lindano en las inmediaciones de la localidad soriana de 
Borobia en los años 80 y los posibles efectos sobre el Medioambiente y la salud. ¿Le consta al Gobierno 
algún tipo de enterramiento de lindano en la comarca soriana del Moncayo y más concretamente en el 
término municipal de Borobia? Detallar. En caso de que así fuera, ¿qué medidas de control existen para 
garantizar que no supone ningún tipo de peligro para la salud, las aguas y el Medio Ambiente? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/063806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con fecha 28 de octubre de 2014, ante los Servicios de Prevención de Riesgos Laborales de la 
Jefatura Superior de Galicia se elevaba una denuncia acerca de los hechos acaecidos en la Comisaría 
Provincial de Ourense acerca del intento de suicidio por parte de un detenido que se encontraba en los 
calabozos de dicha Comisaría sirviéndose, para ello, de un envase de aluminio que formaba parte de las 
bandejas de comida que se facilitan a los detenidos para su manutención.

El hecho parece lo suficientemente grave ya que ha quedado demostrado que la manipulación de 
elementos que forman parte de las bandejas de comida pueden ser utilizados para autolesionarse o, en 
último caso, llegar al suicidio, o bien para causar lesiones a terceros.

¿Cómo valora el gobierno el suceso acaecido en los calabozos de la Comisaría Provincial de Ourense 
relativo al intento de suicidio de uno de los detenidos valiéndose de la manipulación de un envase de 
aluminio que figuraba en la bandeja de comida que se le había suministrado? Teniendo en cuenta lo 
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sucedido, ¿qué medidas piensa adoptar el gobierno para el control y la adecuación de los materiales 
empleados en los recipientes que forman parte de las bandejas de suministro de comida a los detenidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, Diputado.

184/063807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Diputado don Antonio 
Cantó García del Moral, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que se solicita respuesta por escrito sobre la 
señalización vertical en la A8 a su paso por el concejo de Piloña.

Exposición de motivos

Las señales de orientación, y en concreto las señales de preseñalización de la salida 14, de la autovía 
A-8 como vía de acceso de tráfico rodado al concejo de Piloña y a la población de Infiesto, presentan unas 
claras deficiencias respecto de su idoneidad a la hora de orientar correctamente a los conductores, dicha 
situación genera molestias habituales y ha llegado a generar problemas de seguridad vial al realizar 
maniobras irregulares los conductores errados.

Dentro del mismo concejo, en la nacional N-634, el monumento del Santuario Virgen de la Cueva no 
se encuentra señalizado.

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Tiene pensado el Ministerio de Fomento mejorar la señalización en la A8 a su paso por el Concejo 
de Piloña?

2. ¿Tiene pensado el Ministerio de Fomento actualizar la señalización en la N-634 para incorporar la 
señal del monumento del Santuario Virgen de la Cueva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Antonio Cantó García del Moral, 
Diputado.

184/063808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Piensa atribuir el Gobierno a la Comisaría del Cuerpo Nacional de Policía de Eibar la capacidad de 
expedir el Documento Nacional de Identidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Emilio Olabarría Muñoz, 
Diputado.

184/063809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
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solicita respuestas por escrito relativa a la información del ECOFIN enviada por la Delegación del Gobierno 
de Galicia los ayuntamientos para presentar proyectos en un plazo de 24 horas. 

La Delegación del Gobierno en Galicia habría recibido el 10 de noviembre un documento en el que se 
informa de la constitución en el ECOFIN de un grupo de trabajo para «determinar» las necesidades de 
inversión de las Administraciones Públicas Españolas en sectores que se consideran clave en la Unión 
Europea».

Un correo que la Delegación del Gobierno remitió a su vez a los ayuntamientos la tarde del 10 de 
noviembre.

En el documento se recoge que «el objetivo es elaborar un plan de acción para impulsar la actividad 
inversora y presentar una lista de inversiones estratégicas que se puedan ejecutar a corto plazo». Así 
mismo se informa de diferentes detalles a tener en cuenta en la propuesta de proyectos: inversión mínima 
de 1 millón de euros; financiación viable; que la ejecución se inicie antes de 2018», entre otras cuestiones. 
También se indica que la información que se recabe debe ser enviada a la Delegación del Gobierno antes 
del próximo 12 de noviembre, un día después de recibir el documento.

No parece razonable que se trate de recabar información de la magnitud que se expresa en el correo 
referenciado con tan poco tiempo. Salvo que los proyectos estén elaborados con antelación y con la 
precisión que se reclama, resulta imposible para los ayuntamientos hacer las propuestas conforme a lo 
solicitado. Además, no se entendería que alguna Administración tuviese elaborada la propuesta de 
proyectos antes de recibir la comunicación de solicitud de dichas información.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿A qué se debe que se haya comunicado a los ayuntamientos en un plazo de tan solo 24 horas de 
antelación, la solicitud de información de proyectos acordes con lo solicitado por el ECOFIN?

¿Cuándo informó el ECOFIN al Estado Español sobre la solicitud de la información referenciada en la 
exposición de motivos? ¿Considera el Gobierno que el plazo dado a los ayuntamientos es suficiente para 
trasladar proyectos de la magnitud de los solicitados por el ECOFIN?

En caso de que en el plazo establecido de 24 horas alguna administración local haya podido presentar 
información de proyectos de acuerdo a las condiciones solicitadas, ¿Cómo se explica esta agilidad? ¿No 
podría ser que algunos ayuntamientos contasen con la información previamente al correo recibido por 
parte de la Delegación del Gobierno?.

¿Se va a ampliar el plazo para que las entidades locales tengan la oportunidad de presentar sus 
proyectos si son acordes con las condiciones solicitadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada.

184/063810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Larreina Valderrama, Diputado de Amaiur integrado en el Grupo Mixto, de conformidad 
con lo previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas al gobierno, en relación con la homologación de las titulaciones de ingeniería de cinco o más 
años con el nivel siete del EQF (Marco Europeo de Cualificaciones), equivalente al nivel Máster, con ruego 
de respuesta por escrito:

Los ingenieros vascos se han sumado a la reclamación del Consejo General de Colegios Oficiales de 
Ingenieros Industriales (CGCOII) que agrupa a más de 50.000 ingenieros industriales de todo el Estado 
español que demanda del Ministerio de Educación que resuelva con celeridad la homologación de las 
titulaciones españolas de ingeniería de cinco o más años con el nivel siete del EQF (Marco Europeo de 
Cualificaciones), equivalente al nivel Máster.

Estos titulados vascos consideran que el Ministerio de Educación incumple el compromiso que adquirió 
el pasado mes de marzo al afirmar que el proceso de homologación concluiría en semanas. Este colectivo 
profesional critica que el borrador del Real Decreto no considera el Marco Europeo de Cualificaciones 
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o EQF por lo que la titulación de los ingenieros del Estado español se devalúa en el ámbito Europeo e 
internacional.

Éste retraso en solucionar la equiparación de títulos universitarios perjudica la contratación de 
ingenieros industriales de nuestro País y la competitividad de nuestras empresas en el extranjero. Hasta 
la fecha el ministerio se ha limitado a plantear un borrador del Real Decreto que condiciona a un informe 
de la ANECA (Agencia Nacional de Evaluación de la Calidad y Acreditación) la homologación de las 
titulaciones anteriores a Bolonia. Además, añade el MECES o Marco Español de Cualificaciones y ni 
siquiera menciona el Marco Europeo o EQF, por lo que esto supondría un proceso largo, innecesario y 
complejo que no resuelve el problema planteado.

Por estas razones desde Amaiur consideramos urgente dar solución a esta situación y presentamos 
las siguientes preguntas por escrito al Gobierno en relación a la materia de responsabilidad del Ministerio 
de Educación, Cultura y Deporte:

¿Cuándo va a publicar el Ministerio de Educación en el Boletín Oficial del Estado la equivalencia de 
los títulos del Estado español, anteriores al Plan Bolonia, con el actual Marco Europeo de Cualificaciones 
(EQF)?

¿Tiene previsto el Ministerio que el Real Decreto incorpore en su texto que los planes de estudio de 
cinco o más años de las ingenierías del Estado español equivalen al nivel 7 del Marco Europeo de 
Cualificaciones (EQF) o nivel Máster? En caso negativo, ¿cuáles son las razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Rafael Larreina Valderrama, 
Diputado.

184/063811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sabino Cuadra Lasarte, Diputado de Amaiur, integrado en el Grupo Mixto, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
al gobierno con ruego de respuesta por escrito.

El 18 de junio de 2014 y número de registro 148071, este Diputado de Amaiur (Grupo Mixto) registró 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita:

¿Qué retribuciones perciben por todos los conceptos (salarios, primas, dietas....) en cómputo anual, el 
equipo directivo de la ONCE. Presidente y Vicepresidentes del Consejo General, Consejeros Generales, 
Presidentes de Consejos Territoriales, dirigentes de la Fundación ONCE, resto de Fundaciones adscritas 
y personal directivo de los grupos empresariales CEOSA y FUNDOSA?

Y la respuesta recibida por parte del Gobierno, fue la siguiente:

«En relación con la información solicitada por su Señoría, se señala que el ámbito de las relaciones 
laborales entre la ONCE y sus trabajadores no forma parte de las facultades del Consejo de Protectorado 
en el ejercicio de sus competencias en la tutela sobre la Organización y el control público sobre sus 
actividades de juego (Artículo 8.3 del Real Decreto 358/1991, de 15 de marzo, por el que se reordena 
la ONCE).»

A entender de este Diputado la respuesta dada es completamente improcedente puesto que las 
retribuciones (salarios, dietas, primas..) a las cuales se hacía referencia en la pregunta correspondían al 
personal directivo de la ONCE y sus fundaciones y grupos empresariales, personal éste que no se 
encuentra sometido al «ámbito de las relaciones laborales» al que se hace referencia, tal como 
expresamente se puede deducir de la lectura del artículo 1, apdos. 1 y 2, del XV Convenio Colectivo entre 
la ONCE y su personal, y de las relaciones de grupos, niveles, escalas, puestos de trabajo y equivalencias 
detallados en los Anexos 2, 3 y 4 del citado Convenio.

Mucho menos aún las retribuciones del personal directivo de las Fundaciones adscritas a la ONCE y 
los grupos empresariales CEOSA y FUNDOSA, cuyos convenios colectivos propios y relaciones laborales 
nada tienen que ver con el Convenio de la ONCE. cv
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Por todo ello, reiteramos la pregunta en su día iniciada a los efectos de su contestación precisa.

¿Qué retribuciones perciben por todos los conceptos (salarios, primas, dietas....) en cómputo anual, el 
equipo directivo de la ONCE. Presidente y Vicepresidentes del Consejo General, Consejeros Generales, 
Presidentes de Consejos Territoriales, dirigentes de la Fundación ONCE, resto de Fundaciones adscritas 
y personal directivo de los grupos empresariales CEOSA y FUNDOSA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Sabino Cuadra Lasarte, 
Diputado.

184/063812

Don Jon Iñarritu García, Diputado de Amaiur, integrado en el Grupo Mixto, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas al gobierno con ruego de respuesta por escrito.

Según han denunciado varias ONGs y los propios inmigrantes subsaharianos, en los saltos e intentos 
de salto de la valla de Melilla, han muerto al menos siete personas, durante el mes de agosto, debido a 
los golpes recibidos por las fuerzas policiales.

En particular, los jóvenes malienses que esperan en el monte gurugú para solicitar asilo en Europa, 
denuncian que su compañero Toumani Samake, de 23 años, falleció el pasado día 13 de agosto en 
territorio español, debido a los golpes recibidos por agentes policiales españoles y que su cuerpo fue 
inmediatamente sacado a territorio marroquí.

Por ello, teniendo en cuenta que el Gobierno ha dejado sin responder, como suele suceder 
habitualmente, un gran número de preguntas en su respuesta 184/55603, Amaiur desea conocer:

1. En la comparecencia del secretario de Estado de Seguridad, el pasado 29 de octubre, en relación 
a las imágenes que se han hecho públicas sobre varias agresiones en la valla de Melilla, éste señalo que 
«la película es muy larga dura muchos minutos», «no son unos minutos en un momento dado que han 
sido captados, por tanto creo que debemos ver la película completa de lo que cace la Guardia Civil»

¿Podría el Ministerio del Interior hacer públicos todos los videos de las imágenes captadas durante los 
diferentes saltos que se han producido en la valla de Melilla entre el 1 de junio y el 15 de octubre? […]

2. ¿Fue expulsada alguna persona inconsciente a territorio marroquí el día 13 de agosto? ¿Fue 
expulsada alguna persona inconsciente a territorio marroquí el pasado 30 de agosto? ¿ y el 15 de octubre?

3. La cadena televisiva La Sexta, ha emitido unas imágenes del día 13 de agosto, en el que 
presuntamente se observan a dos agentes antidisturbios de la Guardia Civil desplazando una persona 
inconsciente. ¿Quién era esa persona? ¿Qué se hizo con él? ¿Es cierto que se le sacó a Marruecos?

4. Según han infomado ONGs que trabajan en Marruecos, los ciudadanos cameruneses Roumian 
Tisse y Romeo Stefan fallecieron el día 30 de agosto tras haber intentado saltar la valla de Melilla, debido 
a los golpes recibidos por agentes marroquíes. De igual forma, se produjeron 25 heridos, algunos de 
gravedad.

a) ¿Penetraron ese día en el perímetro de la valla agentes marroquíes? ¿Quién lo permitió?
b) ¿Agredieron los agentes marroquíes a alguien en el perímetro de la valla?
c) ¿Observaron los agentes policiales españoles agresiones de los agentes marroquíes a los 

inmigrantes? ¿De qué tipo? ¿Se observa en las imágenes grabadas aquel día por las cámaras del 
perímetro de la valla algún tipo de agresión?

5. ¿Podría el Gobierno facilitar el Protocolo de Actuación, las órdenes concretas y las directrices 
claras, que se refiere en su respuesta 184/55603, que se aplicaron en los saltos de la valla los días: 13 de 
agosto, 30 de agosto y 15 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Jon Iñarritu García, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 18 de noviembre de 2014.
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184/063813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita, sobre el traslado artificial de deuda de Adif 
a Renfe, en perjuicio del empleo y de la calidad del servicio público de transporte ferroviario.

Fomento maquilla la deuda de Adif aumentando el canon a Renfe. La cuestión no es baladí porque se 
trata de añadir o no un punto y medio al déficit que acumula la economía española. Y no cumplir con los 
objetivos de déficit marcados por Bruselas obligaría al Gobierno a nuevos recortes o a nuevas subidas de 
impuestos para hacer frente a ese 1,5 %.

El Gobierno decidió a finales de 2013 segregar la empresa Adif en dos: una para el AVE, Adif Alta 
Velocidad, y otra para el resto de las vías. La medida era retroactiva y empezaba a contar desde el 1 de 
enero de 2013. A esa primera medida, le ha seguido una más polémica, que es incrementar de manera 
notable el canon que paga Renfe al gestor de la infraestructura por el uso de las vías y las estaciones de 
tren. Según las cuentas de Renfe, por decisión de Fomento, siguiendo instrucciones de Hacienda, ese 
canon ha subido un 36 % en 2013 y, en lo que va de año 2014, hasta septiembre, la cuantía de la subida 
es de un 22 %. De este modo, la deuda del gestor Adif, estimada en unos 15.000 millones de euros, no 
computaría como déficit público.

Todo responde a las nuevas normas contables introducidas por Europa, el nuevo Sistema Europeo de 
Cuentas, que obliga a que al menos el 50 % de los gastos sean cubiertos por la actividad comercial de la 
empresa. De lo contrario, toda la deuda de la compañía en cuestión sería contabilizada como déficit 
público.

Esta maniobra contable penaliza a Renfe y hace que la compañía esté en pérdidas. Si no fuera por 
eso, Renfe estaría ganando dinero.

El Gobierno ha presupuestado que la deuda de Adif Alta Velocidad para 2015 supere los 17.000 
millones de euros, mientras que la de Adif convencional sea de poco más de 1.300 millones. El gran 
problema es la deuda de Alta Velocidad, que no computará como déficit porque los ingresos superan 
el 50 % de los gastos de explotación. Y eso es gracias al aumento de los ingresos por el canon que paga 
Renfe, que ya asciende a casi 500 millones de euros hasta septiembre de 2014. En 2013, cuando el canon 
ya subió un 36 %, los ingresos de Adif Alta Velocidad fueron de 396 millones de euros, mientras que los 
gastos de explotación ascendieron a 646 millones. Menos del 50 %. En cambio, los ingresos de Adif 
convencional en 2013 se elevaron a 118 millones de euros, frente a los casi 550 millones de gastos de 
explotación.

Pero lo que es bueno para evitar que la deuda de Adif compute como déficit y rompa las cuentas del 
Gobierno, es malo para los planes de Fomento de liberalizar las líneas de alta velocidad al Levante. Las 
empresas privadas que han mostrado interés en operar esa línea para competir con Renfe se oponen a 
pagar un canon tan alto a Adif por usar las vías. Según sus cálculos, el canon actual se llevaría el 60 % de 
los costes totales, lo que haría inviable el negocio. Quieren que Fomento les rebaje ese «impuesto», algo 
dificil de compaginar con el canon que paga la pública Renfe. No puede cobrarle a las privadas un canon 
más bajo que a la pública. Sería un escándalo total. Y si baja el canon a Renfe, dificulta los ingresos de 
Adif y podría provocar que los 17.000 millones de deuda del gestor computen como déficit. De otra parte, 
eliminar el canon a las empresas privadas sería permitir que con dinero público se financiara un negocio 
privado.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Por qué el Gobierno ha aumentado exponencialmente el canon que paga Renfe al gestor de la 
infraestructura Adif por el uso de las vías y las estaciones de tren? ¿Persigue el Gobierno con esta medida 
maquillar la deuda de Adif y evitar que compute en el cálculo del déficit público vigilado por la Unión 
Europea?

2. ¿Cuál es el impacto de esa medida en el deterioro de la situación económica de Renfe y sus 
consecuencias en materia de empleo y calidad del servicio público de transporte ferroviario, como lo 
demuestra el cierre de estaciones y la reducción de personal en las líneas, por ejemplo en el caso de la 
antigua FEVE en Asturias?
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3. ¿Cuáles son las consecuencias de esa medida para el proceso de privatización de las líneas de 
alta velocidad al Levante? ¿Piensa el Gobierno que con cánones artificiales tan altos las empresas 
privadas acudirán a la licitación?

4. ¿No sería más acorde con la realidad reconocer a Renfe lo que es de Renfe y a Adif lo que es de 
Adif, en vez de maquillar la deuda de Adif a costa de Renfe y del servicio público de transporte ferroviario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.

184/063814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita, sobre el deterioro de la asistencia sanitaria 
en las cárceles.

La Sociedad Española de Sanidad Penitenciaria (SESP) acaba de denunciar que el sistema de 
atención sanitaria en las cárceles, dependiente de Interior, tiene cada vez más carencias: el 99 % de 
sus 312 profesionales son de medicina familiar; de los cerca de 70.000 reclusos que hay en las cárceles 
un 40 % sufre algún tipo de trastorno mental, la enfermedad más prevalente; el 22,4 % tiene hepatitis C y 
el 6,3 %, VIH. La incidencia de estas enfermedades es muy superior entre rejas que en libertad.

La mayoría de los 312 médicos que trabajan en las cárceles españolas reclaman más personal y la 
integración de los servicios sanitarios de las cárceles con los sistemas de salud autonómicos, que solo 
existe hasta ahora en el País Vasco y en Cataluña. A excepción de Cataluña, con competencias propias, 
las prisiones —incluidas sus enfermerías y profesionales sanitarios— dependen de Instituciones 
Penitenciarias, del Ministerio del Interior. La organización del sistema se enmaraña si tenemos en cuenta 
que la atención sanitaria que se ofrece en las prisiones es básica: el 99 % de sus médicos son de medicina 
familiar. Por tanto, si el reo necesita atención especializada, hay dos opciones. En algunos casos, la cárcel 
contrata a un profesional que pasa consulta periódicamente entre rejas, algo no operativo e insuficiente. 
Así, con más frecuencia de la deseable, los presos con situaciones más complejas deben salir de la cárcel 
para ser atendidos por el especialista, con el dispositivo de seguridad y el trastorno que ello comporta a 
los hospitales y a los propios presos.

Hace tres años, Euskadi asumió la gestión de la sanidad en las cárceles de su territorio y la integró en 
su sistema de salud, Osakidetza. Catalunya ha hecho lo mismo. En el resto de España, la atención 
sanitaria en las cárceles sigue estando aislada. Ya han pasado 11 años desde que la Ley de Cohesión y 
Calidad del Sistema Nacional de Salud diera un plazo de 18 meses para que las autonomías integraran 
en sus sistemas de salud la atención a los presos, pero la disputa por quién asume determinados gastos 
de la integración bloquea el traspaso de competencias.

Como destaca la SESP, integrar ambos sistemas supondría que los médicos de las prisiones tendrían 
acceso al historial médico y se acabaría con la dinámica de tener que preguntar al reo qué pastillas toma, 
contar con que su familia conoce los detalles y así lo comunica en la prisión y, en última instancia, enterarse 
de a qué centro u hospital acudía y qué profesional llevaba su historia clínica. Es importante que no se 
rompa la continuidad asistencial al paciente, pues la prisión es un sitio de paso.

La experiencia en Euskadi, aunque relativamente reciente, ya ha demostrado otras mejoras. Se han 
reducido las salidas de los reos y en el caso de que haya sido necesario, se han podido establecer 
teleconferencias con los hospitales para coordinar las agendas. Del mismo modo, se han aplicado los 
mismos protocolos de atención al paciente dentro de las tres cárceles vascas, como el control de la 
tensión, de la diabetes etc. A todo esto hay que añadir que los médicos de las prisiones de Euskadi 
acceden a los resultados de las analíticas vía «on line».

En el resto de España, los resultados se envían por correo o por fax y muchas veces se pierden en el 
camino, con la dificultad añadida de que dentro de las prisiones no hay conexión a internet; hay ordenadores 
pero solo intranet, por motivos de seguridad.
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Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué iniciativas piensa desplegar el Gobierno para la subsanación de las carencias crecientes en 
el sistema de atención sanitaria en las cárceles?

2. ¿Qué medidas específicas piensa tomar para superar la situación actual, en la que la incidencia 
de enfermedades mentales, de la hepatitis C o del VIH es muy superior entre rejas que en libertad?

3. ¿Piensa el Gobierno promover, en colaboración con las Comunidades Autónomas, la integración 
del sistema de asistencia sanitaria en las cárceles con los sistemas de salud autonómicos correspondientes?

4. ¿Tiene prevista el Gobierno la contratación de más médicos para la asistencia sanitaria a los 
reclusos? ¿Cuándo y cuántos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.

184/063815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita, sobre la necesaria regulación pública de 
la publicidad de las empresas de alimentación.

Las empresas Danone y Nutrexpa cambiarán los contenidos infantiles de su publicidad comercial y 
adaptarán su contenido web al Código de Autorregulación de la Publicidad de Alimentos (PAOS) a raíz de 
una reclamación interpuesta por VSF Justicia Alimentaria Global y la Confederación de Asociaciones de 
Madres y Padres de Alumnos (CEAPA). Las dos asociaciones han denunciado en un comunicado que 
existe una «flagrante falta de regulación al respecto y que el tipo de publicidad a la que están expuestos 
los niños y niñas depende de la voluntad de las empresas». El Código PAOS indica que no se pueden 
utilizar personajes de dibujos animados infantiles para productos para niños y recientemente ha ampliado 
esta prohibición también a los contenidos en línea, por lo que ambas empresas de alimentación se han 
comprometido a realizar los cambios necesarios para adaptarse al Código PAOS.

VSF y la CEAPA presentaron este mes una reclamación ante Autocontrol, la asociación que vela por 
la autorregulación de la publicidad comercial, por la publicidad de unos batidos que comercializa 
Nutrexpa, S.A. y por la de otra bebida de Danone porque entendían que, al incluir personajes infantiles de 
unos conocidos dibujos animados, infringían el Código PAOS en la publicidad que hacían en sus web. Las 
organizaciones enmarcan su reclamación en la campaña «25 Gramos», en la que exigen una regulación 
estricta «de los productos que presentan un contenido de azúcares añadidos de más de un 25 %». Para 
la ONG VSF, el hecho de que dos multinacionales adapten sus contenidos en la web «es un logro 
importante para las organizaciones impulsoras de la campaña ‘25 Gramos’. Un logro que destapa, al 
mismo tiempo, la pasividad del Gobierno en lo que a protección de los derechos de la infancia se refiere».

Las organizaciones han pedido al Gobierno que «tome medidas para establecer una regulación real y 
efectiva de la publicidad dirigida al público infantil, como ya hacen otros países».

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Piensa el Gobierno establecer una regulación clara y un mecanismo público de control de la 
publicidad en materia de alimentación, especialmente en lo que se refiere a los alimentos infantiles?

2. ¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para poner coto a la impunidad de las empresas de 
alimentación que ni siquiera respetan su propio Código empresarial de Autorregulación de la Publicidad 
de Alimentos (PAOS), cuyo cumplimiento consideran como un simple «acto de voluntad»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.
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184/063816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita, sobre la posibilidad de una nueva 
privatización del sistema aéreo en España.

Enaire (antes AENA) y los Controladores Aéreos han decidido continuar con las negociaciones 
del III Convenio Colectivo hasta 2016. Sin embargo se hace imprescindible aclarar las consecuencias de 
la Ley 9/2010 que suspendió la aplicación del Primer Convenio Colectivo de los Controladores Aéreos, los 
temas pendientes en materia de formación, horarios y dimensionamiento de plantillas, la aplicación del 
Real Decreto 1001/2010 en materia de Descansos de los Controladores Aéreos que es una copia casi de 
su equivalente británico y que no tiene en cuenta las diferencias en materia de turnos y condiciones de 
trabajo entre ambos países y la propia parálisis del proyecto de Cielo Único Europeo. En definitiva, hablar 
de una planificación inexistente en Enaire como proveedor de servicios aeronáuticos y una situación de 
desorganización de horarios y plantillas sin un plan claro de futuro a medio y largo plazo que permita 
garantizar el servicio a las compañías aéreas y no repetir como administración y como proveedores de 
navegación Aérea a los errores que nos llevaron a la situación de los años 2009 y 2010.

De otra parte, el tráfico se ha recuperado sustancialmente y las previsiones son nuevamente de 
crecimiento sostenido. Sin embargo, la edad de la plantilla, las jubilaciones y las bajas médicas en los 
reconocimientos médicos obligatorios van en aumento. El rendimiento general del colectivo se resiente y 
se está produciendo un tremendo escalón de edad que cada año que se deja pasar aumenta el problema 
y dificulta su solución. En relación con los horarios y condiciones de trabajo, hay multitud de demandas 
laborales contra Enaire sobre la aplicación del Laudo y expedientes de AESA sobre la aplicación 
del RD 1001. También se han producido disfunciones debidas a que numerosos controladores aéreos que 
pagaron 40 o 50.000 euros por su formación y que ahora se encuentran en el paro con una Licencia en 
Prácticas solo de Aeródromo que no les vale para nada. Una estafa en toda regla respaldada por créditos 
ICO, impulsada por el gobierno anterior y continuada por el actual.

Son cuestiones de importancia que pueden incidir sobre el sistema de Navegación Aérea y por tanto 
sobre la puerta de entrada al sector con más incidencia y más aportación positiva en nuestro PIB que es 
el turismo.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es la razón para el envejecimiento de la plantilla de Controladores en Enaire, que no se 
hayan producido incorporaciones que la mitiguen y que no haya una planificación conocida no ya a corto, 
sino a medio y largo plazo sobre esta sensible materia para la Seguridad de las operaciones aéreas y para 
la estabilidad futura de todo el sistema?

2. ¿En qué ha quedado la privatización de la formación en la Universidad Camilo José Cela y en 
otras entidades con ánimo de lucro, así como el propio modelo privatizador de Servicios de Tránsito Aéreo 
y qué responsabilidades se han asumido en esta materia ante su evidente fracaso?

3. ¿Qué fue del famoso AFIS que parece haber desaparecido del nuevo Reglamento Europeo de la 
Circulación Aérea después de haber sido presentado en este Parlamento como la panacea de bajo coste 
sustituyendo a los Controladores Aéreos? ¿Que cobertura legal tendrá a partir de diciembre, con la entrada 
en vigor el Reglamento Europeo, si se sigue aplicando en algún aeropuerto español?

4. ¿Cuál es el volumen de horas extra o equivalentes con otra denominación realizadas por encima 
del Laudo consecuencia de las políticas restrictivas de personal en Enaire y el cumplimiento real y estricto 
de los descansos y los turnos estipulados en el mismo Laudo y el RD 1001?

5. ¿Por qué el Gobierno anterior copió-mecánicamente la Normativa sobre descansos para 
Controladores británicos sin atender a la realidad del sistema aéreo español y por qué el Gobierno actual 
no la ha adaptado a estas alturas?

6. ¿Está preparando el Gobierno una nueva privatización a manos británicas, en este caso de Enaire 
como proveedor de Servicios de Navegación Aérea vista la entrada de NATS como socio en las torres 
privatizadas y la inspiración normativa todo ello, habida cuenta de las consecuencias nefastas para los 
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intereses de los ciudadanos españoles y para la propia compañía aérea de la entrada de British Airways 
en Iberia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.

184/063817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Recientemente se han detectado, al practicar unas catas en el pavimento, pequeñas filtraciones de 
agua en la cámara subterránea de aislamiento del nuevo almacén construido en el Museo de las Bellas 
Artes de Valencia, cuyas obras finalizaron la pasada primavera.

Las catas, al parecer, se han realizado en dos de las seis salas del almacén que no tienen cuadros y 
se ha encontrado agua en dos de las cuatro catas practicadas.

¿Cuál es el origen de estas filtraciones?
¿De qué forma puede afectar estas filtraciones a la conservación de los cuadros depositados?
¿No pone en cuestión la estanqueidad del depósito la existencia de estas filtraciones?
¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para detectar el origen de las filtraciones e impedir las 

mismas?
¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para lograr la máxima protección de los cuadros depositados?
¿Estaría dispuesto el Gobierno a que se desalojara la obra almacenada y se trasladara a un lugar 

seguro hasta que no se resuelva el problema de humedades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Ricardo Sixto Iglesias, Diputado.

184/063818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado que suscribe formula las siguientes preguntas, sobre corte camino en Bardenas 
Reales por ejercicio de tiro, dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

Por indicación del Ministerio de Defensa, la Comunidad de Bardenas Reales informó ayer a través de 
su página web, con un escueto mensaje, que el acceso a la pista perimetral del Polígono de Tiro 
permanecería cortado a visitantes y usuarios durante media hora. El corte tendría lugar entre las 11.30 y 
las 12.00 y, a pesar de desconocer los pormenores de los ejercicios que el Ejército del Aire llevará a cabo 
durante ese tiempo, el presidente de la Comunidad de Bardenas, Julián Isla, confirmó que «se utilizaría 
fuego real ya que por una maniobra normal, no se corta el acceso». Sin poder precisar otros detalles de 
estas maniobras, Isla comentó que «nosotros hemos transmitido en la web lo que ellos nos han pedido». 
Así, la única manera de llegar a Castildetierra hoy en la media hora de corte de la perimetral será por el 
camino de acceso desde la carretera de entrada al Parque Natural.

El denominado «ejercicio Acuario» último ejercicio con fuego real del Ejército del Aire en Bardenas, 
tuvo lugar con motivo de la Operación Sirio Tormenta que se lleva a cabo anualmente y se desarrolla 
durante varios días. En esos casos, los cortes de los accesos se alargan unas 8 ó 9 horas.

Sin embargo, las maniobras previstas solo obligarán a impedir media hora el paso por la perimetral del 
Polígono de Tiro. Se da las circunstancias que el año pasado, por las mismas fechas (el 5 de noviembre 
de 2013), el Ejército del Aire utilizó el territorio bardenero para realizar las prácticas con aviones reales del 
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curso de controlador aéreo avanzado con el que los alumnos «adquieren capacidades para dirigir a los 
cazabombarderos desde la primera línea de combate».

Aquel ejercicio, denominado Acuario 2013, estuvo dirigido por el Ala 23 de Instrucción de Caza y 
Ataque (Talavera la Real) y contó con la colaboración del Polígono de Tiro de Bardenas Reales «en su 
fase práctica».

El camino que rodea las instalaciones militares del Ejército del Aire en Bardenas Reales tiene un 
perímetro de 30 kilómetros, siendo la superficie de el Polígono de Tiro de 2.244 hectáreas. Este camino 
utilizado de forma habitual por turistas y agricultores, es el que se corta cuando se llevan a cabo maniobras 
con fuego real.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Cuál es el objeto de dichas maniobras y si obedecen a algún tipo de entrenamiento de carácter 
extraordinario?

¿Qué medidas informativas sobre los ejercicios citados ha puesto en marcha el ministerio para 
garantizar el máximo de información a los municipios afectados además de la información que se puede 
obtener en la web?

¿Ha valorado el Gobierno el grado de afectación y los perjuicios ocasionados a agricultores y visitantes, 
por el corte del camino utilizado de forma habitual?

¿Tiene previsto algún tipo de medida alternativa al corte de este camino, que garantice el acceso a 
este espacio natural protegido?

¿Ha valorado el Gobierno la posibilidad de riesgo para las poblaciones aledañas al polígono de tiro?
¿Qué tipo de medidas se están adoptando para garantizar la seguridad de la población civil?
¿Qué tipo de armamento se utiliza en este tipo de ejercicios con munición real?
¿Cuál es el impacto estimado en este tipo de ejercicios con munición real sobre el polígono de tiro, 

ubicado en un parque natural declarado reserva mundial de la biosfera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Álvaro Sanz Remón, Diputado.

184/063819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Tres directivos nombrados por el Gobierno de la empresa con mayoría de capital público DEFEX, 
perteneciente a la SEPI, dedicada a la promoción de la exportación de material de defensa, están 
imputados en un caso de corrupción, fraude fiscal, cohecho, blanqueo de capital y organización criminal. 
Parece ser que estos directivos participaban, junto a un general angoleño, en una operación fraudulenta 
de venta de material policial a Angola por valor de 151 millones de euros. La finalidad de la operación era 
repartirse 41,1 millones de euros de comisiones ilegales, para ello crearon diversas empresas, diversas 
cuentas corrientes y movieron el dinero por paraísos fiscales.

La misión principal de esta empresa es representar a las empresas fabricantes de armamento 
españolas, con la finalidad de facilitar la exportación de sus productos, es decir, Defex actúa como 
comercializadora, como intermediaria entre el fabricante y el comprador. Cabe recordar que esta empresa 
cuenta con diversos expertos externos en prevención de blanqueo de capitales.

Los tres directivos imputados crearon una UTE formada por Defex y Comercial Cueto 92, sin que 
dicha UTE tuviera actividad comercial o mercantil alguna. Ninguna de las dos empresas disponían del 
material que pretendían suministrar a la policía angoleña, ambas solamente podían ser intermediarias 
entre el fabricante y el cliente.

El juez Ruz relata que desde cuentas corrientes de la UTE se transfirió a un banco de Luxemburgo 41,4 
millones de euros sin razón comercial o actividad mercantil aparente alguna; los imputados, al parecer, 
confeccionaron de forma aparentemente veraz facturas y adendas a los contratos que permitiesen justificar 
tales desvíos de fondos al extranjero. Además el juez atribuye a Beatriz García Paesa la constitución y 
gestión de varias empresas radicadas en paraísos fiscales, desde las cuales se recibían los fondos 
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transferidos de las cuentas de la UTE Defex-Cueto y se realizaban transferencias a favor de familiares de 
funcionarios públicos angoleños y de sociedades relacionadas con los querellados.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno español ante la imputación por corrupción, fraude fiscal, 
cohecho, blanqueo de capital y organización criminal de directivos de una empresa con mayoría de capital 
público como Defex que fueron nombrados por el Gobierno?

¿Ha abierto algún tipo de investigación interna el Gobierno español para esclarecer los sucesos 
relatados?

¿Cómo es posible que una empresa en la que se supone que cuenta con diversos expertos externos 
en prevención de blanqueo de capitales no haya sido capaz de detectar con prontitud este tipo de 
actividades delictivas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Álvaro Sanz Remón, Diputado.

184/063820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo y doña María del Carmen Silva Rego, Diputados por Pontevedra, y doña 
María Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Pontevedra en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Pontevedra?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Pontevedra?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Pontevedra?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Pontevedra?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Pontevedra?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Pontevedra?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Pontevedra?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Pontevedra?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Pontevedra?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Pontevedra 

es aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Pontevedra en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, María del Carmen Silva Rego y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.
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184/063821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortizo Nieto y doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputados por A Coruña, y 
doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas 
por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de A Coruña en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de A Coruña?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de A Coruña?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de A Coruña?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de A Coruña?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de A Coruña?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de A Coruña?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de A Coruña?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de A Coruña?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de A Coruña?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de A Coruña es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de A Coruña en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Cortizo Nieto, 
María Paloma Rodríguez Vázquez y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pérez Herraiz, Diputada por Lugo y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Lugo en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?
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2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Lugo?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Lugo?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Lugo?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Lugo?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Lugo?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Lugo?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Lugo?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Lugo?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Lugo?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Lugo es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Lugo en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014—Margarita Pérez Herraiz y María 
Luisa Carcedo Roces, Diputadas.

184/063823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, y doña María Luisa Carcedo Roces, 
Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Ourense en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Ourense?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Ourense?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Ourense?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Ourense?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Ourense?
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8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Ourense?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Ourense?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Ourense?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Ourense?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Ourense es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Ourense en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado 
y María Luisa Carcedo Roces, Diputadas.

184/063824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Barrero López y doña María José Rodríguez Ramírez, Diputados por Huelva, y doña María 
Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas 
por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Huelva en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y 1-2) en la provincia de Huelva?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Huelva?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Huelva?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Huelva?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Huelva?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Huelva?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Huelva?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Huelva?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Huelva?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Huelva es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
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14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 
Sistema de Dependencia en la provincia de Huelva en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Jaime Javier Barrero López, 
María José Rodríguez Ramírez y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pezzi Cereto, don José Martínez Olmos y doña Elvira Ramón Utrabo, Diputados por 
Granada, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que sean 
contestadas por escrito.

¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas (Grado III, 
II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les correspondía 
en la provincia de Granada en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y 1-2) en la provincia de Granada?

¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema de 
Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Granada?

¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Granada?

¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior en la provincia de 
Granada?

¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Granada?

¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Granada?

¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia existen en 
la provincia de Granada?

¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Granada?

¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en la 
provincia de Granada?

¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia en la 
provincia de Granada?

¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Granada es aportado 

por la persona en situación de dependencia?
¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Granada en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, José 
Martínez Olmos, Elvira Ramón Utrabo y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.
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184/063826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gaspar Zarrías Arévalo y don Felipe Jesús Sicilia Alférez, Diputados por Jaén, y doña María Luisa 
Carcedo Roces, Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de 
los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Jaén en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y 1-2) en la provincia de Jaén?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Jaén?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Jaén?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Jaén?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Jaén?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Jaén?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Jaén?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Jaén?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Jaén?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Jaén es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Jaén en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Gaspar Carlos Zarrías Arévalo, 
Felipe Jesús Sicilia Alférez y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Aguilar Rivero, doña Angelina Costa Palacios y don Antonio Hurtado Zurera, Diputados por 
Córdoba, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que sean 
contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Córdoba en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y 1-2) en la provincia de Córdoba? cv
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3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Córdoba?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Córdoba?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Córdoba?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Córdoba?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Córdoba?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Córdoba?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Córdoba?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Córdoba?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Córdoba es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Córdoba en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Rosa Aguilar Rivero, María 
Angelina Costa Palacios, Antonio Hurtado Zurera y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, y doña María Luisa Carcedo Roces, 
Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Almería en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y 1-2) en la provincia de Almería?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Almería?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Almería?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Almería?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Almería?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Almería?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Almería?
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10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Almería?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Almería?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Almería es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Almería en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Consuelo Rumí Ibáñez y 
María Luisa Carcedo Roces, Diputadas.

184/063829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Cádiz en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y 1-2) en la provincia de Cádiz?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Cádiz?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Cádiz?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Cádiz?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Cádiz?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Cádiz?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Cádiz?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Cádiz?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Cádiz?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Cádiz es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Cádiz en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz y 
María Luisa Carcedo Roces, Diputadas.
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184/063830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Trinidad Jiménez García-Herrera, don Miguel Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, 
Diputados por Málaga, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Málaga en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Málaga?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Málaga?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Málaga?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Málaga?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Málaga?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Málaga?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Málaga?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Málaga?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Málaga?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Málaga es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Málaga en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Trinidad Jiménez García-
Herrera, Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora y María Luisa Carcedo Roces, 
Diputados.

184/063831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Rodríguez García, don José María Barreda Fontes y doña María Luisa Carcedo Roces, 
Diputados por Ciudad Real y Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

— ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Ciudad Real en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

— ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Ciudad Real? cv
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— ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Ciudad Real?

— ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Ciudad Real?

— ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

— ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Ciudad 
Real?

— ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Ciudad Real?

— ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia existen 
en la provincia de Ciudad Real?

— ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Ciudad Real?

— ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Ciudad Real?

— ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia en 
la provincia de Ciudad Real?

— ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
— ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Ciudad Real es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
— ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Ciudad Real en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Isabel Rodríguez García, José 
María Barreda Fontes y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Gabriel González Ramos, Diputado por Albacete, y doña María Luisa Carcedo Roces, 
Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Albacete en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Albacete?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Albacete?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Albacete?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Albacete?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Albacete?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Albacete?
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9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Albacete?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Albacete?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Albacete?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Albacete es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Albacete en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Manuel Gabriel González 
Ramos y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, y doña María Luisa Carcedo Roces, 
Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Cuenca en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Cuenca?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Cuenca?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Cuenca?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Cuenca?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Cuenca?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Cuenca?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Cuenca?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Cuenca?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Cuenca?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Cuenca es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Cuenca en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García 
y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.
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184/063834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, doña María Guadalupe Martín González, Diputados por Toledo, y doña 
María Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Toledo en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Toledo?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Toledo?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Toledo?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Toledo?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Toledo?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Toledo?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Toledo?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Toledo?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Toledo?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Toledo es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Toledo en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, María 
Guadalupe Martín González y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos, don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, y doña 
María Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Valladolid en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Valladolid?
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3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Valladolid?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Valladolid?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Valladolid?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Valladolid?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Valladolid?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Valladolid?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Valladolid?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Valladolid?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Valladolid es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Valladolid en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos, 
Mario Bedera Bravo y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Helena Castellano Ramón y doña Luisa González Santín, Diputadas por León, y doña María 
Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de León en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de León?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de León?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de León?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de León?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de León?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de León?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de León?
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10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de León?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de León?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de León es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de León en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Helena Castellano Ramón, 
María Luisa González Santín y María Luisa Carcedo Roces, Diputadas.

184/063837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Rominguera Salazar, Diputada por Zamora, y doña María Luisa Carcedo Roces, 
Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Zamora en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Zamora?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Zamora?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Zamora?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Zamora?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Zamora?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Zamora?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Zamora?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Zamora?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Zamora?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Zamora es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Zamora en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María del Mar Rominguera 
Salazar y María Luisa Carcedo Roces, Diputadas.
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184/063838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca y doña María Luisa Carcedo Roces, 
Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Salamanca en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Salamanca?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Salamanca?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado 1, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Salamanca?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Salamanca?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Salamanca?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Salamanca?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Salamanca?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Salamanca?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Salamanca?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España? 
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Salamanca es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Salamanca en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán 
y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, y doña Luisa Carcedo Roces, Diputada por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Palencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Palencia?
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3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Palencia?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Palencia?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Palencia?

7 ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Palencia?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Palencia?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Palencia?

10. ¿ Cuántos trabajadores existen en las residencias pa de dependencia en la provincia de Palencia?
11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 

en la provincia de Palencia?
12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Palencia es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Palencia en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla y 
María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pedro José Muñoz González, Diputado por Ávila, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito. 

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Ávila en los ejercicios 2011, 2012,2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Ávila?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Ávila?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Ávila?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado 11 ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Ávila?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Ávila?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Ávila?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Ávila?
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10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Ávila?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Ávila?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Ávila es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Ávila en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Pedro José Muñoz González y 
María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuantas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Segovia en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2.  ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Segovia?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012,2013 en la provincia de Segovia?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Segovia?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Segovia?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Segovia?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Segovia?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Segovia?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Segovia?

 11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Segovia?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Segovia es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Segovia en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez y María 
Luisa Carcedo Roces, Diputados.
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184/063842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria y doña María Luisa Carcedo Roces, diputada por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuantas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Soria en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Soria?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Soria?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Soria?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Soria?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Soria?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Soria?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Soria?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Soria?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Soria?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Soria es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Soria en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Félix Lavilla Martínez y María 
Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Burgos en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Burgos?
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3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Burgos?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado 1, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Burgos?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Burgos?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Burgos?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Burgos? 

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Burgos?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Burgos?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Burgos?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Burgos es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Burgos en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández y 
María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Alegría Continente y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputadas por Zaragoza, y doña María 
Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

¿Cuantas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas (Grado 
III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les correspondía 
en la provincia de Zaragoza en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Zaragoza?

¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema de 
Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Zaragoza?

¿ Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Zaragoza?

¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Zaragoza?

¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Zaragoza?

¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia existen en 
la provincia de Zaragoza?

¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Zaragoza?
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¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en la 
provincia de Zaragoza?

¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia en la 
provincia de Zaragoza?

¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Zaragoza es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Zaragoza en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Pilar Alegría Continente, 
Susana Sumelzo Jordán y María Luisa Carcedo Roces, Diputadas.

184/063845

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuantas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Huesca en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Huesca?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Huesca?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Huesca?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Huesca?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Huesca?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Huesca?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Huesca?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Huesca?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Huesca?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Huesca es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Huesca en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Víctor Morlán Gracia y María 
Luisa Carcedo Roces, Diputados.
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184/063846

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Teruel en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Teruel?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Teruel?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Teruel?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Teruel?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Teruel?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Teruel?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Teruel?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Teruel?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Teruel?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Teruel es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Almería en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo y 
María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063847

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Lucio Carrasco y doña Leire Iglesias Santiago, Diputadas por Cáceres, y doña María 
Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuantas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Cáceres en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Cáceres?
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3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Cáceres?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Cáceres?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Cáceres?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Cáceres?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Cáceres?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Cáceres?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Cáceres?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Cáceres?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Cáceres es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Cáceres en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Pilar Lucio Carrasco, 
Leire Iglesias Santiago y María Luisa Carcedo Roces, Diputadas.

184/063848

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Soledad Pérez Domínguez y don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz y 
doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Badajoz en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Badajoz?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Badajoz?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Badajoz?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Badajoz?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Badajoz?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Badajoz?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Badajoz?
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10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Badajoz?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Badajoz?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Badajoz es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Badajoz en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez, 
José Ignacio Sánchez Amor y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063849

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Odón Elorza González, Diputado por Gipuzkoa, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Gipuzkoa en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Gipuzkoa?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Gipuzkoa?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Gipuzkoa?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Gipuzkoa?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Gipuzkoa?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Gipuzkoa?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Gipuzkoa?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Gipuzkoa?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Gipuzkoa?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Gipuzkoa es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Gipuzkoa en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Odón Elorza González y María 
Luisa Carcedo Roces, Diputados.
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184/063850

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José María Benegas Haddad y don Eduardo Madina Muñoz, Diputados por Vizcaya, y doña María 
Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Vizcaya en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Vizcaya?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Vizcaya?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Vizcaya?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Vizcaya?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Vizcaya?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Vizcaya?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Vizcaya?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Vizcaya?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Vizcaya?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Vizcaya es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Vizcaya en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—José María Benegas Haddad, 
Eduardo Madina Muñoz y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063851

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, y doña María Luisa Carcedo Roces, 
Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Álava en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Álava?
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3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Álava?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Álava?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Álava?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Álava?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Álava?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Álava?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Álava?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Álava?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Álava es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Álava en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona y María Luisa Carcedo Roces, Diputadas.

184/063852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ábalos Meco, doña Carmen Montón Giménez, don Antoni Such Botella y don Ciprià 
Císcar Casabán, Diputados por Valencia, don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón, y 
doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas 
por escrito.

1. ¿Cuantas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Valencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Valencia?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Valencia?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Valencia?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Valencia?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Valencia?
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8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Valencia?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Valencia?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Valencia?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Valencia?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Valencia es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Valencia en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Luis Ábalos Meco, Carmen 
Montón Giménez, Antoni Such Botella, Ciprià Císcar Casabán, Joaquín Francisco Puig Ferrer y 
María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón, doña Patricia Blanquer Alcaraz, don 
Gabriel Echávarri Fernández, don Federico Buyolo García, don Herick Campos Arteseros, Diputados por 
Alicante, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que sean 
contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Alicante en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Alicante?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Alicante?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Alicante?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Alicante?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Alicante?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Alicante?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Alicante?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Alicante?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Alicante?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
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13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Alicante es 
aportado por la persona en situación de dependencia?

14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 
Sistema de Dependencia en la provincia de Alicante en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Patricia Blanquer Alcaraz, Gabriel Echávarri Fernández, Federico Buyolo García, Herick Manuel 
Campos Arteseros y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Ros Martínez y don Francisco Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados por Castellón, 
don Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

¿Cuantas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas (Grado 
III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les correspondía 
en la provincia de Castellón en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Castellón?

¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema de 
Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Castellón?

¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Castellón?

¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior en la provincia de 
Castellón?

¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Castellón?

¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Castellón?

¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia existen en 
la provincia de Castellón?

¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Castellón?

¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en la 
provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia en la 
provincia de Castellón?

¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Castellón es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Castellón en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Susana Ros Martínez, Joaquín 
Francisco Puig Ferrer, Herick Manuel Campos Arteseros y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.
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184/063855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Girona en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Girona?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Girona?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Girona?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Girona?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Girona?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Girona?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Girona?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Girona?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Girona?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Girona es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Girona en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero y María Luisa 
Carcedo Roces, Diputados.

184/063856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Rangel Tarrés, Diputado por Barcelona, y doña Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Barcelona en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Barcelona?
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3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Barcelona?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Barcelona?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Barcelona?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Barcelona?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Barcelona?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Barcelona?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Barcelona?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Barcelona?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Barcelona es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Barcelona en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 noviembre de 2014.—Joan Rangel Tarrés y María Luisa 
Carcedo Roces, Diputados.

184/063857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Franquis Vera, doña Pilar Grande Pesquero, Diputados por Las Palmas, y doña María 
Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguientes preguntas para que les sea contestadas por escrito.

1. ¿Cuantas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Las Palmas en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Las Palmas?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Las Palmas?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Las Palmas?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Las Palmas?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Las Palmas?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Las Palmas?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Las Palmas?
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10 ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Las Palmas?

11 ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Las Palmas?

12 ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13 ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Las Palmas es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14 ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Las Palmas en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, Pilar 
Grande Pesquero y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Segura Clavell y doña Patricia Hernández Gutiérrez, Diputados por Santa Cruz de Tenerife, 
y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Santa Cruz de Tenerife en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Santa Cruz de Tenerife?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Santa Cruz de Tenerife?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Santa Cruz de Tenerife?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Santa Cruz 
de Tenerife?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Santa Cruz de Tenerife?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Santa Cruz de Tenerife?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Santa Cruz de Tenerife?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Santa Cruz de Tenerife?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Santa Cruz de Tenerife?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Santa Cruz de 

Tenerife es aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Santa Cruz de Tenerife en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—José Segura Clavell, Patricia 
Hernández Gutiérrez y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.
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184/063859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, 11 y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Cantabria en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Cantabria?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Cantabria?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Cantabria?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Cantabria?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Cantabria?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Cantabria?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Cantabria?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Cantabria?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Cantabria?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Cantabria es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Cantabria en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María del Puerto Gallego Arriola 
y María Luisa Carcedo Roces, Diputadas.

184/063860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Trevín Lombán, doña María Virtudes Monteserín Rodríguez y doña María Luisa Carcedo 
Roces, Diputados por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en el Principado de Asturias en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en el Principado de Asturias?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al sistema 
de dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en el Principado de Asturias? cv
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4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en el Principado de Asturias?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente al Principado de Asturias?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en el Principado de Asturias?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en el Principado de Asturias?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en el Principado de Asturias?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
el Principado de Asturias?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en el Principado de Asturias?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en el Principado de Asturias es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

sistema de dependencia en el Principado de Asturias en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, María Virtudes Monteserín Rodríguez y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Moscoso del Prado Hernández, Diputado por Navarra, y doña María Luisa Carcedo Roces, 
Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la Comunidad Foral de Navarra en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la Comunidad Foral de Navarra?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al sistema 
de dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la Comunidad Foral de Navarra?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la Comunidad Foral de Navarra?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la Comunidad Foral de 
Navarra?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la Comunidad Foral de Navarra?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la Comunidad Foral de Navarra?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la Comunidad Foral de Navarra?
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10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la Comunidad Foral de Navarra?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la Comunidad Foral de Navarra?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la Comunidad Foral de 

Navarra es aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

sistema de dependencia en la Comunidad Foral de Navarra en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Juan Moscoso del Prado 
Hernández y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por Madrid, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Madrid en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Madrid?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al sistema 
de dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Madrid?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Madrid?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Madrid?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Madrid?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Madrid?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Madrid?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Madrid?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Madrid?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Madrid es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

sistema de dependencia en la provincia de Madrid en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Rosa Delia Blanco Terán y 
María Luisa Carcedo Roces, Diputados.
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184/063863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María González Veracruz y don Pedro Saura García, Diputados por Murcia, y doña María Luisa 
Carcedo Roces, Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la Región de Murcia en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la Región de Murcia?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al sistema 
de dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la Región de Murcia?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la Región de Murcia?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la Región de Murcia?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la Región de Murcia?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la Región de Murcia?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la Región de Murcia?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la Región de Murcia?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la Región de Murcia?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la Región de Murcia es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

sistema de dependencia en la Región de Murcia Rioja en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María González Veracruz, Pedro 
Saura García y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Luena López, Diputado por La Rioja, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la Comunidad Autónoma de La Rioja en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la Comunidad Autónoma de La Rioja?
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3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al sistema 
de dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la Comunidad Autónoma 
de La Rioja?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la Comunidad Autónoma de La Rioja?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la Comunidad Autónoma de 

La Rioja es aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

sistema de dependencia en la Comunidad Autónoma de La Rioja en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Juan Moscoso del Prado 
Hernández y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pablo Martín Peré, don Guillem García Gasulla y doña Sofía Hernanz Costa, Diputados por las 
Islas Baleares, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

1. ¿Cuantas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en las Islas Baleares en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en las Islas Baleares?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al sistema 
de dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en las Islas Baleares?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado 1, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en las Islas Baleares?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a las Islas Baleares?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en las Islas Baleares?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en las Islas Baleares?
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9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en las Islas Baleares?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
las Islas Baleares?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en las Islas Baleares?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en las Islas Baleares es aportado 

por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en las Islas Baleares en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Pablo Martín Peré, Guillem 
García Gasulla, Sofía Hernanz Costa y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/063866

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas (Grado 
III, II y 1-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Lleida en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres y María 
Luisa Carcedo Roces, Diputadas.

184/063867

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y 1-2) en la provincia de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres y María 
Luisa Carcedo Roces, Diputadas.

184/063868

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
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en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema de 
Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres y María 
Luisa Carcedo Roces, Diputadas.

184/063869

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de LLeida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres y María 
Luisa Carcedo Roces, Diputadas.

184/063870

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres y María 
Luisa Carcedo Roces, Diputadas.

184/063871

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres y María 
Luisa Carcedo Roces, Diputadas.
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184/063872

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres y María 
Luisa Carcedo Roces, Diputadas.

184/063873

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia existen en 
la provincia de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres y María 
Luisa Carcedo Roces, Diputadas.

184/063874

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres y María 
Luisa Carcedo Roces, Diputadas.

184/063875

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

67



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 567 27 de noviembre de 2014 Pág. 170

en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en la 
provincia de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres y María 
Luisa Carcedo Roces, Diputadas.

184/063876

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia en la 
provincia de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres y María 
Luisa Carcedo Roces, Diputadas.

184/063877

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres y María 
Luisa Carcedo Roces, Diputadas.

184/063878

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Lleida es aportado 
por la persona en situación de dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres y María 
Luisa Carcedo Roces, Diputadas.
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184/063879

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 
Sistema de Dependencia en la provincia de Lleida en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres y María 
Luisa Carcedo Roces, Diputadas.

184/063880

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Magdalena Valerio Cordero, Diputada por Guadalajara, y doña María Luisa Carcedo Roces, 
Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuantas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y 1-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Guadalajara en los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y 1-2) en la provincia de Guadalajara?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012, 2013 en la provincia de Guadalajara?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Guadalajara?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Guadalajara?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Guadalajara?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Guadalajara?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Guadalajara?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Guadalajara?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Guadalajara?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Guadalajara 

es aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Guadalajara en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Magdalena Valerio Cordero y 
María Luisa Carcedo Roces, Diputadas.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

67



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 567 27 de noviembre de 2014 Pág. 172

184/063881

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para la que 
solicita respuesta por escrito relativa al anuncio del Ministerio de Agricultura de modificación del paquete 
lácteo. 

El Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, ha anunciado que va a proceder a la 
modificación de varios aspectos del paquete lácteo, en concreto los relativos al marco legal para regular 
las relaciones entre industrias y ganaderos mediante contratos obligatorios. Un marco legal que se aprobó 
hace sólo dos años pero que como ya venía advirtiendo el BNG se ha demostrado ineficaz.

El borrador del nuevo decreto que ultima el Ministerio elimina la cláusula que permitía figuras 
contractuales inferiores al año, de forma que la venta de leche en origen tendrá que efectuarse 
obligatoriamente por un período mínimo de un año.

Como hemos denunciado en anteriores iniciativas parlamentarias, las industrias lácteas o bien han 
impuesto contratos de corta duración, apenas tres o cuatro meses, o ni siquiera han hecho contratos. De 
hecho, según el Fondo Español de Garantía Agraria (FEGA), ocho de cada diez acuerdos firmados en el 
último año duran menos de doce meses.

Aunque el sector ganadero valora muy positivamente que el Ministerio de Agricultura opte por anular 
la cláusula que permite contratos por una duración inferior a un año, quedan otras cuestiones pendientes 
que sería un buen momento para contemplarlas.

Así, por ejemplo, el nuevo decreto no recoge la figura del mediador, un sistema parecido al arbitraje 
que permite intervenir en caso de desacuerdo entre las industrias y las organizaciones de productores a 
la hora de negociar contratos. Tampoco incluye la recogida de los llamados volúmenes: es decir, que al 
productor se le garantice una recogida mínima de leche, un aspecto de enorme trascendencia a partir de 
abril del 2015 cuando concluyan las cuotas de la UE.

El sector también considera que se debe recoger un precio para la leche que esté referenciado a algún 
observatorio u organismo oficial. Consideramos que la Administración debe velar porque se cumpla la ley 
y evitar que se venda la leche por debajo del coste de la leche.

Otra cuestión que ponen encima de la mesa es la necesidad de abrir la Interprofesional Láctea (Inlac) 
a otros agentes que intervienen en el sector como es la distribución alimentaria. Consideran que es 
preciso implicar a toda la cadena.

Esta diputada ya alertó hace meses del constante descenso de los precios de la leche en origen que 
se está detectando desde el mes de marzo. Como aconteció en el pasado, los ganaderos gallegos vuelven 
a ser los que perciben los precios más bajos de la leche en origen, a pesar de ser un sector de gran 
importancia.

De nuevo, observan como las grandes áreas comerciales extranjeras utilizan la leche como producto 
de reclamo, vendiéndola a precio muy bajo, incurriendo incluso en pérdidas, lo que está prohibido por las 
normas comunitarias de la competencia. Varias asociaciones profesionales agrarias de Galicia creen que 
esta posición de fuerza de la distribución es la principal responsable de que los ganaderos gallegos 
percibiesen el precio de la leche en origen más bajo de los últimos quince meses en el pasado mes de 
septiembre.

Un paseo reciente por las lineales de las grandes superficies comerciales de Galicia, permite recoger 
el siguiente dato: se venden cartones de leche entera UHT a menos de 60 céntimos. En cambio, si nos 
trasladamos a Francia, el mismo producto se está vendiendo por encima de los 80 céntimos.

El modus operandi de la distribución de capital francés está llevando a una situación extrema al sector 
ganadero gallego por prácticas penalizadas en otros países europeos e incluso por las normas comunitarias 
de la competencia. En el caso gallego, el gran perjudicado es el productor lácteo que percibe los precios 
más bajos por la leche.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

Además de la obligación de establecer contratos entre la industria láctea y los productores por una 
duración mínima de un año, ¿Qué otras medidas va a establecer el Ministerio de Agricultura para garantizar 
un precio de la leche en origen digno para el sector ganadero?
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¿Va el Ministerio a incluir en el decreto la figura del mediador, de modo que se adopte un sistema 
parecido al arbitraje que permita intervenir en caso de desacuerdo entre las industrias y las organizaciones 
de productores a la hora de negociar contratos?

¿Qué disposición tiene a recoger en el decreto los denominados volúmenes, de modo que al productor 
se le garantice una recogida mínima de leche?

¿Se va a atender la demanda del sector de que se contemple un precio para la leche que esté 
referenciado a algún observatorio u organismo oficial?

¿Qué opina de la petición del sector de abrir la Interprofesional Láctea (Inlac) a otros agentes que 
intervienen en el sector como es la distribución alimentaria?

¿No cree que se debería implicar a todo el sector?
¿Es consciente de la nueva escalada de bajada del precio en origen que sufren los ganaderos gallegos 

desde hace unos meses?
¿Sabe que grandes áreas comerciales extranjeras asentadas en Galicia y en el resto del estado 

utilizan la leche como producto de reclamo, vendiéndola a precio muy bajo, incurriendo incluso en pérdidas 
algo prohibido por las normas comunitarias de la competencia?

¿Sabe el Ministerio que ese mismo cartón de leche entera se vende en Francia a 80 céntimos mientras 
que en Galicia se está vendiendo por debajo de los 60 céntimos?

¿Va el Ministerio a vigilar y controlar este tipo de prácticas? ¿No estamos ante prácticas abusivas por 
parte de las distribuidoras?

¿Qué medidas va a adoptar el Ministerio para impedir que los productores sean los perjudicados en 
toda esa cadena? ¿No es necesario que desde la Administración se preserve al eslabón más débil de la 
cadena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada.

184/063882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el diputado adscrito al Grupo Parlamentario de Izquierda Plural formula las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

Endesa ya ha anunciado su intención de alargar la vida útil de sus centrales nucleares de 40 a 50 
años, a pesar de que esta decisión la debe tomar el Ministerio de Industria después de que el CSN de su 
visto bueno. Incluso así lo notifica en el folleto de la oferta pública de venta de acciones (OPV) presentado 
en la Comisión Nacional del Mercado de Valores (CNMV), en el que se afirma que la empresa ya había 
modificado «a partir de 1 de octubre de 2014, con efecto prospectivo, la vida útil de sus centrales nucleares, 
pasando a ser esta de 50 años, y la de sus centrales de ciclo combinado, pasando a ser esta de 40 años».

¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre aumentar la vida útil de las nucleares de 40 a 50 años?
¿Ha pactado el Gobierno el alargamiento de la vida de las nucleares de 40 a 50 años con Endesa? En 

caso afirmativo, ¿En qué términos? En caso contrario, ¿Por qué Endesa presupone que se le va a otorgar 
el permiso de ampliación de todas sus nucleares?

¿No cree el Gobierno que el hecho de que Endesa explique a sus inversores que la vida útil de sus 
centrales va a ser de 50 años hace que la compañía suplante al Gobierno y al CSN?

¿Va el Gobierno a desautorizar a Endesa por atribuirse decisiones que competen al Ejecutivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Joan Coscubiela Conesa, 
Diputado.
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184/063883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el diputado adscrito al Grupo Parlamentario de Izquierda Plural formula las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

El drama de los desahucios continúa tan vivo como cuando comenzó la crisis y las políticas impulsadas 
por el Gobierno para reducir el número de familias afectadas por procesos de lanzamiento hipotecario se 
han demostrado del todo ineficaces.

Según los escuetos datos publicados por el Instituto Nacional de Estadística al respecto, durante el 
segundo trimestre de 2014 se realizaron 32.960 procesos de ejecución hipotecaria, un 1,2 % más respecto 
al primer trimestre y un 14 % más respecto al mismo trimestre del 2013. Asimismo, el 77,7 % de las 
viviendas de personas físicas con ejecución hipotecaria (9.611) son viviendas habituales en propiedad, 
un 8,4 % más que en el mismo trimestre de 2013.

Por su parte, los datos procedentes del Consejo General del Poder Judicial indican que los lanzamientos 
practicados por los tribunales superiores de justicia aumentaron un 3, 5 % entre los meses de abril y junio, 
hasta alcanzar los 18.749 procesos. De esta cifra, los lanzamientos por impago de la hipoteca en este 
periodo alcanzaron los 7.907, un 17,2 % más que en el segundo trimestre de 2013.

En este contexto de emergencia habitacional, las medidas impulsadas por el Gobierno a remolque de 
la presión de los movimientos y agentes sociales, gozan de un reducido impacto sobre la reducción del 
número de familias afectadas. Durante los dos años de aplicación del Código de Buenas Prácticas 
Bancarias, aprobado en marzo de 2012, se han denegado el 44 % de las solicitudes recibidas por los 
restrictivos criterios de inclusión de la norma. Únicamente el 19,7 % de las solicitudes han obtenido una 
reestructuración de la deuda.

Del mismo modo, el Fondo Social de Vivienda (FSV) ha rechazado el 43,6 % de las solicitudes por no 
cumplir los solicitantes con los requisitos y ha dado como resultado en 16 meses de funcionamiento la 
suscripción de poco más de 1.400 contratos de alquiler. Esto quiere decir que más del 75 % de las 
viviendas asignadas al Fondo Social de Vivienda (FSV) están todavía vacías.

Otra de las medidas impulsadas por el Gobierno para luchar contra el drama de los desahucios fue la 
suspensión inmediata y por un plazo de dos años de los desahucios de las familias que se encuentren en 
una situación de especial riesgo de exclusión, aprobada por el Real Decreto-ley 27/2012, de 15 de 
noviembre, de medidas urgentes para reforzar la protección a los deudores hipotecarios; y consolidada 
con la aprobación de la Ley 1/2013, de 14 de mayo, de medidas para reforzar la protección de los deudores 
hipotecarios, reestructuración de deuda y alquiler social. Esta medida, que vistos los datos ofrecidos se 
ha demostrado del todo insuficiente, caduca el día 15 de noviembre de 2014 por lo que su finalización 
podría implicar un aumento considerable de los lanzamientos hipotecarios de aquellos deudores que se 
acogieron a dicha medida. La situación sigue siendo de extrema gravedad y el drama de los desahucios 
sigue igual de candente que al inicio de la crisis. Y a ello hay que sumarle la incertidumbre generada en 
torno a la fecha de finalización de la moratoria. El Gobierno ha apuntado que ésta expira en mayo de 2015 
y que su intención es prorrogarla, pero existen autos judiciales en manos de numerosas familias acogidas 
a dicha moratoria en los que se advierte que está a punto de caducar.

¿Cuándo finaliza la moratoria de desahucios para aquellas familias que se acogieron a ella?
¿Cuál es la previsión del Gobierno entorno a la prórroga de la moratoria en la ejecución de desahucios?
¿Cuál es la valoración del Gobierno sobre la eficacia de la moratoria? En caso de que sea positiva, 

¿cómo lo justifica?
Teniendo en cuenta el escaso impacto que está teniendo la moratoria, ¿prevé el Gobierno ajustar a la 

realidad existente la lista de requisitos necesarios para acogerse a ella, de modo que el criterio de acceso 
a dicha moratoria no parta de un listado de condiciones extremadamente difíciles de cumplir y se estudie 
los casos de forma individualizada?

¿Qué valoración hace el Gobierno del Código de Buenas Prácticas Bancarias? En caso de que sea 
positiva, ¿cómo lo justifica?

Considerando las enormes dificultades que las personas y familias afectadas por ejecuciones 
hipotecarias están teniendo para acogerse al Código de Buenas Prácticas Bancarias, ¿tiene previsto el 
Gobierno su modificación con la finalidad de ampliar el colectivo de beneficiarios? cv
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¿Qué opinión tiene el Gobierno acerca de los datos aportados por el Consejo General del Poder 
Judicial según los cuales el número de lanzamientos practicados por los Tribunales Superiores de Justicia 
no ha dejado de aumentar?

¿Qué valoración hace el Gobierno del funcionamiento del Fondo Social de Vivienda? En caso de que 
sea positiva, ¿cómo lo justifica?

Según datos del Ministerio de Economía, de las 6.000 viviendas aportadas por las entidades bancarias 
para crear el Fondo Social de Vivienda únicamente 1.400 han sido utilizadas para alquiler social. En este 
contexto, ¿cómo justifica el Gobierno que un 75 % de las viviendas del Fondo Social de Vivienda sigan 
vacías a pesar de que los lanzamientos hipotecarios no dejan de sucederse?

¿Piensa el Gobierno hacer algo para que el acceso a una vivienda del Fondo Social de Vivienda se 
produzca inmediatamente después de que un persona o familia sufra el lanzamiento hipotecario de su 
vivienda habitual?

¿Cuál es el balance del Gobierno de la Ley 1/2013, de 14 de mayo, de medidas para reforzar la 
protección a los deudores hipotecarios, reestructuración de deuda y alquiler social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Joan Coscubiela Conesa, 
Diputado.

184/063884

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid y don José Martínez Olmos, Diputado por Granada, 
y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la Ciudad Autónoma de Melilla? 
Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Martínez Olmos, Susana 
Sumelzo Jordán y Antonio Hernando Vera, Diputados.

184/063885

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid y don José Martínez Olmos, Diputado por Granada, 
y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
Ciudad Autónoma de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Martínez Olmos, Susana 
Sumelzo Jordán y Antonio Hernando Vera, Diputados.
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184/063886

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid y don José Martínez Olmos, Diputado por Granada, 
y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la Ciudad Autónoma de 
Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Martínez Olmos, Susana 
Sumelzo Jordán y Antonio Hernando Vera, Diputados.

184/063887

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid y don José Martínez Olmos, Diputado por Granada, 
y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la Ciudad Autónoma de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Martínez Olmos, Susana 
Sumelzo Jordán y Antonio Hernando Vera, Diputados.

184/063888

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid y don José Martínez Olmos, Diputado por Granada, 
y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la Ciudad Autónoma de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Martínez Olmos, Susana 
Sumelzo Jordán y Antonio Hernando Vera, Diputados.
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184/063889

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid y don José Martínez Olmos, Diputado por Granada, 
y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o, en su caso, de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la Ciudad Autónoma de Melilla?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
Ciudad Autónoma de Melilla?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la Ciudad Autónoma de Melilla? ¿Cuál 
es la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Martínez Olmos, Susana 
Sumelzo Jordán y Antonio Hernando Vera, Diputados.

184/063890

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pablo Martín Peré, don Guillem García Gasulla y doña Sofía Hernanz Costa, Diputados por Les 
Illes Balears y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año transcurrido 
desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector público.

¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en Les Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Pablo Martín Peré, Guillem García 
Gasulla, Sofía Hernanz Costa y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063891

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pablo Martín Peré, don Guillem García Gasulla y doña Sofía Hernanz Costa, Diputados por Les 
Illes Balears y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de 
las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas, 
¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en Les Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Pablo Martín Peré, Guillem García 
Gasulla, Sofía Hernanz Costa y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063892

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pablo Martín Peré, don Guillem García Gasulla y doña Sofía Hernanz Costa, Diputados por Les 
Illes Balears y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas, ¿cuántas han hecho uso 
hasta la recha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en Les Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Pablo Martín Peré, Guillem García 
Gasulla, Sofía Hernanz Costa y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063893

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pablo Martín Peré, don Guillem García Gasulla y doña Sofía Hernanz Costa, Diputados por Les 
Illes Balears y Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administación Local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en Les Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Pablo Martín Peré, Guillem García 
Gasulla, Sofía Hernanz Costa y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063894

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pablo Martín Peré, don Guillem García Gasulla y doña Sofía Hernanz Costa, Diputados por Les 
Illes Balears y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

Como desarrollo de las medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en Les Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Pablo Martín Peré, Guillem García 
Gasulla, Sofía Hernanz Costa y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063895

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pablo Martín Peré, don Guillem García Gasulla y doña Sofía Hernanz Costa, Diputados por Les 
Illes Balears y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en Les Illes Balears?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en Les 
Illes Balears?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en Les Illes Balears? ¿Cuál es la problación 
de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Pablo Martín Peré, Guillem García 
Gasulla, Sofía Hernanz Costa y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, y doña Susana Sumelzo Jordán, diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la Comunidad Autónoma de Aragón? 
Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, y doña Susana Sumelzo Jordán, diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, y doña Susana Sumelzo Jordán, diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la Comunidad Autónoma 
de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, y doña Susana Sumelzo Jordán, diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, y doña Susana Sumelzo Jordán, diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, y doña Susana Sumelzo Jordán, diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la Comunidad Autónoma de Aragón?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma en la creación de empleo en la 
Comunidad Autónoma de Aragón?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la Comunidad Autónoma de Aragón? 
¿Cuál es la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013 en el Principado de Asturias?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma en la creación de empleo en el 
Principado de Asturias?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en el Principado de Asturias? ¿Cuál es 
la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Luisa Carcedo Roces y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/063903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
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Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en el 
Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Luisa Carcedo Roces y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/063904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en el Principado de Asturias? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Luisa Carcedo Roces y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/063905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA) de las empresas 
que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso hasta la 
fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Luisa Carcedo Roces y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/063906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Luisa Carcedo Roces y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/063907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Luisa Carcedo Roces y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/063908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Moscoso del Prado Hernández, diputado por Navarra, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la Comunidad Foral de Navarra? 
Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Juan Moscoso del Prado 
Hernández y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Moscoso del Prado Hernández, diputado por Navarra, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
Comunidad Foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Juan Moscoso del Prado 
Hernández y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Moscoso del Prado Hernández, diputado por Navarra, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la Comunidad Foral de 
Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Juan Moscoso del Prado 
Hernández y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Moscoso del Prado Hernández, diputado por Navarra, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la Comunidad Foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Juan Moscoso del Prado 
Hernández y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Moscoso del Prado Hernández, diputado por Navarra, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la Comunidad Foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Juan Moscoso del Prado 
Hernández y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Moscoso del Prado Hernández, diputado por Navarra, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la Comunidad Autónoma del País Vasco?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma en la creación de empleo en la 
Comunidad Autónoma del País Vasco?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la Comunidad Autónoma del País 
Vasco? ¿Cuál es la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Juan Moscoso del Prado 
Hernández y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063914

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la Comunidad Autónoma de 
Cantabria? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María del Puerto Gallego Arriola 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/063915

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
Comunidad Autónoma de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María del Puerto Gallego Arriola 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/063916

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas, ¿cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la Comunidad Autónoma 
de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María del Puerto Gallego Arriola 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/063917

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la Comunidad Autónoma de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María del Puerto Gallego Arriola 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/063918

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la Comunidad Autónoma de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María del Puerto Gallego Arriola 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/063919

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la Comunidad Autónoma de Cantabria?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
Comunidad Autónoma de Cantabria?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la Comunidad Autónoma de Cantabria? 
¿Cuál es la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María del Puerto Gallego Arriola 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/063920

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por Madrid, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la Comunidad Autónoma de Madrid? 
Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Rosa Delia Blanco Terán y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/063921

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por Madrid, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las factura emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
Comunidad Autónoma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Rosa Delia Blanco Terán y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/063922

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por Madrid, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas, ¿cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la Comunidad Autónoma 
de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Rosa Delia Blanco Terán y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/063923

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por Madrid, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la Comunidad Autónoma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Rosa Delia Blanco Terán y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/063924

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por Madrid, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la Comunidad Autónoma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Rosa Delia Blanco Terán y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/063925

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por Madrid, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas, o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la Comunidad Autónoma de Madrid?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma en la creación de empleo en la 
Comunidad Autónoma de Madrid?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la Comunidad Autónoma de Madrid? 
¿Cuál es la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Rosa Delia Blanco Terán y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/063926

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la Ciudad Autónoma de Ceuta? 
Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/063927

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
Ciudad Autónoma de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/063928

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas, ¿cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la Ciudad Autónoma de 
Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/063929

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la Ciudad Autónoma de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/063930

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la Ciudad Autónoma de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/063931

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la Ciudad Autónoma de Ceuta?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
Ciudad Autónoma de Ceuta?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la Ciudad Autónoma de Ceuta? ¿Cuál 
es la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/063932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Luena López, Diputado por La Rioja, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la Comunidad Autónoma de La 
Rioja? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—César Luena López y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Luena López, Diputado por La Rioja, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
Comunidad Autónoma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—César Luena López y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Luena López, Diputado por La Rioja, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la Comunidad Autónoma 
de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—César Luena López y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Luena López, Diputado por La Rioja, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—César Luena López y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Luena López, Diputado por La Rioja, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—César Luena López y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Luena López, Diputado por La Rioja, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
Comunidad Autónoma de La Rioja?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la Comunidad Autónoma de La Rioja? 
¿Cuál es la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—César Luena López y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Benegas Haddad, Diputado por Vizcaya, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la Comunidad Autónoma del País 
Vasco? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José María Benegas Haddad y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Benegas Haddad, Diputado por Vizcaya, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
Comunidad Autónoma del País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José María Benegas Haddad y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Benegas Haddad, Diputado por Vizcaya, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la Comunidad Autónoma 
del País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José María Benegas Haddad y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Benegas Haddad, Diputado por Vizcaya, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la Comunidad Autónoma del País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José María Benegas Haddad y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Benegas Haddad, Diputado por Vizcaya, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la Comunidad Autónoma del País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José María Benegas Haddad y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María González Veracruz y don Pedro Saura García, Diputados por Murcia, y doña Susana 
Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la Región de Murcia? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María González Veracruz, Pedro 
Saura García y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María González Veracruz y don Pedro Saura García, Diputados por Murcia, y doña Susana 
Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María González Veracruz, Pedro 
Saura García y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María González Veracruz y don Pedro Saura García, Diputados por Murcia, y doña Susana 
Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María González Veracruz, Pedro 
Saura García y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María González Veracruz y don Pedro Saura García, Diputados por Murcia, y doña Susana 
Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María González Veracruz, Pedro 
Saura García y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María González Veracruz y don Pedro Saura García, Diputados por Murcia, y doña Susana 
Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María González Veracruz, Pedro 
Saura García y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María González Veracruz y don Pedro Saura García, Diputados por Murcia, y doña Susana 
Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la Región de Murcia?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
Región de Murcia?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la Región de Murcia? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María González Veracruz, Pedro 
Saura García y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063950

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada por Badajoz; doña Leire Iglesias Santiago, Diputada 
por Cáceres, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la Comunidad Autónoma de 
Extremadura? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.— María Soledad Pérez Domínguez, 
Leire Iglesias Santiago y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/063951

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada por Badajoz; doña Leire Iglesias Santiago, Diputada 
por Cáceres, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
Comunidad Autónoma de Extremadura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.— María Soledad Pérez Domínguez, 
Leire Iglesias Santiago y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/063952

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada por Badajoz; doña Leire Iglesias Santiago, Diputada 
por Cáceres, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas, ¿cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la Comunidad Autónoma 
de Extremadura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.— María Soledad Pérez Domínguez, 
Leire Iglesias Santiago y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/063953

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada por Badajoz; doña Leire Iglesias Santiago, Diputada 
por Cáceres, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la Comunidad Autónoma de Extremadura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.— María Soledad Pérez Domínguez, 
Leire Iglesias Santiago y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/063954

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada por Badajoz; doña Leire Iglesias Santiago, Diputada 
por Cáceres, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la Comunidad Autónoma de Extremadura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.— María Soledad Pérez Domínguez, 
Leire Iglesias Santiago y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/063955

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada por Badajoz; doña Leire Iglesias Santiago, Diputada 
por Cáceres, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la Comunidad Autónoma de Extremadura?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
Comunidad Autónoma de Extremadura?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la Comunidad Autónoma de 
Extremadura? ¿Cuál es la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.— María Soledad Pérez Domínguez, 
Leire Iglesias Santiago y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/063956

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante; don Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputado por Castellón; don Antoni Such Botella, Diputado por Valencia, y doña Susana Sumuelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la Comunitat Valenciana? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Herick Manuel Campos Arteseros, 
Joaquín Francisco Puig Ferrer, Antoni Such Botella y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063957

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante; don Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputado por Castellón; don Antoni Such Botella, Diputado por Valencia, y doña Susana Sumuelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), las factura 
emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas. ¿Cuál ha 
sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la Comunitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Herick Manuel Campos Arteseros, 
Joaquín Francisco Puig Ferrer, Antoni Such Botella y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063958

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante; don Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputado por Castellón; don Antoni Such Botella, Diputado por Valencia, y doña Susana Sumuelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso hasta 
la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la Comunitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Herick Manuel Campos Arteseros, 
Joaquín Francisco Puig Ferrer, Antoni Such Botella y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063959

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante; don Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputado por Castellón; don Antoni Such Botella, Diputado por Valencia, y doña Susana Sumuelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la Comunitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Herick Manuel Campos Arteseros, 
Joaquín Francisco Puig Ferrer, Antoni Such Botella y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063960

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante; don Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputado por Castellón; don Antoni Such Botella, Diputado por Valencia, y doña Susana Sumuelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la Comunitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Herick Manuel Campos Arteseros, 
Joaquín Francisco Puig Ferrer, Antoni Such Botella y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063961

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante; don Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputado por Castellón; don Antoni Such Botella, Diputado por Valencia, y doña Susana Sumuelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la Comunitat Valenciana?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
Comunitat Valenciana?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la Comunitat Valenciana? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Herick Manuel Campos Arteseros, 
Joaquín Francisco Puig Ferrer, Antoni Such Botella y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063962

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Segura Clavell, Diputado por Santa Cruz de Tenerife, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la Comunidad Autónoma de 
Canarias? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—José Segura Clavell y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063963

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Segura Clavell, Diputado por Santa Cruz de Tenerife, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
Comunidad Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—José Segura Clavell y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063964

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Segura Clavell, Diputado por Santa Cruz de Tenerife, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la Comunidad Autónoma 
de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—José Segura Clavell y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063965

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Segura Clavell, Diputado por Santa Cruz de Tenerife, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la Comunidad Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—José Segura Clavell y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063966

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Segura Clavell, Diputado por Santa Cruz de Tenerife, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la Comunidad Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—José Segura Clavell y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063967

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Segura Clavell, Diputado por Santa Cruz de Tenerife, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la Comunidad Autónoma de Canarias?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
Comunidad Autónoma de Canarias?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la Comunidad Autónoma de Canarias? 
¿Cuál es la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—José Segura Clavell y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Rangel Tarrés, Diputado por Barcelona y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la Comunidad Autónoma de 
Cataluña? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Joan Rangel Tarrés y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Rangel Tarrés, Diputado por Barcelona y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
Comunidad Autónoma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Joan Rangel Tarrés y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Rangel Tarrés, Diputado por Barcelona y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas, ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la Comunidad Autónoma 
de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Joan Rangel Tarrés y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Rangel Tarrés, Diputado por Barcelona y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la Comunidad Autónoma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Joan Rangel Tarrés y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Rangel Tarrés, Diputado por Barcelona y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la Comunidad Autónoma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Joan Rangel Tarrés y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Rangel Tarrés, Diputado por Barcelona y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3 entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas, o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la Comunidad Autónoma de Cataluña?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma en la creación de empleo en la 
Comunidad Autónoma de Cataluña?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la Comunidad Autónoma de Cataluña? 
¿Cuál es la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Joan Rangel Tarrés y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos, don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia 
y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la Comunidad Autónoma de Castilla 
y León? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández, Juan 
Luis Gordo Pérez y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos, don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia 
y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández, Juan 
Luis Gordo Pérez y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos, don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia 
y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la Comunidad Autónoma 
de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández, Juan 
Luis Gordo Pérez y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos, don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia 
y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la Comunidad Autónoma de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández, Juan 
Luis Gordo Pérez y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos, don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia 
y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la Comunidad Autónoma de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández, Juan 
Luis Gordo Pérez y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos, don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia 
y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3 entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas, o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la Comunidad Autónoma de Castilla y León?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma en la creación de empleo en la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León? ¿Cuál es la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández, Juan 
Luis Gordo Pérez y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la Comunidad Autónoma de 
Castilla-La Mancha? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas, ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la Comunidad Autónoma 
de Castilla-La Mancha?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3 entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

1. ¿Cuál es el número de empresas, o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha?

2. ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma en la creación de empleo en la 
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha?

3. ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la Comunidad Autónoma de Castilla-La 
Mancha? ¿Cuál es la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063986

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán y 
Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.

184/063987

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas. ¿Cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán y 
Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.

184/063988

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas. ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán y 
Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.
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184/063989

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán y 
Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.

184/063990

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán y 
Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.

184/063991

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la Comunidad Autónoma de Andalucía? 
¿Cuál es la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán y 
Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.
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184/063992

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la Comunidad Autónoma de Galicia? 
Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063993

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas. ¿Cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063994

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas. ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la Comunidad Autónoma 
de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063995

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063996

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/063997

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la Comunidad Autónoma de Galicia?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
Comunidad Autónoma de Galicia?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la Comunidad Autónoma de Galicia? 
¿Cuál es la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/063998

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

— ¿Qué razones han llevado al Gobierno a eliminar el pasado mes de julio el Centro público de 
Educación Infantil de «Portobello» en Londres, cuando contaba con una alta demanda y era sostenido 
económicamente por tres vías (subvención del Estado Español, aportaciones de padres y madres y 
aportación «Universal» del Estado Británico), privando con ello a los más pequeños de sus derechos 
educativos?

— ¿Cómo piensa el Gobierno dar respuesta a la alta demanda de las familias españolas que viven en 
Londres para escolarizar a sus hijos pequeños (de 3 a 5 años) en un Centro de Educación Infantil con el 
castellano como lengua vehicular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Mario Bedera Bravo, Diputado.

184/063999

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Para todo el territorio nacional, a lo largo de los años 2011, 2012, 2013 y 2014. ¿Conoce el Gobierno 
cuántas mujeres fueron asesoradas por el sistema de asistencia jurídica gratuita? Desglosado por 
juzgados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.

184/064000

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Según el artículo 10 de la Ley Orgánica 9/1983, de 15 de julio, reguladora del derecho de reunión, 
otorga la competencia para limitar o prohibir una concentración, reunión o manifestación a la autoridad 
gubernativa (Subdelegación de Gobierno).

— ¿Cuántas concentraciones, reuniones y manifestaciones han sido prohibidas por la Subdelegación 
del Gobierno en Burgos desde el año 2000? Especificar por año y lugar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández, 
Diputado.
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184/064001

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo y doña María del Carmen Silva Rego, Diputados por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

— ¿Cuántos kilómetros en la red de carreteras dependientes del Estado en la provincia de Pontevedra 
están todavía pendientes de cambios de guardarraíles peligrosos para motoristas y ciclistas en caso de 
accidente? Desglosar por tramos y carreteras.

— ¿Qué actuaciones en este sentido ha acometido o piensa acometer el Gobierno durante el 
año 2014? Indicar tramos de actuación y presupuesto para cada uno de ellos.

— ¿Qué actuaciones en este sentido ha acometido o piensa acometer el gobierno durante el 
año 2015? Indicar tramos de actuación y presupuesto para cada uno de ellos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo y María del Carmen Silva Rego, Diputados.

184/064002

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo y Doña María del Carmen Silva Rego, Diputados por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Dependiente de la 8.ª Unidad de Intervención Policial (UIP) con sede en A Coruña existe actualmente 
en Vigo una Unidad Satélite compuesta por 100 efectivos. Con respecto a esta última, empieza a circular 
el convencimiento de la posible intención del Gobierno de la supresión definitiva de dicha unidad, decisión 
que, caso de confirmarse, entendemos que en ningún caso se sustentaría en razones de eficiencia y 
eficacia. Razones por las cuales procedemos a formular la siguiente pregunta:

— ¿Existe por parte del Gobierno intención de suprimir la Unidad Satélite de Vigo de Intervención 
Policial dependiente de la 8.ª UIP con sede en A Coruña?

— De ser así, ¿en qué razones se sustenta tal decisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo y María del Carmen Silva Rego, Diputados.

184/064003

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El traslado de las actuales oficinas para la gestión del Documento Nacional de Identidad (DNI) de la 
ciudad de Pontevedra contaban con la previsión de ser trasladadas a las instalaciones con las que cuenta 
el gobierno en el edificio que anteriormente ocupaba la sede del Banco de España en esta ciudad. Sin 
embargo tal cambio de ubicación sigue sin producirse.
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— ¿Cuáles son las razones de que el traslado de las oficinas para la gestión del DNI en Pontevedra 
no se haya producido a la nueva ubicación prevista?

— ¿Piensa el Gobierno acometer dicho traslado?
— De ser así, ¿cuál es el calendario previsto para proceder al mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, Diputado.

184/064004

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Figura en las previsiones del gobierno la constitución en la Comisaría de la ciudad de Pontevedra, 
formando parte de la Policía Judicial, de una Unidad para el Servicio de Atención a las Familias (SAF) con 
recursos humanos suficientes para que pueda atender a toda el Área Norte de la provincia de Pontevedra 
o circunscripciones territoriales que se determinen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, Diputado.

184/064005

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Figura entre los planes del Gobierno la creación en la ciudad de Pontevedra de una Unidad de 
Prevención y Reacción (UPR) para que dé servicio al Área Norte de la provincia de Pontevedra o 
circunscripciones que se determinen? ¿No considera el Gobierno que se cumplen los criterios necesarios 
para determinar la creación de una unidad de estas características?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, Diputado.

184/064006

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, y Doña Margarita Pérez Herraiz, Diputada 
por Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

— ¿Cuántos kilómetros en la red de carreteras dependientes del Estado en la provincia de Lugo 
están todavía pendientes de cambios de guardarraíles peligrosos para motoristas y ciclistas en caso de 
accidente? Desglosar por tramos y carreteras.
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— ¿Qué actuaciones en este sentido ha acometido o piensa acometer el Gobierno durante el 
año 2014? Indicar tramos de actuación y presupuesto para cada uno de ellos.

— ¿Qué actuaciones en este sentido ha acometido o piensa acometer el gobierno durante el 
año 2015? Indicar tramos de actuación y presupuesto para cada uno de ellos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo y Margarita Pérez Herraiz, Diputados.

184/064007

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Baldoví Roda diputado de Compromís-Equo, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

La Comisión Nacional de Mercados y Competencia (CNMC) decidió en 2012 llevar a cabo un recorte 
del reparto a domicilio de Correos en diferentes zonas rurales. En el caso de Elche esta medida afecta a 
dos zonas como Peña de las Águilas y La Galia, que han sido calificadas como zonas especiales cuando 
no lo son.

Por todo lo anteriormente expuesto, pregunto:

¿Tiene previsto el Gobierno cambiar la tipología de estas zonas para garantizar el reparto del correo 
a domicilio?

¿Cuándo avisó la Comisión Nacional de Mercados y Competencia (CNMC) al Ayuntamiento de Elche 
de que se llevaría a cabo este recorte del servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Joan Baldoví Roda, Diputado.

184/064008

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Baldoví Roda diputado de Compromís-Equo, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

AENA tiene pendiente la insonorización del colegio Antonio Machado de Torrellano (Elche) con el fin 
de reducir el impacto acústico que provoca el paso de los aviones hacia el cercano aeropuerto de l’Altet.

Por todo lo anteriormente expuesto, pregunto:

¿Puede indicar el Gobierno cuándo tiene previsto AENA proceder a esta insonorización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Joan Baldoví Roda, Diputado.

184/064009

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Baldoví Roda diputado de Compromís-Equo, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Las tradiciones festivas son un elemento substantivo de la identidad valenciana, así como un factor 
relevante en los procesos de socialización y vertebración de los diferentes pueblos y ciudades del territorio 
valenciano, y tienen una repercusión económica y turística muy importante en el comercio y hostelería. cv
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Por todo lo anteriormente expuesto, pregunto:

¿Puede indicar el Gobierno las ayudas económicas o de otro tipo recibidas por las Fiestas declaradas 
de Interés Turístico Internacional de la Comunidad Valenciana en los últimos dos años?

¿Prevé el Gobierno incrementar la cuantía de sus ayudas y disponer de mejores mecanismos para su 
difusión internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Joan Baldoví Roda, Diputado.

184/064010

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Baldoví Roda diputado de Compromís-Equo, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Los medios de comunicación han informado del cierre temporal del CIE sito en la ciudad de Valencia, 
en la calle Zapadores, afirmando que se debe a tareas de mejoras en sus instalaciones.

Por todo lo anteriormente expuesto, pregunto:

¿Qué mejoras concretas se van a realizar en las instalaciones?
¿Cuál es el plazo calculado de ejecución de dichas reformas?
¿Tienen previsto realizar una desinfección dada la aparición de múltiples chinches en las instalaciones?
¿Qué empresa va a realizar estas obras y cuál ha sido el procedimiento de adjudicación por el que se 

le han asignado?
¿Se ha dado traslado definitivo o temporal al personal que presta servicios en el centro?
¿Dónde han reubicado a cada uno de los internos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Joan Baldoví Roda, Diputado.

184/064011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Baldoví Roda diputado de Compromís-Equo, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Al parecer existe orden interna en el CIE sito en la ciudad de Valencia, en la calle Zapadores, de 
mantener las celdas cerradas con llave.

Por todo lo anteriormente expuesto, pregunto:

¿Qué medidas de evacuación en caso de incendio tienen previstas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Joan Baldoví Roda, Diputado.

184/064012

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, y Doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.
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El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Álava? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Teresa Rodríguez Barahona 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064013

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, y Doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de 
las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas, 
¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la provincia de Álava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Teresa Rodríguez Barahona 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064014

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, y Doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Álava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Teresa Rodríguez Barahona 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064015

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, y Doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Álava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Teresa Rodríguez Barahona 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/064016

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, y Doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Álava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Teresa Rodríguez Barahona 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064017

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, y Doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

1. ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Álava?

2. ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Álava?

3. ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Álava? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Teresa Rodríguez Barahona 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064018

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José María Benegas Haddad y don Eduardo Madina Muñoz, Diputados por Vizcaya, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Vizcaya? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José María Benegas Haddad, 
Eduardo Madina Muñoz y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064019

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José María Benegas Haddad y don Eduardo Madina Muñoz, Diputados por Vizcaya, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José María Benegas Haddad, 
Eduardo Madina Muñoz y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064020

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José María Benegas Haddad y don Eduardo Madina Muñoz, Diputados por Vizcaya, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas, ¿cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José María Benegas Haddad, 
Eduardo Madina Muñoz y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064021

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José María Benegas Haddad y don Eduardo Madina Muñoz, Diputados por Vizcaya, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José María Benegas Haddad, 
Eduardo Madina Muñoz y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064022

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José María Benegas Haddad y don Eduardo Madina Muñoz, Diputados por Vizcaya, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José María Benegas Haddad, 
Eduardo Madina Muñoz y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064023

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José María Benegas Haddad y don Eduardo Madina Muñoz, Diputados por Vizcaya, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013 en la provincia de Vizcaya?

¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma en la creación de empleo en la provincia 
de Vizcaya?

¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Vizcaya?
¿Cuál es la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José María Benegas Haddad, 
Eduardo Madina Muñoz y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064024

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Odón Elorza González, Diputado por Gipuzkoa, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Gipuzkoa? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Odón Elorza González y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064025

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Odón Elorza González, Diputado por Gipuzkoa, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Gipuzkoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Odón Elorza González y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064026

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Odón Elorza González, Diputado por Gipuzkoa, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas, ¿cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Gipuzkoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Odón Elorza González y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064027

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Odón Elorza González, Diputado por Gipuzkoa, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Gipuzkoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Odón Elorza González y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064028

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Odón Elorza González, Diputado por Gipuzkoa, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Gipuzkoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Odón Elorza González y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064029

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Odón Elorza González, Diputado por Gipuzkoa, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

1. ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013 en la provincia de Gipuzkoa?

2. ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma en la creación de empleo en la 
provincia de Gipuzkoa?

3. ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Gipuzkoa? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Odón Elorza González y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064030

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Lucio Carrasco y doña Leire Iglesias Santiago, Diputadas por Cáceres, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Cáceres? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Pilar Lucio Carrasco, 
Leire Iglesias Santiago y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/064031

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Lucio Carrasco y doña Leire Iglesias Santiago, Diputadas por Cáceres, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Pilar Lucio Carrasco, 
Leire Iglesias Santiago y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064032

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Lucio Carrasco y doña Leire Iglesias Santiago, Diputadas por Cáceres, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas, ¿cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Pilar Lucio Carrasco, 
Leire Iglesias Santiago y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064033

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Lucio Carrasco y doña Leire Iglesias Santiago, Diputadas por Cáceres, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Pilar Lucio Carrasco, 
Leire Iglesias Santiago y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/064034

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Lucio Carrasco y doña Leire Iglesias Santiago, Diputadas por Cáceres, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Pilar Lucio Carrasco, 
Leire Iglesias Santiago y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064035

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Lucio Carrasco y doña Leire Iglesias Santiago, Diputadas por Cáceres, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013 en la provincia de Cáceres?

¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma en la creación de empleo en la provincia 
de Cáceres?

¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Cáceres? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Pilar Lucio Carrasco, 
Leire Iglesias Santiago y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez y don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz y 
doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Badajoz? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez, 
José Ignacio Sánchez Amor y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez y don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz y 
doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Badajoz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez, 
José Ignacio Sánchez Amor y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez y don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz y 
doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas, ¿cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Badajoz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez, 
José Ignacio Sánchez Amor y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez y don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz y 
doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Badajoz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez, 
José Ignacio Sánchez Amor y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez y don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz y 
doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Badajoz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez, 
José Ignacio Sánchez Amor y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez y don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz y 
doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

E I informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Badajoz?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma en la creación de empleo en la 
provincia de Badajoz?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Badajoz?. ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez, 
José Ignacio Sánchez Amor y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Ros Martínez y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados por Castellón, y don 
Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Castellón? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Susana Ros Martínez, Joaquín 
Francisco Puig Ferrer, Herick Manuel Campos Arteseros y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Ros Martínez y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados por Castellón, y don 
Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las factura emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Susana Ros Martínez, Joaquín 
Francisco Puig Ferrer, Herick Manuel Campos Arteseros y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Ros Martínez y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados por Castellón, y don 
Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Susana Ros Martínez, Joaquín 
Francisco Puig Ferrer, Herick Manuel Campos Arteseros y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Ros Martínez y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados por Castellón, y don 
Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Susana Ros Martínez, Joaquín 
Francisco Puig Ferrer, Herick Manuel Campos Arteseros y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Ros Martínez y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados por Castellón, y don 
Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Susana Ros Martínez, Joaquín 
Francisco Puig Ferrer, Herick Manuel Campos Arteseros y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Ros Martínez y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados por Castellón, y don 
Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Castellón?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Castellón?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Castellón?
— ¿Cuál es la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Susana Ros Martínez, Joaquín 
Francisco Puig Ferrer, Herick Manuel Campos Arteseros y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ábalos Meco, doña Carmen Montón Giménez, don Antoni Such Botella, don Ciprià Císcar 
Casabán, Diputados por Valencia, y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Valencia? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Luis Ábalos Meco, Carmen 
Montón Giménez, Antoni Such Botella, Ciprià Císcar Casabán, Joaquín Francisco Puig Ferrer y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ábalos Meco, doña Carmen Montón Giménez, don Antoni Such Botella, don Ciprià Císcar 
Casabán, Diputados por Valencia y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Luis Ábalos Meco, Carmen 
Montón Giménez, Antoni Such Botella, Ciprià Císcar Casabán, Joaquín Francisco Puig Ferrer y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ábalos Meco, doña Carmen Montón Giménez, don Antoni Such Botella, don Ciprià Císcar 
Casabán, Diputados por Valencia y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Luis Ábalos Meco, Carmen 
Montón Giménez, Antoni Such Botella, Ciprià Císcar Casabán, Joaquín Francisco Puig Ferrer y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ábalos Meco, doña Carmen Montón Giménez, don Antoni Such Botella, don Ciprià Císcar 
Casabán, Diputados por Valencia y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Luis Ábalos Meco, Carmen 
Montón Giménez, Antoni Such Botella, Ciprià Císcar Casabán, Joaquín Francisco Puig Ferrer y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ábalos Meco, doña Carmen Montón Giménez, don Antoni Such Botella, don Ciprià 
Císcar Casabán, Diputados por Valencia y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón y 
doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por 
escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Luis Ábalos Meco, Carmen 
Montón Giménez, Antoni Such Botella, Ciprià Císcar Casabán, Joaquín Francisco Puig Ferrer y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ábalos Meco, doña Carmen Montón Giménez, don Antoni Such Botella, don Ciprià 
Císcar Casabán, Diputados por Valencia y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón y 
doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por 
escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Valencia?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Valencia?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Valencia? ¿cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Luis Ábalos Meco, Carmen 
Montón Giménez, Antoni Such Botella, Ciprià Císcar Casabán, Joaquín Francisco Puig Ferrer y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón, doña Patricia Blanquer Alcaraz, don 
Gabriel Echávarri Fernández, don Federico Buyolo García, don Herick Campos Arteseros, Diputados por 
Alicante, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea 
contestada por escrito. cv
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El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Alicante? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Patricia Blanquer Alcaraz, Gabriel Echávarri Fernández, Federico Buyolo García, Herick Manuel 
Campos Arteseros y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

 

184/064055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón, doña Patricia Blanquer Alcaraz, don 
Gabriel Echávarri Fernández, don Federico Buyolo García, don Herick Campos Arteseros, Diputados por 
Alicante, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea 
contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Patricia Blanquer Alcaraz, Gabriel Echávarri Fernández, Federico Buyolo García, Herick Manuel 
Campos Arteseros y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

 

184/064056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón, doña Patricia Blanquer Alcaraz, don 
Gabriel Echávarri Fernández, don Federico Buyolo García, don Herick Campos Arteseros, Diputados por 
Alicante, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea 
contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Patricia Blanquer Alcaraz, Gabriel Echávarri Fernández, Federico Buyolo García, Herick Manuel 
Campos Arteseros y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

 

184/064057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón, doña Patricia Blanquer Alcaraz, don 
Gabriel Echávarri Fernández, don Federico Buyolo García, don Herick Campos Arteseros, Diputados por 
Alicante, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
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vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea 
contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Patricia Blanquer Alcaraz, Gabriel Echávarri Fernández, Federico Buyolo García, Herick Manuel 
Campos Arteseros y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

 

184/064058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón, doña Patricia Blanquer Alcaraz, don 
Gabriel Echávarri Fernández, don Federico Buyolo García, don Herick Campos Arteseros, Diputados por 
Alicante, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea 
contestada por escrito.

Como desarrollo de las medidas recogidas en el informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Patricia Blanquer Alcaraz, Gabriel Echávarri Fernández, Federico Buyolo García, Herick Manuel 
Campos Arteseros y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

 

184/064059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón, doña Patricia Blanquer Alcaraz, don 
Gabriel Echávarri Fernández, don Federico Buyolo García, don Herick Campos Arteseros, Diputados por 
Alicante, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que sean 
contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o, en su caso, de emprendedores que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Alicante?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Alicante?

— ¿Qué Ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Alicante? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Patricia Blanquer Alcaraz, Gabriel Echávarri Fernández, Federico Buyolo García, Herick Manuel 
Campos Arteseros y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Segura Clavell y doña Patricia Hernández Gutiérrez, Diputados por Santa Cruz de Tenerife, 
y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Santa Cruz de 
Tenerife? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—José Segura Clavell, Patricia 
Hernández Gutiérrez y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Segura Clavell y doña Patricia Hernández Gutiérrez, Diputados por Santa Cruz de Tenerife, 
y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas. ¿Cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Santa Cruz de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—José Segura Clavell, Patricia 
Hernández Gutiérrez y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Segura Clavell y doña Patricia Hernández Gutiérrez, Diputados por Santa Cruz de Tenerife, 
y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Santa 
Cruz de Tenerife?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—José Segura Clavell, Patricia 
Hernández Gutiérrez y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Segura Clavell y doña Patricia Hernández Gutiérrez, Diputados por Santa Cruz de Tenerife, 
y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Santa Cruz de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—José Segura Clavell, Patricia 
Hernández Gutiérrez y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Segura Clavell y doña Patricia Hernández Gutiérrez, Diputados por Santa Cruz de Tenerife, 
y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las medidas recogidas en el informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Santa Cruz de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—José Segura Clavell, Patricia 
Hernández Gutiérrez y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Segura Clavell y doña Patricia Hernández Gutiérrez, Diputados por Santa Cruz de Tenerife, 
y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o, en su caso, de emprendedores que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Santa Cruz de Tenerife?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Santa Cruz de Tenerife?

— ¿Qué Ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Santa Cruz de Tenerife? 
¿Cuál es la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—José Segura Clavell, Patricia 
Hernández Gutiérrez y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Franquis Vera, doña Pilar Grande Pesquero, Diputados por Las Palmas, y doña Susana 
Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Las Palmas? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, Pilar 
Grande Pesquero y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Franquis Vera, doña Pilar Grande Pesquero, Diputados por Las Palmas, y doña Susana 
Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, Pilar 
Grande Pesquero y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Franquis Vera, doña Pilar Grande Pesquero, Diputados por Las Palmas, y doña Susana 
Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Las 
Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, Pilar 
Grande Pesquero y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Franquis Vera, doña Pilar Grande Pesquero, Diputados por Las Palmas, y doña Susana 
Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, Pilar 
Grande Pesquero y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Franquis Vera, doña Pilar Grande Pesquero, Diputados por Las Palmas, y doña Susana 
Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las medidas recogidas en el informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, Pilar 
Grande Pesquero y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Franquis Vera, doña Pilar Grande Pesquero, Diputados por Las Palmas, y doña Susana 
Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

¿Cuál es el número de empresas o, en su caso, de emprendedores que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Las Palmas?

¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Las Palmas?

¿Qué Ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Las Palmas? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, Pilar 
Grande Pesquero y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064072

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Rangel Tarrés, Diputado por Barcelona, y Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Joan Rangel Tarrés y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064073

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Rangel Tarrés, Diputado por Barcelona, y Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Joan Rangel Tarrés y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064074

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Rangel Tarrés, Diputado por Barcelona, y Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Joan Rangel Tarrés y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064075

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Rangel Tarrés, Diputado por Barcelona, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Joan Rangel Tarrés y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064076

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Rangel Tarrés, Diputado por Barcelona, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Barcelona? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Joan Rangel Tarrés y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064077

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Rangel Tarrés, Diputado por Barcelona, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Barcelona?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Barcelona?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Barcelona? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Joan Rangel Tarrés y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

67



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 567 27 de noviembre de 2014 Pág. 240

184/064078

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito:

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Tarragona? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Francesc Vallès Vives y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064079

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito:

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Francesc Vallès Vives y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064080

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito:

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas, ¿cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Francesc Vallès Vives y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064081

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito:

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Francesc Vallès Vives y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064082

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito:

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Francesc Vallès Vives y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064083

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito:

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Tarragona?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Tarragona?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Tarragona? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Francesc Vallès Vives y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064084

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Girona? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064085

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064086

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064087

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064088

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064089

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Girona?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Girona?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Girona? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Lleida? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas. ¿Cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas. ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/064093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las medidas recogidas en el informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores:

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de LLeida?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Lleida?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Lleida? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/064096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos, don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por 
escrito.

— El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Valladolid? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos, 
Mario Bedera Bravo y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos, don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por 
escrito.

— En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas 
(CORA), de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas. ¿Cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos, 
Mario Bedera Bravo y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos, don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por 
escrito.

— En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas. ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos, 
Mario Bedera Bravo y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos, don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos, 
Mario Bedera Bravo y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos, don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos, 
Mario Bedera Bravo y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos, don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

— El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para 
impulsar la creación de empresas y emprendedores.

– ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Valladolid?

– ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Valladolid?

– ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Valladolid? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos, 
Mario Bedera Bravo y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Palencia? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas. 
¿Cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la provincia de 
Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las empresas 
que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas. ¿Cuántas han hecho uso hasta la 
fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Palencia?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Palencia?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Palencia? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Salamanca? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de 
Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Salamanca?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Salamanca?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Salamanca? ¿Cuál es 
la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Helena Castellano Ramón y doña Luisa González Santín, Diputadas por León, y doña Susana 
Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de León? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Helena Castellano Ramón, 
María Luisa González Santín y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Helena Castellano Ramón y doña Luisa González Santín, Diputadas por León, y doña Susana 
Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Helena Castellano Ramón, 
María Luisa González Santín y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Helena Castellano Ramón y doña Luisa González Santín, Diputadas por León, y doña Susana 
Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Helena Castellano Ramón, 
María Luisa González Santín y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/064117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Helena Castellano Ramón y doña Luisa González Santín, Diputadas por León, y doña Susana 
Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Helena Castellano Ramón, 
María Luisa González Santín y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Helena Castellano Ramón y doña Luisa González Santín, Diputadas por León, y doña Susana 
Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Helena Castellano Ramón, 
María Luisa González Santín y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Helena Castellano Ramón y doña Luisa González Santín, Diputadas por León, y doña Susana 
Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de León?

¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de León?

¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de León? ¿Cuál es la población 
de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Helena Castellano Ramón, 
María Luisa González Santín y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Burgos? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Burgos?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Burgos?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Burgos? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064126

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Segovia? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064127

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064128

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064129

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064130

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064131

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Segovia?

¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Segovia?

¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Segovia? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064132

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Soria? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Félix Lavilla Martínez y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064133

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Félix Lavilla Martínez y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064134

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Félix Lavilla Martínez y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064135

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Félix Lavilla Martínez y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064136

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Félix Lavilla Martínez y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064137

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el Art. 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Soria?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Soria?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Soria? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Félix Lavilla Martínez y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064138

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Mar Rominguera Salazar, Diputada por Zamora, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Zamora? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María del Mar Rominguera 
Salazar y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064139

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Mar Rominguera Salazar, Diputada por Zamora, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María del Mar Rominguera 
Salazar y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064140

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Mar Rominguera Salazar, Diputada por Zamora, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María del Mar Rominguera 
Salazar y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/064141

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Mar Rominguera Salazar, Diputada por Zamora, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María del Mar Rominguera 
Salazar y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064142

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Mar Rominguera Salazar, Diputada por Zamora, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María del Mar Rominguera 
Salazar y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064143

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Mar Rominguera Salazar, Diputada por Zamora, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Zamora?

¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Zamora?

¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Zamora? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María del Mar Rominguera 
Salazar y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/064144

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pedro José Muñoz González, Diputado por Ávila, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Ávila? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Pedro José Muñoz González y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064145

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pedro José Muñoz González, Diputado por Ávila, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Pedro José Muñoz González y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064146

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pedro José Muñoz González, Diputado por Ávila, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas, ¿cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Pedro José Muñoz González y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064147

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pedro José Muñoz González, Diputado por Ávila, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Pedro José Muñoz González y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064148

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pedro José Muñoz González, Diputado por Ávila, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Pedro José Muñoz González y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064149

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pedro José Muñoz González, Diputado por Ávila, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3 entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o, en su caso, de emprendedores que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Ávila?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma en la creación de empleo en la 
provincia de Ávila?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Ávila? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Pedro José Muñoz González y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064150

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Teruel? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064151

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064152

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064153

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064154

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las medidas recogidas en el Informe CORA se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064155

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3 entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o, en su caso, de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Teruel?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma en la creación de empleo en la 
provincia de Teruel?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Teruel? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064156

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Huesca? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Víctor Morlán Gracia y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064157

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Víctor Morlán Gracia y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064158

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Víctor Morlán Gracia y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064159

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Víctor Morlán Gracia y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064160

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Víctor Morlán Gracia y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064161

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3 entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

¿Cuál es el número de empresas o, en su caso, de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Huesca?

¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma en la creación de empleo en la provincia 
de Huesca?

¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Huesca? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Víctor Morlán Gracia y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064162

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Pilar Alegría Continente y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputadas por Zaragoza, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Zaragoza? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Pilar Alegría Continente y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064163

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Pilar Alegría Continente y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputadas por Zaragoza, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las factura emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas. ¿Cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Pilar Alegría Continente y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064164

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Pilar Alegría Continente y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputadas por Zaragoza, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las empresas 
que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas. ¿Cuántas han hecho uso hasta la 
fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Pilar Alegría Continente y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/064165

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Pilar Alegría Continente y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputadas por Zaragoza, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Pilar Alegría Continente y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064166

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Pilar Alegría Continente y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputadas por Zaragoza, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Pilar Alegría Continente y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064167

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Pilar Alegría Continente y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputadas por Zaragoza, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Zaragoza?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Zaragoza?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Zaragoza?
— ¿Cuál es la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Pilar Alegría Continente y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/064168

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Gabriel González Ramos, Diputado por Albacete, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Albacete? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Manuel Gabriel González Ramos 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064169

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Gabriel González Ramos, Diputado por Albacete, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas. ¿Cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Manuel Gabriel González Ramos 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064170

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Gabriel González Ramos, Diputado por Albacete, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las empresas 
que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas. ¿Cuántas han hecho uso hasta la 
fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Manuel Gabriel González Ramos 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064171

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Gabriel González Ramos, Diputado por Albacete, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Manuel Gabriel González Ramos 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064172

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Gabriel González Ramos, Diputado por Albacete, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Manuel Gabriel González Ramos 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064173

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Gabriel González Ramos, Diputado por Albacete, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Albacete?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Albacete?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Albacete? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Manuel Gabriel González Ramos 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064174

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Magdalena Valerio Cordero, Diputada por Guadalajara, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Guadalajara? 
Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Magdalena Valerio Cordero y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064175

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Magdalena Valerio Cordero, Diputada por Guadalajara, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas. ¿Cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Magdalena Valerio Cordero y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064176

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Magdalena Valerio Cordero, Diputada por Guadalajara, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas. ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de 
Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Magdalena Valerio Cordero y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/064177

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Magdalena Valerio Cordero, Diputada por Guadalajara, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Magdalena Valerio Cordero y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064178

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Magdalena Valerio Cordero, Diputada por Guadalajara, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Magdalena Valerio Cordero y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064179

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Magdalena Valerio Cordero, Diputada por Guadalajara, y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013 en la provincia de Guadalajara?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma en la creación de empleo en la 
provincia de Guadalajara?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Guadalajara? ¿Cuál es 
la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Magdalena Valerio Cordero y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/064180

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Cuenca? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064181

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064182

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064183

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064184

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064185

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Cuenca?

¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Cuenca?

¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Cuenca? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064186

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Alejandro Alonso Núñez, doña María Guadalupe Martín González, Diputados por Toledo, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por 
escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Toledo? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, María 
Guadalupe Martín González y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064187

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Alejandro Alonso Núñez, doña María Guadalupe Martín González, Diputados por Toledo, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por 
escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, María 
Guadalupe Martín González y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064188

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Alejandro Alonso Núñez, doña María Guadalupe Martín González, Diputados por Toledo, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por 
escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, María 
Guadalupe Martín González y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

67



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 567 27 de noviembre de 2014 Pág. 277

184/064189

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Alejandro Alonso Núñez, doña María Guadalupe Martín González, Diputados por Toledo, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, María 
Guadalupe Martín González y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064190

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Alejandro Alonso Núñez, doña María Guadalupe Martín González, Diputados por Toledo, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, María 
Guadalupe Martín González y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064191

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Alejandro Alonso Núñez, doña María Guadalupe Martín González, Diputados por Toledo, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

1. ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Toledo?

2. ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Toledo?

3. ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Toledo? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, María 
Guadalupe Martín González y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064192

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Isabel Rodríguez García, don José María Barreda Fontes y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputados por Ciudad Real y Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Ciudad Real? 
Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Isabel Rodríguez García, José 
María Barreda Fontes y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064193

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Isabel Rodríguez García, don José María Barreda Fontes y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputados por Ciudad Real y Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Isabel Rodríguez García, José 
María Barreda Fontes y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064194

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Isabel Rodríguez García, don José María Barreda Fontes y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputados por Ciudad Real y Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Ciudad 
Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Isabel Rodríguez García, José 
María Barreda Fontes y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064195

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Isabel Rodríguez García, don José María Barreda Fontes y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputados por Ciudad Real y Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Isabel Rodríguez García, José 
María Barreda Fontes y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064196

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Isabel Rodríguez García, don José María Barreda Fontes y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputados por Ciudad Real y Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Isabel Rodríguez García, José 
María Barreda Fontes y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064197

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Isabel Rodríguez García, don José María Barreda Fontes y doña Susana Sumelzo Jordán, 
Diputados por Ciudad Real y Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Ciudad Real?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Ciudad Real?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Ciudad Real ¿Cuál es 
la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Isabel Rodríguez García, José 
María Barreda Fontes y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064198

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Trinidad Jiménez García-Herrera, don Miguel Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, 
Diputados por Málaga, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Málaga? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Trinidad Jiménez García-
Herrera, José Andrés Torres Mora, Susana Sumelzo Jordán y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.

184/064199

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Trinidad Jiménez García-Herrera, don Miguel Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, 
Diputados por Málaga, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Trinidad Jiménez García-
Herrera, José Andrés Torres Mora, Susana Sumelzo Jordán y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.

184/064200

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Trinidad Jiménez García-Herrera, don Miguel Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, 
Diputados por Málaga, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas, ¿cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Trinidad Jiménez García-
Herrera, José Andrés Torres Mora, Susana Sumelzo Jordán y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.
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184/064201

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Trinidad Jiménez García-Herrera, don Miguel Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, 
Diputados por Málaga, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Trinidad Jiménez García-
Herrera, José Andrés Torres Mora, Susana Sumelzo Jordán y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.

184/064202

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Trinidad Jiménez García-Herrera, don Miguel Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, 
Diputados por Málaga, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Trinidad Jiménez García-
Herrera, José Andrés Torres Mora, Susana Sumelzo Jordán y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.

184/064203

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Trinidad Jiménez García-Herrera, don Miguel Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, 
Diputados por Málaga, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Málaga?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Málaga?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Málaga?. ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Trinidad Jiménez García-
Herrera, José Andrés Torres Mora, Susana Sumelzo Jordán y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.
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184/064204

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Javier Barrero López y doña María José Rodríguez Ramírez, Diputados por Huelva, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Huelva? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Jaime Javier Barrero López, 
Susana Sumelzo Jordán y María José Rodríguez Ramírez, Diputados.

184/064205

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Javier Barrero López y doña María José Rodríguez Ramírez, Diputados por Huelva, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Jaime Javier Barrero López, 
Susana Sumelzo Jordán y María José Rodríguez Ramírez, Diputados.

184/064206

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Javier Barrero López y doña María José Rodríguez Ramírez, Diputados por Huelva, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Jaime Javier Barrero López, 
Susana Sumelzo Jordán y María José Rodríguez Ramírez, Diputados.
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184/064207

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Javier Barrero López y doña María José Rodríguez Ramírez, Diputados por Huelva, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Jaime Javier Barrero López, 
Susana Sumelzo Jordán y María José Rodríguez Ramírez, Diputados.

184/064208

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Javier Barrero López y doña María José Rodríguez Ramírez, Diputados por Huelva, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Jaime Javier Barrero López, 
Susana Sumelzo Jordán y María José Rodríguez Ramírez, Diputados.

184/064209

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Javier Barrero López y doña María José Rodríguez Ramírez, Diputados por Huelva, y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Huelva?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Huelva?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Huelva? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Jaime Javier Barrero López, 
Susana Sumelzo Jordán y María José Rodríguez Ramírez, Diputados.
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184/064210

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Cádiz? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064211

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064212

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/064213

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064214

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064215

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Cádiz?

¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Cádiz?

¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Cádiz? ¿Cuál es la población 
de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/064216

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosa Aguilar Rivero, Doña Angelina Costa Palacios, Don Antonio Hurtado Zurera, Diputados por 
Córdoba y Doña Susana Sumuelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Córdoba ? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Rosa Aguilar Rivero, Angelina 
Costa Palacios, Antonio Hurtado Zurera y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064217

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosa Aguilar Rivero, Doña Angelina Costa Palacios, Don Antonio Hurtado Zurera, Diputados por 
Córdoba y Doña Susana Sumuelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Rosa Aguilar Rivero, Angelina 
Costa Palacios, Antonio Hurtado Zurera y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064218

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosa Aguilar Rivero, Doña Angelina Costa Palacios, Don Antonio Hurtado Zurera, Diputados por 
Córdoba y Doña Susana Sumuelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Córdoba

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Rosa Aguilar Rivero, Angelina 
Costa Palacios, Antonio Hurtado Zurera y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064219

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosa Aguilar Rivero, Doña Angelina Costa Palacios, Don Antonio Hurtado Zurera, Diputados por 
Córdoba y Doña Susana Sumuelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Rosa Aguilar Rivero, Angelina 
Costa Palacios, Antonio Hurtado Zurera y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064220

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosa Aguilar Rivero, Doña Angelina Costa Palacios, Don Antonio Hurtado Zurera, Diputados por 
Córdoba y Doña Susana Sumuelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Rosa Aguilar Rivero, Angelina 
Costa Palacios, Antonio Hurtado Zurera y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064221

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosa Aguilar Rivero, Doña Angelina Costa Palacios, Don Antonio Hurtado Zurera, Diputados por 
Córdoba y Doña Susana Sumuelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Córdoba?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Córdoba?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Córdoba? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Rosa Aguilar Rivero, Angelina 
Costa Palacios, Antonio Hurtado Zurera y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064222

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Pezzi Cereto, Don José Martínez Olmos y Doña Elvira Ramón Utrabo, Diputados por 
Granada, y Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Granada? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, José 
Martínez Olmos, Elvira Ramón Utrabo y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064223

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Pezzi Cereto, Don José Martínez Olmos y Doña Elvira Ramón Utrabo, Diputados por 
Granada, y Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las factura emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas. ¿Cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, José 
Martínez Olmos, Elvira Ramón Utrabo y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064224

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Pezzi Cereto, Don José Martínez Olmos y Doña Elvira Ramón Utrabo, Diputados por 
Granada, y Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso hasta 
la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, José 
Martínez Olmos, Elvira Ramón Utrabo y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064225

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Pezzi Cereto, Don José Martínez Olmos y Doña Elvira Ramón Utrabo, Diputados por 
Granada, y Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, José 
Martínez Olmos, Elvira Ramón Utrabo y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064226

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Pezzi Cereto, Don José Martínez Olmos y Doña Elvira Ramón Utrabo, Diputados por 
Granada, y Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, José 
Martínez Olmos, Elvira Ramón Utrabo y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064227

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Pezzi Cereto, Don José Martínez Olmos y Doña Elvira Ramón Utrabo, Diputados por 
Granada, y Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Granada?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Granada?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Granada?
— ¿Cuál es la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, José 
Martínez Olmos, Elvira Ramón Utrabo y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064228

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Francisco Pradas Torres, diputado por Sevilla y Doña Susana Sumelzo Jordán, diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Sevilla? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Antonio Francisco Pradas Torres 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064229

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Francisco Pradas Torres, diputado por Sevilla y Doña Susana Sumelzo Jordán, diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Antonio Francisco Pradas Torres 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064230

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Francisco Pradas Torres, diputado por Sevilla y Doña Susana Sumelzo Jordán, diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Antonio Francisco Pradas Torres 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064231

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Francisco Pradas Torres, diputado por Sevilla y Doña Susana Sumelzo Jordán, diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Antonio Francisco Pradas Torres 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064232

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Francisco Pradas Torres, diputado por Sevilla y Doña Susana Sumelzo Jordán, diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Antonio Francisco Pradas Torres 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064233

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Francisco Pradas Torres, diputado por Sevilla y Doña Susana Sumelzo Jordán, diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Sevilla?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Sevilla?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Sevilla? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Antonio Francisco Pradas Torres 
y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Almería? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María Consuelo Rumí Ibáñez y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas. ¿Cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María Consuelo Rumí Ibáñez y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María Consuelo Rumí Ibáñez y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/064237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María Consuelo Rumí Ibáñez y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María Consuelo Rumí Ibáñez y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre medidas implantadas para impulsar la 
creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Almería?

– ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Almería?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma ea la provincia de Almería? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María Consuelo Rumí Ibáñez y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/064240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gaspar Carlos Zarrías Arévalo y don Felipe Jesús Sicilia Alférez, Diputados por Jaén y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Jaén? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Gaspar Carlos Zarrías Arévalo, 
Felipe Jesús Sicilia Alférez y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gaspar Carlos Zarrías Arévalo y don Felipe Jesús Sicilia Alférez, Diputados por Jaén y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Gaspar Carlos Zarrías Arévalo, 
Felipe Jesús Sicilia Alférez y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gaspar Carlos Zarrías Arévalo y don Felipe Jesús Sicilia Alférez, Diputados por Jaén y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Gaspar Carlos Zarrías Arévalo, 
Felipe Jesús Sicilia Alférez y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gaspar Carlos Zarrías Arévalo y don Felipe Jesús Sicilia Alférez, Diputados por Jaén y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Gaspar Carlos Zarrías Arévalo, 
Felipe Jesús Sicilia Alférez y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gaspar Carlos Zarrías Arévalo y don Felipe Jesús Sicilia Alférez, Diputados por Jaén y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Gaspar Carlos Zarrías Arévalo, 
Felipe Jesús Sicilia Alférez y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gaspar Carlos Zarrías Arévalo y don Felipe Jesús Sicilia Alférez, Diputados por Jaén y doña 
Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Jaén?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Jaén?

– ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Jaén? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Gaspar Carlos Zarrías Arévalo, 
Felipe Jesús Sicilia Alférez y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortizo Nieto y doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputados por A Coruña y 
doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza , pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de A Coruña?. Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Cortizo Nieto, 
María Paloma Rodríguez Vázquez, y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortizo Nieto y doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputados por A Coruña y 
doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Cortizo Nieto, 
María Paloma Rodríguez Vázquez, y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortizo Nieto y doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputados por A Coruña y 
doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las empresas 
que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso hasta la fecha 
del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de A Coruña ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Cortizo Nieto, 
María Paloma Rodríguez Vázquez, y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/064249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortizo Nieto y doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputados por A Coruña y 
doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Cortizo Nieto, 
María Paloma Rodríguez Vázquez, y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortizo Nieto y doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputados por A Coruña y 
doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Cortizo Nieto, 
María Paloma Rodríguez Vázquez, y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortizo Nieto y doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputados por A Coruña y 
doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de A Coruña?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de A Coruña?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de A Coruña? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Cortizo Nieto, 
María Paloma Rodríguez Vázquez, y Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/064252

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, y Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Ourense?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Ourense?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Ourense? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064253

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, y Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064254

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, y Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/064255

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, y Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

— En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064256

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, y Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

— En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas 
(CORA), de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064257

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, y Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

— El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Ourense? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/064258

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Margarita Pérez Herraiz Diputada por Lugo, y Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público.

¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la Provincia de Lugo? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Margarita Pérez Herraiz y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064259

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Margarita Pérez Herraiz Diputada por Lugo, y Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las factura emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas,

¿Cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la Provincia 
de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Margarita Pérez Herraiz y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064260

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Margarita Pérez Herraiz Diputada por Lugo, y Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas,

¿Cuántas han hecho uso hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas 
(FACe) en la Provincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Margarita Pérez Herraiz y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputadas.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

67



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 567 27 de noviembre de 2014 Pág. 301

184/064261

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Margarita Pérez Herraiz Diputada por Lugo, y Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad.

¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley 
desde su entrada en vigor en la Provincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Margarita Pérez Herraiz y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064262

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Margarita Pérez Herraiz diputada por Lugo, y Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente a la Administración 
Periférica del Estado,

¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y qué servicios o actividades se ven afectados por dicho recorte 
en la Provincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Margarita Pérez Herraiz y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/064263

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Margarita Pérez Herraiz Diputada por Lugo, y Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas, o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la Provincia de Lugo?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma en la creación de empleo en la 
Provincia de Lugo?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la Provincia de Lugo? ¿Cuál es la 
población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Margarita Pérez Herraiz y Susana 
Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/064264

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo y Doña María del Carmen Silva Rego, Diputados por Pontevedra, y 
Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el Art. 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

El informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), en el año 
transcurrido desde su realización, indica que la ocupación se ha reducido en 15.500 personas en el sector 
público. ¿En qué sectores públicos se ha producido esta reducción en la provincia de Pontevedra?. 
Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, María del Carmen Silva Rego y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064265

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo y Doña María del Carmen Silva Rego, Diputados por Pontevedra, y 
Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el Art. 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con el informe de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), 
de las facturas emitidas por las empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones 
Públicas, ¿cuál ha sido el porcentaje de facturas que se han presentado de manera electrónica en la 
provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, María del Carmen Silva Rego y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064266

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo y Doña María del Carmen Silva Rego, Diputados por Pontevedra, y 
Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el Art. 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación con la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas (CORA), de las 
empresas que contratan bienes y servicios con las Administraciones Públicas ¿Cuántas han hecho uso 
hasta la fecha del Punto General de Entrada de Facturas Electrónicas (FACe) en la provincia de 
Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, María del Carmen Silva Rego y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064267

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo y Doña María del Carmen Silva Rego, Diputados por Pontevedra, y 
Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

La Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local establece, como objetivo básico, racionalizar la 
estructura organizativa de la Administración local de acuerdo con los principios de eficiencia y estabilidad. 
¿Cuál ha sido el ahorro en términos económicos como consecuencia de la aplicación de esta Ley desde 
su entrada en vigor en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, María del Carmen Silva Rego y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064268

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo y Doña María del Carmen Silva Rego, Diputados por Pontevedra, y 
Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

Como desarrollo de las Medidas recogidas en el Informe CORA, se ha anunciado una disminución de 
más de 5 millones en gastos de personal en la partida presupuestaria correspondiente, a la Administración 
Periférica del Estado. ¿Cuál es el origen de dicho ahorro, y que servicios o actividades se ven afectados 
por dicho recorte en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, María del Carmen Silva Rego y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.

184/064269

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo y Doña María del Carmen Silva Rego, Diputados por Pontevedra, y 
Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

El informe CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre las medidas implantadas para impulsar 
la creación de empresas y emprendedores.

— ¿Cuál es el número de empresas o en su caso de emprendedores, que han hecho uso de esta 
Plataforma desde su puesta en marcha en el año 2013, en la provincia de Pontevedra?

— ¿Cuál ha sido la incidencia de la implantación de la Plataforma, en la creación de empleo en la 
provincia de Pontevedra?

— ¿Qué ayuntamientos se han adherido a esta Plataforma en la provincia de Pontevedra? ¿Cuál es 
la población de derecho de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, María del Carmen Silva Rego y Susana Sumelzo Jordán, Diputados.
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184/064270

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, y doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestada por escrito:

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Tarragona en los ejercicios 2011, 2012, 2013 y 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Tarragona?

3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012 y 2013 en la provincia de Tarragona?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Tarragona?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Tarragona?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Tarragona?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Tarragona?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Tarragona.?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Tarragona?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Tarragona?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Tarragona es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Tarragona en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Francesc Vallès Vives y María 
Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/064271

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Francisco Pradas Torres, diputado por Sevilla, y doña María Luisa Carcedo Roces, 
diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas personas reconocidas en situación de dependencia y con derecho a ser atendidas 
(Grado III, II y I-2) han causado baja por fallecimiento sin haber recibido la prestación o servicio que les 
correspondía en la provincia de Sevilla en los ejercicios 2011, 2012, 2013 y 2014?

2. ¿Qué prestaciones y servicios reciben las personas en situación en dependencia según su Grado 
dictaminado (Grado III, II y I-2) en la provincia de Sevilla?
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3. ¿Cuál es el importe de las cuantías aportadas por la Administración General del Estado al Sistema 
de Dependencia en los ejercicios 2011, 2012 y 2013 en la provincia de Sevilla?

4. ¿Cuántas personas en situación de dependencia moderada, Grado I, deberán ser incluidas en el 
sistema de dependencia el 1 de julio de 2015 en la provincia de Sevilla?

5. ¿Cómo piensa el Gobierno pagar en 2015 la incorporación de los casi 314.000 nuevos beneficiarios 
dictaminados dependientes moderados, con el mismo presupuesto del año anterior?

6. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias destinadas a atender a las personas en situación de 
dependencia con Grado I? ¿Cuál sería la parte proporcional correspondiente a la provincia de Sevilla?

7. ¿Cuál es el número de plazas residenciales públicas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Sevilla?

8. ¿Qué número de plazas residenciales privadas para personas en situación de dependencia 
existen en la provincia de Sevilla?

9. ¿Cuál es el grado de ocupación de las plazas privadas para personas en situación de dependencia 
en la provincia de Sevilla?

10. ¿Cuántos trabajadores existen en las residencias para personas en situación de dependencia en 
la provincia de Sevilla?

11. ¿Cuántos puestos de trabajo se han reducido en el sector privado de atención a la dependencia 
en la provincia de Sevilla?

12. ¿Conoce el Gobierno el número de seguros privados de dependencia que existen en España?
13. ¿Qué porcentaje del coste total de la atención a la dependencia en la provincia de Sevilla es 

aportado por la persona en situación de dependencia?
14. ¿Cuál ha sido el porcentaje de financiación aportado por la Administración General del Estado al 

Sistema de Dependencia en la provincia de Sevilla en los años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Antonio Francisco Pradas 
Torres y María Luisa Carcedo Roces, Diputados.

184/064272

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su diputada doña Irene 
Lozano Domingo, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que se solicita respuesta por escrito sobre las 
actuaciones del Comité Ejecutivo del FONPRODE así como sobre las de la Oficina del FONPRODE.

Exposición de motivos 

Teniendo en cuenta el bajísimo nivel de ejecución de los presupuestos asignados al Fondo de 
Promoción del Desarrollo (FONPRODE) para cooperación financiera de carácter reembolsable, nos 
hemos dirigido al gobierno en diversas ocasiones desde la entrada en funcionamiento del fondo en 2011 
requiriendo información que nos permitiese identificar el origen del problema.

En concreto, el 5 de marzo de 2014 se registró la pregunta 184/48139, en la que, entre otras peticiones, 
se requería la entrega de todas las actas del Comité Ejecutivo del FONPRODE, órgano que propone al 
Consejo de Ministros las operaciones del fondo.

El gobierno en su contestación (respuesta de 24 de junio de 2014) informó, en relación a la no 
disponibilidad pública del contenido de las actas de las reuniones del Comité Ejecutivo del FONPRODE, 
«... que se atendrá a lo que indica la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia que ha entrado en 
vigor parcialmente».

Dado que a fecha de hoy, seguimos sin conocer los contenidos de las mencionadas actas, insistimos 
en poder acceder a las mismas porque, además de por ser un ejercicio básico de transparencia, constituye 
el único elemento de análisis que permitirá poder valorar si el fondo está siendo gestionado adecuadamente 
o, por el contrario, está infrautilizando, por una gestión deficiente, los menguantes recursos que los 
presupuestos del Estado le asigna anualmente. De tal información, incluso, podrían desprenderse 
alcances, o pérdidas patrimoniales injustificadas en la gestión de recursos públicos, que fuesen objeto de 
denuncia ante el Tribunal de Cuentas. cv
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Debe recordarse que, considerando la dificultad, y el riesgo, de las nuevas inversiones que el 
FONPRODE podría acometer, la Secretaría de Estado de Cooperación Internacional (SECI) decidió en el 
año 2010 asignar la labor de asesoramiento en la gestión del, entonces, futuro fondo a la empresa pública 
P4R, hoy España Expansión Exterior, mediante la figura de la encomienda de gestión. Tal decisión fue 
contestada en su momento por los funcionarios responsables de la gestión del Fondo de Concesión de 
Microcréditos (FCM) que manifestaban tanto las dudas sobre la cualificación de P4R para abordar con 
calidad la tarea encomendada, como lo inaceptable del sistema de honorarios que la encomienda imponía, 
muy por encima del mercado; en su lugar se proponía la contratación de una firma realmente especializada 
siguiendo la vía normal del concurso público, conforme a la Ley de Contratos de la Administración Pública. 
Tales críticas se reiteraron a la nueva dirección de la AECID surgida del cambio de gobierno.

Desgraciadamente, fue la propia Inspección General de la Administración del Estado (IGAE) la que, en su 
informe de auditoría del FONPRODE de 2011, vino a confirmar los temores expresados por los técnicos, al 
poner en tela de juicio la calidad de la asesoría recibida por el FONPRODE de P4R en determinadas operaciones 
que generaron importantes pérdidas a pocos meses de su realización. Por otra parte, la IGAE manifestaba, en 
el citado informe, que los honorarios percibidos por P4R parecían excesivos (6,4 millones en poco más de 
seis meses de trabajo).

Incluso, en la respuesta del gobierno a la pregunta 184/48139 se reconocía tácitamente el fracaso de 
la gestión de P4R al justificar su sustitución por COFIDES en los siguientes términos:

«La reforma del FONPRODE ha introducido en el esquema de gestión del fondo a COFIDES, como 
apoyo al Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación y a la AECID para la gestión del instrumento, 
dados sus conocimientos y experiencia en la utilización de instrumentos de carácter reembolsable (créditos 
y participación en capital). La complejidad y diversidad de las operaciones del fondo hace necesaria esta 
labor de apoyo para una adecuada gestión del instrumento...

La entrada de COFIDES en el esquema de gestión del fondo como entidad de apoyo supondrá la 
sustitución de los servicios de apoyo prestados por otras entidades, en particular los realizados hasta el 
momento por la Sociedad Estatal España Expansión Exterior.»

Entre tanto, el FONPRODE, como ha puesto de manifiesto el grupo parlamentario de UPyD en diversas 
ocasiones:

— Ha dejado de ejecutar más del 50 % de los fondos asignados desde su puesta en funcionamiento 
(julio de 2011);

— Ha podido incurrir en importantes pérdidas patrimoniales por las inversiones realizadas;
— Ha mantenido un sistema de gestión exageradamente costoso en detrimento de los beneficiarios 

finales de los fondos de cooperación; y
— Ha ignorado, hasta muy recientemente, las advertencias por nosotros realizadas para eliminar el 

abultado saldo ocioso en sus cuentas del Banco de España (más de 350 millones) que, además de 
constituir una mala práctica de gestión, suponía un coste innecesario para el Estado que debía captarlo 
en los mercados internacionales a los elevados precios que imponía la prima de riesgos.

En consecuencia, considerando las obligaciones de transparencia a que está sometida la gestión del 
FONPRODE, con objeto de poder valorar los métodos seguidos en la gestión del FONPRODE, la calidad 
de la asesoría recibida de P4R-España Expansión Exterior, a la luz de los resultados alcanzados y de los 
honorarios percibidos, si están justificados los gastos de gestión en que ha incurrido el FONPRODE en las 
inversiones efectuadas y para poder poner de manifiesto posibles alcances en que hayan podido incurrir 
tanto el Comité Ejecutivo, como, y por extensión, la oficina del FONPRODE. El Grupo Parlamentario de 
Unión Progreso y Democracia solicita la siguiente información:

[…]
— Para cada una de las inversiones de carácter reembolsable realizadas por el FONPRODE en 

fondos de terceros, y en particular para la correspondiente al Fondo de Desarrollo de las Pequeñas y 
Medianas Empresas en Haití (HSDF):

•  Importe de la inversión realizada.
•  Importe de los gastos abonados al gestor del fondo.
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•  Importe de la tesorería actual, o lo que es lo mismo, parte de la inversión realizada que aún no ha 
sido ejecutada por el gestor.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Irene Lozano Domingo, Diputada.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 18 de noviembre de 2014.

184/064273

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

— ¿Cuántos kilómetros en la red de carreteras dependientes del Estado en la provincia de Ourense 
están todavía pendientes de cambios de guardarraíles peligrosos para motoristas y ciclistas en caso de 
accidente? Desglosar por tramos y carreteras.

— ¿Qué actuaciones en este sentido ha acometido o piensa acometer el Gobierno durante el año 2014? 
Indicar tramos de actuación y presupuesto para cada uno de ellos.

— ¿Qué actuaciones en este sentido ha acometido o piensa acometer el gobierno durante el año 2015? 
Indicar tramos de actuación y presupuesto para cada uno de ellos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/064274

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputado por Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El 23 de octubre la Policía Nacional entró en el Campus de San Vicent del Raspeig de la Universidad 
de Alicante.

— ¿Quién autorizó la entrada de la Policía Nacional?
— ¿Había petición previa del Rector?
— Si no es así, ¿se ha vulnerado la legislación vigente?
— ¿Qué medidas va a tomar el Gobierno contra la violación de la autonomía universitaria y la autoridad 

del Rector?
— ¿Va a mantener en cargos administrativos o policiales a los responsables?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Herick Manuel Campos Arteseros 
y Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados.
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184/064275

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputado por Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Con relación a la línea de Renfe AVE Alicante-Madrid-Alicante:

— ¿Cuál es el índice de puntualidad de la línea desde su puesta en funcionamiento y su comparación 
con el resto de líneas de Renfe AVE?

— ¿Se ha reducido algún servicio desde el 1 de octubre con relación a los meses anteriores? En caso 
afirmativo, ¿a qué se debe?

— ¿Ha habido una reducción de la demanda previa a la eliminación de estos servicios?
— ¿Cuántas frecuencías hay de conexión directa entre Alicante-Madrid y Madrid-Alicante sin paradas? 

En caso de que no haya ninguna, ¿por qué se han eliminado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Herick Manuel Campos Arteseros 
y Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados.

184/064276

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputado por Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Con relación a la línea de Renfe AVE Alicante-Madrid-Alicante:

— ¿Cuándo va a realizar el Gobierno de España la concesión de servicios de tren de Alta Velocidad 
a una empresa privada?

— ¿Cuándo estima que estén en funcionamiento?
— ¿Va a cobrar Adif lo mismo a Renfe que al operador privado?
— ¿Va a existir algún tipo de limitación de actuación de Renfe AVE por las condiciones en las que se 

concede al operador privado la posibilidad de ofertar servicios?
— En caso de que los servicios que quiera realizar entren en conflicto con los de Renfe por capacidad 

de la LAV, ¿quién tendrá prioridad para ofertar el servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Herick Manuel Campos Arteseros 
y Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados.

184/064277

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputado por Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.
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Con relación a la línea de Renfe AVE Alicante-Madrid-Alicante:

— ¿Qué velocidad media tienen los convóis?
— ¿En todos los tramos pueden alcanzar los actuales S100 y todos ellos la velocidad de 300 km/h?
— ¿Existen unidades de S100 que no puedan alcanzar los 300 km/h en el tramo con seguridad 

ERTMS2?
— ¿Hay algún problema técnico que dificulte o haga reducir la velocidad a los convóis S100, ya sea 

climatológico, o por el cambio de ERTMS1 a ERTMS2, u otra razón?
— ¿Los servicios directos Alicante-Madrid y Madrid-Alicante tardan 2:05 h porque se ha aumentado 

la velocidad de los convóis que realizan el trazado o porque no hay paradas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Herick Manuel Campos Arteseros 
y Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados.

184/064278

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Ramón María Trevín Lombán, doña María Luisa Carcedo Roces y doña María Virtudes 
Monteserín Rodríguez, Diputados por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas peticiones de residencia se han tramitado por la Delegación del Gobierno en el Principado 
de Asturias, desde el 1 de enero hasta el 1 de noviembre del 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, María Luisa Carcedo Roces y María Virtudes Monteserín Rodríguez, Diputados.

184/064279

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Ramón María Trevín Lombán, doña María Luisa Carcedo Roces y doña María Virtudes 
Monteserín Rodríguez, Diputados por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas peticiones de residencia han sido denegadas por la Delegación del Gobierno en el Principado 
de Asturias, desde el 1 de enero hasta el 1 de noviembre del 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, María Luisa Carcedo Roces y María Virtudes Monteserín Rodríguez, Diputados.

184/064280

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Ramón María Trevín Lombán, doña María Luisa Carcedo Roces y doña María Virtudes 
Monteserín Rodríguez, Diputados por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántas peticiones de residencia se encuentran pendientes de resolver a 1 de noviembre de 2014 
por la Delegación del Gobierno en el Principado Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, María Luisa Carcedo Roces y María Virtudes Monteserín Rodríguez, Diputados.

184/064281

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Ramón María Trevín Lombán, doña María Luisa Carcedo Roces y doña María Virtudes 
Monteserín Rodríguez, Diputados por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas reclamaciones han sido presentadas en relación a las peticiones de residencia en la 
Delegación del Gobierno en el Principado de Asturias, desde 1 de enero hasta el 1 de noviembre del 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, María Luisa Carcedo Roces y María Virtudes Monteserín Rodríguez, Diputados.

184/064282

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Ramón María Trevín Lombán, doña María Luisa Carcedo Roces y doña María Virtudes 
Monteserín Rodríguez, Diputados por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las razones y en qué se fundamenta el rechazo de diversas solicitudes de residencia por 
la Delegación del Gobierno en el Principado de Asturias en el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, María Luisa Carcedo Roces y María Virtudes Monteserín Rodríguez, Diputados.

184/064283

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Helena Castellano Ramón, y doña María Luisa González Santín y, Diputadas por León, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los proyectos de investigación que tiene previsto el Gobierno desarrollar en los próximos dos 
años en la Fundación Ciudad de la Energía y a los que hace mención en respuesta escrita 184/048297?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Helena Castellano Ramón, y 
María Luisa González Santín, Diputadas.
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184/064284

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Helena Castellano Ramón y doña María Luisa González Santín, Diputadas por León, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les 
sean contestadas por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno elaborar próximamente el Real Decreto que de carácter «Nacional» al 
Museo Nacional de la Energía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Helena Castellano Ramón y 
María Luisa González Santín, Diputadas.

184/064285

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Helena Castellano Ramón y doña María Luisa González Santín, Diputadas por León, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les 
sean contestadas por escrito.

¿A qué proyectos se destinarán los fondos que previsiblemente recibirá la Fundación Ciudad de la 
Energía fondos del programa PEER para continuar con su línea investigadora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Helena Castellano Ramón y 
María Luisa González Santín, Diputadas.

184/064286

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Helena Castellano Ramón y doña María Luisa González Santín, Diputadas por León, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les 
sean contestadas por escrito.

¿Cuándo prevé el Gobierno que recibirán los fondos que previsiblemente recibirá la Fundación Ciudad 
de la Energía a cargo del programa PEER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Helena Castellano Ramón y 
María Luisa González Santín, Diputadas.

184/064287

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Helena Castellano Ramón y doña María Luisa González Santín, Diputadas por León, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les 
sean contestadas por escrito.
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¿Recibirá la Fundación Ciudad de la Energía fondos del programa PEER para continuar con su línea 
investigadora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Helena Castellano Ramón y 
María Luisa González Santín, Diputadas.

184/064289

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Helena Castellano Ramón y doña María Luisa González Santín, Diputadas por León, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les 
sean contestadas por escrito.

¿Cree el Gobierno que los fondos previstos en el Proyecto de Presupuestos Generales 2015 suficientes 
para la consecución de los objetivos de la línea investigadora de la Fundación Ciudad de la Energía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Helena Castellano Ramón y 
María Luisa González Santín, Diputadas.

184/064290

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Helena Castellano Ramón y doña María Luisa González Santín, Diputadas por León, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les 
sean contestadas por escrito.

¿Qué soluciones de continuidad tiene la línea de investigación de la Fundación Ciudad de la Energía 
al no producirse la anunciada integración en el I DAE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Helena Castellano Ramón y 
María Luisa González Santín, Diputadas.

184/064291

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Helena Castellano Ramón y doña María Luisa González Santín, Diputadas por León, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les 
sean contestadas por escrito.

¿Qué motivos aduce el Gobierno para explicar por qué no se ha producido la anunciada integración 
de la línea de investigación de la Fundación Ciudad de la Energía en el IDAE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Helena Castellano Ramón y 
María Luisa González Santín, Diputadas.
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184/064292

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y doña Gracia Fernández Moya, 
Diputada por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo se está implementando la instrucción de la Secretaria General de Instituciones Penitenciarias 
sobre la regulación de las unidades terapéuticas y educativas en los diversos centros penitenciarios 
españoles?

Desglosar por cada una de las unidades de cada centro.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María del Puerto Gallego Arriola 
y Gracia Fernández Moya, Diputadas.

184/064293

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y doña Gracia Fernández Moya, 
Diputada por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas se han implementado concretamente en la UTE del Centro Penitenciario de Villabona, 
tras el informe y las posteriores recomendaciones de la Defensora del Pueblo remitidas con 
fecha 21/03/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María del Puerto Gallego Arriola 
y Gracia Fernández Moya, Diputadas.

184/064294

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ábalos Meco, Diputado por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Blanca Giure Sastre, la conductora condenada a tres años de prisión por provocar un accidente de 
automóvil en la Avenida Blasco Ibáñez de la ciudad de Valencia el 16 de noviembre de 2010, que le costó 
la vida a dos jóvenes, ha solicitado el indulto al Gobierno. La sentencia condenatoria considera probado 
que la conductora había bebido, circulaba a más de 90 kilómetros por hora en una vía de restricción de 
velocidad a 50 km/hora y se saltó varios semáforos en rojo. Ante la gravedad de los hechos:

¿Piensa el Gobierno conceder el indulto a una persona condenada a una pena grave de prisión por un 
delito de conducción temeraria con resultado de muerte de dos personas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—José Luis Ábalos Meco, Diputado.
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184/064295

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antoni Such Botella, Diputado por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El pasado 11 de septiembre de 2014, pregunté al Gobierno de España respecto de actuaciones a realizar 
en la conexión de la autovía A-38 con la carretera N-332 (Sueca-Cullera) con la finalidad de evitar la grave 
siniestralidad en dicho punto que en los últimos años había causado 8 fallecimientos, contestando el Ministerio 
de Fomento que ya había tomado medidas suficientes para evitar la situación descrita en la pregunta.

El pasado lunes 10 de noviembre otro accidente en dicho punto negro, se cobró la vida de un joven 
de 25 años además de otros dos heridos, es por lo que consideramos que a pesar de las acciones 
tomadas por dicho Ministerio, estas no son suficientes, por todo ello, formulamos la siguiente pregunta al 
Ministerio de Fomento:

— ¿Sigue pensando el Ministerio que las medidas tomadas son suficientes para acabar en la grave 
siniestralidad de dicho punto negro, tal y como lo cataloga el último informe del RACE?

— ¿A tenor de los recientes sucesos en dicho punto negro, piensa el Ministerio de Fomento realizar 
alguna actuación añadida en el mismo para evitar futuros accidentes y procurar tranquilidad a los 
ciudadanos que utilizan dicha carretera para desplazarse a sus puestos de trabajo?

— ¿Tiene previsto invertir recursos suficientes el Ministerio para poder afrontar la solución al peligro 
de la siniestralidad en la circulación en la carretera A-38 con la N-332 finalizando las distintas conexiones 
paradas en estos momentos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Antoni Such Botella, Diputado.

184/064297

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillem García Casulla, Diputado por las Islas Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

A nuestra pregunta 156027 sobre el veto ruso a los productos agrícolas contesta el Gobierno citando 
la extensión de «49,2 hectáreas, de cultivo de frutas y hortalizas no cosechadas o cosechadas en verde, 
a nivel nacional acogidas a las medidas previstas en los Reglamentos comunitarios».

Contestación que no responde a nuestra pregunta. Pensamos que puede tratarse de un error no 
intencionado. Por ello recabamos una respuesta sí relacionada con el veto ruso a nuestros productos 
agrícolas, como figuraba en nuestra pregunta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre 2014.—Guillem García Casulla, Diputado.

184/064298

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

En la provincia de Tarragona ¿Cuál fue el número de empresas que presentaron concurso de 
acreedores a lo largo del pasado año 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.
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184/064299

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Gracia Fernández Moya, Diputada por Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Concluida la «Estrategia en Salud Mental del Sistema Nacional de Salud. 2009-2013»,
— ¿Se han evaluado los resultados?
Si no es así,
— ¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad hacer la evaluación 

y publicar las conclusiones derivadas de la mencionada Estrategia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Gracia Fernández Moya, Diputada.

184/064300

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Con relación a la situación de la concesión AUSUR de la autopista AP7 en el tramo entre Crevillente 
y Cartagena.

— ¿Cuándo expira la concesión de la AP7 a AUSUR?
— Una vez concluido el plazo de concesión ¿será gratuita para los usuarios?
— ¿Se va a adquirir parte del capital de la empresa AUSUR?
— En caso afirmativo ¿va a suponer alargar el plazo de concesión a esa misma empresa o que lo 

asuma el Gobierno sin la eliminación del peaje?
— ¿Cuál ha sido la evolución del precio del peaje desde 2010?
— Tanto en lo referente al número de coches por año, ingresos brutos, y balance, ¿Qué datos de 

explotación hay desde 2010 a la actualidad?
— ¿Cuántos trabajadores están contratados por AUSUR para la explotación de este tramo de AP7 y 

en que labores? ¿Qué evolución ha habido desde 2010?
— ¿A quién compete el mantenimiento del tramo de la AP7 entre Crevillente y Cartagena? Informar 

si son varias empresas o entes las concesionarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Herick Manuel Campos Arteseros, 
Diputado.

184/064301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Desde que se ha constituido el Comité de Coordinación Aeroportuario de Parayas en marzo del 2014,

— ¿Cuántas reuniones se han convocado y cuáles han sido los temas principales?
— ¿Se ha convocado alguna reunión exclusivamente para tratar la coordinación sobre el ébola?
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— ¿Qué medidas se han tomado en el Aeropuerto de Parayas ante un posible caso de ébola?
— ¿Se ha creado un protocolo de actuación ante una sospecha de virus ébola en el Aeropuerto de 

Parayas?
— ¿Se están dando cursos de formación a los empleados del Aeropuerto de Parayas sobre el ébola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María del Puerto Gallego Arriola, 
Diputada.

184/064302

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Ministerio de Fomento que habrá concurrencia de ofertas en el proceso de privatización 
del corredor entre Madrid y Levante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, Diputado.

184/064303

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Pezzi Cereto, Diputado por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

¿Con qué soporte jurídico y en base a qué normativa legal se han desarrollado las obras de alta 
velocidad entre Sevilla y Antequera Santa Ana, si como reconoce el Gobierno en la respuesta a las 
preguntas 184/56088 y 56089 no se ha suscrito todavía el Convenio de Colaboración que debía desarrollar 
el Protocolo suscrito en abril de 2009 entre el Ministerio y la Junta de Andalucía con este fin?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, Diputado.

184/064304

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María José Rodríguez Ramírez, Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio para las instalaciones que albergaban la residencia de tiempo 
libre de la Guardia Civil en la playa conocida como «Torre del Oro» en Mazagón, provincia de Huelva? 
¿A qué obedece su cierre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—María José Rodríguez Ramírez, 
Diputada.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

67



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 567 27 de noviembre de 2014 Pág. 317

184/064305

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María José Rodríguez Ramírez, Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de multas de tráfico impuestas en la provincia de Huelva los años 2011, 2012, 
2013 y 2014 así como importe ingresado por el pago de dichas sanciones? Desglósese por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—María José Rodríguez Ramírez, 
Diputada.

184/064306

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Margarita Pérez Herraiz, Diputada por Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En mayo de 2012 el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente y la Comunidad 
Autónoma de Galicia firmaron un convenio para la ejecución, seguimiento y evaluación de las acciones 
incluidas en los planes de zona de sus zonas rurales. En concreto, prevé ejecutar infraestructuras de 
interés general en As Mariñas por 6.283.614 €; en Lugo Central por 26.510.356 €; en Lugo Sur 
por 5.617.908 € y en la Montaña Lucense por 19.352.281 €.

— ¿Qué grado de ejecución tuvieron dichas acciones hasta ahora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviembre de 2014.—Margarita Pérez Herraiz, Diputada.

184/064307

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Margarita Pérez Herraiz, Diputada por Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

De acuerdo con la «Relación de operaciones por beneficiario» del programa operativo FEDER 2007-
2013, en octubre de 2014, aparecen entre otras las siguientes operaciones:

— Autovía Ourense-Lugo (A56) Tramo: San Martiño enlace de Barrela Norte; montante concedido: 
31.297.281 €; montante pagado: 0 €.

— Convenio actuaciones medioambientales en Galicia; montante concedido: 20.085.569 € y montante 
pagado: 4.108.543 €.

— Centro de interpretación de los parques naturales de Galicia; montante concedido: 6.730.769 €; 
montante pagado: 0 €.

— Proyecto de acondicionamiento del cauce y márgenes del río Cabe a su paso por Monforte de 
Lemos, tramo: a Compañía - núcleo de Piñeira; montante concedido: 4.700.000 €; montante pagado: 
824.492 €.

— Adecuación del cauce y ordenación de márgenes de los ríos Sarria y Celeiro, 1.ª fase; montante 
concedido: 6.700.000 €; montante pagado: 1.529.781 €.
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— Proyecto de actuaciones de restauración hidrológico-forestal en varios tramos fluviales de la 
Comunidad Autónoma de Galicia; montante concedido: 2.075.699 €; montante pagado: 1.294.810 €.

— Abastecimiento de agua a Lugo, segunda fase; montante concedido: 9.116.380 €; montante 
pagado: 7.595.401 €.

— Ampliación y modernización del sistema de tratamiento de agua potable de Monforte de Lemos, 
montante concedido: 4.209.260 €; montante pagado: 3.376.767 €.

— Ampliación del abastecimiento de agua a Lugo, montante concedido: 6.177.564; montante pagado: 0 €.
— Colectores generales del Río Miño en Lugo (segunda fase); montante concedido: 9.900.000 €; 

montante pagado: 1.281.918 €.
— ¿Cómo se justifica la diferencia entre concedido y pagado y por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Margarita Pérez Herraiz, Diputada.

184/064308

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene viabilidad el plan de rescate del Gobierno para las autopistas radiales en quiebra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, Diputado.

184/064309

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Va a renegociar AENA el contrato del «duty free» con World Duty Free Group? En ambos casos, 
¿cuáles son las razones para hacerlo o no hacerlo? ¿Es cierto, como afirma World Duty Free Group que 
en el contrato se específica que las previsiones eran indicativas y no vinculantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, Diputado.

184/064310

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué partida presupuestaria se ha consignado en el Ministerio de Fomento para la rehabilitación 
del ARI del barrio de San José de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, Diputado.
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184/064311

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de explotaciones de vacuno de leche con cuota en el año 2014? Se solicita la 
información en cómputo total y por Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, Diputado.

184/064312

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de explotaciones de vacuno de leche con cuota en el año 2013? Se solicita la 
información en cómputo total y por Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, Diputado.

184/064313

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de explotaciones de vacuno de leche con cuota en el año 2012? Se solicita la 
información en cómputo total y por Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, Diputado.

184/064314

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de explotaciones de vacuno de leche con cuota en el año 2011? Se solicita la 
información en cómputo total y por Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, Diputado.
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184/064315

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de contratos de seguridad privada que tiene actualmente suscritos la Administración 
General del Estado, así como sus empresas y entidades dependientes tanto en forma individual como 
en UTEs? Se solicita la información total acumulada por los distintos conceptos que se reseñan, y también 
desglosada individualmente por empresa, importe económico, año de adjudicación y duración, 
administración, empresa o entidad para la que se presta, número total de trabajadores que prestan 
servicios en los centros contratados, así como aquellas condiciones esenciales consideradas en la 
adjudicación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, Diputado.

184/064316

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución total, del Grupo Fomento, de las cantidades presupuestadas en las 
infraestructuras de Castilla-León y Galicia en las anualidades de 2013 y 2014 hasta el 10 de octubre? 
Detallar, además, la cantidad total ejecutada en cada una de las inversiones presupuestadas por dicho 
Grupo en los PGE de 2013 y 2014, indicando el porcentaje que representa la ejecución, en las anualidades 
de 2013 y 2014, en relación con el presupuesto aprobado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, Diputado.

184/064317

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué pagos han sido realizados por el Grupo Fomento, de las cantidades presupuestadas en las 
infraestructuras de Castilla-León y Galicia en las anualidades de 2013 y 2014 hasta el 10 de octubre? 
Detallar, además, la cantidad total pagada en cada una de las inversiones presupuestadas por dicho 
Grupo en los PGE de 2013 y 2014, indicando el porcentaje que representa el pago realizado, en las 
anualidades de 2013 y 2014, en relación con el presupuesto aprobado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, Diputado.
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184/064318

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las obligaciones reconocidas por el Grupo Fomento, de las cantidades presupuestadas 
en las infraestructuras de Castilla-León y Galicia en las anualidades de 2013 y 2014 hasta el 10 de 
octubre? Detallar, además, las obligaciones reconocidas en cada una de las inversiones presupuestadas 
por dicho Grupo en los PGE de 2013 y 2014, indicando el porcentaje que representan las obligaciones 
reconocidas, en las anualidades de 2013 y 2014, en relación con el presupuesto aprobado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, Diputado.

184/064319

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las cantidades exactas de obligaciones reconocidas en la denominada Autovía del 
Cantábrico, A-8, en las anualidades de 2013 y 2014? Clasificadas por meses, indicando las cantidades 
anuales reconocidas, clasificadas por Comunidades Autónomas y tramos, precisando el porcentaje 
reconocido en cada partida presupuestaria y en el total de cada Comunidad Autónoma.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, Diputado.

184/064320

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las cantidades exactas de obligaciones reconocidas, en las anualidades de 2013 
y 2014, en los tramos en construcción del AVE en las Comunidades Autónomas de Galicia, Asturias y 
Castilla-León?, clasificadas por meses, indicando las cantidades totales anuales, clasificadas por 
Comunidades Autónomas y tramos, precisando el porcentaje reconocido en relación a cada partida 
presupuestada y en el total de cada Comunidad Autónoma.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, Diputado.
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184/064321

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En la playa de Cesantes, en el Ayuntamiento de Redondela (Pontevedra), se encuentra situado un 
contenedor de mercancías que está creando una gran polémica respecto de la idoneidad de su ubicación. 
Su situación en primera línea de playa, su posible afectación a la zona dunar del arenal y su considerable 
impacto visual hacen que existan dudas más que razonables incluso acerca de su legalidad.

Estamos hablando de una zona que en los últimos años fue objeto de actuaciones de recuperación 
ambiental para evitar su degradación, algo que no parece guarde coherencia con la instalación de este 
contenedor y que sí aconsejaría su traslado.

— ¿Cómo valora el gobierno la ubicación del contenedor de mercancías en la Playa de Cesantes 
(Redondela)?

— ¿Cumple la ubicación del citado contenedor con toda la normativa existente a tal efecto y los 
permisos necesarios para su ubicación actual?

— ¿Considera el gobierno idónea a todos los efectos, también paisajísticos y ambientales, la ubicación 
actual del contenedor?

— ¿Entiende el gobierno que sería razonable el traslado del mismo a un lugar con menor impacto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, Diputado.

184/064322

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— ¿Cuántos kilómetros en la red de carreteras dependientes del Estado en la CC.AA. de Galicia 
están todavía pendientes de cambios de guardarraíles peligrosos para motoristas y ciclistas en caso de 
accidente? Desglosar por tramos y carreteras.

— ¿Qué actuaciones en este sentido ha acometido o piensa acometer el Gobierno durante el 
año 2014? Indicar tramos de actuación y presupuesto para cada uno de ellos.

— ¿Qué actuaciones en este sentido ha acometido o piensa acometer el gobierno durante el 
año 2015? Indicar tramos de actuación y presupuesto para cada uno de ellos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, Diputado.

184/064323

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

El Centro de Cooperación Policial y Aduanera (CCPA) de Tui no parece reunir los requisitos mínimos 
para las funciones a que está destinado.

— ¿Es consciente el Gobierno de esta problemática?
— ¿Valora también el Gobierno que es necesaria al menos una reforma del mismo para que cumpla 

con las mínimas condiciones de funcionalidad?
— De no ser así, ¿en qué razones se apoya el Gobierno?
— De entender la necesidad de acometer reformas ¿cuáles son las previsiones del Gobierno para 

acometer las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, Diputado.

184/064324

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es desde el año 2011, inclusive, hasta septiembre de 2014 la relación de funcionarios del 
Cuerpo de Policía Nacional destinados en las comisarías de la Comunidad Autónoma de Galicia que 
procedieron a jubilarse, así como las incorporaciones nuevas producidas en cada uno de esos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, Diputado.

184/064325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál era la plantilla real de cada una de las comisarías de la Comunidad Autónoma de Galicia a 
fecha 31 de diciembre de 2014? Señalar en cada una de ellas, de ser así, el personal que cumple servicios 
en la UIP o están adscritos a otros puestos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, Diputado.

184/064326

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál era la plantilla real de cada una de las comisarías de la Comunidad Autónoma de Galicia a 
fecha 31 de diciembre de 2013? Señalar en cada una de ellas, de ser así, el personal que cumple servicios 
en la UIP o están adscritos a otros puestos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, Diputado.

184/064327

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál era la plantilla real de cada una de las comisarías de la Comunidad Autónoma de Galicia a 
fecha 31 de diciembre de 2012? Señalar en cada una de ellas, de ser así, el personal que cumple servicios 
en la UIP o están adscritos a otros puestos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, Diputado.

184/064328

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál era la plantilla real de cada una de las comisarías de la Comunidad Autónoma de Galicia a 
fecha 31 de diciembre de 2011? Señalar en cada una de ellas, de ser así, el personal que cumple servicios 
en la UIP o están adscritos a otros puestos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, Diputado.

184/064329

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de puestos de trabajo que figuran en el actual catálogo de plantillas para cada una 
de las comisarías de Galicia? Especificar para cada una de las comisarías existentes en la Comunidad 
Autónoma de Galicia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, Diputado.
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184/064330

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Piensa el Gobierno acometer el traslado de las oficinas de la Jefatura Provincial de Tráfico de 
Pontevedra de su ubicación actual al bajo adquirido por el Ministerio del Interior para este fin en el 
año 2008, con una inversión de 4.140.736 euros, sito entre las calles Blanco Amor y Luis Braille?

— De ser así, ¿en qué fecha está previsto el traslado?
— De no ser así, ¿cuáles son las razones para no proceder al mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, Diputado.

184/064331

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

El TSJA apuntaba en su última memoria, referida al ejercicio 2013, que no es posible solicitar la 
creación de nuevos órganos judiciales, ya que no hay previsiones presupuestarias para ello, pero en 
cambio sí proponía la creación o aumento de plazas individuales de jueces o magistrados para paliar el 
alto volumen de ingresos de asuntos en los juzgados más sobrecargados.

Para Córdoba, la propuesta era de entre cinco y seis nuevas plazas judiciales: Primera Instancia, 
Familia, Mercantil, una o dos en lo Social y otra en la Audiencia Provincial.

— ¿Qué valoración hace el Gobierno de esta propuesta?
— ¿Va a ser atendida?
— ¿Cuándo y de qué forma el Gobierno daría respuesta a esta propuesta?
— ¿Cómo han aumentado los asuntos pendientes en los distintos Juzgados de la provincia de 

Córdoba?
— Relación de Juzgados de Córdoba y asuntos pendientes en 2011, 2012, 2013 y 2014.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, 
Diputado.

184/064332

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

Un incendió afectó recientemente a los servidores informáticos del aeropuerto de Córdoba

¿Cuáles fueron las causas del siniestro?
¿Afectó el incendio a los equipos informáticos?
¿Afectó el incendio a la operatividad del aeropuerto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.
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184/064333

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

¿Cuánto costaron las expropiaciones de las 112 fincas de olivar para la construcción de la Variante de 
Espejo (Córdoba), obra a la que ha desistido el Estado?

¿Cuánto espera obtener el Gobierno con la reversión o venta de estas fincas?
¿En cuánto valora el Gobierno el menoscabo que se ha producido en estas fincas de olivar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/064334

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

El Gobierno central no ha concretado aún si emprenderá algún tipo de actuación o colaboración 
económica para dar solución a los deslizamientos que desde hace años se vienen produciendo en la 
ladera del barrio histórico de la Villa de Cabra, para poner fin a un problema no solo patrimonial, por 
afectar a una parte de la muralla medieval, sino también a los graves problemas de seguridad que afectan 
a las viviendas.

¿Tiene previsto el Gobierno algún tipo de actuación en la ladera del Barrio de la Villa en Cabra?
¿Tiene previsto el Gobierno la firma de algún convenio con el Ayuntamiento para este fin?
¿Qué tipo de actuación se llevaría a cabo?
¿En qué términos y cuándo se firmaría el convenio?
¿Qué tipo de actuación se abordaría?
¿Quién la gestionaría y cómo se financiaría?
¿Qué calendario tendría prevista la actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/064335

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

¿Considera el Gobierno que en el Vacar (Córdoba) se podría construir una pista aérea para el INFOCA?
¿En qué lugar con exactitud?
¿Quién podría construir la pista aérea?
¿Cómo colaboraría el Gobierno a su construcción?
¿Se va a autorizar para que hasta que se ponga en funcionamiento una nueva pista aérea, se siga 

utilizando la pista de los Villares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

67



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 567 27 de noviembre de 2014 Pág. 327

184/064336

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

En reciente respuesta del Gobierno se nos comunica que del año 2012 al 1-10-2014 hay 242 efectivos 
menos del ejército en la Provincia de Córdoba.

¿Qué razones justifican esta reducción?
¿Qué parte pudiera ser consecuencia de los recortes presupuestarios o de cambios organizativos?
¿Qué cambios organizativos se pudieran haber producido para esta reducción?
¿Cuántos cuarteles o centros tiene el ejército en la Provincia de Córdoba?
¿Cuántos efectivos tiene en cada uno de ellos?
¿Qué reducción de efectivos se ha producido en cada uno de estos centros de 2012 hasta ahora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/064337

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

Con los delitos acaecidos en Bujalance, (Córdoba), durante el pasado mes de octubre,

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para evitar que los problemas de delincuencia habidos vayan 
a más?

¿Ha aumentado el Gobierno la dotación de medios y recursos humanos para garantizar la seguridad 
en este Municipio?

¿De qué medios dispone en estos momentos el Cuartel de la Guardia Civil?
¿Cuántas vacantes hay en el Cuartel?, ¿se van a cubrir?, ¿cuándo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/064338

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

¿Cuántos salones de juego hay en la Provincia de Córdoba? 
Número de salones de juego en 2011, 2012, 2013 y 2014.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.
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184/064339

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

¿Cuántos establecimientos cuentan con máquinas recreativas en la provincia de Córdoba?
Número de establecimientos con máquinas recreativas en 2011, 2012, 2013 y 2014.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/064340

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

¿Cuántas máquinas recreativas hay en la provincia de Córdoba? 
Número de máquinas recreativas en 2011, 2012, 2013 y 2014.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/064341

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

¿Cuántos bingos hay en la provincia de Córdoba? 
Número de bingos en 2011, 2012, 2013 y 2014.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/064342

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

¿Cuántas personas se encuentran en tratamiento de adicción al juego en la provincia de Córdoba.
Número de personas en tratamiento de adicción en 2011, 2012, 2013 y 2014.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.
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184/064343

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Ha sido informado el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente sobre la aparición del 
Tomicus destruens en la Comunidad Valenciana?

¿Ha solicitado el Gobierno valenciano ayuda al Ministerio? 
¿Qué medidas va a adoptar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Susana Ros Martínez, Diputada.

184/064344

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones temporales contempla el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente 
para la ejecución del paseo marítimo de Benicarló en Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Susana Ros Martínez, Diputada.

184/064345

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones que contempla el proyecto de conservación y mantenimiento de la 
Costa 2012-2013 en la provincia de Castellón?

¿En qué municipios se ha realizado, cuál ha sido el objetivo y por qué cantidad se ha ejecutado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Susana Ros Martínez, Diputada.

184/064346

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Ha recibido el Ministerio de Fomento alguna solicitud por parte de las instituciones de Castellón para 
poner en funcionamiento el aeropuerto de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Susana Ros Martínez, Diputada.
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184/064347

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

El pasado 23 de septiembre el Boletín Oficial del Estado publicó el Real Decreto 751/2014, por el que 
se aprueba la «Estrategia Española de Activación para el Empleo 2014-2016» que actualiza y adecua a 
las necesidades actuales los contenidos de la «Estrategia Española de Empleo 2012-2014», aprobada 
por Real Decreto 1451/2011, de 31 de octubre.

Sin perjuicio de la evaluación global, establecida en la propia «Estrategia Española de Empleo 2012-
2014», y con el fin de valorar la evolución de determinadas medidas aplicadas mediante los Planes 
anuales de política de Empleo de 2012, 2013 y 2014, se solicita respuesta escrita a la siguiente pregunta:

¿Durante el año 2012, cuál fue el número de acciones de planificación e implantación de estrategias 
de creación de empleo y actividad, y de valorización de recursos en el ámbito local o comarcas realizadas?

¿Durante el año 2012, cuántas acciones de intercambio de experiencias de buenas prácticas en 
generación de empleo local entre distintos ámbitos locales se llevaron a cabo?

¿Qué variación registra dicho porcentaje en el año 2013 respecto a 2012? 
¿Cuál es el objetivo establecido para el año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/064348

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

El pasado 23 de septiembre el Boletín Oficial del Estado publicó el Real Decreto 751/2014, por el que 
se aprueba la «Estrategia Española de Activación para el Empleo 2014-2016» que actualiza y adecua a 
las necesidades actuales los contenidos de la «Estrategia Española de Empleo 2012-2014», aprobada 
por Real Decreto 1451/2011, de 31 de octubre.

Sin perjuicio de la evaluación global, establecida en la propia «Estrategia Española de Empleo 2012-2014», 
y con el fin de valorar la evolución de determinadas medidas aplicadas mediante los Planes anuales de 
política de Empleo de 2012, 2013 y 2014 se solicita respuesta escrita a las siguientes preguntas:

¿Durante el año 2012, que porcentaje de personas en relación con la población demandante de 
empleo han desarrollado IIPE (Itinerarios individuales y personalizados de empleo)?

¿Qué variación registra dicho porcentaje en el año 2013 respecto a 2012?
¿Cuál es el objetivo establecido para el año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/064349

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:
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El pasado 23 de septiembre el Boletín Oficial del Estado publicó el Real Decreto 751/2014, por el que 
se aprueba la «Estrategia Española de Activación para el Empleo 2014-2016» que actualiza y adecua a 
las necesidades actuales los contenidos de la «Estrategia Española de Empleo 2012-2014», aprobada 
por Real Decreto 1451/2011, de 31 de octubre.

Sin perjuicio de la evaluación global, establecida en la propia «Estrategia Española de Empleo 2012-2014», 
y con el fin de valorar la evolución de determinadas medidas aplicadas mediante los Planes anuales de 
política de Empleo de 2012, 2013 y 2014, se solicita respuesta escrita a las siguientes preguntas:

¿Durante el año 2012, cual fue el número de ofertas de empleo de los Servicios Públicos de Empleo 
y del espacio EURES que se publicaron en el Portal del Sistema Nacional de Empleo?

¿Qué variación se produjo en el año 2013 respecto a 2012?
¿Cuál es el objetivo establecido para el año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/064350

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

El pasado 23 de septiembre el Boletín Oficial del Estado publicó el Real Decreto 751/2014, por el que 
se aprueba la «Estrategia Española de Activación para el Empleo 2014-2016» que actualiza y adecua a 
las necesidades actuales los contenidos de la «Estrategia Española de Empleo 2012-2014», aprobada 
por Real Decreto 1451/2011, de 31 de octubre.

Sin perjuicio de la evaluación global, establecida en la propia «Estrategia Española de Empleo 2012-2014», 
y con el fin de valorar la evolución de determinadas medidas aplicadas mediante los Planes anuales de política 
de Empleo de 2012, 2013 y 2014, se solicita respuesta escrita a las siguientes preguntas:

¿Durante el año 2012, que número de empresas fueron visitadas por promotores de los Servicios 
Públicos de Empleo, para facilitar información y asesorar sobre iniciativas de dichos Servicios Públicos de 
Empleo y realizar prospección de la zona en materia de empleo y formación?

¿Qué variación en el número de visitas se produjo en el año 2013 respecto a 2012?
¿Cuál es el objetivo establecido para el año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/064351

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

El pasado 23 de septiembre el Boletín Oficial del Estado publicó el Real Decreto 751/2014, por el que 
se aprueba la «Estrategia Española de Activación para el Empleo 2014-2016» que actualiza y adecua a 
las necesidades actuales los contenidos de la «Estrategia Española de Empleo 2012-2014», aprobada 
por Real Decreto 1451/2011, de 31 de octubre.
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Sin perjuicio de la evaluación global, establecida en la propia «Estrategia Española de Empleo 2012-
2014», y con el fin de valorar la evolución de determinadas medidas aplicadas mediante los Planes 
anuales de política de Empleo de 2012, 2013 y 2014, se solicita respuesta escrita a las siguientes 
preguntas:

¿Durante el año 2012, qué tasa de cobertura formativa se logró desde los Servicios Públicos de 
Empleo en actividades económicas emergentes o vinculadas a un cambio de modelo productivo?

¿Qué variación de dicha tasa se produjo en el año 2013 respecto a 2012? ¿Cuál es el objetivo 
establecido para el año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/064352

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

El pasado 23 de septiembre el Boletín Oficial del Estado publicó el Real Decreto 751/2014, por el que 
se aprueba la «Estrategia Española de Activación para el Empleo 2014-2016» que actualiza y adecua a 
las necesidades actuales los contenidos de la «Estrategia Española de Empleo 2012-2014», aprobada 
por Real Decreto 1451/2011, de 31 de octubre.

Sin perjuicio de la evaluación global, establecida en la propia «Estrategia Española de Empleo 2012-
2014», y con el fin de valorar la evolución de determinadas medidas aplicadas mediante los Planes 
anuales de política de Empleo de 2012, 2013 y 2014, se solicita respuesta escrita a las siguientes 
preguntas:

¿Durante el año 2012, cuál fue el número de personas que acreditaron competencias profesionales 
adquiridas por vía de la formación para el empleo y el número de las que lo acreditaron por vía de la 
experiencia profesional?

¿Qué variación se produjo en el año 2013 respecto a 2012?
¿Cuál es el objetivo establecido para el año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/064353

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

El pasado 23 de septiembre el Boletín Oficial del Estado publicó el Real Decreto 751/2014, por el que 
se aprueba la «Estrategia Española de Activación para el Empleo 2014-2016» que actualiza y adecua a 
las necesidades actuales los contenidos de la «Estrategia Española de Empleo 2012-2014», aprobada 
por Real Decreto 1451/2011, de 31 de octubre.

Sin perjuicio de la evaluación global establecida en la propia «Estrategia Española de Empleo 2012-
2014», y con el fin de valorar la evolución de determinadas medidas aplicadas mediante los Planes anuales 
de política de Empleo de 2012, 2013 y 2014, se solicita respuesta escrita a las siguientes preguntas:
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¿Durante el año 2012 que incremento se registra, con relación a años anteriores, de altas de autónomos 
o de número de empresas creadas por desempleados que han seguido actuaciones promovidas por los 
Servicios Públicos de Empleo y encaminadas al autoempleo?

¿Qué variación registra el año 2013 respecto a 2012?
¿Cuál es el objetivo establecido para el año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/064354

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

El pasado 23 de septiembre el Boletín Oficial del Estado publicó el Real Decreto 751/2014, por el que 
se aprueba la «Estrategia Española de Activación para el Empleo 2014-2016» que actualiza y adecua a 
las necesidades actuales los contenidos de la «Estrategia Española de Empleo 2012-2014», aprobada 
por Real Decreto 1451/2011, de 31 de octubre.

Sin perjuicio de la evaluación global, establecida en la propia «Estrategia Española de Empleo 2012-2014», 
y con el fin de valorar la evolución de determinadas medidas aplicadas mediante los Planes anuales de 
política de Empleo de 2012, 2013 y 2014, se solicita respuesta escrita a las siguientes preguntas:

¿Durante el año 2012, cual fue la tasa de participación de las mujeres en las familias profesionales 
técnicas e industriales del sistema de formación profesional para el empleo?

¿Durante el año 2012, cual fue el número de mujeres demandantes de empleo orientadas y 
acompañadas por los Servicios Públicos de Empleo para la creación de su propia empresa?

¿Qué variación se produjo en el año 2013 respecto a 2012?
¿Cuáles son los objetivos establecidos para el año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/064355

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

El pasado 23 de septiembre el Boletín Oficial del Estado publicó el Real Decreto 751/2014, por el que 
se aprueba la «Estrategia Española de Activación para el Empleo 2014-2016» que actualiza y adecua a 
las necesidades actuales los contenidos de la «Estrategia Española de Empleo 2012-2014», aprobada 
por Real Decreto 1451/2011, de 31 de octubre.

Sin perjuicio de la evaluación global, establecida en la propia «Estrategia Española de Empleo 2012-2014», 
y con el fin de valorar la evolución de determinadas medidas aplicadas mediante los Planes anuales de 
política de Empleo de 2012, 2013 y 2014, se solicita respuesta escrita a las siguientes preguntas:

¿Durante el año 2012, cuál es el número de puestos de trabajo que se han mantenido en los Centros 
Especiales de Empleo de cada una de las Comunidades Autónomas?

¿Durante el año 2012, cuántos puestos de trabajo se han creado en los Centros Especiales de Empleo 
de cada una de las Comunidades Autónomas?
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¿Cuál es la variación en el año 2013 respecto a 2012?
¿Cuáles son los objetivos establecidos para el año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/064356

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

El pasado 23 de septiembre el Boletín Oficial del Estado publicó el Real Decreto 751/2014, por el que 
se aprueba la «Estrategia Española de Activación para el Empleo 2014-2016» que actualiza y adecua a 
las necesidades actuales los contenidos de la «Estrategia Española de Empleo 2012-2014», aprobada 
por Real Decreto 1451/2011, de 31 de octubre.

Sin perjuicio de la evaluación global, establecida en la propia «Estrategia Española de Empleo 2012-2014», 
y con el fin de valorar la evolución de determinadas medidas aplicadas mediante los Planes anuales de 
política de Empleo de 2012, 2013 y 2014, se solicita respuesta escrita a las siguientes preguntas:

¿Se han establecido ayudas económicas de ámbito estatal que faciliten la movilidad geográfica o 
sectorial para la inserción en el mercado de trabajo?

En su caso, ¿Qué tipo de medidas?
¿Qué número de beneficiarios se han registrado desde la entrada en vigor de las medidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/064357

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

El Real Decreto 751/2014, de 23 de Septiembre, por el que se aprueba la «Estrategia española de 
activación para el empleo 2014-2016», en su exposición en motivos, señala que «el Plan anual de política 
de empleo para 2012, fue acorde con la estabilidad presupuestaria, y se aprobó en el marco de la Estrategia 
española de empleo 2012-2014 vigente en ese momento y aprobada por Real Decreto 1542/2011, de 31 
de Octubre». Añade, «hay que señalar que la Estrategia 2012-2014 no incluía la evaluación como un 
aspecto reforzado del diseño, planificación, programación, ejecución y control de los resultados de las 
políticas de activación para el empleo» y, continúa, «en ese contexto y en el seno de la Conferencia 
Sectorial de empleo y asuntos laborales» acordaron una nueva metodología, unos nuevos objetivos, 
instrumentos e indicadores para posibilitar el «Plan anual de política de empleo para 2013».

Considerando que el Real Decreto 1542/2011 señalado, en su apartado 7 «Seguimiento y evaluación 
de la estrategia española de empleo 2012-2014» establecía que «el seguimiento de la Estrategia española 
de empleo en base a indicadores cuantitativos se completará con un análisis cualitativo, en línea con el 
planteamiento del Employment Performance Monitor y que ello ayudará a contextualizar los resultados 
alcanzados en el ámbito de actuación de cada Servicio Público de Empleo, en función no únicamente de 
su gestión, sino de las características específicas de su mercado de trabajo de referencia», se formula 
para su respuesta por escrito las siguientes preguntas:

¿Cuáles son, pormenorizados, los problemas técnicos que motivaron la modificación de los criterios 
metodológicos establecidos en la EEE y aplicados en el Plan de Empleo 2012?
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¿Cuáles son los objetivos, instrumentos e indicadores objeto de la modificación?
¿Qué cambios ha producido esa modificación, en términos cuantitativos y cualitativos, en la evaluación 

del Plan anual de Empleo de 2013 (y previsiblemente del 2014) respecto a la evaluación del Plan anual 
de empleo 2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/064358

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

¿Qué acciones de accesibilidad en el ámbito municipal ha realizado el Gobierno en los últimos dos 
años? ¿Dónde?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064359

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

1. ¿Cuántas instalaciones deportivas públicas de nuestro país son accesibles?
2. ¿Cuáles son?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064360

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

1. ¿Cuántos campos de fútbol públicos de nuestro país son accesibles?
2. ¿Cuáles no lo son?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.
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184/064361

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

1. ¿Cuántas piscinas públicas de nuestro país son accesibles?
2. ¿Cuáles lo son?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064362

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

¿Qué apoyos complementarios (ayudas económicas, productos y tecnologías de apoyo, servicios o 
tratamientos especializados etc...) ha puesto en marcha el Gobierno en el último año en materia de 
accesibilidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064363

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué ayudas y servicios auxiliares para la comunicación, como sistemas aumentativos y alternativos, 
braille, dispositivos multimedia de fácil acceso, sistemas de apoyos a la comunicación oral y lengua de 
signos, sistemas de comunicación táctil y otros dispositivos que permitan la comunicación, ha puesto en 
marcha el Gobierno durante el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064364

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. cv
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¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno en el último año para que empresas aprueben normas 
internas que promuevan y estimulen la eliminación de desventajas o situaciones generales de discriminación 
a las personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064365

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos y cuáles han sido los convenios que el Gobierno ha firmado con ayuntamientos en materia 
de accesibilidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064366

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos y cuáles han sido los convenios que el Gobierno ha firmado con ayuntamientos en materia 
de acceso al empleo de personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064367

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos y cuáles han sido los convenios que el Gobierno ha firmado con ayuntamientos en materia 
de sensibilización e información en el ámbito de la discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.
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184/064368

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fase se encuentra la redacción del proyecto básico contratado o en fase de contratación para 
las obras de rehabilitación del Museo Arqueológico de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064369

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se ha celebrado alguna reunión bilateral en el último año y medio entre el Gobierno de España y la 
Xunta de Galicia para abordar la Candidatura de la Ribeira Sacra como patrimonio mundial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064370

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se ha celebrado alguna reunión bilateral en el último año y medio entre el Gobierno de España y 
alguna institución municipal o provincial para abordar la Candidatura de la Ribeira Sacra como patrimonio 
mundial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064371

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la valoración técnica respecto al estado de conservación en el que se encuentra la conocida 
como Ponte Romana de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.
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184/064372

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución en 2014 de las obras y de la partida destinada al Claustro y Convento 
de San Francisco de Ourense, concretamente para la construcción y rehabilitación del Archivo Histórico 
Nacional Provincial y de la Biblioteca Pública del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064373

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas actuaciones realizó Correos durante los años 2011, 2012 y 2013 en mejora de infraestructuras 
de oficinas postales? Desglosar por provincia y año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064374

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué oficinas postales de la provincia de Ourense se llevaron a cabo las dos actuaciones ejecutadas 
en los tres últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064375

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas oficinas auxiliares de Correos se han cerrado en la provincia de Ourense desde el año 2011?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.
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184/064376

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas unidades de reparto de Correos se han cerrado en la provincia de Ourense desde el 
año 2011?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064377

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Está en marcha el proceso de inclusión en la Lista de Patrimonio Mundial de alguna candidatura 
española y que puede ser presentada en el Comité de Patrimonio Mundial que se celebrará entre el 28 de 
junio y el 8 de julio de 2015 en Bonn, Alemania?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064378

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Ha enviado el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte la candidatura de la Ribeira Sacra al 
Grupo I de Patrimonio Mundial con la finalidad de que sea analizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064379

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se ha abordado en alguna de las recientes reuniones del Consejo de Patrimonio Histórico la 
candidatura de la Ribeira Sacra como patrimonio mundial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.
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184/064380

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Ha presentado la Xunta de Galicia la propuesta de la candidatura de la Ribeira Sacra como patrimonio 
mundial al Ministerio de Educación, Cultura y Deporte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064381

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo se ha celebrado la última reunión del Consejo de Patrimonio Histórico y qué temas se 
abordaron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064382

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de especialistas con que cuenta los EMUME a fecha 30 agosto de 2014? 
Desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.

184/064383

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de especialistas con que cuenta las UPAP a fecha 30 agosto de 2014? Desglosado 
por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.
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184/064384

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad distribuir los impactos publicitarios de 
las campañas institucionales de prevención de la violencia machista, dando cumplimiento a la 
Sentencia 160/2014, de 6 de octubre de 2014 del Tribunal Constitucional que obliga a la administración a 
poner publicidad institucional en medios según su audiencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.

184/064385

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál el número de Juzgados especializados a fecha agosto de 2014? Desglosando Juzgados de 
Violencia sobre la Mujer exclusivos y Juzgados compatibles.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.

184/064386

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál el número de Juzgados de lo Penal especializados y Secciones de las Audiencias Provinciales 
que asumen, con carácter exclusivo, el conocimiento de los asuntos de violencia sobre la mujer en los 
términos establecidos en el artícu  lo 1 de la Ley Orgánica 1/2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.

184/064387

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Para el territorio gestionado por el Ministerio de Justicia, a lo largo de los años 2011, 2012, 2013 
y 2014. ¿Cuántas mujeres fueron asesoradas por el sistema de asistencia jurídica gratuita?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.
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184/064388

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Para el territorio gestionado por el Ministerio de Justicia, a lo largo de los años 2011, 2012, 2013 
y 2014. ¿Cuántas Unidades de Valoración Forense Integral están en funcionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.

184/064389

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Para el territorio gestionado por el Ministerio de Justicia, a lo largo de los años 2011, 2012, 2013 
y 2014. ¿Cuántos Equipos Psicosociales están en funcionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.

184/064390

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Para el territorio gestionado por el Ministerio de Justicia, a lo largo de los años 2011, 2012, 2013 
y 2014. ¿Cuántas valoraciones han realizado las Unidades de Valoración Forense Integral en materia de 
violencia de género? Desglosado por juzgados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.

184/064391

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Para el territorio gestionado por el Ministerio de Justicia, a lo largo de los años 2011, 2012, 2013 
y 2014. ¿Cuántas valoraciones han realizado, en materia de violencia de género, los Equipos Psicosociales? 
Desglosado por juzgados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.
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184/064392

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas solicitaron ayuda o información a través de los Postes SOS y sistemas similares? 
¿Cuántos Postes SOS se hallaban habilitados en los ejercicios 2010, 2011, 2012 y 2013? Desglosados 
por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.

184/064393

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Con qué datos cuenta el Ministerio del Interior en relación al control, verificación y seguimiento del 
cumplimiento de las penas de trabajo en beneficio de la comunidad y otras previsiones legales contempladas 
en la legislación vigente en el ámbito de las penas y medidas alternativas a la prisión en los ejercicios  2010, 
2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.

184/064394

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno de la salud de la población reclusa en los Centros Penitenciarios 
dependientes de la Secretaría General de Instituciones Penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.

184/064395

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos permisos de paternidad han sido solicitados por miembros de los Cuerpos y Fuerzas de 
Seguridad del Estado en los ejercicios 2010, 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.
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184/064396

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuántos Guardias Civiles han solicitado ser beneficiarios de ayudas para los Planes de Acción Social 
aprobados anualmente? Para los ejercicios 2010, 2011, 2012 y 2013 y desglosado por sexo.

¿Cuántas han sido concedidas para cada ejercicio? Desglosado por sexo. 
¿Cuántas han sido denegadas para cada ejercicio? Desglosado por sexo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.

184/064397

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de incidencias atendidas por los distintos equipos de desactivación de explosivos 
durante los ejercicios 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.

184/064398

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Con cuántos registros de voz cuanta el fichero GCVOX?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.

184/064399

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas ayudas de estudio al personal profesional de la Guardia Civil en activo se han realizado en 
los ejercicios 2010, 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.
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184/064400

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos procedimientos sancionadores en materia de seguridad privada están registrados en el 
fichero SEGURPRI? Para los ejercicios 2010, 2011, 2012 y 2013, indicando nombre de la empresa para 
cada caso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.

184/064401

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Desde su creación, ¿cuántas consultas han sido realizadas al «Fichero: Violencia Doméstica y de 
Género»? Indicando organismo que realiza la consulta y desglosado por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.

184/064402

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos registros de cadáveres sin identificar fueron dados de alta en el fichero INT-FÉNIX en los 
últimos 10 años? Desglosado por sexo y ubicación territorial.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.

184/064403

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas organizaciones estaban inscritas en el Registro Nacional de Asociaciones a lo largo de los 
años 2010, 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.
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184/064404

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué participación va a tener el Gobierno de España en el grupo de apoyo a Ucrania, creado por la 
Comisión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/064405

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el compromiso del Gobierno de España en la misión policial de la UE en Afganistán (Europol)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/064406

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno de España en relación al nuevo marco de los objetivos de 
desarrollo del Milenio (ODM) y los objetivos de desarrollo sostenible (ODS)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/064407

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la posición del Gobierno de España en relación al reconocimiento de Kosovo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.
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184/064408

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la participación de Gobierno de España en los mecanismos de respuesta rápida de la UE? 
¿Cuál es la participación del Gobierno de España en los grupos de combate de la UE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/064409

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la participación del Gobierno de España en relación a la revisión de la Estrategia Europea de 
Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/064410

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Tras la cumbre EU-África ¿Qué compromiso ha adquirido el Gobierno de España en relación a 
Somalia, Mali y República Centroafricana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/064411

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué recursos ha movilizado el Gobierno de España a través de organismos multilaterales en relación 
a la crisis provocada por la difusión del virus ébola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.
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184/064412

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Va a cerrar definitivamente el Gobierno de España su representación diplomática en Libia, va a 
mantener únicamente al encargado de archivos o la va a reforzar en las próximas fechas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/064413

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno de España para impulsar en el marco de Naciones Unidas, el 
proyecto de Alianza de las Civilizaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/064414

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno de España, en el marco de la UE, para impulsar la vecindad 
Sur, el llamado proceso de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/064415

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué recursos ha destinado el Gobierno de España a la situación de emergencia humanitaria en Irak?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.
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184/064416

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué recursos ha destinado el Gobierno de España para atender la situación de emergencia 
humanitaria en Siria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/064417

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué recursos ha destinado el Gobierno de España para atender la situación de emergencia 
humanitaria en Gaza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/064418

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué fecha ha previsto la embajada española en Holanda para programar, en el Instituto Cervantes 
de Utrecht, el acto literario del escritor Sánchez Piñol, que resultó suspendido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/064419

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsión tiene el Gobierno de España para la apertura de un centro del Instituto Cervantes en 
Seúl (Corea del Sur)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.
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184/064420
A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones en cuanto a recursos personales y materiales va a destinar el Gobierno de España al 
ejercicio de su responsabilidad corno miembro no permanente en el Consejo de Seguridad de Naciones Unidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/064421

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Qué opinión le merece al Gobierno la gestión realizada por la empresa concesionaria de los 
servicios de limpieza en las dependencias bajo la responsabilidad del Ministerio de Defensa?

— ¿Tiene conocimiento el Gobierno sobre la situación de la plantilla de trabajadoras de la empresa 
concesionaria de los servicios de limpieza en las dependencias bajo la responsabilidad del Ministerio de 
Defensa en Ferrol?

— ¿Va a actuar el Gobierno en relación con la citada empresa para garantizar que las trabajadoras 
de la misma perciban su salario regularmente?

— ¿Está el Gobierno, a través del Ministerio de Defensa, adoptando actitudes de complicidad con la 
empresa adjudicataria de los servicios de limpieza en las dependencias de Defensa en Ferrol, en relación 
a la precariedad de la situación de las trabajadoras de la misma?

— ¿La empresa concesionaria de los servicios de limpieza de las dependencias del Ministerio de 
Defensa en Ferrol cumple de forma rigurosa las condiciones recogidas en el pliego del concurso que 
afectan a los salarios del personal, a la cobertura de bajas laborales, la adecuación de la ropa de trabajo 
o la cantidad y calidad idónea de los materiales necesarios para realizar las tareas encomendadas?

— ¿Procederá el Gobierno a rescindir el contrato con la empresa concesionaria de los servicios de 
limpieza de las dependencias del Ministerio de Defensa en Ferrol por el reiterado incumplimiento de las 
condiciones recogidas en el pliego del concurso?

— ¿Va a realizar labores de mediación el Ministerio de Defensa para buscar una solución al conflicto 
laboral existente entre las trabajadoras y la empresa concesionaria de los servicios de limpieza de las 
dependencias de dicho Ministerio en Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064422

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué coches han dejado de estar al servicio del Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad 
durante los años 2011 al 2014? ¿Cuál ha sido el destino de esos coches? En el caso de venta, ¿qué se 
ha hecho con el dinero recaudado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.
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184/064423

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el consumo de combustible y el kilometraje de los coches, al servicio del Ministerio de 
Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad, desde los años 2011 al 2014? Detallado por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064424

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué empresas han sido las adjudicatarias en la compra de algún coche por parte del Ministerio de 
Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064425

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cómo se ha realizado la compra de mobiliario de oficina, en el Ministerio de Sanidad, Servicios 
Sociales e Igualdad, por concurso o negociado? ¿Qué empresas han sido las adjudicatarias de las 
compras y por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064426

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2011 en el Ministerio de Sanidad, Servicios 
Sociales e Igualdad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.
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184/064427

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2012 en el Ministerio de Sanidad, Servicios 
Sociales e Igualdad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064428

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2013 en el Ministerio de Sanidad, Servicios 
Sociales e Igualdad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064429

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2014 en el Ministerio de Sanidad, Servicios 
Sociales e Igualdad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064430

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué coches han dejado de estar al servicio del Ministerio de Defensa durante los años 2011 al 2014? 
¿Cuál ha sido el destino de esos coches? En el caso de venta, ¿Qué se ha hecho con el dinero recaudado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.
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184/064431

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el consumo de combustible y el kilometraje de los coches, al servicio del Ministerio de 
Defensa, desde los años 2011 al 2014? Detallado por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064432

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué empresas han sido las adjudicatarias en la compra de algún coche por parte del Ministerio de 
Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064433

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cómo se ha realizado la compra de mobiliario de oficina, en el Ministerio de Defensa, por concurso 
o negociado? ¿Qué empresas han sido las adjudicatarias de las compras y por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064434

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2011 en el Ministerio de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.
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184/064435

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2012 en el Ministerio de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064436

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2013 en el Ministerio de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064437

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2014 en el Ministerio de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064438

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué coches han dejado de estar al servicio del Ministerio de Fomento durante los años 2011 al 2014? 
¿Cuál ha sido el destino de esos coches? En el caso de venta, ¿qué se ha hecho con el dinero recaudado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.
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184/064439

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el consumo de combustible y el kilometraje de los coches, al servicio del Ministerio de 
Fomento, desde los años 2011 al 2014? Detallado por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064440

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué empresas han sido las adjudicatarias en la compra de algún coche por parte del Ministerio de 
Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064441

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cómo se ha realizado la compra de mobiliario de oficina, en el Ministerio de Fomento, por concurso 
o negociado? ¿Qué empresas han sido las adjudicatarias de las compras y por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2011 en el Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.
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184/064443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2012 en el Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2013 en el Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2014 en el Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito. 

¿Qué coches han dejado de estar al servicio del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio 
Ambiente durante los años 2011 al 2014? ¿Cuál ha sido el destino de esos coches? En el caso de venta, 
¿Qué se ha hecho con el dinero recaudado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.
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184/064447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido el consumo de combustible y el kilometraje de los coches, al servicio del Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, desde los años 2011 al 2014? Detallado por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Qué empresas han sido las adjudicatarias en la compra de algún coche por parte del Ministerio de 
Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito. 

¿Cómo se ha realizado la compra de mobiliario de oficina, en el Ministerio de Agricultura, Alimentación 
y Medio Ambiente, por concurso o negociado?

¿Qué empresas han sido las adjudicatarias de las compras, y por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2011 en el Ministerio de Agricultura, 
Alimentación y Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.
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184/064451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2012 en el Ministerio de Agricultura, 
Alimentación y Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2013 en el Ministerio de Agricultura, 
Alimentación y Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2014 en el Ministerio de Agricultura, 
Alimentación y Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/064455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuáles son los motivos que han motivado la revisión de los valores catastrales del Ayuntamiento de 
Fene, A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. cv
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¿A qué objetivos responde la revisión de los valores catastrales del Ayuntamiento de Fene, A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos inmuebles se verán afectados por la revisión catastral del Ayuntamiento de Fene, A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas fincas rústicas se verán afectadas por la revisión catastral del Ayuntamiento de Fene, A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas fincas urbanas se verán afectadas por la revisión catastral del Ayuntamiento de Fene, A 
Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos edificios públicos se verán afectados por la revisión catastral del Ayuntamiento de Fene, A 
Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/064461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas entidades sociales de carácter cultural se verán afectadas por la revisión catastral del 
Ayuntamiento de Fene, A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas entidades sociales de carácter deportivo se verán afectadas por la revisión catastral del 
Ayuntamiento de Fene, A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo ha facilitado el catastro información a las personas directamente interesadas en la revisión 
catastral del Ayuntamiento de Fene, A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué porcentaje se incrementa por término medio los importes a abonar por las y los propietarios 
de inmuebles situados en el Ayuntamiento de Fene derivados de la revisión catastral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/064465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el importe de la recaudación anual del catastro en el Ayuntamiento de Fene, A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué incremento se producirá en la recaudación anual del catastro como resultado de la revisión 
catastral del Ayuntamiento de Fene?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo explica el Gobierno que los nuevos valores catastrales derivados de la revisión catastral de 
Fene dupliquen o incluso tripliquen los valores vigentes hasta el momento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno sobre el incremento en la cuota a abonar por el IBI, como 
consecuencia de la revisión catastral, que va a perjudicar gravemente la economía de muchas familias del 
Ayuntamiento de Fene, A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/064469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno sobre el incremento en la cuota a abonar por el IBI, como 
consecuencia de la revisión catastral, que va a perjudicar gravemente la economía de muchas entidades 
de carácter cívico y social del Ayuntamiento de Fene, A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— ¿Cuál fue la fórmula empleada para dar inicio al procedimiento de revisión de los valores catastrales 
de Fene, A Coruña?

— ¿Se ha actuado de oficio en dicho procedimiento por parte del propio Catastro o a solicitud de la 
Administración Local?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera adecuado el Gobierno el actual momento económico de crisis que sufre el Ayuntamiento 
de Fene, A Coruña, para llevar a cabo una revisión de valores catastrales como la planteada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué medidas va a desarrollar el Gobierno para paliar los perjuicios que sufrirán las vecinas y vecinos 
del Ayuntamiento de Fene, A Coruña, con las nuevas valoraciones catastrales de dicho municipio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015 y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 109.000 euros en el epígrafe «Mecanización».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?
— ¿En qué situación se encuentra la ejecución con el mismo fin prevista para 2014 por un importe 

de 87.000 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064474

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015, y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI), figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 276.000 euros en el epígrafe «Construcciones».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará? 
— ¿En qué momento está prevista la inversión?
— ¿En qué situación se encuentra la ejecución con el mismo fin prevista en 2014 por un importe 

de 79.000 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/064475

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015, y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI), figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 409.000 euros en el epígrafe «Aplicaciones Informáticas».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?
— ¿En qué situación se encuentra la ejecución con el mismo fin prevista en 2014 por un importe 

de 403.000 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064476

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015, y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI), figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 173.000 euros en el epígrafe «Sistemas de Transporte».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?
— ¿En qué situación se encuentra la ejecución con el mismo fin prevista en 2014 por un importe 

de 363.000 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064477

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.
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En los Presupuestos Generales del Estado 2015, y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI), figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 579.000 euros en el epígrafe «Informática».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?
— ¿En qué situación se encuentra la ejecución con el mismo fin prevista en 2014 por un importe 

de 420.000 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064478

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015, y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI), figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 120.000 euros en el epígrafe «Mobiliario».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?
— ¿En qué situación se encuentra la ejecución con el mismo fin prevista en 2014 por un importe 

de 137.000 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064479

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015, y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI), figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 720.000 euros en el epígrafe «Herramental».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?
— ¿En qué situación se encuentra la ejecución con el mismo fin prevista en 2014 por un importe 

de 505.000 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/064480

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015, y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI), figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 947.000 euros en el epígrafe «Máquinas y Equipos».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?
— ¿En qué situación se encuentra la ejecución con el mismo fin prevista en 2014 por un importe 

de 728.000 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064481

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015, y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI), figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 377.000 euros en el epígrafe «Grúa de 30 Tn en Grada 3».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064482

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015, y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI), figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 100.000 euros en el epígrafe «Elementos varada diques».
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— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064483

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015, y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI), figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 300.000 euros en el epígrafe «2 Mandrinadoras CNC».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064484

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015, y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI), figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 250.000 euros en el epígrafe «Torno vertical».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064485

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015, y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI), figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 378.000 euros en el epígrafe «Climatización Cabina Pintado y Chorreado».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064486

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015, y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI), figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 300.000 euros en el epígrafe «Sist. transporte tubos entre secciones T. Tubos».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064487

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015, y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI), figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 500.000 euros en el epígrafe «Sustitución cubiertas Nave 3 y Nave 4».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/064488

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015, y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI), figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 150.000 euros en el epígrafe «Modernización máquinas mecanizado ‘in situ’».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064489

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015, y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI), figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 400.000 euros en el epígrafe «Modernización Schiess-Froriep».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064490

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015 y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 40.000 euros en el epígrafe «Nave aceros y estiba chapas».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/064491

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015 y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 360.000 euros en el epígrafe «Sustitución Cabinas Media Tensión».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064492

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015 y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 1.564.000 euros en el epígrafe «SPMT 250 Tons».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064493

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015 y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 300.000 euros en el epígrafe «Instalación fuerza (8X630A) Gradas».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará? 
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— ¿En qué momento está prevista la inversión?
— ¿En qué situación se encuentra la ejecución con el mismo fin prevista en 2014 por un importe 

de 400.000 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064494

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015 y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 270.000 euros en el epígrafe «Soportes hormigón para almacenamiento Jackets».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará? 
— ¿En qué momento está prevista la inversión?
— ¿En qué situación se encuentra la ejecución con el mismo fin prevista en 2014 por un importe 

de 30.000 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064495

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015 y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 100.000 euros en el epígrafe «Acond. Cuadros eléctricos diques y muelles».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064496

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015 y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 360.000 euros en el epígrafe «Nuevas inst. limpieza y tratamiento piezas».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará? 
— ¿En qué momento está prevista la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064497

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015 y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 186.000 euros en el epígrafe «Impermeabilización de suelos» consignada en 2014.

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué situación se encuentra la ejecución de dicha partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064498

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015 y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 300.000 euros en el epígrafe «Adaptación CNC en Koop + C° CNC en máquinas».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

67



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 567 27 de noviembre de 2014 Pág. 374

184/064499

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015 y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 350.000 euros en el epígrafe «Mesa 40/50».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará? 
— ¿En qué momento está prevista la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064500

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015 y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 266.000 euros en el epígrafe «Sustitución ventanales talleres».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064501

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015 y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 150.000 euros en el epígrafe «Adq. máquinas y equipos - Área Armamento» consignada en 2014.

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ha ejecutado?
— ¿En qué situación se encuentra la ejecución de dicha partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/064502

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015 y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 500.000 euros en el epígrafe «Depurado aguas reachique D3».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará? 
— ¿En qué momento está prevista la inversión?
— ¿En qué situación se encuentra la ejecución con el mismo fin prevista en 2014 por un importe 

de 493.000 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064503

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015 y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 500.000 euros en el epígrafe «Modernización Mandrinadora INNSE».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará? 
— ¿En qué momento está prevista la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064504

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015 y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 200.000 euros en el epígrafe «Modernización grúas puente del taller».
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— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará? 
— ¿En qué momento está prevista la inversión?

 Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064505

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015 y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 7.000 euros en el epígrafe «Mesa 120 Ton.» consignada en 2014.

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ha ejecutado?
— ¿En qué situación se encuentra la ejecución de dicha partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064506

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015 y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 200.000 euros en el epígrafe «Mejoras grúas».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064507

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.
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En los Presupuestos Generales del Estado 2015 y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 400.000 euros en el epígrafe «Sustitución Centros de Mecanizado».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064508

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015 y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 76.000 euros en el epígrafe «Torno horizontal» consignada en 2014.

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué situación se encuentra la ejecución de dicha partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064509

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015 y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 108.000 euros en el epígrafe «Cubiertas talleres».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?
— ¿En qué situación se encuentra la ejecución con el mismo fin prevista en 2014 por un importe 

de 178.000 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/064510

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2015 y con destino a proyectos uniprovinciales de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) figura un importe para la provincia de A Coruña 
de 2.128.000 euros en el epígrafe «Resto de proyectos Inmovilizado material».

— ¿A qué se refiere esta partida?
— ¿En qué dependencias de la SEPI en la provincia de A Coruña se ejecutará?
— ¿En qué momento está prevista la inversión?
— ¿En qué situación se encuentra la ejecución con el mismo fin prevista en 2014 por un importe 

de 2.909.000 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064511

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

La creación de la Comisión Nacional de los Mercados y la Competencia (CNMC), tenía como objetivo 
de agrupar las funciones relativas al correcto funcionamiento de los mercados, lo que supuso la supresión 
de ocho organismos reguladores. ¿Cuál era el presupuesto de cada uno de estos ocho organismos 
suprimidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064512

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

La creación de la Comisión Nacional de los Mercados y la Competencia (CNMC), tenía como objetivo 
de agrupar las funciones relativas al correcto funcionamiento de los mercados, lo que supuso la supresión 
de ocho organismos reguladores. ¿Cuál era la parte el correspondiente a los gastos de personal de cada 
uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.
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184/064513

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

La creación de la Comisión Nacional de los Mercados y la Competencia (CNMC), tenía como objetivo 
de agrupar las funciones relativas al correcto funcionamiento de los mercados, lo que supuso la supresión 
de ocho organismos reguladores. ¿Cuál era la parte del presupuesto correspondiente a gasto corriente 
antes de su supresión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064514

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

La creación de la Comisión Nacional de los Mercados y la Competencia (CNMC), tenía como objetivo 
de agrupar las funciones relativas al correcto funcionamiento de los mercados, lo que supuso la supresión 
de ocho organismos reguladores. ¿Cuál ha sido el ahorro en gastos de personal tras la supresión de estos 
ocho organismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064515

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

La creación de la Comisión Nacional de los Mercados y la Competencia (CNMC), tenía como objetivo 
de agrupar las funciones relativas al correcto funcionamiento de los mercados, lo que supuso la supresión 
de ocho organismos reguladores. ¿Cuál ha sido el ahorro en gasto corriente por la supresión de estos 
organismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064516

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Hasta la fecha, CORA ha elaborado un total de 222 propuestas de medidas de las que 140 afectan al 
Estado y a las CC.AA. y 82 exclusivamente a la AGE. Del total de las medidas, 11 tienen carácter general 
y horizontal para todos los ámbitos de la Administración Pública. ¿Cuáles son las 11 medidas de carácter 
general y horizontal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064517

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Hasta la fecha, CORA ha elaborado un total de 222 propuestas de medidas de las que 140 afectan al 
Estado y a las CC.AA. y 82 exclusivamente a la AGE. Del total de las medidas, 11 tienen carácter general 
y horizontal para todos los ámbitos de la Administración Pública. ¿Cuáles son los ámbitos en los que se 
ha aplicado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064518

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Hasta la fecha, CORA ha elaborado un total de 222 propuestas de medidas de las que 140 afectan al 
Estado y a las CC.AA. y 82 exclusivamente a la AGE. Del total de las medidas, 11 tienen carácter general 
y horizontal para todos los ámbitos de la Administración Pública. ¿Cuál es el ahorro que ha supuesto la 
aplicación de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064519

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Hasta la fecha, CORA ha elaborado un total de 222 propuestas de medidas de las que 140 afectan al 
Estado y a las CC.AA. y 82 exclusivamente a la AGE. Del total de las medidas, 120 tienden a eliminar 
duplicidades con las CC.AA. y dentro del Estado. ¿Cuáles son las 120 medidas? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.
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184/064520

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Hasta la fecha, CORA ha elaborado un total de 222 propuestas de medidas de las que 140 afectan al 
Estado y a las CC.AA. y 82 exclusivamente a la AGE. Del total de las medidas, 120 tienden a eliminar 
duplicidades con las CC.AA. y dentro del Estado. ¿Cuál es el ahorro de cada una de ellas? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Hasta la fecha, CORA ha elaborado un total de 222 propuestas de medidas de las que 140 afectan al 
Estado y a las CC.AA. y 82 exclusivamente a la AGE. Del total de las medidas, 120 tienden a eliminar 
duplicidades con las CC.AA. y dentro del Estado. ¿En qué forma se ven afectados los ciudadanos? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Hasta la fecha, CORA ha elaborado un total de 222 propuestas de medidas de las que 140 afectan al 
Estado y a las CC.AA. y 82 exclusivamente a la AGE. Del total de las medidas, 44 eliminan trabas, simplifican 
los procedimientos y facilitan el acceso de los ciudadanos a la Administración. ¿Cuáles son las 44 medidas 
que eliminan trabas y simplifican procedimientos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Hasta la fecha, CORA ha elaborado un total de 222 propuestas de medidas de las que 140 afectan al 
Estado y a las CC.AA. y 82 exclusivamente a la AGE. Del total de las medidas, 44 eliminan trabas, 
simplifican los procedimientos y facilitan el acceso de los ciudadanos a la Administración. ¿Cuál es el 
ahorro de cada una de esas medidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Hasta la fecha, CORA ha elaborado un total de 222 propuestas de medidas de las que 140 afectan al 
Estado y a las CC.AA. y 82 exclusivamente a la AGE. Del total de las medidas, 44 eliminan trabas, 
simplifican los procedimientos y facilitan el acceso de los ciudadanos a la Administración. ¿En qué forma 
facilitan o mejoran el acceso de los ciudadanos a la Administración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Hasta la fecha, CORA ha elaborado un total de 222 propuestas de medidas de las que 140 afectan al 
Estado y a las CC.AA. y 82 exclusivamente a la AGE. Del total de las medidas, 39 mejoran la gestión de 
los servicios y medios comunes. ¿Cuáles son las medidas que mejoran la gestión de los servicios y 
medios comunes? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Hasta la fecha, CORA ha elaborado un total de 222 propuestas de medidas de las que 140 afectan al 
Estado y a las CC.AA. y 82 exclusivamente a la AGE. Del total de las medidas, 39 mejoran la gestión de 
los servicios y medios comunes. ¿Cuál es el ahorro de cada medida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.
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184/064527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Hasta la fecha, CORA ha elaborado un total de 222 propuestas de medidas de las que 140 afectan al 
Estado y a las CC.AA. y 82 exclusivamente a la AGE. Del total de las medidas, 39 mejoran la gestión de 
los servicios y medios comunes. ¿Cuál es el capítulo de gasto afectado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Hasta la fecha, CORA ha elaborado un total de 222 propuestas de medidas de las que 140 afectan al 
Estado y a las CC.AA. y 82 exclusivamente a la AGE. Del total de las medidas, 8 racionalizan la 
Administración Institucional, tanto en el plano normativo como mediante la supresión e integración de 
entidades públicas estatales. ¿Cuáles son las 8 medidas que racionalizan la Administración institucional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Hasta la fecha, CORA ha elaborado un total de 222 propuestas de medidas de las que 140 afectan al 
Estado y a las CC.AA. y 82 exclusivamente a la AGE. Del total de las medidas, 8 racionalizan la 
Administración Institucional, tanto en el plano normativo como mediante la supresión e integración de 
entidades públicas estatales. ¿Cuáles son las entidades públicas estatales suprimidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. cv
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Hasta la fecha, CORA ha elaborado un total de 222 propuestas de medidas de las que 140 afectan al 
Estado y a las CC.AA. y 82 exclusivamente a la AGE. Del total de las medidas, 8 racionalizan la 
Administración Institucional, tanto en el plano normativo como mediante la supresión e integración de 
entidades públicas estatales. ¿Cuáles son las Entidades públicas estatales integradas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Hasta la fecha, CORA ha elaborado un total de 222 propuestas de medidas de las que 140 afectan al 
Estado y a las CC.AA. y 82 exclusivamente a la AGE. Del total de las medidas, 8 racionalizan la 
Administración Institucional, tanto en el plano normativo como mediante la supresión e integración de 
entidades públicas estatales. ¿Cuáles han sido los criterios utilizados para optar por la supresión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Hasta la fecha, CORA ha elaborado un total de 222 propuestas de medidas de las que 140 afectan al 
Estado y a las CC.AA. y 82 exclusivamente a la AGE. Del total de las medidas, 8 racionalizan la 
Administración Institucional, tanto en el plano normativo como mediante la supresión e integración de 
entidades públicas estatales. ¿Cuáles han sido los criterios utilizados para optar por la integración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Hasta la fecha, CORA ha elaborado un total de 222 propuestas de medidas de las que 140 afectan al 
Estado y a las CC.AA. y 82 exclusivamente a la AGE. Del total de las medidas, 8 racionalizan la 
Administración Institucional, tanto en el plano normativo como mediante la supresión e integración de 
entidades públicas estatales. ¿Cuál es el ahorro de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.
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184/064534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Según el informe CORA hay 101 medidas ya implantadas: ¿Cuáles son estas medidas ya implantadas? 
Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Según el informe CORA hay 101 medidas ya implantadas. ¿En qué sectores de actividad pública se 
han implantado estas 101 medidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Según el informe CORA hay 101 medidas ya implantadas. ¿Cuántos ciudadanos se han beneficiado 
de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Según el informe CORA, existen medidas ya implantadas, hasta la fecha. ¿Cuál es el ahorro obtenido 
para cada uno de los Departamentos de la AGE en gastos de personal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.
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184/064538

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Según el informe CORA, existen medidas ya implantadas, hasta la fecha. ¿Cuál es el ahorro obtenido 
para cada uno de los departamentos de la AGE en gasto corriente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.

184/064539

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Según el informe CORA, existen medidas ya implantadas, hasta la fecha. ¿Cuál es el ahorro en cada 
una de las CCAA en gastos de personal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.

184/064540

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Según el informe CORA, existen medidas ya implantadas, hasta la fecha. ¿Cuál es el ahorro en cada 
una de las CCAA en gasto corriente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.

184/064541

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Según el informe CORA, existen medidas ya implantadas, hasta la fecha. ¿Cuál es el ahorro de las 
Entidades locales afectados en gastos de personal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.
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184/064542

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Según el informe CORA, existen medidas ya implantadas, hasta la fecha. ¿Cuál es el ahorro de las 
Entidades Locales en gasto corriente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.

184/064543

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Según el informe CORA, existen medidas ya implantadas, hasta la fecha. ¿Cuál es el ahorro para los 
ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.

184/064544

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Según el informe CORA, existen medidas ya implantadas, hasta la fecha. ¿Cuál es el ahorro para las 
empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.

184/064545

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se han solucionado las disfunciones existentes en el sistema de cooperación entre el Estado y las 
CCAA, cuya existencia el propio Informe CORA reconoce, con las medidas adoptadas? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.
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184/064546

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que el Plan de Inspección conjunto de aeródromos de uso restringido ha 
solucionado importantes problemas en el diseño y ejecución de políticas públicas? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.

184/064547

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que la unificación de registros taurinos ha solucionado los importantes 
problemas en el diseño y ejecución de políticas públicas? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.

184/064548

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Según el informe CORA, dentro del proceso de reestructuración, se han suprimido en términos 
netos 54 organismos. ¿Cuál ha sido el ahorro resultante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.

184/064549

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Según el informe CORA, dentro del proceso de reestructuración, se han suprimido en términos 
netos 54 organismos. ¿Cuál ha sido el balance de este proceso en términos de creación de empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.
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184/064550

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Según el informe CORA, dentro del proceso de reestructuración, se han suprimido en términos 
netos 54 organismos. ¿Cuál ha sido el balance de este proceso en términos de supresión de puestos de 
trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.

184/064551

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el Informe sobre el primer año de CORA, el Gobierno incluye como medida implantada la Plataforma 
de Contratación del Sector Público, cuando ésta existe desde el año 2008 ¿Cuál es el motivo? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.

184/064552

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el Informe sobre el primer año de CORA, el Gobierno califica de medidas de reforma administrativa 
cualquier norma o actuación que, en realidad, forma parte del funcionamiento ordinario de las 
Administraciones. ¿Cuál es el motivo? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.

184/064553

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de cumplimiento de la medida que aparece en el Informe CORA de 20 de junio 
de 2013 y que se refiere la integración del coro de RTVE en los coros del Instituto Nacional de las Artes 
Escénicas y la Música (Coro Nacional de España y Coro del Teatro de la Zarzuela)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.
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184/064554

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el Informe del Primer Año CORA, califican como medidas de mejora en la gestión pública, la 
congelación de las Ofertas de Empleo Público para 2012, 2013 y 2014 ¿Cuáles son los informes y datos 
en los que se han basado para hacer esta afirmación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064555

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el Informe del Primer Año CORA, califican como medidas de mejora en la gestión pública, la 
introducción de causas objetivas de despido de personal no funcionario. ¿Cuáles son los informes y datos 
en los que se han basado para hacer esta afirmación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064556

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el Informe del Primer Año CORA, califican como medidas de mejora en la gestión pública, la 
reducción de días de asuntos particulares de los empleados públicos. ¿Cuáles son los informes y datos 
en los que se han basado para hacer esta afirmación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064557

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es la cantidad que el Gobierno ha abonado a la OCDE a cambio del Informe de evaluación de 
la CORA emitido a principios de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064558

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados ha conseguido la Dirección de Tecnologías de Información y Comunicaciones de la 
AGE desde su creación en septiembre de 2013 en relación con la consolidación de estructuras tecnológicas 
y el alineamiento estratégico de los procesos de contratación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064559

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El Gobierno dice que las Administraciones Públicas van a ahorrarse entre 2012 y 2015, con la 
implantación de las medidas CORA, 10.417 millones de euros. ¿Qué cantidad corresponde a la reducción 
del número de empleados públicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064560

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

De los 10.417 millones de euros que el Gobierno dice que van a ahorrarse las. Administraciones 
Públicas con la implantación de las medidas CORA entre 2012 y 2015. ¿Qué importe corresponde a la 
Administración del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.
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184/064561

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El Gobierno dice que las Administraciones Públicas van a ahorrarse entre 2012 y 2015, con la 
implantación de las medidas CORA, 10.417 millones de euros. ¿Dónde se refleja ese ahorro en los 
Presupuestos Generales del Estado de cada uno de los ejercicios mencionados, incluido el proyecto de 
Presupuestos para 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064562

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Conforme al informe CORA, en el proceso de reestructuración del sector público las Entidades Locales 
han suprimido 1.225 entes. ¿Puede cuantificar el Gobierno el ahorro que ha supuesto la reducción de 
estos 1.225 entes por parte de las Entidades Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064563

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Conforme al informe CORA, en el proceso de reestructuración del sector público las Entidades Locales 
han suprimido 1.225 entes. ¿Cuál ha sido el balance de este proceso en términos de supresión de puestos 
de trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064564

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Conforme al informe CORA, en el proceso de reestructuración del sector público las Entidades Locales 
han suprimido 1.225 entes. ¿Cuántos de estos Entes han sido suprimidos por Diputaciones Provinciales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064565

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Conforme al informe CORA, en el proceso de reestructuración del sector público las Entidades Locales 
han suprimido 1.225 entes. ¿Cuántos de estos Entes han sido suprimidos por Ayuntamientos capitales de 
provincia o de municipios de más de 50.000 habitantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064566

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Conforme al informe CORA, en el proceso de reestructuración del sector público las Entidades Locales 
han suprimido 1.225 entes. ¿Cuáles han sido los Entes suprimidos por los Ayuntamientos de población 
superior a 500 mil habitantes, que actividad desarrollaban y número de trabajadores afectados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064567

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Conforme al informe CORA, en el proceso de reestructuración del sector público las Entidades Locales 
han suprimido 1.225 entes. ¿Puede identificar el Gobierno, el número, actividades y Administraciones en 
las que se han evitado duplicidades desde la entrada en vigor de la ley de racionalización y sostenibilidad 
de la Administración Local?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.
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184/064568

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Conforme al informe CORA, en el proceso de reestructuración del sector público las Entidades Locales 
han suprimido 1.225 entes ¿Puede enumerar e identificar el Gobierno las entidades instrumentales de las 
Entidades Locales que han sido disueltas por su situación deficitaria en aplicación de la ley de racionalización 
y sostenibilidad local?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064569

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Conforme al informe CORA, en el proceso de reestructuración del sector público las Entidades Locales 
han suprimido 1.225 entes. De entre las disueltas, ¿Cuáles corresponden a Diputaciones provinciales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Conforme al informe CORA, en el proceso de reestructuración del sector público las Entidades Locales 
han suprimido 1.225 entes. De entre las disueltas, ¿Cuáles corresponden a Ayuntamientos de capitales 
de provincia o de municipios de más de 50.000 habitantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Conforme al informe CORA, en el proceso de reestructuración del sector público las Entidades Locales 
han suprimido 1.225 entes. De entre las disueltas, ¿Cuáles corresponden a Ayuntamientos de municipios 
con más de 500 mil habitantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.
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184/064572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Conforme al informe CORA, en el proceso de reestructuración del sector público las Entidades Locales 
han suprimido 1.225 entes. ¿Cuál ha sido el impacto económico de la limitación del uso de autorizaciones 
administrativas a nivel local?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.

184/064573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Conforme al informe CORA, en el proceso de reestructuración del sector público las Entidades Locales 
han suprimido 1.225 entes. ¿Cuál es el número total de empleos perdidos en el sector público local en el 
proceso de reestructuración durante el periodo 2013-2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.

184/064574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles y cuantas de las medidas incluidas en CORA, han sido acordadas o negociadas con las 
Organizaciones Sindicales en su calidad de representantes de los trabajadores afectados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.

184/064575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El Informe anual de ejecución de las medidas previstas en CORA recoge la firma de un Convenio de 
colaboración entre la AEAT y el Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación (MAEC) para la asignación 
de NIF a no residentes, desde las Oficinas Consulares. En ejecución de dicho Convenio, ¿Cuántos NIF 
han sido asignados desde las Oficinas Consulares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.
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184/064576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El Informe anual de ejecución de las medidas previstas en CORA recoge la firma de un Convenio de 
colaboración entre la AEAT y el Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación (MAEC) para la asignación 
de NIF a no residentes, desde las Oficinas Consulares. ¿Cuáles han sido las Oficinas Consulares que han 
asignado dichos NIF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Entre las medidas anunciadas en CORA se encuentra la integración de las Oficinas de las CC.AA. en 
el exterior en la Red de las Oficinas Administrativas de España en el Exterior ,así como la coordinación de 
los entes de promoción exterior de las CC.AA. con las actividades y servicios de ICEX para el impulso de 
la internacionalización. ¿Cuáles han sido las CC.AA. que han integrado sus Oficinas en el exterior en las 
Oficinas administrativas del Estado en el Exterior? Enumerar y detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Entre las medidas anunciadas en CORA se encuentra la integración de las Oficinas de las CC.AA. en 
el exterior en la Red de las Oficinas Administrativas de España en el Exterior así como la coordinación de 
los entes de promoción exterior de las CC.AA. con las actividades y servicios de ICEX para el impulso de 
la internacionalización. ¿Cuáles han sido las CC.AA. que han integrado sus Oficinas de Cooperación en 
las Oficinas Técnicas OTC) de Cooperación de la AECID? Enumerar y detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.
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184/064579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Entre las medidas anunciadas en CORA se encuentra la integración de las Oficinas de las CC.AA. en 
el exterior en la Red de las Oficinas Administrativas de España en el Exterior así como la coordinación de 
los entes de promoción exterior de las CC.AA. con las actividades y servicios de ICEX para el impulso de 
la internacionalización. ¿Cuál es el balance relativo al grado de coordinación de los entes de promoción 
exterior de las CC.AA. con las actividades y servicios de ICEX para el impulso a la internacionalización en 
aplicación de las medidas de supresión de duplicidades previstas en CORA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El Informe anual de ejecución CORA afirma que se han implantado diversos proyectos de medición de 
resultados e indicadores en el ámbito de la AGE. ¿Cuáles son cada uno de los 28 servicios centrales de 
la AGE en lo que se afirma se están poniendo en marcha sistemas de evaluación del desempeño? Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El Informe anual de ejecución CORA afirma que se han implantado diversos proyectos de medición de 
resultados e indicadores en el ámbito de la AGE. ¿Cuál es el calendario previsto para la plena implantación 
del proyecto de evaluación del desempeño en AGE y sus servicios periféricos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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El Informe anual de ejecución CORA afirma que se han implantado diversos proyectos de medición de 
resultados e indicadores en el ámbito de la AGE. En el caso de los proyectos de medición de la eficacia y 
eficiencia de las unidades administrativas previstas. ¿A que servicios periféricos corresponden las 896 
unidades administrativas en las que esta implantado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El Informe anual de ejecución CORA afirma que se han implantado diversos proyectos de medición de 
resultados e indicadores en el ámbito de la AGE. ¿Cuál es el calendario previsto para implantar la medición 
y publicación de los periodos medios de tramitación de los procedimientos más relevantes para los 
ciudadanos muchos de los cuáles carecen todavía de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el Informe CORA anual se señala entre las medidas implantadas la supresión de diversos 
organismos. ¿Cuál es el ahorro resultado producido por la supresión de las Unidades de apoyo ante 
Desastres y el destino del personal afectado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el Informe CORA anual se señala entre las medidas implantadas la supresión de diversos 
organismos. ¿Cuál es el ahorro resultado de la supresión del Consejo rector del Instituto de la Mujer y cuál 
ha sido el destino del personal afectado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

67



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 567 27 de noviembre de 2014 Pág. 399

184/064586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el Informe CORA anual se señala entre las medidas implantadas la supresión de diversos 
organismos. ¿Cuál es el ahorro resultado de la Fusión de los Observatorios del sistema nacional de Salud, 
de Salud de la Mujer, de Salud y Cambio Climático y para la prevención del tabaquismo y cuál ha sido el 
destino del personal afectado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el Informe CORA anual se señala entre las medidas implantadas la supresión de diversos 
organismos. ¿Cuál es el ahorro resultado de la supresión de la Comisión Interministerial para el estudio de 
los asuntos con transcendencia presupuestaria para el equilibrio financiero del sistema nacional de 
Salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el Informe CORA anual se señala entre las medidas implantadas la supresión de diversos 
organismos. ¿Cuál es el ahorro resultado de la supresión del organismo autónomo Consejo de la juventud 
y cuál ha sido el destino del personal afectado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. cv
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En el Informe CORA anual se señala entre las medidas implantadas la supresión de diversos 
organismos. ¿Cuál ha sido el ahorro producido por la asunción por TURESPAÑA de las funciones 
desarrolladas por los Observatorios de turismo de Islas Baleares y Valencia y cuál ha sido el destino del 
personal afectado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el Informe CORA anual se señala entre las medidas implantadas la supresión de diversos 
organismos. ¿Como ha afectado la supresión de los citados en los partidas de los Presupuestos Generales 
del estado para 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el Informe CORA anual se señala entre las medidas implantadas la supresión de diversos 
organismos. ¿Cuál será la aplicación efectiva de los supuestos ahorros económicos conseguidos con su 
supresión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En el Informe CORA anual se señala entre las medidas implantadas la supresión de diversos 
organismos. ¿Qué resultados prácticos ha tenido la Dirección de Tecnologías de la Información y las 
Comunicaciones desde su creación en septiembre del 2013, en su supuesta tarea de coordinación y 
racionalización de las TIC’s en la Administración del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.
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184/064593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Conforme al Informe CORA presentado, ya esta operativa la centralización de la compra de espacios 
en medios de comunicación como soporte de la publicidad institucional de la AGE y la evaluación de la 
eficacia de las campañas, con el fin de completar y en su caso concretar, la información que de acuerdo 
con la normativa vigente se remite al Parlamento por parte del Gobierno en esta materia. ¿Cuáles han 
sido las campañas contratadas y las agencias o profesionales que las han diseñado, desde su entrada en 
funcionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Conforme al Informe CORA presentado, ya esta operativa la centralización de la compra de espacios 
en medios de comunicación como soporte de la publicidad institucional de la AGE y la evaluación de la 
eficacia de las campañas, con el fin de completar y en su caso concretar, la información que de acuerdo 
con la normativa vigente se remite al Parlamento por parte del Gobierno en esta materia. ¿Cuál es la 
cuantía de cada una de las campañas y Cuáles han sido los departamentos ministeriales que las han 
impulsado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Conforme al Informe CORA presentado, ya esta operativa la centralización de la compra de espacios 
en medios de comunicación como soporte de la publicidad institucional de la AGE y la evaluación de la 
eficacia de las campañas, con el fin de completar y en su caso concretar, la información que de acuerdo 
con la normativa vigente se remite al Parlamento por parte del Gobierno en esta materia. ¿Qué criterios 
se siguen para la selección de los medios de comunicación utilizados en la compra de espacios para 
publicidad institucional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.
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184/064596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Conforme al Informe CORA presentado, ya esta operativa la centralización de la compra de espacios 
en medios de comunicación como soporte de la publicidad institucional de la AGE y la evaluación de la 
eficacia de las campañas, con el fin de completar y en su caso concretar, la información que de acuerdo 
con la normativa vigente se remite al Parlamento por parte del Gobierno en esta materia. ¿Cuál ha sido el 
ahorro en términos económicos obtenido con la aplicación de esta centralización de compras en medios 
de comunicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Conforme al Informe CORA presentado, ya esta operativa la centralización de la compra de espacios 
en medios de comunicación como soporte de la publicidad institucional de la AGE y la evaluación de la 
eficacia de las campañas, con el fin de completar y en su caso concretar, la información que de acuerdo 
con la normativa vigente se remite al Parlamento por parte del Gobierno en esta materia. ¿Cuál está 
siendo la incidencia de la centralización de compras en el resultado de la evaluación de la eficacia de las 
campañas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Conforme al Informe CORA presentado, se recogen una serie de medidas implantadas para la 
eliminación de trabas sectoriales. ¿Cuáles han sido las trabas eliminadas con la creación del Consejo 
Estatal de la pequeña y mediana Empresa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.
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184/064599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Conforme al Informe CORA presentado, se recogen una serie de medidas implantadas para la 
eliminación de trabas sectoriales. ¿Cuáles han sido los resultados prácticos y grado de ejecución de las 
medidas aprobadas para la efectividad del despliegue de infraestructuras de telecomunicaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El Informe CORA incluye una serie de medidas ya implantadas para facilitar la simplificación de las 
relaciones de los ciudadanos con la Administración. Entre las medidas incluidas para facilitar la relación 
entre la Administración y los ciudadanos se encuentra la generalización de la emisión de Documentos 
Sanitarios Europeos sin necesidad de desplazamiento a las Oficinas del Instituto Nacional de la seguridad 
Social (INSS).¿ Cuál es el número de Documentos emitidos desde la entrada en aplicación de esta 
medida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

El Informe CORA incluye una serie de medidas ya implantadas para facilitar la simplificación de las 
relaciones de los ciudadanos con la Administración. Entre las medidas incluidas para facilitar la relación 
entre la Administración y los ciudadanos se encuentra determinar el coste del sistema para la autonomía 
y atención a la dependencia (SAAD) para conocer las aportaciones de las Administraciones Públicas y 
beneficiarios, para su financiación. ¿Cuál es el grado de implantación de esta medida? ¿Como se ha 
materializado? ¿Cuál es el número de ciudadanos beneficiados por la implantación de esta medida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.
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184/064602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El Informe CORA incluye una serie de medidas ya implantadas para facilitar la simplificación de las 
relaciones de los ciudadanos con la Administración. CORA describe la Plataforma Emprende en 3, entre 
las medidas implantadas para impulsar la creación de empresas y emprendedores ¿Cuáles son las CCCA 
que se han adherido a la Plataforma Emprende 3?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, 
Diputada.

184/064603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Baldoví Roda Diputado de Compromís-Equo, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

La Fundación del Puerto Alicante es un instrumento creado y básicamente financiado por la Autoridad 
Portuaria de Alicante, y que fue creada a semejanza de otras fundaciones de puertos del Estado, y que 
por su naturaleza escapa de la fiscalización de la administración del Estado, lo que puede llevar a un 
funcionamiento opaco de la misma, tanto en lo que se refiere a las personas y empresas que trabajan para 
ella, como en el cometido de sus actividades que en muchos casos se solapan con la actividad que 
directamente realiza la Autoridad Portuaria.

Por todo lo anteriormente expuesto, pregunto:

¿Cuál ha sido la facturación de la Fundación Puerto Alicante a la Autoridad Portuaria de Alicante en 
los últimos años?

¿Es conocedor el Ministerio, tal y como publicaron varios medios de comunicación, de la facturación 
de servicios por parte de la empresa Soft4 de la que es director el cuñado del Presidente de la Fundación 
y la Autoridad Portuaria de Alicante, el Sr. Ripoll, que está imputado en varios temas de corrupción 
asociados al caso Brugal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Joan Baldoví Roda, Diputado.

184/064604

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Baldoví Roda, Diputado de Compromís-Equo, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que solicita respuesta por escrito.

Tal y como el Gobierno ha respondido a este Diputado, existe una investigación abierta por parte de 
la Policía y la Fiscalía Anticorrupción, en relación a la apertura de un complejo de ocio «Marmarela» de la 
empresa Puerta de Mar y Ocio, S.L., que entre otras cosas señala, tal y como publicó el diario «El Mundo», 
en su edición de Alicante de 13 de octubre de 2014, una diferencia sustancial entre los metros solicitados 
por la empresa para la obtención de la concesión, 2480 metros, y la superficie realmente ocupada, 6124 
metros cuadrados, un tema que es de vital importancia porque libera de la obligación de sacar a concurso 
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público esta concesión además de repercutir de forma fraudulenta y lesiva para los intereses del Puerto 
de Alicante al abonarse unas tasas/cánones menores de las que se deberían de pagar.

Por todo lo anteriormente expuesto, pregunto:

¿Existe algún informe o auditoría de medidas de todas las concesiones existentes en terrenos de la 
Autoridad Portuaria de Alicante para conocer si realmente la ocupación solicitada a la APA coincide con la 
realidad de los metros cuadrados ocupados por estas concesiones y se ajustan a los cánones a abonar a 
la administración pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Joan Baldoví Roda, Diputado.

184/064605

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Baldoví Roda, Diputado de Compromís-Equo, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que solicita respuesta por escrito.

La integración de las personas minusválidas en todos los procesos de la vida ciudadana es un deber 
de los poderes públicos.

Cuando quedan apenas 6 meses para que tengan lugar elecciones municipales y autonómicas en 
algunas comunidades, pregunto:

¿Tiene previsto el Gobierno garantizar en las elecciones previstas para el 24 de mayo del año 2015 el 
secreto del voto a las personas con discapacidad visual mediante la disponibilidad de las papeletas de 
votación en braille?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Joan Baldoví Roda, Diputado.

184/064606 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Portavoz Adjunto, Carlos 
Martínez Gorriarán, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de 
la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que se solicita respuesta por escrito sobre la solicitud 
de Endesa en relación a prolongar la vida útil de sus centrales nucleares.

Exposición de motivos

El pasado 21 de octubre el Presidente de Endesa, Borja Prado, anunció en la Junta General 
Extraordinaria de la empresa que solicitaría al Gobierno de España la ampliación de la vida útil de las 
centrales nucleares en las cuales Endesa tiene participación. La propia empresa había ya modificado la 
vida útil de sus centrales nucleares, pasando a ser esta de 50 años [frente a 40], y la de sus centrales de 
ciclo combinado, pasando a ser esta de 40 años [frente a 25], exceptuando el caso de la central de ciclo 
combinado Cristóbal Colón (Huelva) cuyo cierre ha solicitado la empresa.

A día de hoy Endesa queda pendiente a recibir el beneplácito del Consejo de Seguridad Nuclear 
(CSN) y del Ministerio de Industria para viabilizar esta iniciativa.

Por otro lado Endesa ha recurrido ante la Audiencia Nacional la sanción que se le impuso de 12 
millones de euros junto al resto de propietarios de las centrales nucleares de Almaraz I y II, Ascó I y II y 
Vandellós II por el presunto incumplimiento del «Plan de Adaptación» al cual estaba obligada a implantar 
en sus centrales.

Exceptuando el caso de Garoña, central nuclear más antigua de España y cuyo permiso de 
funcionamiento venció el pasado año, el resto de centrales nucleares cumplen los 40 años de funcionamiento 
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inicial a partir del 2020 aunque fueron diseñadas para tener una vida útil de 25¬30 años y su renovación 
queda pendiente de recibir luz verde del (CSN).

Por otro lado las ONGs medioambientales entre las que destaca Greenpeace piden el cierre de las 
centrales nucleares de nuestro país por superar su vida útil y por no poder garantizar su correcto 
funcionamiento más allá de los periodos anteriormente citados. En concreto Greenpeace denuncia que la 
energía nuclear «tan sólo representa alrededor del 20 % de la electricidad producida en nuestro país, 
mientras que las renovables están aportando el 30-35 % de la electricidad en los últimos años. España 
puede disponer de un sistema eléctrico 100 % renovable en las próximas décadas, si existe voluntad 
política para ello».

En relación a lo anterior se presenta la siguiente pregunta:

¿Qué valoración hace el Gobierno de la solicitud de Endesa en relación a la prolongación de la vida 
útil de las centrales nucleares en las cuales tiene participación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Carlos Martínez Gorriarán, 
Diputado.

184/064607

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita, sobre la descoordinación en el seno del 
Gobierno en materia de reproducción asistida.

El 6 de noviembre de 2013, el BOE publica una Orden del Ministerio de Sanidad, de cartera de cribados 
y reproducción asistida, aplicable según pone la Orden a MUFACE. Aunque en la práctica no es así, de 
forma que si hoy el Ministerio de Sanidad ordenara FIV con gametos donados hasta los 40 años, el 
contrato publicado el 6 de noviembre por el Ministerio de Hacienda dice que las aseguradoras privadas de 
MUFACE cubren FIV hasta los 42 años, lo que pone en evidencia la descoordinación y desigualdad dentro 
del mismo Gobierno.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Cómo piensa remediar el Gobierno su descoordinación entre el Ministerio de Sanidad y el de 
Hacienda en materia de reproducción asistida, cuando el primero ordena FIV con gametos donados hasta 
los 40 años, el segundo dice que las aseguradoras privadas de MUFACE cubren FIV hasta los 42 años?

2) ¿A qué se debe esa descoordinación y esa desigualdad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.

184/064608

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita, sobre la armonización de lo conciertos de 
MUFACE, ISFAS y MUGEJU.

El concierto cuatrienal de la Mutualidad General Judicial (MUGEJU) acaba de ser renovado para el 
año 2015 en unas condiciones económicas equivalentes a las del Instituto Social de las Fuerzas Armadas 
(ISFAS) y MUFACE, no obstante lo cual se le adjudica a algunas aseguradoras manifiestamente hostiles 
y huidas de los conciertos Muface e Isfas (SANITAS, CASER, MAPFRE...), lo que no deja de ser 
sorprendente.
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Sostiene Santas que en Muface e Isfas «pierden dinero». Pero la evidencia muestra que la siniestralidad 
judicial no es inferior, medida por ejemplo en necesidades terapéuticas de recetas/persona.

En distintas ocasiones hemos manifestado nuestra preocupación por la estabilidad financiera de las 
Mutualidades de funcionarios de las Administraciones Públicas. Se han puesto de relieve posibles 
irregularidades por afiliación masiva de familiares beneficiarios que no cumplirían los requisitos de 
dependencia según las reglas del INSS/SNS (hijos mayores de 26 años, esposas, abuelos, nietos ) lo que 
podría estar dando lugar a un negocio privado multimillonario (si la ratio Beneficiario/Titular en España 2013, 
según memoria INSS pagina 34, es de 0,33 mientras en las Mutualidades se duplica, estaríamos hablando 
de un exceso de gasto de 0,3 beneficiarios x 1,4 millones titulares x 1200 €/año de gasto persona).

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Por qué se adjudican conciertos con distintas aseguradoras privadas según se trate de MUFACE, 
MUGEJU o ISFAS, pese a que las condiciones de asistencia y prestaciones son similares?

2) ¿Tiene previsto el Gobierno armonizar o unificar dichos conciertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.

184/064609

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita, sobre la necesaria depuración de 
beneficiarios fraudulentos de MUFACE.

Según los datos de la Memoria 2013 del INSS, Organismo que reconoce el derecho al SNS los titulares 
asegurados son 33.439.888, los beneficiarios 11.147.027 y la Ratio B/T = 0,33. Pues bien, haciendo la 
misma operación con las memorias de Mutualidades del 2013, se obtienen los siguientes ratios B/T: 
MUFACE (0,59), ISFAS (0,70) y MUGEN (0,67). Estos datos apuntan hacia un posible exceso de parientes 
apuntados como beneficiarios en los colectivos de mutualidades de funcionarios, que duplica y triplica los 
ratios registrados en la población general española cubierta por SNS.

En su informe del 22 de septiembre de 2005 sobre MUFACE, el Tribunal de Cuentas ya detectó un 
fraude de 58,9 millones de euros por el uso indebido de los servicios a los «titulares indebidamente 
afiliados» en el año 2003. Se trataba de 100.468 personas que no tenían derecho a asistencia sanitaria y 
prestaciones farmacéuticas y que, sin embargo, se beneficiaron de ellas, en «menoscabo patrimonial en 
los fondos públicos del que podrían derivarse, en su caso, las responsabilidades que procedan».

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Piensa el Gobierno adoptar urgentemente las medidas necesarias tendentes a depurar las 
numerosas situaciones de incompatibilidad de derechos a asistencia sanitaria y prestaciones farmacéuticas 
en MUFACE, con un cruce masivo y generalizado de datos con la Seguridad Social?

2) ¿En qué consiste el actual sistema de control de los requisitos exigidos a los «beneficiarios 
mutualistas» de MUFACE?

3) ¿Cuántos supuestos beneficiarios han sido excluidos anualmente por irregularidades desde 2005?

184/064610

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita, sobre la implantación de la HCD y receta 
electrónica en ISFAS.

Se anuncia en BOE una oferta de contrato dirigido a aseguradoras privadas que en 2015 quieran 
prestar asistencia médico-sanitaria primaria y especializada de asegurados y familiares beneficiarios 
encuadrados en ISFAS (unas 570.000 personas, residentes en los 7.000 municipios españoles).
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El contrato, valorado en cerca de 450 millones €/año (prima per cápita anual de entre 720-1050 €/año, 
más incentivos) y para el que no se exige garantía económica por posibles incumplimientos, podrá ser 
adjudicado a todas las aseguradoras que se presenten y acrediten disponer en sus cuadros médicos de 
los siguientes recursos:

1) Recurso de AP: Para ganar el contrato, no se requiere acreditar la contratación previa de médico 
general alguno en ningún municipio de España, excepto en 62 grandes ciudades, en las cuales la 
aseguradora basta con que cuente con «1 médico general por distrito postal». No obstante, una vez 
obtenido el contrato, la aseguradora deberá pagar aquella AP subcontratada en medio rural con la 
respectiva Comunidad Autónoma , o, en su defecto, asumir las posibles facturas que se giren por los 
Centros de salud del SNS existentes en el lugar de residencia del asegurado.

2) Recurso de AE en consulta ambulatoria: En 64 grandes municipios no capitalinos, las aseguradoras 
han de justificar la contratación de al menos 2 médicos (para que puedan elegir) en cada uno de las 
siguientes pirámides de especialidades: pediatría, A. clinicos, ojos, Trauma, ORL, digestivo, cardio, cirugía 
general, RX, M. Interna, Rehabilitación. En las 54 capitales de provincia y en otras 8 grandes ciudades se 
requiere, además, completar el resto de las especialidades, ofertando en catálogo 3 médicos/especialidad.

En la cláusula .2.2 la Entidad aseguradora se compromete a implantar el sistema de Historia Clínica 
Digital y de receta electrónica del Mutualismo interoperables con el resto del Sistema Nacional de Salud y 
su utilización por todos los profesionales y centros incluidos en los medios de la Entidad, de forma que la 
información pertinente sea accesible desde cualquier punto de atención sanitaria, público o privado, con 
las debidas medidas de seguridad y protección de datos de carácter persona.

Es preocupante que, ni el BOE prevé penalizaciones o incentivos por tan loable compromiso, ni fija 
plazos de implantación de la HCD y de-receta, aunque con semejante pirámide médico asistencial cabe 
presumir que tal cosa queda para ad calendas graecas.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Por qué en la oferta de contrato dirigido a aseguradoras privadas que en 2015 quieran prestar 
asistencia médico-sanitaria primaria y especializada de asegurados y familiares beneficiarios encuadrados 
en ISFAS, no se incluyen penalizaciones o incentivos por el cumplimiento del compromiso de implantar el 
sistema de Historia Clínica Digital (HCD) y de receta electrónica del Mutualismo interoperables con el 
resto del Sistema Nacional de Salud y su utilización por todos los profesionales y centros incluidos en los 
medios de la Entidad?

2) ¿Por qué no se fijan plazos de implantación de la HCD y de-receta electrónica?
3) ¿Piensa el Gobierno fijar plazos para la implantación de la HCD y receta electrónica? ¿Cuáles son 

las previsiones del Gobierno sobre estos plazos de implantación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.

184/064611

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita, sobre la necesaria depuración de 
beneficiarios fraudulentos de MUFACE.

En el BOE del 18 de septiembre de 2014 se publicó el informe de auditoría sobre la gestión de 
cuentas 2013 de la Mutualidad General de Funcionarios Civiles del Estado (MUFACE) emitido por la 
Interventora delegada, quien tras informar favorablemente con salvedades la gestión anual, incluye un 
párrafo de énfasis (páginas 73147-73151 del BOE), donde se informa que:

— como consecuencia de una serie de cambios contables, se reajustan los resultados del año 
anterior 2012, que pasan de -172,494 a -194,520 millones de euros.
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— se destaca que los resultados negativos del año 2013 han sido todavía peores (un 22 % peores) 
hasta alcanzar la cifra de -238,011 millones de euros.

— se avisa que semejante acumulación de resultados negativos por tercer año consecutivo, de no 
corregirse, abocaría a que el patrimonio neto de MUFACE a finales de 2014 se situase en cifras negativas, 
circunstancia que generaría dudas sobre la viabilidad de la Entidad.

De otra parte, la Central Sindical Independiente y de Funcionarios (CSIF) ha reclamado un pacto 
político «urgente» para garantizar la viabilidad e MUFACE «a corto y medio plazo», debido a que ésta se 
encuentra «en número rojos» a causa de «la crisis y la falta de inversión del Gobierno». Este modelo se 
halla «en grave peligro» debido a que «no contará con liquidez suficiente para hacer frente a sus 
obligaciones de pago». Precisamente, por este motivo, señalaron que el Gobierno se vio obligado «a 
introducir un adelanto de tesorería de 90 millones de euros, a modo de anticipo para hacer frente a los 
pagos de esta entidad durante los meses de enero y febrero». Todo ello se produjo debido a que el actual 
remanente de tesorería «no otorga prácticamente margen, dado que no alcanza siquiera para cubrir los 
gastos de un mes». La causa de esta situación se encontraría, en «los recortes de los dos últimos 
Gobiernos, que hirieron de muerte la viabilidad de las mutualidades» y en que los titulares activos bajaron, 
mientras que los jubilados subieron, ya que los primeros representan un 70 por ciento y los segundos casi 
un 30 por ciento, todo ello debido en gran parte a la falta de empleo público.

La dejación del Gobierno se comprueba en las aportaciones, que pasaron de ser más de 1.143 
millones en 2009 a los más de 898 millones de 2013. Además éstas se han compensado con la hucha de 
MUFACE, que era de 1.100 millones y ahora está prácticamente a cero.

Para observar el sentir de los funcionarios ante esta situación, CSIF, junto a la Confederación Española 
de Policía (CEP), realizó una encuesta sobre 26.379 mutualistas de MUFACE, de la Mutualidad General 
Judicial (MUGEJU) y del Instituto Social de las Fuerzas Armadas (ISFAS). De la misma se extrajo que 
el 95,9 por ciento teme que las mutuas desaparezcan y que el 67,7 por ciento considera que esta situación 
se deriva de una falta de compromiso del Gobierno.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Cuál es la valoración del Gobierno sobre la precaria situación económica de la Mutualidad 
General de Funcionarios Civiles del Estado (MUFACE)? ¿Existe algún riesgo de quiebra de MUFACE?

2) ¿Qué medidas a corto y medio plazo piensa tomar el Gobierno para garantizar la viabilidad 
económica de MUFACE?

3) ¿Piensa el Gobierno dotar de financiación suficiente a las mutualidades de funcionarios de la 
Administración Pública (MUFACE, MUGEJU e ISFAS), como es su obligación para mantener y mejorar su 
calidad asistencial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.

184/064612

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita, sobre la asistencia sanitaria a los 
funcionarios beneficiarios de las Mutualidades MUFACE, ISFAS y MUGEJU.

En su informe del 22 de septiembre de 2005 sobre MUFACE, el Tribunal de Cuentas ya detectó un 
fraude de 58,9 millones de euros por el uso indebido de los servicios a los «titulares indebidamente 
afiliados» en el año 2003. Se trataba de 100.468 personas que no tenían derecho a asistencia sanitaria y 
prestaciones farmacéuticas y que, sin embargo, se beneficiaron de ellas, en «menoscabo patrimonial en 
los fondos públicos del que podrían derivarse, en su caso, las responsabilidades que procedan».

De otra parte, para paliar la delicada situación económica de las Mutualidades de funcionarios de las 
Administraciones Públicas, el Ministerio de Hacienda propone una única medida de eficiencia: denunciar 
por parte de la Administración General del Estado el actual convenio entre el INSS, Tesorería de la 
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Seguridad Social y MUFACE y elaborar un convenio actualizado que contemple la financiación y 
compensación de los fármacos de dispensación hospitalaria y de la asistencia sanitaria pública por 
accidentes de trabajo y enfermedades profesionales a funcionarios mutualistas afiliados a MUFACE, 
ISFAS o MUGEJU que han optado por la red sanitaria pública, de forma que se facturen las prestaciones 
facilitadas a dicho colectivo por parte de las administraciones sanitarias regionales a las correspondiente.

Argumenta Hacienda que los actuales conciertos con la Seguridad Social (suscritos en los 80 y 
absolutamente desfasados) garantizan a los mutualistas la posibilidad de optar por la sanidad pública, a 
efectos de asistencia médica (es decir, sin recetas ni ortoprótesis) y por cualquier contingencia (tanto 
comunes como por accidentes de trabajo). No obstante, las Comunidades Autónomas (CCAA) que se 
subrogaron en los mismos, no perciben ni un solo euro, debiendo asumir los crecientes costes de 
medicación hospitalaria ambulatoria (sofosbuvir, VIH...) e incluso la factura de asistencia médica en 
accidentes de trabajo (factura que sin embargo, el INSS paga a las CCAA, cuando dicho instituto figura 
como Mutua patronal RGSS)

Con la medida propuesta por Hacienda se pretende remozar y consolidar jurídicamente el singular 
modelo MUFACE, denunciando el Estado el viejo concierto con la SS y firmando nuevos conciertos con 
las CCAA, las cuales percibirían a cambio un modesto óbolo (20-30 millones en medicación + 0,5 millón 
como mucho por facturas de accidentes de trabajo). Y ello, antes de que cunda el «ejemplo canario» 
consagrado por reciente sentencias del Tribunal. Supremo, y se generalicen las denuncias unilaterales 
autonómicas (con las consiguientes facturaciones millonarias por casuística médica atendida, lo que 
desarbolaría económica y políticamente el modelo.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Piensa el Gobierno adoptar urgentemente las medidas necesarias tendentes a depurar las 
numerosas situaciones de incompatibilidad de derechos a asistencia sanitaria y prestaciones farmacéuticas 
en las Mutualidades de funcionarios MUFACE, ISFAS y MUGEJU, con un cruce masivo y generalizado de 
datos con la Seguridad Social?

2) ¿Piensa el Gobierno concertar con las Comunidades Autónomas y pagarles toda la asistencia 
médica ambulatoria y hospitalaria de los funcionarios dependientes de MUFACE, ISFAS y MUGEJU, y no 
sólo la medicación ambulante hospitalaria y accidentes de trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.

184/064613

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita, sobre las condiciones del contrato de 
seguros privados de MUFACE.

El 5 de noviembre de 2014 se publicó en el BOE el contrato de seguros privados de MUFACE.

— valorado en 1.000 millones de €/año, o sea, un 0,90 % de subida;
— con garantías «homeopáticas» para los contratistas adjudicatarios (400.000 euros = menos del 0,5 

por 1000), los cuales no compiten sino que se adhieren al precio del concierto;
— con exigencias mínimas para resultar adjudicatario del contrato, pues aunque en teoría deben 

garantizar extenso cuadro médico propio, con médico de AP en todos los municipios de España y médicos 
especialistas + hospitales en poblaciones de más de 20.000 habitantes, el contrato lo obtienen acreditando 
tener 1 hospital por provincia;

— con exigencias mínimas para operar el contrato: pues aunque la compañía no despliegue medios 
(sobre todo en AP) capturan la prima íntegra de los mutualistas, sin apenas penalizaciones y con crecientes 
obligaciones del mutualista de no acudir al SNS salvo en urgencia vital, lo que facilita la huida de los 
pacientes privados más achacosos al SNS y la consiguiente selección de riesgos;

— con previsión de inclusión del Sovaldi y demás medicamentos dentro del mismo techo previsto 
para el SNS, pero sin los controles y racionamientos de acceso vigentes en los Hospitales públicos.
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Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Por qué el Gobierno admite que los contratistas adjudicatarios no compitan entre sí, y permite 
que simplemente se adhieran al precio del concierto?

2) ¿Por qué a los contratistas adjudicatarias del contrato se les han impuesto exigencias mínimas, 
como es la de tener un hospital por provincia?

3) ¿Tiene el Gobierno la certeza de que dichos contratistas podrán garantizar todos los servicios con 
médico propio de AP en todos los municipios de España y médicos especialistas y hospitales en poblaciones 
de más de 20.000 habitantes?

4) ¿Cómo va el Gobierno a realizar un seguimiento y control de que efectivamente los contratistas 
cumplen dichas obligaciones?

5) ¿Por qué en el contrato no se especifican los controles y racionamientos de acceso vigentes en 
los Hospitales públicos, tanto para el Sovaldi como para los demás medicamentos dentro del mismo techo 
previsto para el Sistema Nacional de Salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.

184/064614

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

El Gobierno de Noruega está impidiendo a cientos de exmarineros españoles enrolados en buques de 
su marina mercante entre los años 1955 y 1994 que puedan cobrar las pensiones de jubilación que les 
corresponden después de ser empleados con contratos legales, elevadas cotizaciones sociales (hasta 
el 45 % de los salarios) y pagando sus impuestos en el país de los fiordos, al considerar que, como eran 
marineros no residían en territorio de Noruega.

El Estado noruego considera que actúa conforme a la legalidad vigente en esos momentos, puesto 
que los marineros españoles embarcados en buques de su nacionalidad antes de 1994, no pudieron 
realizar aportaciones a su sistema de Seguridad Social.

Sin embargo, para el sindicato UGT-SMC, estos trabajadores contribuyeron a las arcas públicas 
noruegas sin que por ello hayan obtenido ningún beneficio o prestación de jubilación de aquel Estado. Así 
mismo y según la asociación Long Hope, entidad sin ánimo de lucro que representa a extrabajadores 
empleados en la marina mercante de noruega y quienes reivindican el pago de jubilaciones, estima que 
desde la década de los sesenta y 1994 (año en que Noruega se unión al Espacio Económico Europeo) el 
Gobierno nórdico debería devolver unos 500 millones de euros cobrados indebidamente a los más 
de 12.000 marineros que trabajaron en la marina mercante noruega.

Esta asociación ha recuperado documentos que evidencian que el país nórdico se negó a firmar un 
convenio con España para poder solucionar este conflicto sobre la generación de derechos de pensiones 
de los ex trabajadores que cotizaron en las arcas noruegas aunque no eran residentes. Solicita el 
reconocimiento de una prestación de jubilación por parte de Noruega o, en su defecto, la devolución de 
los impuestos abonados por los marinos españoles durante su prestación laboral en buques noruegos a 
las arcas públicas del citado país del norte europeo.

Desde el Comité de Peticiones del Parlamento Europeo se está examinando el caso de estos 
trabajadores españoles y reconoce que, desde el punto de vista de la justicia social, sería conveniente que 
las autoridades competentes españolas y noruegas alcanzaran un acuerdo bilateral en interés de estos 
trabajadores, pues considera la situación una injusticia que afecta a intereses de ciudadanos europeos.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situación de injusticia social a la que se están enfrentando 
estos ex trabajadores?

¿Cuáles fueron los motivos por los que no se alcanzó el convenio con Noruega para poder solucionar 
el conflicto sobre la generación de derechos de pensiones de los ex trabajadores de la marina mercante 
noruega que cotizaron en las arcas de este país aunque no eran residentes?
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¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno últimamente para intentar solucionar este problema?
¿Cuándo tiene previsto el Gobierno que este problema se solucione?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Ricardo Sixto Iglesias, Diputado.

184/064615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Feliu-Joan Guillaumes i Ràfols, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

La concesión del tercer grado penitenciario es potestad exclusiva del Gobierno:

¿Por qué motivo se ha concedido el tercer grado penitenciario al señor Jaume Matas?
¿Cuál es el motivo de la celeridad del informe de la junta de tratamiento de la cárcel para favorecer el 

tercer grado penitenciario al señor Matas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Feliu-Joan Guillaumes i Ràfols, 
Diputado.

184/064616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta por escrito.

Según informaciones aparecidas en la prensa, el embajador de España en Washington Sr. Ramón 
Gil-Casares ha invitado a grupos de opinión norteamericanos a una comida con el colectivo Libres e 
Iguales, muy activo contra la celebración del 9-N, en la embajada española en Washington, que se 
celebrará solo tres días antes de la concentración convocada por Libres e Iguales contra el proceso 
participativo del 9-N.

¿Qué justificación puede presentar el Gobierno para usar dinero público en beneficio de la Fundación 
Libres e Iguales que postula una eventual suspensión de la autonomía catalana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/064617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà I Costa, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta por escrito.

¿Qué motivos han llevado al embajador de España ante Estados Unidos a violentar los principios de 
servicio e imparcialidad con la celebración en la residencia del embajador de un almuerzo de presentación 
de la Fundación Libres e Iguales que fomenta la suspensión de la autonomía catalana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Jordi Xuclá i Costa, Diputado.
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184/064618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Martí Barberà i Montserrat, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

En la Comparecencia del Gobierno del pasado miércoles 29 de octubre de 2014 para informar sobre 
el Consejo Europeo de los días 23 y 24, el Presidente del Gobierno durante su intervención anunció que 
el Gobierno de España había apoyado la iniciativa del nuevo presidente de la Comisión europea, el Sr. 
Jean Claude Juncker, de movilizar 300.000 millones de € en inversiones públicas y privadas en los 
próximos tres años. De esos 300.000 millones 1.000 millones se invertirían, según continúa la intervención 
del Presidente del Gobierno en instalaciones de I+D con potencial en cooperación público-privada, en 
universidades, parques tecnológicos o instalaciones específicas para pymes:

¿Qué parte de ese presupuesto piensa invertir el Gobierno en I+D en las Universidades?
¿Qué criterios piensa seguir el gobierno a la hora de invertir en las Universidades?
¿Cómo participarán las Comunidades Autónomas en la toma de decisiones sobre el destino de estas 

inversiones?
¿Participará la Conferencia de Rectores de las Universidades Españolas en la toma de decisiones 

sobre el destino de estas inversiones?
¿Qué criterios piensa seguir el gobierno para la distribución territorial de estos recursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Martí Barberà i Montserrat, 
Diputado.

184/064619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Martí Barberà i Montserrat, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

En la Comparecencia del Gobierno del pasado miércoles 29 de octubre de 2014 para informar sobre 
el Consejo Europeo de los días 23 y 24, el Presidente del Gobierno durante su intervención anunció que 
el Gobierno de España había apoyado la iniciativa del nuevo presidente de la Comisión europea, el Sr. 
Jean Claude Juncker, de movilizar 300.000 millones de € en inversiones públicas y privadas en los 
próximos tres años. De esos 300.000 millones 4.000 millones se invertirán, según continúa la intervención 
del Presidente del Gobierno, en materia de educación a infraestructuras de formación profesional:

¿Qué criterios piensa seguir el Gobierno a la hora de dedicar esos 4.000 millones de € a las 
infraestructuras de formación profesional?

¿Cómo participarán las Comunidades Autónomas en la toma de decisiones sobre el destino de estas 
inversiones?

¿Qué criterios piensa seguir el Gobierno para la distribución territorial de estos recursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Martí Barberà i Montserrat, 
Diputado.

184/064620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macías i Arau, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito. cv

e:
 B

O
C

G
-1

0-
D

-5
67



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 567 27 de noviembre de 2014 Pág. 414

En el proyecto de presupuestos generales del estado para el año 2015 hay una dotación presupuestaria 
de ADIF para «Actuaciones en Cercanías de Barcelona» con una dotación presupuestaria de 30.610.000 
euros.

¿Cuál es el detalle concreto de cada una de las actuaciones previstas en esta partida presupuestaria 
y su importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/064621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo por el cual Correos se negó el pasado 31 de noviembre, antes de la admisión a 
trámite del recurso contra el proceso participativo del 9 de noviembre, a repartir las cartas que le solicitó 
la Generalitat de Catalunya y algunos ayuntamientos?

¿En base a qué precepto legal se negó Correos el reparto el pasado 31 de noviembre de las cartas 
que solicitó la Generalitat de Catalunya y algunos ayuntamientos?

¿Quién dio la orden de prohibir el reparto de las cartas que solicitó la Generalitat de Catalunya y 
algunos ayuntamientos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/064622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué cantidad de recursos procedente de las cotizaciones sociales por Formación Profesional ha 
distribuido el Estado entre las Comunidades Autónomas en los años 2012 y 2013, y qué importes ha 
recibido cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/064623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué cantidad de recursos ha sido recaudada a través de las cotizaciones sociales por Formación 
Profesional en los años 2012 y 2013, por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/064624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

La Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno 
que entrará en vigor el día 10 diciembre de este año, afectará además de al Sector Público, a todas las 
Entidades sin Ánimo de Lucro que reciban más de 100.000 euros de financiación pública al año o bien 
aquellas en las que los ingresos públicos representen el 40 % de sus ingresos (con un mínimo de 5.000 
euros). Todas estas entidades deberán hacer pública en sus páginas web, determinada información 
institucional, económica, presupuestaria y estadística.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno para facilitar a estas entidades las nuevas obligaciones 
derivadas del nuevo marco normativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/064625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al Gobierno que algunos estados miembros hayan ampliado el colectivo de 
jóvenes destinatarios de los sistemas de garantía juvenil y se dirijan también a jóvenes sin discapacidad 
entre los 25 y 30 años?

¿Prevé el Gobierno que en el caso de España pueda ampliarse en este sentido el colectivo de jóvenes 
beneficiarios del Sistema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/064626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuántos jóvenes se han inscrito en el fichero del Sistema Nacional de Garantía Juvenil, por provincias, 
hasta el momento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/064627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

Siendo también el fichero del Sistema Nacional de Garantía Juvenil una herramienta de seguimiento 
de las acciones y programas del Sistema ¿Qué acciones y programas se han iniciado y han recibido o 
están recibiendo mayoritariamente los jóvenes inscritos en el mismo, por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/064628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué acciones ha llevado a cabo el Gobierno y cuáles tiene previsto para promocionar y difundir la 
implementación del Sistema Nacional de Garantía Juvenil entre el colectivo de jóvenes beneficiarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/064629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué procedimientos y actuaciones se inician o se llevan a cabo una vez los jóvenes beneficiarios de 
una acción derivada del Sistema Nacional de Garantía Juvenil se inscriben en el Fichero del Sistema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/064630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Prevé el Gobierno implementar algún sistema de financiación a las diferentes comunidades 
autónomas que posibilite la aplicación de la Garantía Juvenil mediante la disposición efectiva de los 
recursos económicos asignados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/064631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Concepció Tarruella Tomás, en su calidad de Diputada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué protocolos preventivos y de seguridad frente al ébola se aplican a los trabajadores de la red de 
aeropuertos de AENA que asisten a los aviones procedentes de países de África Occidental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—María Concepció Tarruella 
Tomás, Diputada.

184/064632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Concepció Tarruella Tomás, en su calidad de Diputada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿De qué información disponen los trabajadores de la red de aeropuertos de AENA que asisten a los 
aviones procedentes de países de África Occidental acerca de los protocolos preventivo y de seguridad 
que deben aplicarse frente al ébola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—María Concepció Tarruella 
Tomás, Diputada.

184/064633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Concepció Tarruella Tomás, en su calidad de Diputada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo por el que el Gobierno se niega a dar una solución a la situación de los médicos 
especialistas sin título oficial (MESTOS), teniendo en cuenta que la normativa comunitaria no es contraria 
a un procedimiento de regularización de este colectivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—María Concepció Tarruella 
Tomás, Diputada.

184/064634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Concepció Tarruella Tomás, en su calidad de Diputada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno, tras la trasposición de la Directiva 2013/55/UE, que obligará a reconocer 
a los MESTOS italianos en territorio español, solucionar la situación de los médicos especialistas sin título 
oficial (MESTOS) españoles que no pudieron acogerse al procedimiento de regularización excepcional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—María Concepció Tarruella 
Tomás, Diputada.
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184/064635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Portavoz, Rosa Díez 
González, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que se solicita respuesta por escrito sobre la muerte 
de dos personas en la UTE de Villabona.

Exposición de motivos

El pasado fin de semana se produjo la muerte de dos personas en el módulo 8 del centro penitenciario 
de Villabona, aunque todavía se desconocen las causas exactas de las mismas.

Desde el año 2012 los funcionarios del centro penitenciario, la Asociación de Familiares y Amigos de 
la Unidad Terapéutica (UTE) de Villabona y todo tipo de colectivos vienen denunciando el proceso de 
desmantelamiento de este reconocido proyecto que, tras 25 años de intenso trabajo, había conseguido 
crear un verdadero espacio de rehabilitación y convivencia dentro del Centro Penitenciario.

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Conoce el Gobierno cuáles son las causas de la muerte de estas personas?
2. ¿Qué nuevas medidas piensa llevar a cabo el Gobierno para garantizar la salud, la integridad y la 

seguridad de los trabajadores y los reclusos del centro penitenciario de Villabona?
3. ¿Ha recibido el Gobierno la Resolución de la Junta General del Principado de Asturias para el 

mantenimiento de la UTE de Villabona en su estructura y con los profesionales que hasta el momento la 
han dirigido con pleno reconocimiento de la sociedad asturiana?

4. ¿Piensa el Gobierno llevar alguna medida en relación a dicha resolución?
5. ¿Por qué el Gobierno no ha atendido la carta enviada por cuatro de los cinco grupos parlamentarios 

de la Junta General del Principado de Asturias y que le solicitaba una entrevista para tratar la situación de 
la UTE de Villabona?

6. ¿Considera el Gobierno que despreciar la colaboración de la mayor parte del arco parlamentario 
de una comunidad autónoma en un asunto de su incumbencia es compatible con el consenso y la 
regeneración de la democracia que predica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Rosa María Díez González, 
Diputada.

184/064636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a la necesidad de modificar el artículo 8.3 de la Ley 29/1998, de 13 
de julio, Reguladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa. 

En relación con los procedimientos del personal de las administraciones públicas, en la Ley 29/1988, 
se establece que el órgano jurisdiccional competente para conocer los asuntos relativos a trabajadores 
públicos, no depende del asunto a tratar sino del Órgano del que proceda la actuación administrativa a 
impugnar (arts. 8,9 y 10).

Es el caso que, por ejemplo, de la reclamación de la paga extra de diciembre 2012. Mientras los 
empleados de la entidades locales y de las distintas administraciones autonómicas tienen que acudir al 
juzgado competente (el que corresponde al domicilio del demandante o al de la sede del Órgano a quien 
se reclama), los funcionarios de Correos, de la Agencia Tributaria y, en general, de toda la Administración 
del Estado, se ven obligados a presentar sus demandas ante el Tribunal Superior de Justicia.

Esta dualidad jurisdiccional provoca una clara discriminación entre trabajadores porque mientras los 
que deben presentar la demanda ante los juzgados solo precisan de abogado, los que tienen que 
presentarla ante TSJ precisan además de procurador, teniendo los segundos que asumir un mayor 
desembolso económico a la hora de llevar a cabo una reclamación.
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Hay otras cuestiones que afectan a los trabajadores en general que la Ley atribuye a los TSJ, como 
son las relacionadas con las cotizaciones laborales de trabajadores y trabajadoras. Nos referimos por 
ejemplo al régimen de encuadramiento en la SS.SS., periodos trabajados que no figuran como cotizados 
en la vida laboral del trabajador, anulación de altas y similares, entre otros. Estas cuestiones son siempre 
competencia del Tribunal Superior por proceder de una administración con competencia en todo el territorio 
del Estado (art. 8.3). Lo que obliga a trabajadores y trabajadoras que tengan la necesidad de demandar a 
pagar también procurador.

La solución a un problema a todas luces discriminatorio sería la modificando del art. 8.3, con el objetivo 
de incluir en ese apartado todos los asuntos que afectan al personal, así como los relacionados con 
cuestiones de la Seguridad Social, altas y bajas, y cotizaciones, para atribuir la competencia de conocer 
los asuntos en materia de personal, siempre a los juzgados de lo contencioso-administrativo, excepto en 
los casos que ya se reflejan como de competencia de Tribunales Superiores de Justicia, como cuando se 
trata de la adquisición o pérdida de la condición de funcionario de carrera.

En los casos relacionados con cuestiones de cotización, sería conveniente, o bien atribuirlos a la 
jurisdicción social, o de mantenerlos en el contencioso-administrativo, atribuir su conocimiento a los 
juzgados de lo contencioso-administrativo. No tiene sentido que la anulación de una alta realizada por la 
Dirección Provincial de la TGSS se tenga que impugnar en el TSJ. La única explicación a este hecho es 
un interés disuasorio dado lo elevado de los costes. Hay que tener en cuenta que, en estos casos, además 
del gasto en procurador hay que añadir las tasas como gasto fijo.

Las tasas judiciales representan otra evidente discriminación para el personal funcionario y estatutario, 
ya que este grupo de trabajadores y trabajadoras están en peor situación que los empleados laborales de 
la misma administración o de cualquier empresa del sector privado. De modo que si los funcionarios 
quieren apelar su sentencia en materia laboral (la misma paga extra por ejemplo) tienen que pagar una 
tasa de 320 euros mientras que los trabajadores laborales públicos o trabajadores en general no tienen 
que pagar tasas, tampoco en segunda instancia.

Otro asunto espinoso son las costas, consideramos que este es aún un agravio mayor para los 
funcionarios y personal estatutario, respecto a los trabajadores laborales y trabajadores en general.

Desde noviembre de 2011 en el orden jurisdiccional contencioso-administrativo, se establece el criterio 
del orden civil de la imposición de costas a la parte vencida en el pleito (art. 139), costas que en este tipo 
de asuntos —una gran mayoría de cuantía indeterminada— pueden alcanzar fácilmente los 2.000 euros 
e incluso superarlos. Así, una persona que reclama contra la anulación de una alta en la TGSS, tiene que 
pagar abogado, procurador, tasa (300 euros) y, si pierde, costas. Lo mismo ocurre con los empleados 
públicos a los que le denegaron indebidamente un permiso, un día de vacaciones, etc.

Por todo lo expuesto, se formulan las siguientes preguntas:

¿No considera el Gobierno que esta diferencia de trato a trabajadores y trabajadores constituye una 
grave discriminación, que debería ser subsanada? ¿A qué se debe la discriminación descrita?

¿No cree el Gobierno que es necesario modificar la legislación a fin de solucionar lo que a todas luces 
es un agravio para los empleados públicos, y un perjuicio para todos los trabajadores que se ven obligados 
a recurrir ante los Tribunales Superiores de Justicia?

¿Prevé el Gobierno alguna medida destinada a eliminar las tasas judiciales en los casos de 
reclamaciones judiciales de funcionarios públicos y personal estatutario? En caso contrario, ¿No cree que 
se debería hacer? ¿Defiende el Gobierno el mantenimiento de esta evidente discriminación? ¿Acaso 
considera oportuna esta discriminación por el efecto disuasorio que pueda tener?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada.

184/064637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosana Pérez Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
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solicita respuesta por escrito relativa a la declaración del Estado palestino y la política de Israel de avance 
de la ocupación de territorios palestinos.

El pasado 30 de octubre, Suecia se convertía en el primer estado de la UE, tras la ampliación de 
la UE, en reconocer a Palestina como estado.

El propósito del nuevo gobierno sueco es el de colocar la primera piedra para que el resto de socios 
comunitarios sigan el mismo ejemplo. Días antes, el Parlamento británico aprobaba una moción 
considerada histórica porque pedía por vez primera al Gobierno británico que reconociese al Estado 
palestino.

Una resolución aprobada por una amplia mayoría, por 274 votos a favor frente a solo 12 votos en 
contra. Aun no siendo vinculante, no puede despreciarse su importancia procediendo del Reino Unido, 
país con un gran peso en el escenario internacional y con un puesto permanente en el Consejo de 
Seguridad de la ONU. En la misma línea, el Senado irlandés también aprobó una resolución instando al 
reconocimiento del Estado palestino.

No se trata de los únicos países europeos, porque años atrás y antes de entrar en la UE, otros estados 
como Eslovaquia, Hungría, Bulgaria, Rumanía o Polonia también reconocieron al estado palestino propio.

El último país europeo en sumarse a la voluntad legítima, histórica y justa del pueblo palestino es 
Francia. En la Asamblea francesa se está promoviendo una resolución en favor del reconocimiento del 
estado palestino. Se está trabajando en un texto para que el Gobierno francés reconozca a Palestina 
como estado propio. Una resolución que se debatirá a mediados de diciembre y que al partir del grupo 
mayoritario de la Cámara, será con toda seguridad aprobada.

La cifra de países que se han pronunciado a favor del estado palestino asciende ya a 134.
La reacción de los países europeos llega dos años más tarde de la aprobación en la Asamblea General 

de la ONU del reconocimiento de Palestina como Estado observador no miembro de las Naciones Unidas. 
Una resolución adoptada con 138 votos a favor, 41 abstenciones y 9 votos en contra y que suponía el 
reconocimiento implícito de la soberanía del pueblo palestino. En esa ocasión España votó a favor del 
reconocimiento como Estado observador de Palestina.

Antes de la votación del texto, el presidente de la Autoridad Palestina, Mahmoud Abbas, recordaba en 
el pleno que hacía 65 años la Asamblea General aprobaba una resolución que creaba el Estado de Israel, 
y consideraba un deber moral e histórico que la ONU reconociese al Estado de Palestina por fin.

El documento, que promovieron 60 países, se pronunciaba a favor de los derechos inalienables del 
pueblo palestino, pedía el fin de la ocupación iniciada en 1967 y la proclamación de un Estado palestino 
independiente, soberano, democrático y contiguo con las fronteras definidas antes de 1967.

Los últimos ataques de Israel sobre Gaza este mismo verano, con un nivel de ensañamiento 
verdaderamente brutal que provocó miles de muertes entre la población civil y un elevado nivel de 
destrucción, unido a la constante política de ocupación que está efectuando Israel por la vía de los hechos 
consumados, deben marcar un punto de inflexión en la diplomacia internacional.

En el año en el que se cumplen diez años del asesinato del líder palestino Yaser Arafat, el mejor 
homenaje que se puede hacer al líder histórico palestino sería que este Parlamento se sumase también a 
la demanda de reconocimiento del estado palestino.

Algo se está moviendo en Europa cuando cada vez más países europeos se están sumando a la 
declaración del Estado palestino. Consideramos que el estado español no puede quedar rezagado en 
este importante cambio que se está produciendo en la diplomacia internacional, de ahí que propongamos 
que se siga el ejemplo del parlamento británico, del irlandés o del francés y se adopte una resolución en 
los mismos términos.

Por todo lo expuesto, se formulan las siguientes preguntas:

¿Va el Gobierno español a reconocer la soberanía del Estado palestino, en la misma línea de otros 
países europeos o parlamentos?

De no ser así, ¿Qué razones esgrimiría? ¿No cree que es de justicia que por fin exista un pronunciamiento 
de la comunidad internacional en este sentido?

¿No cree que es hora ya de que se avance, y el estado español se sume también al movimiento que 
se está produciendo entre los países europeos como Francia, Reino Unido o Irlanda en favor del 
reconocimiento del Estado palestino?

¿Comparte el Gobierno con el BNG que no puede el estado español quedar rezagado en este importante 
avance que se está detectando en la diplomacia europea reconociendo al Estado palestino y así incidir en 
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una paz justa entre Israel-Palestina, eliminando la ocupación e impunidad israelí fruto de la inacción de la 
comunidad internacional que redunda en un stau quo que favorece a la potencia ocupante?

Por otra parte, ¿Sabe el Gobierno que anualmente todos los cónsules europeos en Jerusalén realizan 
un informe en el que explican y detallan el avance de la ocupación israelí y sugieren medidas que la 
contrarresten?

¿Qué información puede aportar el Gobierno español sobre esta cuestión?
¿Cuáles son las conclusiones de los informes elaborados por los cónsules europeos sobre el avance 

de la ocupación, en 2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014 y qué medidas se proponen?
¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre la política de hechos consumados de Israel de ampliar la 

ocupación con nuevas expropiaciones y colonias en los territorios palestinos?
¿Va a emprender el Gobierno español alguna acción diplomática ante Israel para que ceje en el 

avance de la ocupación de los territorios palestinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Rosana Pérez Fernández, 
Diputada.

184/064638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosana Pérez Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la Orden FOM/2014, de 3 de octubre, por la que se aprueba la 
modificación puntual sustancial «Octubre 2012» de la delimitación de espacios y usos portuarios del 
Puerto de Ferrol y su Ría. 

El Boletín Oficial del Estado del pasado 3 de noviembre publicaba la Orden FOM/2040/2014, de 3 de 
octubre, por la que se aprueba la modificación puntual sustancial «Octubre 2012» de la delimitación de 
espacios y usos portuarios del Puerto de Ferrol y su ría.

Dentro de la citada Orden figura la modificación de la delimitación de espacios y usos que afectan al 
ámbito que abarca la autoridad portuaria de Ferrol y «supone una alteración de la delimitación exterior de 
la zona de servicio del puerto»; según se recoge literalmente en el texto.

En el apartado segundo se recoge una nueva delimitación de la zona de servicio del puerto, 
procediéndose a la asignación de usos del mismo que implican la incorporación de cuatro nuevas parcelas 
a la zona de servicio para uso mixto portuario comercial y portuario complementario industrial.

En el mismo apartado «...se modifica la delimitación de la denominada zona II, o exterior de aguas, del 
puerto de Ferrol y su ría, afectándose parte de las aguas correspondientes al fondeadero de Ares, según 
se describe en el plano n.º 2 de la Parte 2 del documento, denominado ‘‘Modificación del límite de los 
espacios de agua de la zona de servicio, y su calificación como zona II’’, de fecha octubre de 2012».

Sobre el alcance de esta Orden, la autoridad portuaria de Ferrol trasladó a los medios de comunicación 
una comunicación en la que acoge con satisfacción la decisión de Fomento, valorando que «disponer de 
una zona de fondeo segura atraerá más tráfico, optimizará la ocupación de las líneas de atraque e 
impulsará nuevas empresas para satisfacer la demanda de servicios»;

indicando que la afectación de una parte de la ría de Ares se hace porque la misma ha servido 
históricamente como lugar de fondeo y por sus condiciones naturales de abrigo.

Asimismo, se reconoce que en el ámbito de esa zona que ahora se certifica como zona de servicio 
(Ría de Ares) «...se podrán realizar actividades como relevo de tripulaciones, reparaciones menores que 
no precisen entrada en astillero o recibir avituallamiento de víveres, combustible y otras provisiones»; 
reconociendo implícitamente un cambio de posición de la autoridad portuaria de Ferro!, que en agosto del 
pasado año afirmaba rotundamente que ‘‘ni la bocana de la ría de Ares, ni ningún otro punto de dicha ría, 
forman parte de la zona de servicio de este puerto de Ferrol y, por lo tanto, el servicio de suministro de 
combustible no se dará en esa ría’’».

Efectivamente, resulta de dominio público que tradicionalmente la ría de Ares ha sido utilizada como 
zona de fondeo para buques, con actividades de todo tipo —fundamentalmente, sentinazos y vertidos— 
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que han dejado efectos contaminantes en la costa, mismo afectando a la producción marisquera. 
Supuestamente, ahora se trataría de «oficializar» esta situación histórica, pero en la Orden no se concretan 
los mecanismos o protocolos que garantizarían la seguridad y la preservación de los importantes recursos 
que en el ámbito de pesca y marisqueo dispone la ría de Ares.

Menos comprensible resulta que se recurra a la afectación de una parte de la ría de Ares para dar 
cobertura a las actividades portuarias de los puertos de Ferrol y A Coruña, cuando estas dos instalaciones 
portuarias comenzaron a construirse hace no muchos años con importantes inversiones de los presupuestos 
públicos y, lógicamente, deberían haber previsto servicios acordes con las necesidades que los actuales 
tiempos exigen. Dos instalaciones portuarias que, por cierto, están solo a una distancia de 11 millas; con 
la ría de Ares por medio, lo que hace menos comprensible esta modificación de espacios y usos portuarios.

¿Es consciente el Gobierno de las importantes inversiones realizadas en los puertos de A Coruña y 
Ferrol?

¿Valora el gobierno la necesidad de que esas instalaciones contemplen los servicios necesarios para 
dar cobertura a las actividades propias del ámbito portuario, como avituallamiento de víveres y combustible, 
o pequeñas reparaciones?

¿Es consciente el Gobierno de la importante actividad económica que se desarrolla en torno a la 
actividad pesquera y marisquera; así como a los recursos naturales –vinculados a la costa– que conforman 
la ría de Ares?

¿Está informado el Gobierno de las agresiones al potencial que siempre fue la ría de Ares como zona 
de fondeo?

¿Conoce el Gobierno las razones del cambio de posición de la autoridad portuaria de Ferrol con 
relación a lo sostenido en agosto del pasado año sobre el suministro de combustible en la ría de Ares?

¿Qué medidas concretas prevé el Gobierno para evitar que el contenido de la Orden FOM/2040/2014, 
de 3 de octubre, pueda afectar al citado potencial de la ría de Ares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Rosana Pérez Fernández, 
Diputada.

184/064639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jon lñarritu García, Diputado de Amaiur, integrado en el Grupo Mixto, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas al Gobierno con ruego de respuesta por escrito.

La Ministra de Fomento, Ana Pastor calificó de «impresionante» el comportamiento del tráfico aéreo 
en el aeropuerto de Loiu. La Ministra se mostró satisfecha con la evolución de los datos de Loiu y destacó 
que crece por encima de la media de la red de AENA. Valoró también el empleo y la actividad económica 
que genera y subrayó el compromiso del Gobierno por seguir realizando inversiones en la infraestructura 
del aeropuerto de Loiu. Unos hechos que contrastan con la precarización y la reducción de condiciones 
laborales de los trabajadores tanto de AENA como de las subcontratas aeroportuarias en los últimos años. 
Una situación, que está repercutiendo en la calidad del servicio ofrecido en ese aeropuerto.

Por ello, Amaiur desea conocer:

1. ¿Cuáles son las inversiones previstas en el aeropuerto de Loiu durante esta legislatura? ¿Cuáles 
se han ejecutado? ¿Hay alguna pendiente de ejecución?

2. ¿En cuántas personas ha variado cada uno de los servicios del aeropuerto de Bilbao desde el 
inicio de la legislatura como los siguientes: personal de pasarelas, auxiliares de servicios, seguridad, grúa, 
mantenimiento, «chaquetas verdes», PMR, informática, limpieza, aparcamiento? (indicar personal 
existente en 2011 y en 2014)?

3. ¿Cuáles han sido las incidencias manifestadas en los indicadores de calidad de servicio prestado?
4. ¿En cuánto se ha modificado el salario en cada uno de los servicios anteriormente mencionados?
5. ¿Qué servicios existentes en 2011 se han reducido, suprimido y cuáles se han creado? ¿Estima 

el Gobierno reducir, crear o suprimir alguno más?
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5. ¿Cuántos trabajadores de AENA contaba el aeropuerto en 2011? ¿y en 2014? ¿En qué servicios 
directos de AENA se han producido variaciones? ¿Permite la actual plantilla prestar todos los servicios 
necesarios o hay que adoptar medidas extraordinarias para la prestación de algún servicio?

6. ¿Considera el Gobierno que la «impresionante» situación del aeropuerto de Loiu se ha visto 
reflejada en la situación de sus trabajadores? ¿Cómo valora el empleo que genera y el que se ha destruido 
en el conjunto del aeropuerto?¿No estima que los cambios realizados pueden influir en la calidad del 
servicio realizado?

7. ¿Estima algún incremento de plantilla en el próximo año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Jon Iñarritu García, Diputado.

184/064640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de familias tienen todos sus miembros en paro, desglosado por Comunidades Autónomas 
y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de hogares ha habido sin perceptores de ingresos, desde comienzos de año hasta la 
fecha, desglosado por Comunidades Autónomas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de hogares ha habido sin perceptores de ingresos, en los que viven uno o más menores 
de 16 años, desde comienzos de año hasta la fecha, desglosado por Comunidades Autónomas y por 
provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.
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184/064643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué paseos marítimos prevé ejecutar el Gobierno en 2015, desglosado por Comunidades Autónomas 
y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad esté previsto transferir en 2015, en materia de investigación a las universidades 
españolas y su variación respecto a 2011?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el número de pasajeros en los aeropuertos nacionales, desde noviembre de 2011 
hasta la fecha, desglosado por Comunidades Autónomas y por aeropuertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado la plantilla de trabajadores en Puertos del Estado desde noviembre de 2011 hasta 
la fecha, desglosado por años, por Comunidades Autónomas y por puertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.
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184/064647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de bienes del patrimonio histórico vendidos por el Estado desde noviembre 
de 2011 hasta la fecha, desglosado por Comunidades Autónomas y por provincias, y cuál es la cantidad 
recaudada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de demandantes de empleo hay actualmente y cuántos de ellos no perciben ningún tipo 
de ayuda, desglosado por Comunidades Autónomas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el número de dependientes en nuestro país desde noviembre de 2011 hasta la 
fecha, desglosado por Comunidades Autónomas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué beneficios ha obtenido ADIF durante 2013 y 2014 por los parking de las estaciones AVE, 
desglosado por años y por estaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.
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184/064651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de expedientes hay actualmente atascados en el Fogasa, desglosado por Comunidades 
Autónomas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el número de beneficiaros de ayudas a la VPO desde noviembre de 2011 hasta la 
fecha, desglosado por Comunidades Autónomas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el número de peonadas en el PER, desde el año 2011 hasta la fecha, desglosado 
por años y por Comunidades Autónomas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado la plantilla de Guardia Civil desde noviembre de 2011 hasta la fecha, desglosado 
por Comunidades Autónomas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.
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184/064655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado la plantilla de Policía Nacional desde noviembre de 2011 hasta la fecha, desglosado 
por Comunidades Autónomas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión contempla realizar el Gobierno en materia de playas en 2015, desglosado por 
Comunidades Autónomas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el número de beneficiarios del bono social de la luz desde noviembre de 2011 hasta 
la fecha, desglosado por comunidades autónomas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la variación del sueldo medio de un trabajador, desde el año 2011 hasta la fecha, desglosado 
por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.
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184/064659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha evolucionado la cobertura por desempleo, desde noviembre de 2011 hasta la fecha, 
desglosado por Comunidades Autónomas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la reducción del número de trabajadores de banca, desde el año 2011 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presenta las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita, sobre medidas urgentes para evitar la 
quiebra y disolución de la entidad pública estatal Fundación Laboral de Minusválidos Santa Bárbara, 
garantizando la continuidad del empleo de 96 trabajadores discapacitados.

La Fundación Laboral de Minusválidos Santa Bárbara (FUSBA), creada en 1975 por HUNOSA para la 
inserción e integración laboral de los discapacitados hijos de trabajadores de dicha empresa, es una 
entidad pública, estatal y sin ánimo de lucro, adscrita al Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas, de la que dependen en la actualidad 96 trabajadores discapacitados. Estos trabajadores tienen 
el sueldo congelado desde 2010, han tenido que devolver la subida que se les había aplicado por convenio 
y han visto recortada la paga extraordinaria de diciembre de 2012, al habérseles aplicado todo lo negativo 
de pertenencia al Sector Público, en este caso al Sector Público Fundacional.

Ahora el Ministerio de Hacienda plantea el pago del 25 % de la paga extraordinaria perdida, pero la 
Fundación, que desde hace tiempo viene atravesando graves dificultades económicas, crónicas y 
estructurales, carece de liquidez para reponer esas cantidades.

Efectivamente, hasta ahora ha ido subsistiendo a través de la facturación de sus trabajos y la 
subvención que recibe en su condición de Centro Especial de Empleo y en función de los intereses de 
rehabilitación social y ausencia de fin lucrativo que persigue, como son:

— La ayuda autonómica por «mantenimiento de puesto» y «unidades de apoyo a la minusvalía»;
— Subvención del 100 % de la cuota empresarial a la Seguridad Social de las personas discapacitadas 

en plantilla;
— Exención del pago del IAE, dada su condición de Fundación.
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Los trabajadores de FUSBA, con discapacidad física o psíquica, realizan trabajos diversos para 
HUNOSA, SEPI y el INI, tales como confección industrial de ropa y prendas de trabajo, imprenta, taller de 
fabricación de productos metálicos, gestión documental mantenimiento de zonas verdes, etcétera.

La Fundación ha sido autosuficiente desde su creación hasta la fecha actual, cubriendo sus pérdidas 
de los últimos años con el remanente acumulado de los ejercicios anteriores. Pero desde hace unos años 
está sufriendo descapitalización y pérdida de competitividad ante empresas competidoras más potentes 
en los concursos públicos, y también debido al hecho de que tiene una plantilla con una media de edad 
de 51 años.

El resultado es que si FUSBA no consigue una ayuda estatal inmediata para cubrir su déficit 
presupuestario, en marzo de 2015 agotará sus fondos, ya no podrá pagar los salarios. En caso de ser 
disuelta, la Fundación dejaría de aportar al erario público unos 373.000 euros anuales (232.000 del IVA, 
84.000 del IRPF y 57.000 a la Seguridad Social).

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Por qué la Fundación Laboral de Minusválidos Santa Bárbara, como entidad pública y estatal, y 
figurando en los Presupuestos Generales del Estado, no recibe ninguna dotación presupuestaria para 
cubrir al menos el déficit de explotación? ¿Piensa el Gobierno tomar las disposiciones correspondientes 
para asignar dicha dotación?

2. ¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para asignar una ayuda económica urgente a la 
Fundación y evitar su quiebra y disolución?

3. ¿Tiene previsto el Gobierno adelantar el pago de la subvención correspondiente a 2015 para que 
la Fundación pueda atender sus obligaciones salariales, a la espera de que se resuelva una solución 
estable de financiación?

4. ¿Cuál es el órgano tutor e interlocutor estatal de la Fundación Laboral de Minusválidos Santa 
Bárbara?

5. ¿Piensa el Gobierno reconocer a la Fundación como «Medio Propio» de SEPI, como es el caso 
por ejemplo de TRAGSA?

6. ¿Piensa el Gobierno proceder a la integración de la Fundación dentro de su Empresa Fundacional 
Hunosa, con el fin de garantizar su continuidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/064662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presenta las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita, sobre la posición del Gobierno ante el 
escandaloso reparto de dividendos de Endesa por valor de 14.605 millones de euros en beneficio de la 
italiana Enel y el crédito de 6.000 millones de euros solicitado por Endesa a una empresa perteneciente a 
Enel.

En estos días de sobredosis de corrupción y escándalos financieros es fácil que pase desapercibido 
para la mayoría prácticas inaceptables como el escandaloso reparto de dividendos por Endesa, antigua 
empresa pública privatizada por el Gobierno Aznar en 1998 y que ahora es propiedad en un 92 % de la 
italiana Enel desde 2009.

Efectivamente, el 29 de octubre de 2014, Endesa anunció que iba a repartir entre sus accionistas un 
dividendo de 14.605 millones de euros, un récord absoluto en la historia de la bolsa española. Nunca 
antes, nunca ninguna empresa, había alcanzado una cifra similar. Estamos hablando de más de 2,5 
billones de pesetas, una cifra brutal, difícil de asimilar y una auténtica bofetada a la mayoría social de un 
país que cada día tienen que oír que no hay recursos para casi nada. Un dividendo multimillonario que va 
a pagar una empresa española que se va, casi en su integridad, para Italia porque Enel posee el 92 % del 
capital social de Endesa y por lo tanto cobrará 13.345 millones de euros. Recupera así una gran parte de 
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lo que pagó para comprarla y redondeará el negocio cuando materialice el anuncio de sacar a bolsa una 
parte del paquete de acciones que posee.

La operación pasa de lo inmoral a lo escandaloso cuando se conocen algunos detalles. Por ejemplo, 
que los beneficios de la compañía en 2013 fueron de 2.943 millones de euros y que por lo tanto, los 
dividendos que ahora distribuye multiplican por casi 5 veces esa cifra. Y que, con gran probabilidad, 
en 2014 se sitúen en el entorno de los 3.000 millones, muy lejos por lo tanto del disparatado reparto de 
dividendos. Es cierto que se trata de un dividendo extraordinario vinculado en gran parte a la venta de los 
activos de Endesa en Chile, pero eso no hace más que añadir confusión a la operación, porque el 
comprador de esos activos fue, precisamente, Enel.

Estamos delante de una inaceptable y escandalosa operación de descapitalización en la que se liquida 
una parte considerable del patrimonio de una compañía española —que era pública hace no mucho 
tiempo— a cambio de nada: Enel paga por la compra de los activos pero acto seguido lo recupera cobrando 
el dividendo y Endesa se queda sin activos y sin dinero. Se vacía una empresa española llevándose a una 
empresa de otro país una parte de su patrimonio acumulado durante décadas. Ingeniería financiera le 
llaman. Atraco también, porque Enel se queda con un tercio del valor de Endesa sin pagar nada.

Pero hay otro detalle estremecedor. Endesa no tiene suficiente liquidez y por lo tanto va a pedir un 
crédito, a endeudarse en 6.500 millones de euros para pagar ese dividendo brutal a Enel. Y, para colmo, 
se endeuda con una empresa financiera propiedad de Enel que casualmente tiene su domicilio social en 
Holanda, un paraíso fiscal para este tipo de operaciones.

La operación descapitaliza y endeuda a Endesa en primer lugar pero eso afecta al conjunto de la 
economía española y, sobre todo, porque al final la vamos a pagar los ciudadanos a través de la reducción 
en el impuesto de sociedades que Endesa va a aplicar en los próximos diez años y en los precios de la 
energía.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Por qué los organismos estatales de control no han impedido el escandaloso reparto de 
dividendos de Endesa, principalmente en beneficio de la italiana Enel, con la consiguiente descapitalización 
en un sector estratégico como el de la electricidad?

2. ¿Por qué dichos organismos estatales de control admiten que para pagar tan gigantesco dividendo 
a Enel se endeude en 6.000 millones de euros que le prestaría una financiera perteneciente a Enel, que 
además tiene su domicilio social en Holanda, beneficiándose de un régimen de paraíso fiscal?

3. ¿Piensa el Gobierno promover una investigación o desarrollar alguna iniciativa en relación con las 
mencionadas operaciones de Endesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/064663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presenta las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita, sobre medidas para perfeccionar el sistema 
público de información y vigilancia de la asbestosis, que contribuyan al afloramiento de las enfermedades 
benignas pulmonares causadas por la exposición laboral al amianto y garantice plenamente la 
compensación a las víctimas.

Las conclusiones del proyecto de investigación «Los riesgos del amianto en España (1960-2002)», 
«Incidencia en España de la asbestosis y otras enfermedades pulmonares benignas debidas al amianto 
durante el periodo 1962-2010», redactado por los investigadores Montserrat García Gómez, Alfredo 
Menéndez-Navarro y Rosario Castañeda López, y financiado por el Ministerio de Ciencia e Innovación así 
como el trabajo publicado en la revista International Journal of Occupational and Environmental Health, 
ponen de relieve el masivo infra-reconocimiento de los cánceres del amianto en nuestro país.

La primera consecuencia de ello es la privación a las víctimas de sus derechos en términos de 
prestaciones y de reconocimiento social. La segunda es la socialización de los costes de la enfermedad 
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que son transferidos desde las empresas responsables de las exposiciones laborales causantes de la 
misma a la ciudadanía general y a los Servicios de Salud. La tercera consecuencia es la dificultad que 
entraña para el desarrollo de programas de prevención de riesgos por parte de las empresas y las 
autoridades laborales.

Los datos muestran que entre 2007 y 2011 fallecieron en nuestro país 1.297 personas por mesotelioma 
pleural (925 hombres y 372 mujeres). Según la Agencia Internacional para Investigación del Cáncer, 
el 80-85 % de los casos se deben a exposición laboral, por lo que se estima que entre 1.038 y 1.102 de 
las muertes registradas se deben a exposiciones laborales al amianto. Sin embargo, en ese periodo el 
INSS sólo ha reconocido 50 casos (49 hombres y 1 mujer). Es decir, sólo el 6,4 % de los hombres y 
el 4,4 % de las mujeres que fallecieron entre 2007 y 2011 en nuestro país por mesotelioma pleural atribuible 
a exposición laboral al amianto han sido reconocidos como enfermos profesionales.

La tasa de infra-registro de los fallecidos por cáncer de bronquio y pulmón atribuibles a exposición 
laboral al amianto es aún mayor, el 98,8 %. La mortalidad atribuible al amianto es en este tipo de tumores 
más difícil de establecer dada la existencia de otros factores causales como el tabaco. Los investigadores 
estiman en 4.076 el número de fallecimientos por cáncer de bronquio y pulmón atribuibles a exposición al 
amianto en el quinquenio 2007-2011, de los que sólo 47 casos (todos hombres) obtuvieron reconocimiento 
del INSS.

En un trabajo en colaboración con el equipo del Dr. López-Abente del Instituto de Salud Carlos III 
publicado en 2013, se afirma que asistimos en esta década al pico de la epidemia de mortalidad por 
cánceres del amianto en nuestro país, y se vaticina que sus efectos se mantendrán hasta 2040 (López-
Abente, G. et al. Pleural cancer mortality in Spain: time-trends and updating of predictions up to 2020. 
BMC Cancer 2013; 13: 528).

Las estadísticas de enfermos profesionales están lastradas por graves distorsiones que provocan el 
masivo infra-reconocimiento de las víctimas. Quizás el gobierno y la ciudadanía adoptarían una posición 
diferente respecto a este problema si las estadísticas oficiales de reconocidos por cánceres del amianto 
reflejaran los más de 600 fallecimientos que se producen anualmente en nuestro país por esta causa. El 
análisis del reconocimiento de la asbestosis en nuestro país, publicado en 2012 en la Revista Española 
de Salud Pública, evidencia el infra-reconocimiento de esta patología en España, que es el país europeo 
que menos casos de asbestosis reconoce entre los 13 que se compararon en el estudio EUROGIP 
en 2005. Somos el país europeo que menos asbestosis registra con origen profesional: 35 veces menos 
que Alemania, 21 veces menos que Bélgica, y 15 veces menos que Francia e Italia en el año 2000. La 
asbestosis se encuentra actualmente en regresión en todos los países europeos excepto en España. Este 
descenso es el resultado de la prohibición más o menos tardía del amianto.

El análisis geográfico de la distribución de los casos reconocidos entre 1990 y 2010 muestra una clara 
asociación con la ubicación de las fábricas de amianto-cemento en nuestro país, emplazadas en las 
provincias de Alicante, Barcelona, Cádiz, Guipúzcoa, Madrid, Sevilla, Valencia, Valladolid, Vizcaya y 
Toledo, y con la localización de los astilleros en la costa. En el mapa que representa el sector naval, los 
casos de asbestosis de Madrid y Zaragoza están vinculados a la fabricación de frenos y embragues, la 
fabricación de material ferroviario y la construcción aeronáutica y espacial, actividades incluidas en el 
mismo código CNAE que la construcción y reparación naval.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué medidas piensa promover el Gobierno para perfeccionar el sistema público de información 
y vigilancia que contribuya al afloramiento de las enfermedades benignas pulmonares causadas por la 
exposición laboral al amianto y garantice plenamente la compensación a las víctimas?

2. ¿Piensa el Gobierno mejorar la calidad del registro de Enfermedades Profesionales en lo que se 
refiere a variables de interés epidemiológico, subsanando la actual discordancia entre el diagnóstico de 
enfermedad si se utiliza el código de enfermedad profesional o el código de la Clasificación Internacional 
de Enfermedades?

3. ¿Tiene previsto el Gobierno dar instrucciones más rigurosas a los organismos responsables de la 
vigilancia de las normas de Higiene y Seguridad del Trabajo, para que los trabajos de mantenimiento, 
demolición y desamiantado, o cualquier otra actividad que pueda exponer a la inhalación de fibras de 
amianto, se realicen con las garantías de seguridad y salud aplicables?

4. ¿Qué medidas piensa impulsar el Gobierno para favorecer el reconocimiento médico-legal de las 
enfermedades derivadas de la exposición profesional al amianto?
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5. ¿Por qué el Gobierno no impulsa programas sistemáticos de reconocimientos médicos en sectores 
industriales tales como la producción de fibrocemento, la fabricación de material ferroviario, frenos y 
embragues, la construcción y los astilleros?

6. ¿Piensa el Gobierno establecer consultas específicas de asbestosis en zonas industriales 
propicias para la implantación de esta enfermedad?

7. ¿Tiene previsto el Gobierno la creación de un fondo de compensación específico para las víctimas 
del amianto, tal y como existen en otros países de nuestro entorno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/064664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

La Agencia Tributaria lleva un tiempo estimulando la tramitación de los principales expedientes abiertos 
en el ámbito de la Inspección por la vía del acta con acuerdo, una herramienta amistosa de resolución de 
conflictos fiscales por la que el Fisco renuncia a cualquier actuación posterior contra el contribuyente 
investigado. A cambio, se realiza el cobro inmediato de una cantidad acordada en compensación por las 
supuestas obligaciones fiscales no atendidas.

Así, el pasado mes de marzo Hacienda anunció la puesta en marcha de un Plan Especial de Intensificación 
de Actuaciones que, con un aumento de 12 millones de euros en la bolsa de productividad a repartir entre 
los trabajadores de la Agencia, pretendía que estos prolongaran su jornada laboral con el objetivo de 
aflorar 1.568 millones de euros extra respecto a lo previsto inicialmente en la lucha contra el fraude.

La clave del plan no estaba, sin embargo, en ese peculiar llamamiento a la prolongación de la jornada 
laboral, ya que apenas se les pedía hacer seis minutos más al día para entrar en el reparto de ese extra, 
sino en la vinculación estricta del cobro del plus (el 10 % de la bolsa total de productividad a cobrar en 2014) 
a la consecución de determinados objetivos recaudatorios.

Sin más personal, sin más medios técnicos y con la certeza de que la complejidad de las actuaciones 
que implican mayores cuantías no declaradas impide una resolución rápida de los expedientes, el cauce 
para lograr ese objetivo parece apuntar a la resolución amistosa de controversias como solución más 
rápida y eficiente.

Las crítica a esta estrategia son varias, la principal es que la AEAT insta a la utilización más o menos 
sistemática de una herramienta cuyo uso debería ser limitado por su propia concepción legal. Además, 
pudiera suceder que de darse cuenta las empresas de que la Agencia prefiere un acuerdo a un litigio van 
a tener un poderoso incentivo para defraudar, por no referirnos al efecto que puede tener sobre aquellos 
inspectores que pueden no ver recompensado su trabajo al premiarse únicamente la obtención de 
resultados. Así, por ejemplo, un equipo de inspectores puede desmontar una sofisticada trama de fraude 
y que el contribuyente firme en disconformidad y lleve el asunto a la vía judicial. No se ingresa nada ese 
ejercicio y con los parámetros del Plan Especial de este año ese equipo no tendría derecho a un solo euro, 
pese a haber realizado una actuación modélica. Por contra, otro equipo que opte por la vía fácil y se 
dedique a firmar acuerdos con empresas, sin inspeccionar a fondo ni hacer bien el trabajo sí tendría 
derecho a ese incentivo.

Por último, no habría que olvidar una cuestión y no menor, como es que las actas con acuerdo implican 
una reducción de la deuda tributaria del presunto defraudador. Se renuncia a un potencial ingreso mayor 
por el cobro inmediato de una cantidad inferior.

¿En qué consisten los incentivos salariales a los inspectores de Hacienda orientados a premiar la 
resolución amistosa de las controversias con contribuyentes (principalmente empresas) con elevadas 
cuentas pendientes con el Fisco?

¿Cuántas actas con acuerdo se han firmado desde la puesta en marcha del Plan?
¿Cuál ha sido la cantidad recaudada hasta el momento por este método desde la puesta en marcha 

del Plan?
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¿Cuál era la cantidad que debería haber sido cobrada en el caso de no haberse realizado el acta con 
acuerdo y suponiendo que los resultados de todas las resoluciones de los tribunales, en el caso de que 
hubiera existido conflicto fiscal, hubiesen recaído a favor de la Hacienda Pública?

¿Se defienden mejor con este Plan los intereses de aquellos contribuyentes que ni defraudan ni 
mantienen litigios con Hacienda al hacer frente fielmente al pago de sus tributos?

¿Por qué no se contrata más personal y se introducen más medios técnicos en la AEAT para que no 
se tenga que recurrir a la vía de buscar resoluciones amistosas de controversias como solución más 
rápida y eficiente de conflictos fiscales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Cayo Lara Moya, Diputado.

184/064665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado que suscribe formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta 
escrita.

En mi calidad de Diputado del Grupo Parlamentario de IU, ICV-EUiA, CHA: La Izquierda Plural, muy 
recientemente registré una pregunta al Gobierno por su decisión de construir un Archivo Histórico de la 
Policía Nacional y un Museo de la Policía en la antigua cárcel de Palencia, todo un símbolo de la represión 
franquista, que debería servir como centro cultural y lugar de memoria «de las luchas por las libertades y 
derechos civiles».

En aquella iniciativa censuraba el acuerdo alcanzado por el director general de la Policía, Ignacio 
Cosidó, y el Ayuntamiento de Palencia, puesto que vecinos y asociaciones de memoria han denunciado 
que el proyecto previsto para la emblemática cárcel de Palencia tiene «una finalidad ideológica», y a esta 
denuncia se han sumado veteranos expresos políticos de esta prisión, que firmaron un manifiesto 
recordando el edificio como «escenario de la represión de la dictadura».

No obstante, conviene que aclaremos ciertos términos y zanjemos polémicas estériles... «Ninguno de 
nosotros está en contra de que Palencia acoja un archivo de la Policía Nacional. Pero hay que tener en 
cuenta que la antigua prisión no es el sitio adecuado. Es erróneo aplastar con un archivo un fenómeno de 
memoria, impidiendo además que se transforme en fenómeno cultural que es lo que la ciudad necesita», 
según ha precisado Fran Fernández, portavoz de la plataforma que defiende la antigua cárcel como 
centro cultural y de memoria de la lucha contra la represión franquista.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

— ¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno ha elegido la antigua cárcel de Palencia como el 
emplazamiento adecuado para ubicar un archivo de la Policía Nacional?

— Si lo que se está planteando por parte de los grupos de oposición no es el hecho de que Palencia 
acoja un archivo de la Policía Nacional, sino la ubicación de tal archivo en la antigua prisión, lugar a todas 
luces no adecuado, ¿qué razones hay para que el Gobierno insista en un proyecto tan conflictivo y 
distorsionador de la paz social?

— En su caso, ¿el archivo de la Policía Nacional sería un centro abierto a los investigadores que 
precisaran su consulta o se regiría por un régimen cerrado y con sus documentos embargados bajo 
secreto?

— En su caso, ¿el Gobierno tiene ya una estimación de costes del traslado de los materiales que 
integrarían el citado archivo?

— En su caso, ¿de qué presupuesto anual estaría dotado el citado archivo para su mantenimiento 
posterior?

— En su caso, ¿de qué personal dispondría el citado archivo?
— ¿Tiene previsto el Gobierno, como reiteradamente han reclamado colectivos como el 15M Palencia, 

Colectivo Porque Sí, IU y la Asociación por la Recuperación de la Memoria Histórica de Palencia (ARMH), 
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la creación de un espacio en la antigua cárcel en homenaje a los represaliados por no secundar el golpe 
de Estado fascista de 1936?

— ¿El Gobierno entiende fundadas las opiniones de quienes critican la elección de la antigua cárcel 
como Museo de la Policía «porque no merece albergar el archivo de los que fueron opresores»?

— ¿Cómo valora el Gobierno que, desde los grupos de oposición, se haya calificado de «burla» el 
hecho de que tanto el Ayuntamiento de Palencia como la Diputación Provincial «incumplan sistemáticamente 
con la Ley de la Memoria Histórica»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Ricardo Sixto Iglesias, Diputado.
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CONTROL PARLAMENTARIO DE LA CORPORACIÓN RTVE 
Y SUS SOCIEDADES

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA RTVE

Preguntas
La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas 

de los Sres. Diputados para las que se solicita respuesta por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación, de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—P.D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.

179/000299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en la Resolución núm. 17 de la Presidencia del 
Congreso de los Diputados, de 27 de febrero de 2007, para la adaptación de la disposición final quinta 
del Reglamento de la Ley 17/2006, de 5 de junio, de la Radio y la Televisión de Titularidad Estatal, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Qué distinciones y premios ha obtenido la web Rtve.es desde el año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

179/000300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en la Resolución núm. 17 de la Presidencia del 
Congreso de los Diputados, de 27 de febrero de 2007, para la adaptación de la disposición final quinta 
del Reglamento de la Ley 17/2006, de 5 de junio, de la Radio y la Televisión de Titularidad Estatal, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Qué razones han motivado el cese del director de medios interactivos de RTVE en el Consejo de 
Administración celebrado el martes 11 de noviembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

179/000301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en la Resolución núm. 17 de la Presidencia del 
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Congreso de los Diputados, de 27 de febrero de 2007, para la adaptación de la disposición final quinta del 
Reglamento de la Ley 17/2006, de 5 de junio, de la Radio y la Televisión de Titularidad Estatal, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido el número de visitas y el tiempo de permanencia por usuario en la web Rtve.es, 
desglosado por meses, durante los años 2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013 y hasta octubre de 2014.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

179/000302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en la Resolución núm. 17 de la Presidencia del Congreso de 
los Diputados, de 27 de febrero de 2007, para la adaptación de la disposición final quinta del Reglamento 
de la Ley 17/2006, de 5 de junio, de la Radio y la Televisión de Titularidad Estatal, presentan la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuáles son los medios que RTVE tiene en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2014.—Susana Ros Martínez, Diputada.

179/000303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras analizar la respuesta obtenida a pregunta escrita formulada por el diputado que suscribe en torno 
a los contenidos de las emisiones que la Corporación de RTVE realiza a través del canal internacional, 
contestación recibida el 21 de octubre de 2014, en esta Cámara resulta de interés saber que el canal 
internacional se aprecia como medio de comunicación importante para la proyección de España y sus 
legítimos intereses en el mundo.

En esa respuesta se nos informa que durante tres cursos académicos se han emitido contenidos para 
preparar al espectador-alumno para obtener el Diploma de Español como Lengua Extranjera (DELE) del 
Instituto Cervantes. Especialmente este programa se emitió para América entre octubre de 2010 y junio 
de 2013 habiendo sido anteriormente emitido con otra cobertura entre 2012 y 2013. Por cuanto que 
estamos en octubre de 2014 y es nuestro objetivo trabajar de forma continuada para poner en valor la 
importancia del español como idioma de comunicación de gran peso en el concierto de los distintos países 
del mundo, se formulan las siguientes preguntas: 

1. ¿Cuál fue el seguimiento de cada uno de los cursos académicos que se emitieron por televisión 
entre octubre de 2010 y junio de 2014 y que preparaban al espectador-alumno para obtener el Diploma 
de Español como Lengua Extranjera (DELE) del Instituto Cervantes emitido para América? 

2. ¿Se considera que incorporar en la parrilla de programación un programa destinado a preparar a 
la audiencia para obtener el Diploma de Español como Lengua Extranjera (DELE) del Instituto Cervantes 
es una oferta perfectamente ajustada a lo que debe ser la actividad de un servicio público como el de la 
Corporación RTVE? 

3. Puesto que es conocido el interés tanto del Gobierno como de las Comunidades Autónomas y las 
corporaciones locales, además de la posición marcada por el Congreso de los Diputados en torno a la 
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necesidad de impulsar acciones que permitan facilitar el aprendizaje por extranjeros del español en 
nuestro país, ¿pudiéramos saber si por parte de los responsables de RTVE se considera interesante 
incorporar en la parrilla de programación para 2015 un programa similar al que nos ocupa y que además 
pueda servir de reclamo para que estudiantes de nuestra lengua vengan a nuestro país a estudiar español? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviembre de 2014.—Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputado.
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